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Bilagor till rapporten ”Friluftsliv 2021 – Nationell undersökning av svenska folkets friluftsvanor” 
 
Förteckning över frågor som ställts i enkäten 
 

F1_01.Ungefär hur ofta är du ute i naturen...på vardagarna? 

F1_02.Ungefär hur ofta är du ute i naturen...på helger? 

F1_03.Ungefär hur ofta är du ute i naturen...under längre ledigheter, semestrar, lov etc.? 

F2_01.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Varit i skog och 
mark för att få en naturupplevelse 

F2_02.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Varit ute i skog 
och mark för att plocka bär 

F2_03.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Varit ute i skog 
och mark för att plocka svamp 

F2_04.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Tagit nöjes- och 
motionspromenader 

F2_05.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Promenerat med 
hund 

F2_06.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Vandrat i fjällen 

F2_07.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Vandrat på 
vandringsleder i låglandsterräng 
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F2_08.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  
Joggat/terrängsprungit 

F2_09.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Gått stavgång 

F2_10.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Cyklat i terräng 
(MTB, downhill mm) 

F2_11.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Cyklat på vägar 

F2_12.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt 
rullskidor/inlines/rullskriskor 

F2_13.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt 
skateboard/longboard 

F2_14.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Badat utomhus i 
sjö/hav 

F2_15.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Badat utomhus i 
pool/äventyrdbad 

F2_16.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Dykt, snorklat 

F2_17.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Paddlat 
kanot/kajak 

F2_18.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Seglat, vind-
/vågsurfat 

F2_19.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt 
vattenskidor/wakeboard 

F2_20.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Fritidsfiskat 



3(9) 

F2_21.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt 
längdskidor/turskidor 

F2_22.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Gått på snöskor 

F2_23.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt utför på 
skidor 

F2_24.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt snowboard 

F2_25.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt 
skridskor/långfärdsskridskor 

F2_26.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt 
motorbåt 

F2_27.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Spelat paintball 
eller rollspel (lajv) 

F2_28.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Bedrivit 
geochaching 

F2_29.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Solbadat 

F2_30.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Jagat 

F2_31.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt 
hundspann 

F2_32.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt 
vattenskoter/jetski 

F2_33.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Spelat golf 

F2_34.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Orienterat 
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F2_35.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Klättrat/bestigit 
berg 

F2_36.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt pulka/kälke 

F2_37.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ridit i terräng 

F2_38.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Arbetat i 
trädgården 

F2_39.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Tältat/övernattat 
i naturen 

F2_40.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Haft picnick 
eller grillat i naturen 

F2_41.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Studerat 
växter/djur/fågelskådat 

F2_42.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Mediterat, yogat 
eller liknande i naturen 

F2_43.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Sportflugit 
motor- eller segelflygplan 

F2_44.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Seglat 
kite/drake, hanggliding, fallskärm, basejump eller liknande 

F2_45.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ägnat mig åt 
djurskötsel (t.ex att ta hand om och träna hästar och hundar på fritiden) 

F2_46.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åägnat mig åt 
skogsskötsel (t.ex jöjning och vedhuggning som man gör för sitt eget nöjes skull) 
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F2_47.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ägnat mig åt 
naturvård (t.ex att slå en äng och att röja en äng som man gör för sitt eget nöjes skull) 

F2_48.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ägnat mig åt 
annan aktivitet, vilken: 

F3.Var det någon eller några aktiviteter i föregående fråga som du inte utövade i den utsträckning du hade önskat under de senaste 12 
månaderna?   

F4_01.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Kostar för mycket pengar 

F4_02.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Alltför fysiskt krävande 

F4_03.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar tillgång till lämpliga platser/områden 

F4_04.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar någon att utöva den/dem med 

F4_05.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar kunskap/utbildning 

F4_06.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar utrustning 

F4_07.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar tid 

F4_08.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Familjesituation 

F4_09.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar information om utbud och möjligheter 

F4_10.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Känner mig otrygg 

F4_11.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Sknar transportmöjligheter 

F4_12.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Annan orsak, vad: 

F5_01.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Sjöar och vattendrag 

F5_02.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Hav 
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F5_03.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Skärgård 

F5_04.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Skog 

F5_05.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Skogshygge 

F5_06.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Ängs- och hagmark 

F5_07.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Åker 

F5_08.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Fjäll 

F5_09.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Myr- eller våtmark 

F5_10.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Bebyggda områden 

F5_11.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Park 

F5_12.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Större öppna gräsytor 

F6_01.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Ostördhet 

F6_02.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Variationsrik miljö 

F6_03.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Naturpräglad miljö 

F6_04.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Möjlighet till 
återhämtning 

F6_05.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Trygghet 

F6_06.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Utmaningar 

F6_07.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Självinsikt 

F6_08.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Samvaro med andra 

F6_09.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Nya platser 
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F6_10.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Attraktiv natur- och 
kulturmiljö 

F7_01.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Buller 

F7_02.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Nedskräpning 

F7_03.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Vindkraft 

F7_04.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Skogsbruk 

F7_05.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Jordbruk 

F7_06.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Terrängkörningsfordon 

F7_07.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Andra friluftsutövare 

F7_08.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Förbudsskyltar 

F7_09.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  
Stängsel/vägbommar 

F8.Ungefär hur långt är det mellan din bostad och detta område?   

F9.Ungefär hur ofta brukar du besöka ditt närmaste naturområde?   

F10.Ungefär hur länge brukar ditt besök i genomsnitt vara i ditt närmaste naturområde (räkna inte med ev. tid för resa från/till området)?   
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F11.På vilket sätt brukar du ta dig till ditt närmaste naturområde?   

F12_01.I vilken grad anser du att...möjligheterna till friluftsliv påverkat ditt val av bostadsort? 

F12_02.I vilken grad anser du att...utomhusvistelse gör din vardag mer menigsfull? 

F12_03.I vilken grad anser du att...du känner dig trygg när du vistas ute i naturen? 

F12_04.I vilken grad anser du att...naturens tillgänglighet under senare år blivit bättre? 

F12_05.I vilken grad anser du att...allemansrätten är viktig för dina utomhusaktiviteter? 

F12_06.I vilken grad anser du att...allemansrätten är värd att försvara? 

F12_07.I vilken grad anser du att...friluftsliv är positivt för din hälsa? 

F13.Är du medlem i någon friluftsorganisation?   

F14_01.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande 
påståenden är sanna eller falska?  Du får plocka bär och svamp i skogen utan att fråga markägaren om lov. 

F14_02.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande 
påståenden är sanna eller falska?  Du får fritt fiska med kastspö (handredskap) i våra fem största sjöar Vänern, Vätten, Mälaren, Hjälmaren och 
Storsjön. 

F14_03.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande 
påståenden är sanna eller falska?  Du får utan att fråga tälta en natt på mark som inte används för jordbruk och som ligger långt från hus där folk 
bor. 

F14_04.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande 
påståenden är sanna eller falska?  Du får utan att fråga fälla enstaka större träd i någon annans skog om du bara använder veden på platsen. 

F15.Vilket naturområde har du framförallt besök under coronapandemin?    

F16.Tycker du att dina friluftsvanor har ändrats på grund av Coronautvecklingen?   
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F17.På vilket sätt har dina friluftsvanor ändrats jämfört med tiden innan coronapandemin?   

F18.Vad är anledningen till att dina friluftsvanor har ändrats på grund av coronapandemin, varför har de ändrats?    

F19.Tror du att dina nya vanor kommer att fortsätta efter pandemin?   

F20.Vad tror du dina nya vanor kommer att bli?    

F21.Har du tillgång till något lantställe?   

F22.Har du tillgång till bil?   

F23.Hur skulle du beskriva dig själv?    

F24_01.Var växte du respektive dina föräldrar huvudsakligen upp?  Jag själv växte upp: 

F24_02.Var växte du respektive dina föräldrar huvudsakligen upp?  Min mor växte upp: 

F24_03.Var växte du respektive dina föräldrar huvudsakligen upp?  Min far växte upp: 

F25.Vilket är ditt nuvarande civilstånd?   

F26.I vilken typ av ort bor du?   

F27.Hur många personer är ni i hushållet?   

F28.Har du några barn under 16 år som bor tillsammans med dig minst halva tiden?   

F29_01.Ungefär hur ofta är dina hemmavarande barn under 16 år ute i naturen?  På vardagarna 

F29_02.Ungefär hur ofta är dina hemmavarande barn under 16 år ute i naturen?  På helgerna 

F29_03.Ungefär hur ofta är dina hemmavarande barn under 16 år ute i naturen?  Under längre ledigheter, semestrar, lov etc. 

F30.Har du någon funktionsnedsättning eller långvarig sjukdom som påverkar dina möjligheter att kunna vistas ute i naturen?   



Totalt 8% ±1,4 35% ±2,2 37% ± 2,1 20% ± 1,6 100% 6455 94
Kön

Man 9% ±2,1 36% ±3,1 37% ± 3,0 18% ± 2,3 100% 3080 47
Kvinna 7% ±1,8 34% ±3,1 36% ± 3,0 23% ± 2,4 100% 3375 47

Ålder
16 - 29 år 14% ±4,5 48% ±6,1 27% ± 5,3 10% ± 3,1 100% 621 3
30 - 49 år 8% ±2,4 41% ±4,2 36% ± 4,0 15% ± 3,0 100% 1419 11
50 - 64 år 6% ±2,0 31% ±3,9 42% ± 4,1 21% ± 3,3 100% 1773 17

65 år eller äldre 5% ±1,7 19% ±2,7 40% ± 3,4 36% ± 3,5 100% 2642 63
Region

Stockholm 11% ±4,4 38% ±6,6 33% ± 6,3 18% ± 4,9 100% 289 2
Uppsala 11% ±4,1 34% ±6,3 36% ± 6,1 20% ± 5,0 100% 325 2

Södermanland 5% ±3,1 33% ±6,6 36% ± 6,4 26% ± 5,8 100% 291 2
Östergötland 7% ±3,3 37% ±6,4 38% ± 6,1 18% ± 4,7 100% 333 1

Jönköping 5% ±3,2 32% ±6,4 42% ± 6,4 21% ± 5,1 100% 313 7
Kronoberg 5% ±3,1 34% ±6,7 39% ± 6,5 22% ± 5,3 100% 297 6

Kalmar 7% ±3,4 28% ±6,1 38% ± 6,2 27% ± 5,5 100% 324 2
Gotland 4% ±2,4 25% ±5,6 42% ± 6,2 30% ± 5,5 100% 328 8

Blekinge 6% ±3,3 23% ±5,4 39% ± 6,4 33% ± 6,1 100% 294 4
Skåne 12% ±5,1 38% ±7,1 31% ± 6,4 19% ± 5,1 100% 271 5

Halland 7% ±3,8 27% ±6,1 39% ± 6,4 26% ± 5,6 100% 302 5
Västra Götaland 6% ±3,2 35% ±6,4 39% ± 6,5 20% ± 5,1 100% 298 6

Värmland 5% ±2,9 30% ±5,9 43% ± 6,3 22% ± 5,2 100% 308 5
Örebro 5% ±2,9 33% ±6,4 43% ± 6,5 19% ± 5,0 100% 292 3

Västmanland 8% ±3,9 33% ±6,7 36% ± 6,6 23% ± 5,8 100% 287 8
Dalarna 5% ±2,8 31% ±6,2 39% ± 6,1 25% ± 5,4 100% 334 4

Gävleborg 7% ±3,7 33% ±6,3 39% ± 6,3 21% ± 5,2 100% 311 4
Västernorrland 6% ±3,5 38% ±6,5 34% ± 6,1 22% ± 5,3 100% 289 2

Jämtland 4% ±2,7 25% ±5,6 46% ± 6,4 25% ± 5,4 100% 329 7
Västerbotten 5% ±2,9 35% ±6,3 43% ± 6,2 16% ± 4,4 100% 329 7

Norrbotten 6% ±3,0 38% ±6,4 36% ± 6,1 20% ± 4,8 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 15% ±4,1 34% ±4,9 32% ± 4,8 19% ± 4,3 100% 1091 30
Nej 7% ±1,4 35% ±2,4 37% ± 2,3 21% ± 1,8 100% 5302 51

Födelseland
I Sverige 8% ±1,5 35% ±2,3 36% ± 2,2 20% ± 1,6 100% 5846 70

Ej i Sverige 7% ±2,9 34% ±5,8 38% ± 5,9 22% ± 5,0 100% 609 24

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F1_01.Ungefär hur ofta är du ute i naturen...på vardagarna?

Aldrig Sällan
Ganska

ofta
Mycket

ofta



Totalt 4% ±0,9 28% ±2,1 43% ± 2,2 26% ± 1,8 100% 6324  225
Kön

Man 4% ±1,5 29% ±3,0 44% ± 3,2 23% ± 2,6 100% 3044 83
Kvinna 3% ±1,0 27% ±3,0 42% ± 3,1 29% ± 2,7 100% 3280 142

Ålder
16 - 29 år 6% ±3,0 43% ±6,1 39% ± 5,8 12% ± 3,5 100% 621 3
30 - 49 år 2% ±1,2 27% ±3,8 45% ± 4,2 26% ± 3,7 100% 1414 16
50 - 64 år 3% ±1,5 20% ±3,3 44% ± 4,2 33% ± 3,9 100% 1766 24

65 år eller äldre 5% ±1,5 21% ±3,1 43% ± 3,5 31% ± 3,4 100% 2523 182
Region

Stockholm 3% ±2,7 29% ±6,3 43% ± 6,7 25% ± 5,6 100% 287 4
Uppsala 7% ±3,6 28% ±6,0 44% ± 6,4 21% ± 5,2 100% 322 5

Södermanland .. .. 30% ±6,4 41% ± 6,8 28% ± 6,0 100% 286 7
Östergötland 3% ±1,8 31% ±6,2 40% ± 6,2 26% ± 5,5 100% 328 6

Jönköping 3% ±3,0 25% ±6,0 43% ± 6,5 29% ± 5,8 100% 307 13
Kronoberg 4% ±3,0 25% ±6,4 41% ± 6,6 30% ± 6,1 100% 293 10

Kalmar 4% ±2,7 24% ±5,9 37% ± 6,3 35% ± 6,1 100% 310 16
Gotland 2% ±1,6 21% ±5,4 43% ± 6,3 34% ± 5,8 100% 321 15

Blekinge 2% ±2,0 18% ±5,1 39% ± 6,5 40% ± 6,6 100% 285 13
Skåne 7% ±3,9 31% ±7,0 41% ± 7,0 21% ± 5,6 100% 267 9

Halland .. .. 23% ±5,8 39% ± 6,5 36% ± 6,3 100% 298 9
Västra Götaland .. .. 28% ±6,3 45% ± 6,6 26% ± 5,7 100% 291 13

Värmland 5% ±3,0 24% ±5,6 45% ± 6,4 27% ± 5,5 100% 304 9
Örebro 3% ±2,0 24% ±5,8 50% ± 6,7 23% ± 5,5 100% 286 9

Västmanland 6% ±3,6 28% ±6,4 42% ± 6,8 23% ± 5,7 100% 284 11
Dalarna 4% ±2,7 23% ±5,5 44% ± 6,3 29% ± 5,8 100% 329 9

Gävleborg 3% ±2,4 31% ±6,3 42% ± 6,4 24% ± 5,5 100% 307 8
Västernorrland 3% ±1,8 26% ±6,1 45% ± 6,7 26% ± 5,7 100% 280 11

Jämtland 3% ±2,1 17% ±5,2 46% ± 6,5 34% ± 6,1 100% 319 17
Västerbotten 3% ±2,3 23% ±5,6 51% ± 6,3 23% ± 5,2 100% 319 17

Norrbotten 4% ±2,8 32% ±6,4 40% ± 6,3 25% ± 5,4 100% 301 14
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 9% ±3,0 35% ±5,3 35% ± 4,9 22% ± 4,8 100% 1044 77
Nej 3% ±0,9 26% ±2,3 45% ± 2,5 27% ± 2,0 100% 5225 128

Födelseland
I Sverige 4% ±1,0 27% ±2,2 44% ± 2,3 25% ± 1,8 100% 5731 185

Ej i Sverige 4% ±2,0 30% ±5,7 38% ± 5,9 28% ± 5,5 100% 593 40

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F1_02.Ungefär hur ofta är du ute i naturen...på helger?

Aldrig Sällan
Ganska

ofta
Mycket

ofta



Totalt 3% ±0,7 17% ±1,7 43% ± 2,3 38% ± 2,2 100% 6214 335
Kön

Man 3% ±1,2 18% ±2,6 44% ± 3,2 35% ± 3,1 100% 2994 133
Kvinna 2% ±0,8 15% ±2,5 41% ± 3,2 42% ± 3,1 100% 3220 202

Ålder
16 - 29 år 2% ±1,9 25% ±5,5 43% ± 6,0 31% ± 5,4 100% 622 2
30 - 49 år 2% ±1,2 14% ±2,9 45% ± 4,2 39% ± 4,1 100% 1408 22
50 - 64 år 1% ±1,0 13% ±3,0 41% ± 4,1 44% ± 4,2 100% 1760 30

65 år eller äldre 5% ±1,8 16% ±2,8 40% ± 3,6 38% ± 3,6 100% 2424 281
Region

Stockholm 3% ±2,6 17% ±5,5 39% ± 6,7 41% ± 6,6 100% 280 11
Uppsala 3% ±2,5 17% ±5,2 46% ± 6,5 33% ± 6,2 100% 313 14

Södermanland .. .. 21% ±5,8 38% ± 6,7 40% ± 6,7 100% 282 11
Östergötland 4% ±2,5 17% ±5,0 47% ± 6,4 33% ± 5,9 100% 327 7

Jönköping .. .. 15% ±4,8 41% ± 6,5 40% ± 6,4 100% 305 15
Kronoberg 3% ±2,7 18% ±5,7 40% ± 6,6 39% ± 6,6 100% 292 11

Kalmar 2% ±1,7 16% ±5,2 43% ± 6,6 38% ± 6,3 100% 308 18
Gotland 3% ±2,2 13% ±4,5 39% ± 6,3 45% ± 6,4 100% 313 23

Blekinge 4% ±2,4 13% ±4,9 41% ± 6,7 42% ± 6,7 100% 274 24
Skåne 3% ±2,3 19% ±5,9 44% ± 7,2 34% ± 6,7 100% 264 12

Halland .. .. 15% ±4,7 43% ± 6,6 40% ± 6,5 100% 295 12
Västra Götaland .. .. 15% ±5,1 47% ± 6,7 38% ± 6,4 100% 295 9

Värmland 2% ±1,7 17% ±5,0 43% ± 6,4 38% ± 6,3 100% 295 18
Örebro 2% ±1,4 12% ±4,2 48% ± 6,8 38% ± 6,6 100% 279 16

Västmanland 5% ±3,3 14% ±4,9 45% ± 6,9 36% ± 6,7 100% 282 13
Dalarna 4% ±3,0 16% ±4,8 38% ± 6,3 42% ± 6,4 100% 320 18

Gävleborg 4% ±2,6 23% ±6,0 37% ± 6,4 36% ± 6,4 100% 294 21
Västernorrland 3% ±2,1 17% ±5,4 40% ± 6,6 40% ± 6,6 100% 272 19

Jämtland 2% ±1,8 9% ±3,8 41% ± 6,4 48% ± 6,5 100% 315 21
Västerbotten .. .. 13% ±4,6 48% ± 6,4 38% ± 6,2 100% 314 22

Norrbotten 3% ±1,9 17% ±5,3 42% ± 6,4 39% ± 6,4 100% 295 20
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 8% ±2,9 27% ±4,9 36% ± 5,1 29% ± 5,1 100% 1017 104
Nej 2% ±0,7 15% ±1,9 44% ± 2,5 40% ± 2,4 100% 5140 213

Födelseland
I Sverige 2% ±0,8 16% ±1,8 43% ± 2,4 39% ± 2,3 100% 5628 288

Ej i Sverige 3% ±1,8 20% ±5,0 42% ± 6,1 35% ± 5,9 100% 586 47

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F1_03.Ungefär hur ofta är du ute i naturen...under längre ledigheter, semestrar, lov etc.?

Aldrig Sällan
Ganska

ofta
Mycket

ofta



Totalt 8% ±1,3 21% ±1,9 26% ±2,0 22% ±1,8 23% ±1,7 100% 6450 99
Kön

Man 8% ±1,9 21% ±2,8 25% ±2,8 24% ±2,7 21% ±2,5 100% 3083 44
Kvinna 8% ±1,7 21% ±2,8 27% ±2,9 20% ±2,5 24% ±2,4 100% 3367 55

Ålder
16 - 29 år 9% ±3,6 33% ±5,9 25% ±5,1 21% ±4,8 12% ±3,8 100% 617 7
30 - 49 år 5% ±1,7 20% ±3,5 32% ±4,0 25% ±3,6 18% ±3,1 100% 1424 6
50 - 64 år 7% ±2,5 14% ±2,9 26% ±3,8 23% ±3,4 30% ±3,7 100% 1774 16

65 år eller äldre 13% ±2,6 18% ±2,8 18% ±2,7 18% ±2,6 32% ±3,4 100% 2635 70
Region

Stockholm 9% ±4,0 20% ±5,7 26% ±5,8 22% ±5,6 23% ±5,4 100% 290 1
Uppsala 8% ±3,5 26% ±6,0 22% ±5,4 25% ±5,4 18% ±4,7 100% 324 3

Södermanland 10% ±4,1 21% ±5,7 23% ±5,8 23% ±5,8 24% ±5,5 100% 288 5
Östergötland 7% ±3,2 17% ±5,0 31% ±6,0 19% ±4,9 26% ±5,5 100% 331 3

Jönköping 6% ±3,5 17% ±5,1 26% ±5,8 26% ±5,6 25% ±5,5 100% 312 8
Kronoberg 12% ±4,9 17% ±5,4 23% ±5,8 22% ±5,4 26% ±5,6 100% 296 7

Kalmar 7% ±3,2 23% ±5,7 18% ±5,0 21% ±5,4 30% ±5,7 100% 320 6
Gotland 6% ±3,0 15% ±4,6 23% ±5,2 23% ±5,3 33% ±5,7 100% 330 6

Blekinge 6% ±2,9 14% ±4,3 20% ±5,4 26% ±6,0 35% ±6,2 100% 291 7
Skåne 8% ±4,2 29% ±6,9 25% ±6,1 19% ±5,3 18% ±5,2 100% 272 4

Halland 9% ±3,5 17% ±5,3 24% ±5,6 28% ±5,9 22% ±5,2 100% 306 1
Västra Götaland 7% ±3,2 19% ±5,6 32% ±6,2 21% ±5,4 21% ±5,0 100% 299 5

Värmland 8% ±3,5 18% ±5,0 25% ±5,7 23% ±5,2 26% ±5,5 100% 309 4
Örebro 5% ±2,9 26% ±6,0 22% ±5,4 21% ±5,2 25% ±5,9 100% 291 4

Västmanland 11% ±4,3 21% ±5,8 21% ±5,5 26% ±6,0 22% ±5,5 100% 292 3
Dalarna 10% ±3,7 15% ±4,5 21% ±5,3 25% ±5,5 30% ±5,7 100% 331 7

Gävleborg 10% ±3,9 24% ±6,0 20% ±5,1 21% ±5,2 26% ±5,6 100% 308 7
Västernorrland 10% ±3,9 17% ±5,2 28% ±5,9 21% ±5,3 25% ±5,6 100% 290 1

Jämtland 6% ±3,1 17% ±4,8 22% ±5,3 26% ±5,6 30% ±5,9 100% 327 9
Västerbotten 7% ±3,0 18% ±5,0 26% ±5,6 26% ±5,4 23% ±5,2 100% 331 5

Norrbotten 8% ±3,3 25% ±5,8 25% ±5,6 21% ±5,1 21% ±5,0 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 20% ±4,0 27% ±4,9 19% ±4,2 17% ±3,8 17% ±4,0 100% 1093 28
Nej 6% ±1,3 20% ±2,1 27% ±2,2 23% ±2,1 24% ±1,9 100% 5292 61

Födelseland
I Sverige 8% ±1,3 20% ±2,0 26% ±2,1 23% ±2,0 23% ±1,7 100% 5828 88

Ej i Sverige 9% ±3,4 25% ±5,4 24% ±5,2 18% ±4,4 23% ±5,0 100% 622 11

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_01.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Varit i skog och mark för att få en naturupplevelse

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 47% ±2,2 37% ±2,1 12% ±1,3 2% ±0,6 1% ±0,4 100% 6464 85
Kön

Man 50% ±3,2 38% ±3,1 9% ±1,7 2% ±0,7 1% ±0,7 100% 3086 41
Kvinna 44% ±3,1 37% ±3,0 14% ±2,1 3% ±1,0 1% ±0,5 100% 3378 44

Ålder
16 - 29 år 54% ±6,0 39% ±5,9 6% ±2,4 .. .. .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 40% ±4,1 47% ±4,2 10% ±2,5 2% ±1,1 1% ±0,6 100% 1424 6
50 - 64 år 47% ±4,2 34% ±3,8 15% ±3,2 3% ±1,3 1% ±0,7 100% 1777 13

65 år eller äldre 51% ±3,6 27% ±3,1 15% ±2,3 4% ±1,7 3% ±1,4 100% 2642 63
Region

Stockholm 45% ±6,7 42% ±6,6 10% ±4,1 2% ±2,0 .. .. 100% 288 3
Uppsala 52% ±6,5 31% ±5,9 12% ±4,1 3% ±2,0 .. .. 100% 323 4

Södermanland 51% ±6,8 34% ±6,4 11% ±4,0 3% ±1,9 .. .. 100% 289 4
Östergötland 48% ±6,4 34% ±6,1 13% ±4,1 3% ±2,1 .. .. 100% 330 4

Jönköping 43% ±6,5 38% ±6,3 14% ±4,2 4% ±2,4 .. .. 100% 315 5
Kronoberg 40% ±6,7 41% ±6,6 14% ±4,5 4% ±2,2 .. .. 100% 295 8

Kalmar 49% ±6,5 36% ±6,2 7% ±2,7 5% ±2,5 3% ±2,1 100% 320 6
Gotland 55% ±6,2 33% ±5,8 9% ±3,5 3% ±1,8 .. .. 100% 329 7

Blekinge 40% ±6,4 39% ±6,5 17% ±5,1 .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 62% ±6,9 27% ±6,3 8% ±4,0 .. .. .. .. 100% 272 4

Halland 53% ±6,5 34% ±6,2 10% ±4,0 2% ±2,0 .. .. 100% 305 2
Västra Götaland 46% ±6,6 40% ±6,5 9% ±3,5 2% ±1,6 2% ±1,6 100% 303 1

Värmland 44% ±6,4 38% ±6,1 15% ±4,5 .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 41% ±6,5 41% ±6,5 14% ±4,5 4% ±2,3 .. .. 100% 291 4

Västmanland 54% ±6,8 31% ±6,5 13% ±4,3 .. .. .. .. 100% 291 4
Dalarna 39% ±6,2 38% ±6,1 15% ±4,4 6% ±3,2 2% ±1,6 100% 333 5

Gävleborg 45% ±6,5 34% ±6,1 17% ±4,8 3% ±1,9 .. .. 100% 312 3
Västernorrland 45% ±6,7 37% ±6,4 15% ±4,5 3% ±2,0 .. .. 100% 289 2

Jämtland 29% ±5,7 43% ±6,4 23% ±5,2 3% ±2,2 .. .. 100% 331 5
Västerbotten 31% ±5,8 44% ±6,2 21% ±5,0 1% ±0,9 2% ±1,8 100% 334 2

Norrbotten 38% ±6,2 41% ±6,3 16% ±4,6 4% ±2,4 .. .. 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 62% ±5,1 28% ±4,9 7% ±2,0 2% ±1,4 1% ±0,8 100% 1093 28
Nej 45% ±2,5 39% ±2,4 13% ±1,5 2% ±0,7 1% ±0,5 100% 5305 48

Födelseland
I Sverige 47% ±2,3 38% ±2,3 11% ±1,2 2% ±0,6 1% ±0,4 100% 5847 69

Ej i Sverige 48% ±6,0 34% ±5,8 13% ±4,1 3% ±1,9 .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_02.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Varit ute i skog och mark för att plocka bär

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 54% ±2,2 29% ±2,0 12% ±1,3 3% ±0,7 1% ±0,4 100% 6465 84
Kön

Man 55% ±3,2 31% ±3,0 10% ±1,7 2% ±0,7 1% ±0,8 100% 3089 38
Kvinna 54% ±3,1 27% ±2,7 14% ±2,0 4% ±1,2 1% ±0,5 100% 3376 46

Ålder
16 - 29 år 61% ±5,8 32% ±5,6 6% ±2,6 .. .. .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 53% ±4,2 32% ±3,9 11% ±2,5 3% ±1,4 1% ±0,4 100% 1423 7
50 - 64 år 48% ±4,2 29% ±3,8 17% ±2,9 5% ±2,0 1% ±0,3 100% 1774 16

65 år eller äldre 56% ±3,5 23% ±3,0 14% ±2,4 4% ±1,3 3% ±1,5 100% 2647 58
Region

Stockholm 52% ±6,8 35% ±6,5 9% ±3,3 3% ±2,5 .. .. 100% 288 3
Uppsala 55% ±6,4 31% ±5,9 11% ±3,6 3% ±1,9 .. .. 100% 326 1

Södermanland 52% ±6,9 25% ±5,8 19% ±5,1 4% ±2,3 .. .. 100% 288 5
Östergötland 50% ±6,4 32% ±5,9 14% ±4,5 3% ±1,9 .. .. 100% 329 5

Jönköping 42% ±6,5 37% ±6,3 17% ±4,7 3% ±1,8 .. .. 100% 315 5
Kronoberg 40% ±6,7 31% ±6,2 22% ±5,4 6% ±2,7 2% ±1,6 100% 295 8

Kalmar 52% ±6,5 29% ±5,8 11% ±3,8 5% ±2,6 3% ±2,0 100% 322 4
Gotland 55% ±6,2 33% ±5,8 10% ±3,6 2% ±1,3 .. .. 100% 331 5

Blekinge 44% ±6,5 32% ±6,2 20% ±5,3 3% ±2,2 .. .. 100% 294 4
Skåne 69% ±6,6 18% ±5,4 10% ±4,4 .. .. .. .. 100% 273 3

Halland 58% ±6,4 26% ±5,7 12% ±3,7 4% ±2,5 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 53% ±6,5 30% ±6,0 13% ±4,3 3% ±1,6 2% ±1,3 100% 301 3

Värmland 51% ±6,4 32% ±5,9 14% ±4,1 2% ±1,8 .. .. 100% 310 3
Örebro 48% ±6,6 33% ±6,2 15% ±4,6 3% ±2,4 .. .. 100% 292 3

Västmanland 57% ±6,8 27% ±6,0 13% ±4,2 .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 42% ±6,3 33% ±6,0 17% ±4,6 6% ±2,9 2% ±1,6 100% 333 5

Gävleborg 49% ±6,5 29% ±5,9 18% ±4,9 3% ±1,9 .. .. 100% 310 5
Västernorrland 58% ±6,5 26% ±5,7 14% ±4,4 2% ±1,8 .. .. 100% 289 2

Jämtland 57% ±6,3 30% ±6,0 9% ±3,4 4% ±2,5 .. .. 100% 332 4
Västerbotten 54% ±6,2 28% ±5,6 17% ±4,5 .. .. .. .. 100% 333 3

Norrbotten 78% ±5,3 16% ±4,7 5% ±2,5 2% ±1,7 .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 70% ±4,5 19% ±3,8 10% ±2,8 1% ±0,4 1% ±0,8 100% 1093 28
Nej 51% ±2,5 31% ±2,3 13% ±1,5 3% ±0,8 1% ±0,5 100% 5307 46

Födelseland
I Sverige 53% ±2,3 31% ±2,2 13% ±1,4 3% ±0,6 1% ±0,4 100% 5848 68

Ej i Sverige 61% ±5,9 24% ±5,3 11% ±3,4 4% ±2,5 .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_03.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Varit ute i skog och mark för att plocka svamp

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 7% ±1,0 16% ±1,7 23% ±1,9 24% ±1,9 31% ±2,0 100% 6459 90
Kön

Man 8% ±1,8 17% ±2,4 26% ±2,9 23% ±2,7 26% ±2,8 100% 3082 45
Kvinna 5% ±1,1 15% ±2,5 20% ±2,6 24% ±2,8 36% ±2,9 100% 3377 45

Ålder
16 - 29 år 6% ±2,4 21% ±5,2 24% ±5,1 24% ±5,2 25% ±5,2 100% 618 6
30 - 49 år 4% ±1,6 14% ±2,9 27% ±3,9 25% ±3,7 30% ±3,7 100% 1423 7
50 - 64 år 8% ±2,5 13% ±3,0 21% ±3,6 23% ±3,3 35% ±3,9 100% 1771 19

65 år eller äldre 11% ±2,0 16% ±2,8 17% ±2,7 22% ±2,9 35% ±3,4 100% 2647 58
Region

Stockholm 5% ±2,8 14% ±5,0 23% ±5,8 25% ±5,9 33% ±6,3 100% 288 3
Uppsala 7% ±3,4 15% ±4,7 26% ±5,8 22% ±5,2 30% ±5,8 100% 326 1

Södermanland 10% ±4,1 18% ±5,4 25% ±6,3 16% ±4,9 31% ±6,1 100% 288 5
Östergötland 8% ±3,3 15% ±4,9 21% ±5,3 26% ±5,5 31% ±5,8 100% 329 5

Jönköping 7% ±3,3 12% ±4,3 18% ±5,2 24% ±5,4 39% ±6,3 100% 316 4
Kronoberg 10% ±4,5 14% ±5,0 21% ±5,6 17% ±5,0 38% ±6,5 100% 296 7

Kalmar 7% ±3,6 15% ±4,8 18% ±5,0 24% ±5,6 36% ±6,1 100% 319 7
Gotland 8% ±3,2 17% ±5,0 21% ±5,2 20% ±4,9 34% ±5,8 100% 330 6

Blekinge 6% ±3,1 16% ±4,8 16% ±5,1 21% ±5,3 41% ±6,5 100% 291 7
Skåne 7% ±3,7 21% ±6,1 25% ±6,4 23% ±5,8 24% ±5,8 100% 274 2

Halland 6% ±3,3 19% ±5,7 15% ±4,9 23% ±5,3 36% ±6,2 100% 304 3
Västra Götaland 5% ±2,8 15% ±5,1 24% ±5,6 25% ±5,8 30% ±5,9 100% 300 4

Värmland 7% ±3,2 17% ±4,9 23% ±5,6 21% ±5,0 32% ±5,8 100% 312 1
Örebro 8% ±3,6 16% ±5,0 20% ±5,4 24% ±5,6 32% ±6,2 100% 290 5

Västmanland 8% ±4,1 17% ±5,4 19% ±5,3 26% ±5,9 30% ±6,2 100% 290 5
Dalarna 10% ±4,0 13% ±4,3 22% ±5,3 22% ±5,3 32% ±5,8 100% 334 4

Gävleborg 10% ±3,8 18% ±5,5 19% ±5,1 20% ±5,0 33% ±6,0 100% 312 3
Västernorrland 10% ±4,1 15% ±4,8 23% ±5,7 21% ±5,2 32% ±6,1 100% 287 4

Jämtland 8% ±3,7 15% ±4,7 24% ±5,5 21% ±5,1 32% ±5,9 100% 332 4
Västerbotten 8% ±3,7 14% ±4,5 26% ±5,4 25% ±5,3 28% ±5,5 100% 331 5

Norrbotten 10% ±3,9 16% ±4,7 24% ±5,6 21% ±5,0 30% ±5,8 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 17% ±3,3 21% ±4,4 19% ±4,1 18% ±4,2 25% ±4,8 100% 1093 28
Nej 5% ±1,1 14% ±1,8 23% ±2,2 25% ±2,2 33% ±2,2 100% 5300 53

Födelseland
I Sverige 6% ±1,0 14% ±1,6 23% ±2,0 25% ±2,1 33% ±2,1 100% 5838 78

Ej i Sverige 9% ±3,0 23% ±5,3 23% ±5,1 19% ±4,8 26% ±5,2 100% 621 12

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_04.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Tagit nöjes- och motionspromenader

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 66% ±2,1 10% ±1,4 7% ±1,2 4% ±0,9 13% ±1,3 100% 6430 119
Kön

Man 70% ±2,8 10% ±1,9 6% ±1,5 3% ±0,9 11% ±1,7 100% 3067 60
Kvinna 62% ±3,1 11% ±2,1 8% ±1,8 5% ±1,5 15% ±2,1 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 57% ±5,9 15% ±4,3 11% ±3,8 6% ±2,6 10% ±3,1 100% 622 2
30 - 49 år 66% ±3,9 11% ±2,7 6% ±1,9 3% ±1,3 13% ±2,6 100% 1424 6
50 - 64 år 65% ±3,9 8% ±2,3 5% ±1,5 6% ±2,1 16% ±2,9 100% 1768 22

65 år eller äldre 74% ±3,1 7% ±1,8 6% ±1,8 3% ±0,9 11% ±2,1 100% 2616 89
Region

Stockholm 70% ±6,2 11% ±4,2 5% ±3,1 4% ±2,6 10% ±3,9 100% 288 3
Uppsala 63% ±6,4 11% ±4,2 10% ±4,1 4% ±2,7 12% ±4,2 100% 325 2

Södermanland 68% ±6,4 11% ±4,2 5% ±3,2 5% ±3,0 11% ±4,2 100% 287 6
Östergötland 68% ±6,0 6% ±3,0 6% ±2,8 8% ±3,5 13% ±4,4 100% 331 3

Jönköping 65% ±6,3 10% ±4,2 4% ±2,6 6% ±3,2 15% ±4,6 100% 313 7
Kronoberg 59% ±6,6 10% ±4,1 8% ±4,0 5% ±2,7 17% ±5,0 100% 294 9

Kalmar 65% ±6,1 11% ±4,3 5% ±2,8 4% ±2,3 14% ±4,3 100% 323 3
Gotland 59% ±6,3 11% ±4,0 7% ±3,2 7% ±3,5 17% ±4,7 100% 329 7

Blekinge 66% ±6,3 11% ±4,2 6% ±3,4 6% ±3,3 11% ±4,0 100% 291 7
Skåne 70% ±6,5 9% ±4,4 6% ±3,4 4% ±2,5 11% ±4,3 100% 270 6

Halland 66% ±6,1 11% ±4,2 6% ±3,0 4% ±2,5 13% ±4,3 100% 304 3
Västra Götaland 62% ±6,4 13% ±4,7 10% ±4,1 4% ±2,5 11% ±3,8 100% 295 9

Värmland 66% ±6,0 8% ±3,4 7% ±3,0 4% ±2,4 16% ±4,8 100% 309 4
Örebro 66% ±6,5 9% ±3,8 7% ±3,7 3% ±2,5 15% ±4,8 100% 287 8

Västmanland 65% ±6,6 8% ±3,9 8% ±3,8 4% ±2,7 15% ±4,9 100% 289 6
Dalarna 61% ±6,2 9% ±3,4 7% ±3,3 4% ±2,8 20% ±5,0 100% 331 7

Gävleborg 64% ±6,2 11% ±4,2 7% ±3,2 4% ±2,7 14% ±4,2 100% 310 5
Västernorrland 65% ±6,4 8% ±3,9 7% ±3,6 6% ±2,9 14% ±4,7 100% 285 6

Jämtland 52% ±6,4 11% ±4,3 7% ±3,4 8% ±3,7 21% ±5,2 100% 332 4
Västerbotten 66% ±6,0 7% ±3,4 7% ±3,3 5% ±3,1 15% ±4,3 100% 326 10

Norrbotten 59% ±6,2 8% ±3,2 10% ±4,0 6% ±2,9 17% ±4,6 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 70% ±4,7 8% ±2,9 6% ±2,6 4% ±1,8 12% ±3,0 100% 1091 30
Nej 65% ±2,3 11% ±1,6 7% ±1,3 5% ±1,0 13% ±1,5 100% 5276 77

Födelseland
I Sverige 63% ±2,2 11% ±1,6 7% ±1,2 5% ±0,9 14% ±1,4 100% 5816 100

Ej i Sverige 76% ±5,1 6% ±2,9 6% ±3,0 4% ±2,3 9% ±3,2 100% 614 19

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_05.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Promenerat med hund

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 82% ±1,7 14% ±1,6 3% ±0,8 1% ±0,5 .. .. 100% 6436 113
Kön

Man 81% ±2,5 15% ±2,3 3% ±1,0 1% ±0,7 .. .. 100% 3072 55
Kvinna 83% ±2,5 13% ±2,2 3% ±1,3 1% ±0,7 .. .. 100% 3364 58

Ålder
16 - 29 år 80% ±4,6 17% ±4,5 1% ±0,7 .. .. .. .. 100% 619 5
30 - 49 år 76% ±3,7 17% ±3,1 5% ±2,2 .. .. .. .. 100% 1425 5
50 - 64 år 83% ±3,0 13% ±2,7 3% ±1,3 1% ±0,6 .. .. 100% 1771 19

65 år eller äldre 91% ±1,9 7% ±1,5 2% ±1,0 .. .. .. .. 100% 2621 84
Region

Stockholm 79% ±5,5 14% ±4,6 5% ±3,1 2% ±1,8 .. .. 100% 286 5
Uppsala 82% ±5,1 15% ±4,8 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 84% ±5,2 11% ±4,5 5% ±2,9 .. .. .. .. 100% 287 6
Östergötland 85% ±4,6 13% ±4,4 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 87% ±4,6 9% ±3,7 4% ±3,2 .. .. .. .. 100% 310 10
Kronoberg 90% ±4,0 7% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 88% ±4,6 10% ±4,2 .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 95% ±2,8 5% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 91% ±4,6 6% ±3,8 .. .. .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 90% ±4,7 7% ±4,1 .. .. .. .. .. .. 100% 269 7

Halland 88% ±4,4 10% ±3,9 .. .. .. .. .. .. 100% 301 6
Västra Götaland 82% ±5,2 16% ±5,0 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 82% ±4,9 14% ±4,2 .. .. .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 81% ±5,7 15% ±5,3 3% ±2,5 .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 84% ±5,3 11% ±4,4 3% ±2,8 .. .. .. .. 100% 287 8
Dalarna 71% ±5,9 24% ±5,7 4% ±2,0 .. .. .. .. 100% 332 6

Gävleborg 80% ±5,0 15% ±4,5 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 74% ±5,8 22% ±5,6 4% ±2,3 .. .. .. .. 100% 287 4

Jämtland 45% ±6,3 36% ±6,2 9% ±3,7 6% ±3,2 3% ±2,2 100% 332 4
Västerbotten 70% ±5,8 25% ±5,5 4% ±2,2 2% ±1,5 .. .. 100% 330 6

Norrbotten 77% ±5,3 19% ±5,0 3% ±2,0 .. .. .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 92% ±2,7 6% ±2,1 1% ±0,7 .. .. .. .. 100% 1085 36
Nej 80% ±2,0 15% ±1,8 3% ±1,0 1% ±0,5 .. .. 100% 5288 65

Födelseland
I Sverige 83% ±1,8 14% ±1,7 2% ±0,6 1% ±0,5 .. .. 100% 5821 95

Ej i Sverige 78% ±4,8 14% ±3,9 6% ±3,2 .. .. .. .. 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_06.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Vandrat i fjällen

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 56% ±2,2 26% ±2,0 11% ±1,4 4% ±0,8 3% ±0,7 100% 6442 107
Kön

Man 55% ±3,2 27% ±2,9 12% ±2,1 4% ±1,2 2% ±0,9 100% 3080 47
Kvinna 57% ±3,1 25% ±2,7 11% ±1,9 4% ±1,2 3% ±1,0 100% 3362 60

Ålder
16 - 29 år 52% ±6,0 31% ±5,5 13% ±3,9 3% ±1,9 .. .. 100% 623 1
30 - 49 år 50% ±4,2 32% ±3,9 12% ±2,7 4% ±1,7 2% ±1,1 100% 1425 5
50 - 64 år 57% ±4,1 25% ±3,5 12% ±2,6 3% ±1,2 3% ±1,6 100% 1772 18

65 år eller äldre 67% ±3,4 16% ±2,7 8% ±1,7 5% ±1,8 4% ±1,3 100% 2622 83
Region

Stockholm 61% ±6,6 24% ±5,8 9% ±3,9 4% ±2,8 2% ±1,6 100% 286 5
Uppsala 62% ±6,3 23% ±5,4 10% ±3,9 4% ±2,6 .. .. 100% 323 4

Södermanland 59% ±6,7 22% ±6,0 9% ±3,9 6% ±3,2 3% ±2,0 100% 288 5
Östergötland 57% ±6,3 27% ±5,8 11% ±3,7 2% ±1,8 3% ±2,4 100% 331 3

Jönköping 49% ±6,5 32% ±6,1 12% ±4,4 5% ±2,7 .. .. 100% 313 7
Kronoberg 58% ±6,6 25% ±5,7 12% ±4,5 2% ±1,8 3% ±2,5 100% 295 8

Kalmar 56% ±6,4 27% ±6,0 9% ±3,4 6% ±2,8 3% ±1,9 100% 320 6
Gotland 61% ±6,1 25% ±5,4 7% ±3,0 4% ±2,6 2% ±1,8 100% 329 7

Blekinge 58% ±6,6 25% ±6,1 11% ±4,0 4% ±2,6 3% ±1,9 100% 291 7
Skåne 56% ±7,1 24% ±6,2 13% ±4,9 4% ±2,5 3% ±2,2 100% 270 6

Halland 47% ±6,6 29% ±6,0 16% ±5,1 6% ±2,6 2% ±1,4 100% 302 5
Västra Götaland 47% ±6,6 32% ±6,2 14% ±4,5 4% ±2,1 4% ±2,3 100% 300 4

Värmland 52% ±6,4 25% ±5,6 14% ±4,5 3% ±2,0 6% ±3,0 100% 310 3
Örebro 55% ±6,6 24% ±5,8 15% ±4,4 5% ±3,0 2% ±1,6 100% 290 5

Västmanland 68% ±6,5 17% ±5,1 12% ±4,7 2% ±1,8 2% ±1,6 100% 290 5
Dalarna 52% ±6,4 31% ±6,1 8% ±3,4 6% ±3,0 4% ±2,3 100% 330 8

Gävleborg 64% ±6,2 20% ±5,2 10% ±3,7 2% ±1,4 4% ±3,0 100% 312 3
Västernorrland 59% ±6,5 31% ±6,1 5% ±2,8 3% ±2,3 2% ±1,9 100% 289 2

Jämtland 51% ±6,4 29% ±5,8 13% ±4,5 5% ±2,5 3% ±2,0 100% 332 4
Västerbotten 59% ±6,2 27% ±5,6 9% ±3,4 3% ±2,0 3% ±1,8 100% 330 6

Norrbotten 65% ±6,1 25% ±5,6 5% ±2,6 4% ±2,4 .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 70% ±5,0 18% ±3,9 8% ±3,6 3% ±1,1 2% ±1,7 100% 1089 32
Nej 53% ±2,5 28% ±2,3 12% ±1,5 4% ±1,0 3% ±0,7 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 55% ±2,3 27% ±2,1 12% ±1,5 4% ±0,9 2% ±0,7 100% 5824 92

Ej i Sverige 60% ±5,9 24% ±5,2 9% ±3,4 3% ±2,2 3% ±1,9 100% 618 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_07.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Vandrat på vandringsleder i låglandsterräng

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 64% ±2,1 13% ±1,5 12% ±1,6 6% ±1,0 5% ±1,1 100% 6437 112
Kön

Man 60% ±3,1 13% ±2,2 15% ±2,5 6% ±1,4 6% ±1,6 100% 3075 52
Kvinna 68% ±2,9 12% ±2,1 9% ±1,9 6% ±1,5 5% ±1,4 100% 3362 60

Ålder
16 - 29 år 43% ±6,0 20% ±4,7 20% ±4,8 8% ±3,1 9% ±3,4 100% 623 1
30 - 49 år 51% ±4,2 16% ±3,0 16% ±3,2 9% ±2,3 8% ±2,3 100% 1425 5
50 - 64 år 74% ±3,4 10% ±2,1 8% ±2,3 5% ±1,5 3% ±1,0 100% 1775 15

65 år eller äldre 91% ±1,9 4% ±1,4 3% ±1,1 1% ±0,7 1% ±0,3 100% 2614 91
Region

Stockholm 62% ±6,5 9% ±4,0 16% ±5,0 6% ±3,1 7% ±3,5 100% 286 5
Uppsala 54% ±6,7 13% ±4,6 15% ±4,9 10% ±4,0 8% ±3,7 100% 323 4

Södermanland 73% ±6,3 16% ±5,4 7% ±3,5 3% ±2,0 2% ±1,8 100% 288 5
Östergötland 63% ±6,4 11% ±4,4 13% ±4,6 4% ±2,4 8% ±3,7 100% 332 2

Jönköping 65% ±6,5 12% ±4,4 11% ±4,3 8% ±4,1 4% ±2,5 100% 313 7
Kronoberg 65% ±6,4 15% ±4,9 11% ±4,3 5% ±2,7 4% ±2,6 100% 297 6

Kalmar 63% ±6,6 16% ±5,0 12% ±4,8 5% ±2,8 4% ±2,6 100% 319 7
Gotland 63% ±6,3 13% ±4,6 8% ±3,7 8% ±3,6 7% ±3,3 100% 329 7

Blekinge 66% ±6,6 14% ±5,0 10% ±4,3 6% ±3,3 4% ±2,2 100% 290 8
Skåne 65% ±6,9 11% ±4,9 14% ±5,1 6% ±3,1 4% ±2,9 100% 270 6

Halland 65% ±6,6 14% ±5,0 7% ±3,5 7% ±3,3 7% ±3,5 100% 300 7
Västra Götaland 63% ±6,5 16% ±5,2 10% ±4,2 7% ±3,3 4% ±2,9 100% 300 4

Värmland 67% ±6,2 14% ±4,9 10% ±4,3 3% ±2,0 5% ±2,7 100% 309 4
Örebro 66% ±6,5 16% ±5,3 8% ±3,7 6% ±3,1 3% ±2,4 100% 291 4

Västmanland 67% ±6,7 16% ±5,4 8% ±3,6 5% ±2,8 5% ±3,2 100% 289 6
Dalarna 67% ±6,3 13% ±4,6 7% ±3,4 8% ±3,6 5% ±3,0 100% 329 9

Gävleborg 68% ±6,2 14% ±4,9 7% ±3,2 5% ±2,6 6% ±3,4 100% 312 3
Västernorrland 71% ±6,3 10% ±4,5 9% ±3,8 6% ±3,3 4% ±2,7 100% 288 3

Jämtland 62% ±6,5 13% ±4,5 10% ±4,1 8% ±3,7 7% ±3,3 100% 333 3
Västerbotten 61% ±6,3 14% ±4,6 14% ±4,6 7% ±3,4 4% ±2,3 100% 330 6

Norrbotten 69% ±6,2 12% ±4,6 11% ±4,2 6% ±3,2 2% ±1,7 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 85% ±4,2 9% ±3,6 5% ±2,5 1% ±0,5 1% ±0,5 100% 1091 30
Nej 60% ±2,3 13% ±1,7 13% ±1,8 7% ±1,3 6% ±1,3 100% 5283 70

Födelseland
I Sverige 63% ±2,3 12% ±1,6 13% ±1,8 7% ±1,2 5% ±1,1 100% 5820 96

Ej i Sverige 69% ±5,6 13% ±4,1 9% ±3,5 4% ±2,3 5% ±2,9 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_08.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Joggat/terrängsprungit

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 84% ±1,4 6% ±0,9 4% ±0,8 3% ±0,6 3% ±0,6 100% 6447 102
Kön

Man 89% ±1,8 4% ±1,1 3% ±1,1 2% ±0,8 2% ±0,6 100% 3081 46
Kvinna 80% ±2,3 7% ±1,5 5% ±1,3 4% ±1,0 4% ±1,1 100% 3366 56

Ålder
16 - 29 år 95% ±2,5 3% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 619 5
30 - 49 år 94% ±1,9 3% ±1,1 3% ±1,5 1% ±0,5 1% ±0,4 100% 1423 7
50 - 64 år 82% ±3,3 7% ±2,0 5% ±2,0 4% ±1,6 2% ±1,6 100% 1773 17

65 år eller äldre 65% ±3,4 12% ±2,4 8% ±1,7 6% ±1,7 9% ±2,0 100% 2632 73
Region

Stockholm 88% ±4,0 4% ±2,3 4% ±2,4 2% ±1,6 2% ±1,9 100% 289 2
Uppsala 87% ±4,0 6% ±2,9 3% ±2,0 2% ±1,5 2% ±1,3 100% 325 2

Södermanland 83% ±4,8 5% ±2,9 4% ±2,1 3% ±1,6 6% ±3,1 100% 288 5
Östergötland 87% ±3,9 5% ±2,3 3% ±2,3 4% ±2,1 .. .. 100% 330 4

Jönköping 82% ±4,7 6% ±3,0 6% ±2,9 4% ±2,0 2% ±1,6 100% 311 9
Kronoberg 85% ±4,6 5% ±2,9 3% ±2,1 3% ±2,2 4% ±2,4 100% 297 6

Kalmar 85% ±4,3 5% ±2,7 6% ±2,8 .. .. 2% ±1,7 100% 319 7
Gotland 84% ±4,3 8% ±3,3 3% ±1,8 2% ±1,4 3% ±1,7 100% 333 3

Blekinge 79% ±5,4 11% ±4,5 4% ±2,4 3% ±2,1 2% ±1,8 100% 291 7
Skåne 86% ±4,8 4% ±2,9 4% ±2,8 .. .. 3% ±2,1 100% 269 7

Halland 85% ±4,2 7% ±3,0 3% ±1,6 2% ±1,7 3% ±2,0 100% 304 3
Västra Götaland 83% ±4,5 8% ±3,1 4% ±2,7 2% ±1,8 3% ±1,7 100% 300 4

Värmland 79% ±5,1 8% ±3,3 5% ±2,8 6% ±2,8 3% ±2,0 100% 308 5
Örebro 83% ±4,7 6% ±2,6 5% ±3,2 4% ±2,2 2% ±1,7 100% 291 4

Västmanland 85% ±4,7 5% ±3,0 4% ±2,1 4% ±2,4 3% ±2,2 100% 291 4
Dalarna 80% ±4,8 9% ±3,5 3% ±1,8 2% ±1,4 5% ±2,6 100% 330 8

Gävleborg 81% ±5,0 7% ±3,4 6% ±2,8 2% ±1,3 5% ±2,8 100% 311 4
Västernorrland 82% ±4,9 6% ±2,9 5% ±2,8 3% ±1,8 4% ±2,5 100% 285 6

Jämtland 77% ±5,0 7% ±3,1 8% ±3,1 3% ±2,1 5% ±2,3 100% 333 3
Västerbotten 79% ±4,8 8% ±3,0 5% ±2,4 5% ±2,3 4% ±2,2 100% 333 3

Norrbotten 81% ±4,7 9% ±3,5 4% ±2,4 3% ±1,8 2% ±1,7 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 79% ±4,0 8% ±2,5 7% ±2,8 2% ±1,0 4% ±1,8 100% 1098 23
Nej 86% ±1,5 5% ±1,0 3% ±0,8 3% ±0,7 3% ±0,7 100% 5289 64

Födelseland
I Sverige 86% ±1,3 5% ±0,9 4% ±0,7 2% ±0,5 3% ±0,6 100% 5830 86

Ej i Sverige 80% ±4,7 7% ±2,8 6% ±2,9 4% ±2,2 4% ±2,1 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_09.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Gått stavgång

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 86% ±1,6 8% ±1,3 3% ±0,8 2% ±0,6 1% ±0,5 100% 6425 124
Kön

Man 82% ±2,6 10% ±2,0 4% ±1,4 2% ±1,0 1% ±0,8 100% 3070 57
Kvinna 91% ±1,9 6% ±1,6 2% ±0,8 1% ±0,5 1% ±0,4 100% 3355 67

Ålder
16 - 29 år 82% ±4,6 10% ±3,6 5% ±2,8 .. .. 2% ±1,6 100% 618 6
30 - 49 år 82% ±3,1 10% ±2,5 4% ±1,5 3% ±1,5 1% ±0,6 100% 1425 5
50 - 64 år 87% ±2,7 8% ±2,5 2% ±0,8 1% ±0,3 2% ±1,0 100% 1770 20

65 år eller äldre 95% ±1,5 3% ±1,1 1% ±0,9 .. .. .. .. 100% 2612 93
Region

Stockholm 87% ±4,4 8% ±3,6 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 82% ±5,0 10% ±4,2 5% ±2,6 2% ±1,8 .. .. 100% 325 2

Södermanland 88% ±5,0 4% ±2,6 5% ±3,3 3% ±2,5 .. .. 100% 287 6
Östergötland 84% ±5,0 8% ±3,7 5% ±3,0 1% ±1,0 .. .. 100% 328 6

Jönköping 86% ±4,8 8% ±3,7 2% ±2,0 2% ±2,0 .. .. 100% 312 8
Kronoberg 85% ±5,0 7% ±3,6 4% ±2,7 .. .. .. .. 100% 294 9

Kalmar 82% ±5,2 12% ±4,4 .. .. 3% ±2,1 .. .. 100% 320 6
Gotland 85% ±4,6 7% ±3,5 5% ±2,8 2% ±1,3 .. .. 100% 327 9

Blekinge 88% ±4,7 7% ±3,5 3% ±2,4 .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 90% ±4,4 5% ±3,0 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 86% ±4,8 8% ±3,8 3% ±2,8 .. .. 2% ±1,6 100% 300 7
Västra Götaland 85% ±5,4 10% ±4,5 3% ±2,9 .. .. .. .. 100% 301 3

Värmland 84% ±4,9 9% ±3,8 4% ±2,7 .. .. .. .. 100% 308 5
Örebro 85% ±5,0 7% ±3,6 4% ±2,7 4% ±2,9 .. .. 100% 290 5

Västmanland 84% ±5,3 6% ±3,6 6% ±3,7 2% ±1,6 2% ±1,8 100% 289 6
Dalarna 83% ±4,9 9% ±3,8 2% ±1,6 3% ±1,9 3% ±2,4 100% 328 10

Gävleborg 87% ±4,4 5% ±2,7 3% ±2,0 3% ±2,6 .. .. 100% 311 4
Västernorrland 93% ±3,4 4% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 287 4

Jämtland 75% ±5,8 13% ±4,4 7% ±3,5 3% ±2,2 .. .. 100% 330 6
Västerbotten 89% ±3,8 6% ±3,0 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 328 8

Norrbotten 92% ±3,3 4% ±2,2 3% ±2,4 1% ±0,9 .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 90% ±3,9 5% ±3,0 1% ±0,9 .. .. .. .. 100% 1089 32
Nej 86% ±1,7 8% ±1,4 4% ±0,9 2% ±0,6 1% ±0,4 100% 5274 79

Födelseland
I Sverige 87% ±1,6 7% ±1,3 3% ±0,9 1% ±0,5 1% ±0,5 100% 5810 106

Ej i Sverige 83% ±4,4 10% ±3,6 4% ±2,1 2% ±1,9 .. .. 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_10.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Cyklat i terräng (MTB, downhill mm)

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 40% ±2,1 20% ±1,8 16% ±1,6 11% ±1,4 14% ±1,6 100% 6461 88
Kön

Man 37% ±3,1 21% ±2,6 16% ±2,2 12% ±2,2 14% ±2,4 100% 3093 34
Kvinna 43% ±3,1 18% ±2,4 17% ±2,3 9% ±1,7 13% ±2,0 100% 3368 54

Ålder
16 - 29 år 28% ±5,5 24% ±5,1 16% ±4,1 13% ±4,2 19% ±4,8 100% 623 1
30 - 49 år 35% ±4,1 22% ±3,4 19% ±3,1 10% ±2,6 14% ±2,8 100% 1427 3
50 - 64 år 40% ±4,3 18% ±3,1 18% ±2,9 10% ±2,1 15% ±2,6 100% 1777 13

65 år eller äldre 56% ±3,6 13% ±2,0 12% ±2,2 10% ±2,0 9% ±1,9 100% 2634 71
Region

Stockholm 46% ±6,6 17% ±5,2 14% ±4,4 7% ±3,6 16% ±5,0 100% 288 3
Uppsala 35% ±6,1 19% ±5,1 20% ±5,2 10% ±3,8 16% ±4,7 100% 324 3

Södermanland 40% ±6,6 22% ±5,8 15% ±4,8 12% ±4,4 11% ±4,7 100% 286 7
Östergötland 38% ±6,1 21% ±5,2 19% ±5,0 12% ±4,1 10% ±3,9 100% 332 2

Jönköping 35% ±6,2 22% ±5,4 20% ±5,2 10% ±3,9 12% ±4,2 100% 313 7
Kronoberg 32% ±6,5 21% ±5,5 20% ±5,2 12% ±4,1 16% ±4,8 100% 297 6

Kalmar 30% ±5,8 20% ±5,3 16% ±4,5 14% ±4,4 20% ±5,3 100% 323 3
Gotland 25% ±5,3 20% ±5,2 23% ±5,3 14% ±3,9 18% ±4,9 100% 330 6

Blekinge 35% ±6,1 19% ±5,3 20% ±5,4 15% ±4,9 11% ±4,3 100% 292 6
Skåne 40% ±7,0 19% ±5,5 15% ±5,2 14% ±4,9 12% ±4,6 100% 272 4

Halland 32% ±6,4 18% ±5,2 24% ±5,4 10% ±3,8 15% ±4,7 100% 303 4
Västra Götaland 41% ±6,3 22% ±5,4 14% ±4,6 11% ±4,7 11% ±4,1 100% 301 3

Värmland 41% ±6,3 17% ±4,5 20% ±5,0 8% ±3,5 14% ±4,4 100% 312 1
Örebro 38% ±6,4 20% ±5,4 16% ±4,7 9% ±3,8 16% ±5,0 100% 290 5

Västmanland 31% ±6,3 19% ±5,4 21% ±5,5 11% ±4,0 18% ±5,5 100% 292 3
Dalarna 40% ±6,2 22% ±5,3 17% ±5,0 8% ±3,2 13% ±4,3 100% 331 7

Gävleborg 33% ±6,1 22% ±5,4 18% ±4,8 12% ±4,2 14% ±4,7 100% 313 2
Västernorrland 54% ±6,6 19% ±5,4 16% ±4,9 5% ±3,0 5% ±2,9 100% 288 3

Jämtland 33% ±5,9 25% ±5,6 18% ±5,0 13% ±4,3 11% ±4,2 100% 330 6
Västerbotten 26% ±5,4 19% ±4,9 23% ±5,3 11% ±3,9 21% ±5,1 100% 332 4

Norrbotten 34% ±6,0 19% ±4,9 20% ±5,2 12% ±3,9 15% ±4,8 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 62% ±5,0 11% ±3,2 9% ±2,3 10% ±3,6 9% ±3,0 100% 1089 32
Nej 35% ±2,4 21% ±2,0 18% ±1,8 11% ±1,5 15% ±1,8 100% 5311 42

Födelseland
I Sverige 37% ±2,3 21% ±1,9 17% ±1,7 10% ±1,4 14% ±1,7 100% 5841 75

Ej i Sverige 50% ±5,9 14% ±4,2 13% ±3,9 11% ±4,0 12% ±3,5 100% 620 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_11.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Cyklat på vägar

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 96% ±0,9 2% ±0,7 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 6439 110
Kön

Man 96% ±1,4 3% ±1,1 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 3076 51
Kvinna 96% ±1,3 2% ±1,0 1% ±0,7 .. .. .. .. 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 94% ±2,9 4% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 620 4
30 - 49 år 94% ±2,0 3% ±1,6 2% ±1,1 .. .. .. .. 100% 1425 5
50 - 64 år 97% ±1,3 1% ±0,5 1% ±0,8 1% ±0,8 .. .. 100% 1775 15

65 år eller äldre 99% ±0,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 2619 86
Region

Stockholm 96% ±2,8 .. .. 3% ±2,2 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 97% ±2,0 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 97% ±2,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 288 5
Östergötland 97% ±2,7 3% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 98% ±1,9 .. .. 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 311 9
Kronoberg 97% ±2,4 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 96% ±2,9 2% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 97% ±2,3 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 97% ±3,0 3% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 288 10
Skåne 95% ±3,3 3% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 97% ±2,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 97% ±2,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 94% ±3,4 2% ±1,8 .. .. .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 96% ±2,9 3% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 96% ±3,3 3% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 291 4
Dalarna 96% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 95% ±3,1 3% ±2,0 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 311 4
Västernorrland 98% ±1,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 92% ±3,7 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 331 5
Västerbotten 95% ±2,7 3% ±2,1 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 327 9

Norrbotten 96% ±2,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 98% ±1,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 1088 33
Nej 96% ±1,1 2% ±0,8 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 5288 65

Födelseland
I Sverige 96% ±1,0 2% ±0,8 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 5821 95

Ej i Sverige 96% ±2,5 3% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 618 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_12.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt rullskidor/inlines/rullskriskor

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 96% ±0,9 3% ±0,8 1% ±0,3 .. .. .. .. 100% 6437 112
Kön

Man 96% ±1,4 3% ±1,3 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 3078 49
Kvinna 97% ±1,2 2% ±0,9 .. .. .. .. .. .. 100% 3359 63

Ålder
16 - 29 år 90% ±3,2 6% ±2,6 2% ±1,2 2% ±1,3 .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 96% ±1,7 3% ±1,6 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 1427 3
50 - 64 år 99% ±0,9 1% ±0,9 .. .. .. .. .. .. 100% 1773 17

65 år eller äldre 100% ±0,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 2615 90
Region

Stockholm 97% ±2,4 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 93% ±3,6 5% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 97% ±3,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 287 6
Östergötland 96% ±3,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 98% ±1,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 311 9
Kronoberg 95% ±3,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 95% ±3,8 4% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 319 7
Gotland 97% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 5

Blekinge 97% ±3,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 8
Skåne 95% ±3,4 3% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 95% ±3,7 4% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 96% ±2,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 98% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 96% ±3,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 98% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 288 7
Dalarna 92% ±3,9 5% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 330 8

Gävleborg 96% ±2,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 311 4
Västernorrland 99% ±1,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 95% ±3,3 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 329 7
Västerbotten 94% ±3,6 4% ±3,1 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 97% ±2,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 98% ±1,5 2% ±1,3 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 1085 36
Nej 96% ±1,1 3% ±0,9 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 5291 62

Födelseland
I Sverige 96% ±1,1 3% ±0,9 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 5823 93

Ej i Sverige 97% ±1,8 3% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 614 19

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_13.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt skateboard/longboard

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 25% ±1,8 24% ±1,9 31% ±2,1 14% ±1,6 6% ±1,1 100% 6456 93
Kön

Man 25% ±2,6 26% ±2,8 30% ±3,0 13% ±2,2 5% ±1,6 100% 3085 42
Kvinna 25% ±2,6 22% ±2,5 32% ±3,0 15% ±2,2 7% ±1,5 100% 3371 51

Ålder
16 - 29 år 13% ±4,0 19% ±4,6 44% ±6,0 18% ±4,7 7% ±2,9 100% 623 1
30 - 49 år 16% ±3,2 23% ±3,5 35% ±4,0 18% ±3,1 8% ±2,3 100% 1424 6
50 - 64 år 27% ±3,9 29% ±3,8 28% ±3,8 11% ±2,2 5% ±1,6 100% 1776 14

65 år eller äldre 47% ±3,6 26% ±3,2 17% ±2,6 7% ±1,7 3% ±1,5 100% 2633 72
Region

Stockholm 23% ±5,6 22% ±5,8 33% ±6,4 15% ±4,7 7% ±3,2 100% 286 5
Uppsala 22% ±5,2 26% ±5,7 31% ±5,9 14% ±4,6 6% ±3,2 100% 326 1

Södermanland 31% ±6,3 28% ±6,1 23% ±5,7 13% ±4,7 4% ±2,9 100% 289 4
Östergötland 22% ±5,0 28% ±5,8 30% ±5,9 15% ±4,6 6% ±3,2 100% 332 2

Jönköping 24% ±5,5 24% ±5,5 34% ±6,3 15% ±4,5 3% ±2,3 100% 312 8
Kronoberg 28% ±6,2 23% ±5,8 30% ±6,1 13% ±4,3 6% ±3,2 100% 297 6

Kalmar 25% ±5,4 26% ±5,7 29% ±6,1 12% ±4,0 7% ±3,2 100% 322 4
Gotland 20% ±4,8 26% ±5,6 30% ±5,8 20% ±5,1 3% ±2,2 100% 329 7

Blekinge 28% ±5,9 20% ±5,2 28% ±5,9 14% ±4,7 9% ±4,1 100% 292 6
Skåne 29% ±6,4 23% ±6,0 30% ±6,6 13% ±4,9 4% ±2,9 100% 271 5

Halland 21% ±5,3 21% ±5,3 32% ±6,3 16% ±4,7 11% ±3,9 100% 303 4
Västra Götaland 19% ±4,9 22% ±5,2 35% ±6,4 15% ±4,7 9% ±3,9 100% 300 4

Värmland 25% ±5,5 25% ±5,3 31% ±6,0 15% ±4,6 5% ±2,7 100% 310 3
Örebro 24% ±5,5 28% ±5,9 26% ±5,8 16% ±5,4 6% ±3,3 100% 288 7

Västmanland 38% ±6,7 23% ±5,8 24% ±6,0 11% ±4,1 4% ±2,5 100% 292 3
Dalarna 27% ±5,5 24% ±5,4 29% ±5,9 13% ±4,3 6% ±3,1 100% 333 5

Gävleborg 30% ±5,9 25% ±5,7 30% ±5,9 11% ±4,0 3% ±2,4 100% 313 2
Västernorrland 32% ±6,1 31% ±6,3 24% ±5,7 12% ±4,2 .. .. 100% 288 3

Jämtland 27% ±5,5 30% ±5,8 28% ±5,9 12% ±4,5 3% ±2,1 100% 331 5
Västerbotten 28% ±5,5 28% ±5,5 30% ±5,8 11% ±4,2 3% ±2,6 100% 331 5

Norrbotten 35% ±6,0 35% ±6,3 25% ±5,6 6% ±2,8 .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 51% ±5,2 20% ±4,0 17% ±4,4 9% ±3,2 2% ±1,5 100% 1092 29
Nej 20% ±1,9 25% ±2,1 34% ±2,4 15% ±1,8 7% ±1,2 100% 5303 50

Födelseland
I Sverige 23% ±1,8 23% ±1,9 32% ±2,2 16% ±1,8 6% ±1,2 100% 5837 79

Ej i Sverige 32% ±5,5 29% ±5,5 27% ±5,6 7% ±2,9 5% ±2,9 100% 619 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_14.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Badat utomhus i sjö/hav

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 61% ±2,1 25% ±2,0 10% ±1,4 3% ±0,8 1% ±0,5 100% 6440 109
Kön

Man 61% ±3,1 25% ±2,8 10% ±2,2 3% ±1,0 1% ±0,7 100% 3075 52
Kvinna 61% ±3,1 24% ±2,8 9% ±1,9 4% ±1,4 2% ±0,8 100% 3365 57

Ålder
16 - 29 år 51% ±6,1 32% ±5,7 12% ±4,1 5% ±2,4 .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 47% ±4,2 33% ±3,9 14% ±3,1 4% ±1,6 2% ±1,0 100% 1425 5
50 - 64 år 65% ±4,0 22% ±3,4 7% ±2,3 4% ±1,7 2% ±0,7 100% 1773 17

65 år eller äldre 84% ±2,5 10% ±1,9 4% ±1,1 1% ±0,8 .. .. 100% 2621 84
Region

Stockholm 57% ±6,7 26% ±6,1 12% ±4,4 4% ±2,5 .. .. 100% 287 4
Uppsala 54% ±6,5 30% ±6,1 12% ±4,4 2% ±1,5 2% ±1,7 100% 324 3

Södermanland 60% ±6,9 28% ±6,4 6% ±3,4 .. .. 3% ±2,4 100% 288 5
Östergötland 53% ±6,4 26% ±5,5 12% ±4,6 6% ±2,9 3% ±2,3 100% 331 3

Jönköping 65% ±6,3 26% ±5,7 7% ±3,2 3% ±2,5 .. .. 100% 310 10
Kronoberg 62% ±6,7 24% ±5,9 7% ±3,7 5% ±2,9 .. .. 100% 295 8

Kalmar 58% ±6,6 25% ±6,0 8% ±3,9 6% ±3,2 2% ±1,5 100% 321 5
Gotland 60% ±6,2 26% ±5,6 10% ±4,0 2% ±1,7 2% ±1,8 100% 331 5

Blekinge 63% ±6,5 21% ±5,5 10% ±4,3 4% ±2,5 2% ±1,6 100% 292 6
Skåne 57% ±7,1 22% ±6,0 11% ±4,2 7% ±4,2 .. .. 100% 270 6

Halland 61% ±6,6 24% ±5,8 11% ±4,4 3% ±2,0 .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 64% ±6,5 26% ±5,8 10% ±4,4 .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 69% ±6,1 23% ±5,5 6% ±3,3 2% ±1,7 .. .. 100% 308 5
Örebro 56% ±6,7 23% ±5,8 14% ±4,9 4% ±2,4 3% ±2,6 100% 290 5

Västmanland 56% ±6,8 28% ±6,2 10% ±4,1 3% ±2,2 3% ±2,2 100% 291 4
Dalarna 69% ±6,1 20% ±5,2 6% ±3,5 4% ±2,4 .. .. 100% 331 7

Gävleborg 67% ±6,1 22% ±5,5 6% ±3,1 2% ±1,8 3% ±2,1 100% 312 3
Västernorrland 70% ±6,2 21% ±5,5 6% ±2,8 .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 67% ±6,3 25% ±6,1 7% ±3,0 .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 72% ±5,6 23% ±5,3 4% ±2,6 .. .. .. .. 100% 328 8

Norrbotten 72% ±6,0 18% ±5,2 7% ±3,4 2% ±2,0 .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 73% ±4,9 17% ±4,1 5% ±2,6 3% ±2,3 1% ±0,9 100% 1089 32
Nej 58% ±2,4 26% ±2,2 10% ±1,6 3% ±0,9 1% ±0,6 100% 5287 66

Födelseland
I Sverige 60% ±2,3 25% ±2,1 9% ±1,4 4% ±0,9 1% ±0,5 100% 5823 93

Ej i Sverige 62% ±5,9 23% ±5,1 11% ±4,2 2% ±1,9 2% ±1,6 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_15.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Badat utomhus i pool/äventyrdbad

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 91% ±1,3 6% ±1,2 2% ±0,6 .. .. .. .. 100% 6437 112
Kön

Man 89% ±2,1 8% ±1,9 2% ±1,0 .. .. .. .. 100% 3077 50
Kvinna 94% ±1,6 4% ±1,4 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 3360 62

Ålder
16 - 29 år 83% ±4,6 13% ±4,2 2% ±1,9 1% ±0,6 .. .. 100% 620 4
30 - 49 år 91% ±2,2 6% ±2,0 2% ±0,9 .. .. .. .. 100% 1426 4
50 - 64 år 93% ±2,3 5% ±1,5 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 1770 20

65 år eller äldre 98% ±0,9 2% ±0,7 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 2621 84
Region

Stockholm 94% ±3,1 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 286 5
Uppsala 93% ±3,4 3% ±2,0 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 93% ±4,1 3% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 288 5
Östergötland 94% ±3,2 4% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 94% ±3,0 6% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 311 9
Kronoberg 93% ±3,6 5% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 92% ±4,2 6% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 90% ±4,0 8% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 331 5

Blekinge 93% ±3,8 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 91% ±4,5 8% ±4,2 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 87% ±4,6 10% ±4,2 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 85% ±5,2 11% ±4,6 3% ±2,7 .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 95% ±2,9 4% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 90% ±4,7 6% ±3,8 .. .. .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 94% ±3,5 4% ±3,1 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 91% ±4,0 7% ±3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 94% ±3,2 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Västernorrland 91% ±4,0 7% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 93% ±3,5 5% ±3,1 .. .. .. .. .. .. 100% 331 5
Västerbotten 93% ±3,6 5% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 328 8

Norrbotten 94% ±3,5 5% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 95% ±2,7 3% ±1,5 .. .. .. .. .. .. 100% 1090 31
Nej 91% ±1,5 7% ±1,4 2% ±0,6 1% ±0,3 .. .. 100% 5286 67

Födelseland
I Sverige 91% ±1,4 7% ±1,3 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 5820 96

Ej i Sverige 92% ±3,4 5% ±2,7 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_16.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Dykt, snorklat

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 81% ±1,8 17% ±1,7 2% ±0,7 .. .. .. .. 100% 6435 114
Kön

Man 80% ±2,7 17% ±2,6 2% ±0,9 .. .. .. .. 100% 3076 51
Kvinna 81% ±2,5 16% ±2,4 2% ±1,1 1% ±0,4 .. .. 100% 3359 63

Ålder
16 - 29 år 68% ±5,7 29% ±5,5 2% ±1,9 .. .. .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 75% ±3,6 22% ±3,5 3% ±1,5 .. .. .. .. 100% 1422 8
50 - 64 år 85% ±2,8 12% ±2,4 3% ±1,3 1% ±0,6 .. .. 100% 1776 14

65 år eller äldre 96% ±1,1 3% ±1,0 1% ±0,3 .. .. .. .. 100% 2616 89
Region

Stockholm 76% ±5,7 20% ±5,4 4% ±2,4 .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 80% ±5,4 18% ±5,3 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 85% ±5,3 13% ±4,8 .. .. .. .. .. .. 100% 286 7
Östergötland 78% ±5,5 20% ±5,4 .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 85% ±4,9 13% ±4,7 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 313 7
Kronoberg 80% ±5,5 16% ±5,1 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 80% ±5,4 17% ±5,1 2% ±1,5 .. .. .. .. 100% 321 5
Gotland 82% ±5,0 15% ±4,7 .. .. .. .. .. .. 100% 328 8

Blekinge 81% ±5,6 16% ±5,4 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 83% ±5,7 16% ±5,4 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 83% ±5,2 16% ±5,2 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 82% ±5,3 17% ±5,2 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 86% ±4,4 9% ±3,5 4% ±2,5 .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 83% ±5,4 15% ±5,2 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 83% ±5,6 15% ±5,4 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 288 7
Dalarna 79% ±5,3 17% ±4,8 3% ±2,0 .. .. .. .. 100% 330 8

Gävleborg 84% ±4,9 14% ±4,6 .. .. .. .. .. .. 100% 308 7
Västernorrland 85% ±5,1 11% ±4,6 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 286 5

Jämtland 81% ±5,1 16% ±4,7 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 79% ±5,3 19% ±5,2 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 87% ±4,3 11% ±4,0 2% ±1,5 .. .. .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 91% ±2,9 8% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 1085 36
Nej 79% ±2,1 18% ±2,0 2% ±0,8 .. .. .. .. 100% 5288 65

Födelseland
I Sverige 79% ±2,0 18% ±2,0 2% ±0,7 .. .. .. .. 100% 5819 97

Ej i Sverige 86% ±4,1 12% ±3,8 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_17.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Paddlat kanot/kajak

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 94% ±1,2 4% ±0,9 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 6435 114
Kön

Man 93% ±1,8 4% ±1,4 1% ±0,7 1% ±0,7 1% ±0,6 100% 3072 55
Kvinna 95% ±1,6 4% ±1,3 1% ±0,9 .. .. .. .. 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 89% ±3,9 7% ±3,2 2% ±1,4 .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 93% ±2,2 4% ±1,6 2% ±1,4 .. .. .. .. 100% 1422 8
50 - 64 år 95% ±1,7 4% ±1,5 1% ±0,9 .. .. .. .. 100% 1771 19

65 år eller äldre 98% ±0,9 2% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 2620 85
Region

Stockholm 91% ±3,8 6% ±3,1 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 93% ±3,2 5% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 92% ±3,8 5% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 287 6
Östergötland 95% ±3,1 4% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 96% ±2,7 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 312 8
Kronoberg 98% ±2,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 96% ±2,8 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 94% ±3,0 4% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 327 9

Blekinge 94% ±3,7 3% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 96% ±2,6 2% ±1,6 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 88% ±4,4 6% ±3,3 3% ±2,7 .. .. .. .. 100% 300 7
Västra Götaland 92% ±3,7 6% ±3,1 .. .. .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 95% ±3,2 2% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 308 5
Örebro 95% ±3,1 3% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 96% ±2,6 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 290 5
Dalarna 98% ±1,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 329 9

Gävleborg 95% ±3,2 3% ±2,1 .. .. .. .. .. .. 100% 311 4
Västernorrland 98% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 98% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 96% ±2,5 4% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 327 9

Norrbotten 98% ±2,0 2% ±1,9 .. .. .. .. .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 96% ±2,0 3% ±1,4 .. .. .. .. .. .. 100% 1090 31
Nej 93% ±1,4 4% ±1,1 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 5284 69

Födelseland
I Sverige 93% ±1,3 5% ±1,1 1% ±0,5 1% ±0,5 .. .. 100% 5820 96

Ej i Sverige 96% ±2,4 2% ±1,6 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_18.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Seglat, vind-/vågsurfat

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 95% ±1,1 4% ±1,0 1% ±0,3 .. .. .. .. 100% 6453 96
Kön

Man 92% ±1,9 6% ±1,8 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 3085 42
Kvinna 97% ±1,2 2% ±1,0 .. .. .. .. .. .. 100% 3368 54

Ålder
16 - 29 år 88% ±3,9 10% ±3,8 .. .. .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 94% ±2,0 4% ±1,5 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 1424 6
50 - 64 år 96% ±1,7 3% ±1,4 .. .. .. .. .. .. 100% 1777 13

65 år eller äldre 99% ±0,6 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 2630 75
Region

Stockholm 94% ±3,3 5% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 92% ±3,8 5% ±3,1 2% ±1,9 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 95% ±3,3 5% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 289 4
Östergötland 95% ±3,0 5% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 94% ±3,6 4% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 313 7
Kronoberg 94% ±3,5 3% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 97% ±2,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 95% ±2,9 5% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 92% ±4,4 4% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 95% ±3,7 4% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 97% ±2,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 94% ±3,7 6% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 96% ±2,7 2% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 96% ±2,7 3% ±2,2 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6

Västmanland 96% ±3,1 4% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 288 7
Dalarna 95% ±3,0 4% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 333 5

Gävleborg 95% ±3,1 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 96% ±2,9 3% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 95% ±2,8 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 95% ±2,8 4% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 331 5

Norrbotten 94% ±3,4 4% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 97% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 1094 27
Nej 94% ±1,3 4% ±1,1 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 5296 57

Födelseland
I Sverige 95% ±1,2 4% ±1,1 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 5830 86

Ej i Sverige 94% ±3,2 4% ±2,6 .. .. 1% ±0,9 2% ±1,8 100% 623 10

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_19.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt vattenskidor/wakeboard

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 71% ±1,9 20% ±1,7 6% ±0,9 2% ±0,4 1% ±0,4 100% 6444 105
Kön

Man 63% ±2,9 23% ±2,7 9% ±1,5 3% ±0,8 2% ±0,8 100% 3080 47
Kvinna 80% ±2,4 16% ±2,2 3% ±0,8 1% ±0,3 .. .. 100% 3364 58

Ålder
16 - 29 år 68% ±5,5 23% ±5,1 6% ±2,3 .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 69% ±3,6 22% ±3,4 6% ±1,7 2% ±0,6 1% ±0,3 100% 1419 11
50 - 64 år 71% ±3,4 20% ±3,0 6% ±1,6 2% ±0,9 1% ±0,7 100% 1776 14

65 år eller äldre 76% ±2,7 13% ±2,1 7% ±1,5 2% ±0,9 1% ±0,8 100% 2627 78
Region

Stockholm 80% ±5,5 17% ±5,2 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 69% ±5,9 21% ±5,2 6% ±3,1 2% ±1,7 .. .. 100% 325 2

Södermanland 68% ±6,6 23% ±5,9 6% ±3,4 .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 70% ±6,1 20% ±5,4 5% ±2,7 3% ±2,6 .. .. 100% 330 4

Jönköping 68% ±6,1 22% ±5,4 8% ±3,6 .. .. .. .. 100% 310 10
Kronoberg 63% ±6,5 26% ±5,8 6% ±3,1 4% ±2,9 .. .. 100% 295 8

Kalmar 75% ±5,6 18% ±4,9 6% ±3,2 .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 80% ±5,1 15% ±4,6 5% ±2,7 .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 74% ±5,9 14% ±4,4 6% ±3,4 4% ±3,0 .. .. 100% 293 5
Skåne 81% ±5,7 13% ±4,9 5% ±3,3 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 79% ±5,3 13% ±4,4 6% ±2,9 2% ±2,0 .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 71% ±5,9 21% ±5,4 5% ±2,9 .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 60% ±6,4 23% ±5,4 12% ±4,3 4% ±2,7 .. .. 100% 307 6
Örebro 60% ±6,5 24% ±5,7 12% ±4,3 3% ±2,6 .. .. 100% 291 4

Västmanland 69% ±6,4 22% ±5,7 6% ±3,1 2% ±1,7 .. .. 100% 289 6
Dalarna 55% ±6,3 27% ±5,6 13% ±4,5 3% ±1,9 3% ±2,1 100% 333 5

Gävleborg 60% ±6,4 27% ±5,7 7% ±3,3 4% ±2,5 2% ±2,0 100% 313 2
Västernorrland 59% ±6,5 29% ±5,9 9% ±3,5 3% ±2,3 .. .. 100% 288 3

Jämtland 42% ±6,3 28% ±5,6 21% ±5,3 6% ±3,0 3% ±1,9 100% 330 6
Västerbotten 53% ±6,3 24% ±5,3 17% ±4,8 3% ±2,3 3% ±2,3 100% 329 7

Norrbotten 48% ±6,4 29% ±5,9 15% ±4,5 4% ±2,4 2% ±1,8 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 79% ±3,6 14% ±3,1 4% ±1,3 1% ±1,0 1% ±0,8 100% 1093 28
Nej 70% ±2,1 21% ±2,0 7% ±1,0 2% ±0,5 1% ±0,4 100% 5293 60

Födelseland
I Sverige 69% ±2,1 21% ±1,9 7% ±1,0 2% ±0,5 1% ±0,5 100% 5828 88

Ej i Sverige 79% ±4,6 15% ±4,4 3% ±1,4 2% ±1,0 1% ±0,4 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_20.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Fritidsfiskat

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 80% ±1,6 12% ±1,4 6% ±0,9 2% ±0,6 .. .. 100% 6439 110
Kön

Man 79% ±2,4 12% ±2,1 6% ±1,2 3% ±1,0 .. .. 100% 3076 51
Kvinna 80% ±2,4 11% ±1,9 7% ±1,4 2% ±0,6 1% ±0,5 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 79% ±4,7 14% ±4,0 5% ±2,2 2% ±1,3 1% ±1,0 100% 621 3
30 - 49 år 75% ±3,4 15% ±2,9 8% ±1,9 2% ±1,1 .. .. 100% 1426 4
50 - 64 år 80% ±2,9 10% ±2,1 7% ±1,7 3% ±1,2 1% ±0,4 100% 1775 15

65 år eller äldre 86% ±2,3 7% ±1,8 5% ±1,3 2% ±0,8 .. .. 100% 2617 88
Region

Stockholm 77% ±5,4 15% ±4,7 6% ±3,0 2% ±1,7 .. .. 100% 287 4
Uppsala 73% ±5,7 16% ±4,8 9% ±3,7 2% ±1,3 .. .. 100% 324 3

Södermanland 85% ±4,6 7% ±3,4 6% ±3,0 .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 82% ±4,7 10% ±3,8 6% ±2,6 .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 85% ±4,3 8% ±3,4 5% ±2,4 .. .. .. .. 100% 309 11
Kronoberg 89% ±4,1 5% ±2,8 5% ±2,8 .. .. .. .. 100% 294 9

Kalmar 87% ±4,2 8% ±3,4 5% ±2,5 .. .. .. .. 100% 319 7
Gotland 86% ±4,3 11% ±3,9 3% ±1,9 .. .. .. .. 100% 328 8

Blekinge 85% ±5,0 12% ±4,7 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 91% ±4,2 7% ±3,7 .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 86% ±4,3 8% ±3,4 6% ±2,7 .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 84% ±4,6 9% ±3,5 5% ±2,7 .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 71% ±5,7 15% ±4,5 8% ±3,2 5% ±2,8 .. .. 100% 310 3
Örebro 79% ±5,3 12% ±4,1 8% ±3,6 .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 81% ±5,4 13% ±4,8 5% ±2,8 1% ±0,7 .. .. 100% 287 8
Dalarna 67% ±6,0 12% ±4,2 15% ±4,5 4% ±2,1 2% ±2,0 100% 333 5

Gävleborg 70% ±5,8 14% ±4,5 7% ±3,0 8% ±3,7 .. .. 100% 311 4
Västernorrland 69% ±6,2 13% ±4,8 12% ±4,3 5% ±2,6 .. .. 100% 288 3

Jämtland 40% ±6,3 22% ±5,5 19% ±4,9 13% ±4,3 6% ±3,0 100% 330 6
Västerbotten 55% ±6,2 18% ±4,8 17% ±4,6 7% ±3,1 2% ±1,7 100% 330 6

Norrbotten 65% ±6,0 15% ±4,5 13% ±4,1 6% ±2,9 2% ±1,2 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 90% ±3,1 5% ±2,4 4% ±2,1 .. .. .. .. 100% 1088 33
Nej 77% ±1,9 13% ±1,6 7% ±1,0 3% ±0,7 1% ±0,3 100% 5289 64

Födelseland
I Sverige 78% ±1,8 12% ±1,5 7% ±1,0 2% ±0,7 1% ±0,3 100% 5821 95

Ej i Sverige 86% ±4,0 8% ±3,4 4% ±2,2 1% ±1,0 .. .. 100% 618 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_21.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt längdskidor/turskidor

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 98% ±0,6 2% ±0,4 .. .. .. .. .. .. 100% 6433 116
Kön

Man 97% ±0,9 2% ±0,7 .. .. .. .. .. .. 100% 3073 54
Kvinna 98% ±0,7 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 3360 62

Ålder
16 - 29 år 98% ±1,0 2% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 618 6
30 - 49 år 97% ±1,2 2% ±1,0 .. .. .. .. .. .. 100% 1424 6
50 - 64 år 97% ±1,0 2% ±0,5 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 1772 18

65 år eller äldre 98% ±1,2 1% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 2619 86
Region

Stockholm 98% ±1,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 98% ±2,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 322 5

Södermanland 98% ±2,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 97% ±2,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 328 6

Jönköping 98% ±1,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 311 9
Kronoberg 97% ±3,0 3% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 294 9

Kalmar 99% ±1,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 317 9
Gotland 99% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 96% ±3,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 99% ±1,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 99% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 99% ±1,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 97% ±2,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 307 6
Örebro 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 289 6

Västmanland 98% ±1,7 2% ±1,6 .. .. .. .. .. .. 100% 288 7
Dalarna 93% ±3,4 5% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 332 6

Gävleborg 96% ±2,9 3% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 92% ±3,6 6% ±3,2 2% ±1,4 .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 84% ±5,0 13% ±4,5 .. .. .. .. .. .. 100% 331 5
Västerbotten 92% ±3,5 7% ±3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Norrbotten 91% ±3,5 8% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 98% ±0,7 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 1090 31
Nej 97% ±0,7 2% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 5281 72

Födelseland
I Sverige 98% ±0,5 2% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 5813 103

Ej i Sverige 96% ±1,8 2% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 620 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_22.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Gått på snöskor

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 81% ±1,8 12% ±1,5 5% ±1,0 1% ±0,4 1% ±0,3 100% 6439 110
Kön

Man 79% ±2,7 14% ±2,4 5% ±1,5 1% ±0,5 1% ±0,6 100% 3080 47
Kvinna 83% ±2,5 11% ±2,1 5% ±1,5 1% ±0,7 1% ±0,4 100% 3359 63

Ålder
16 - 29 år 68% ±5,7 23% ±5,2 7% ±3,1 1% ±0,5 .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 76% ±3,4 13% ±2,6 8% ±2,1 2% ±1,2 1% ±0,5 100% 1425 5
50 - 64 år 83% ±2,9 11% ±2,4 5% ±1,7 1% ±0,6 .. .. 100% 1774 16

65 år eller äldre 96% ±1,5 3% ±1,2 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 2619 86
Region

Stockholm 74% ±6,0 15% ±5,1 9% ±3,8 2% ±1,8 .. .. 100% 288 3
Uppsala 75% ±5,8 20% ±5,3 5% ±2,7 .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 83% ±5,6 12% ±5,0 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 287 6
Östergötland 82% ±5,0 14% ±4,7 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 330 4

Jönköping 86% ±4,6 9% ±3,8 4% ±2,4 .. .. .. .. 100% 312 8
Kronoberg 85% ±4,8 10% ±3,9 4% ±2,8 .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 89% ±4,0 8% ±3,4 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 93% ±3,5 6% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 327 9

Blekinge 90% ±4,5 9% ±4,2 .. .. .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 89% ±4,5 8% ±4,2 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 79% ±5,4 14% ±4,6 7% ±3,3 .. .. .. .. 100% 301 6
Västra Götaland 84% ±4,9 11% ±4,2 4% ±2,4 .. .. .. .. 100% 298 6

Värmland 78% ±5,3 12% ±4,2 6% ±3,0 .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 78% ±5,9 14% ±5,0 6% ±3,6 2% ±1,6 .. .. 100% 292 3

Västmanland 80% ±5,8 14% ±5,0 6% ±3,5 .. .. .. .. 100% 288 7
Dalarna 81% ±5,1 11% ±4,1 5% ±2,6 2% ±1,9 2% ±1,6 100% 333 5

Gävleborg 78% ±5,5 16% ±4,9 5% ±2,8 .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 80% ±5,3 10% ±4,0 7% ±3,3 .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 63% ±6,5 17% ±5,1 12% ±4,5 5% ±2,8 .. .. 100% 331 5
Västerbotten 74% ±5,6 17% ±4,8 8% ±3,6 .. .. .. .. 100% 331 5

Norrbotten 84% ±5,0 9% ±4,2 5% ±2,9 .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 90% ±3,7 7% ±3,1 .. .. .. .. .. .. 100% 1089 32
Nej 79% ±2,0 14% ±1,8 6% ±1,2 1% ±0,5 1% ±0,4 100% 5288 65

Födelseland
I Sverige 79% ±2,0 13% ±1,7 6% ±1,2 1% ±0,4 1% ±0,4 100% 5821 95

Ej i Sverige 86% ±4,5 10% ±3,9 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 618 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_23.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt utför på skidor

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 96% ±0,9 3% ±0,8 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 6434 115
Kön

Man 96% ±1,4 3% ±1,3 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 3077 50
Kvinna 97% ±1,1 2% ±0,8 1% ±0,7 .. .. .. .. 100% 3357 65

Ålder
16 - 29 år 93% ±2,6 6% ±2,5 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 620 4
30 - 49 år 95% ±2,0 4% ±1,6 .. .. .. .. .. .. 100% 1422 8
50 - 64 år 99% ±1,1 1% ±0,7 .. .. .. .. .. .. 100% 1774 16

65 år eller äldre 100% ±0,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 2618 87
Region

Stockholm 97% ±2,3 2% ±1,6 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 94% ±3,4 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 97% ±2,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 97% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 98% ±2,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 10
Kronoberg 98% ±2,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 318 8
Gotland 98% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 98% ±2,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 95% ±3,8 4% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 96% ±3,3 4% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 97% ±2,3 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 95% ±3,2 3% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 97% ±2,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 96% ±3,3 4% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 287 8
Dalarna 95% ±3,2 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 332 6

Gävleborg 95% ±3,3 3% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 314 1
Västernorrland 97% ±2,3 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 285 6

Jämtland 91% ±4,0 6% ±3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 328 8
Västerbotten 96% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Norrbotten 97% ±2,3 2% ±1,9 .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 98% ±0,8 1% ±0,7 .. .. .. .. .. .. 100% 1090 31
Nej 96% ±1,1 3% ±0,9 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 5282 71

Födelseland
I Sverige 97% ±0,8 3% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 5815 101

Ej i Sverige 95% ±2,9 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 619 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_24.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt snowboard

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 81% ±1,7 15% ±1,5 3% ±0,7 .. .. 1% ±0,4 100% 6443 106
Kön

Man 81% ±2,4 13% ±2,0 4% ±1,3 .. .. 1% ±0,8 100% 3077 50
Kvinna 82% ±2,4 16% ±2,3 2% ±0,7 .. .. .. .. 100% 3366 56

Ålder
16 - 29 år 72% ±5,1 21% ±4,6 5% ±2,1 .. .. 2% ±1,9 100% 621 3
30 - 49 år 73% ±3,5 22% ±3,3 5% ±1,5 .. .. .. .. 100% 1425 5
50 - 64 år 87% ±2,4 10% ±2,1 2% ±1,1 .. .. .. .. 100% 1777 13

65 år eller äldre 95% ±1,2 4% ±1,1 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 2620 85
Region

Stockholm 82% ±5,0 15% ±4,6 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 76% ±5,7 19% ±5,1 5% ±3,1 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 87% ±4,6 10% ±4,0 .. .. .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 78% ±5,6 18% ±5,2 3% ±2,6 .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 86% ±4,5 12% ±4,2 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 309 11
Kronoberg 80% ±5,4 17% ±5,0 .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 86% ±4,6 10% ±3,8 5% ±3,0 .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 87% ±4,4 12% ±4,3 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 81% ±5,2 15% ±4,7 4% ±2,4 .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 86% ±4,9 11% ±4,5 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 85% ±4,7 13% ±4,3 .. .. .. .. .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 81% ±5,2 15% ±4,7 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 77% ±5,6 15% ±4,7 5% ±2,8 .. .. .. .. 100% 307 6
Örebro 73% ±6,2 19% ±5,3 7% ±4,0 .. .. .. .. 100% 290 5

Västmanland 78% ±5,8 14% ±4,8 6% ±3,0 .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 72% ±5,8 17% ±4,9 9% ±3,7 .. .. .. .. 100% 333 5

Gävleborg 77% ±5,7 17% ±4,9 5% ±3,1 .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 83% ±5,4 14% ±5,0 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 68% ±6,3 21% ±5,6 9% ±3,9 .. .. .. .. 100% 329 7
Västerbotten 77% ±5,5 17% ±4,8 5% ±3,2 .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 81% ±5,4 15% ±5,0 3% ±2,2 .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 93% ±3,0 5% ±2,2 .. .. .. .. .. .. 100% 1093 28
Nej 79% ±1,9 17% ±1,8 3% ±0,8 .. .. 1% ±0,5 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 79% ±1,9 17% ±1,8 3% ±0,7 .. .. 1% ±0,5 100% 5826 90

Ej i Sverige 90% ±3,5 7% ±3,0 3% ±1,9 .. .. .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_25.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt skridskor/långfärdsskridskor

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 66% ±2,0 22% ±1,8 9% ±1,2 3% ±0,7 1% ±0,5 100% 6447 102
Kön

Man 64% ±3,0 22% ±2,7 9% ±1,7 3% ±1,1 1% ±0,6 100% 3082 45
Kvinna 68% ±2,9 21% ±2,6 8% ±1,7 2% ±0,9 1% ±0,7 100% 3365 57

Ålder
16 - 29 år 58% ±6,0 30% ±5,6 8% ±3,0 2% ±1,7 .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 61% ±4,0 24% ±3,4 10% ±2,5 4% ±1,5 .. .. 100% 1425 5
50 - 64 år 69% ±3,6 17% ±2,8 9% ±2,3 3% ±0,9 1% ±0,8 100% 1774 16

65 år eller äldre 76% ±2,9 15% ±2,4 6% ±1,5 2% ±1,1 1% ±0,3 100% 2626 79
Region

Stockholm 58% ±6,5 26% ±5,9 11% ±4,0 3% ±2,5 .. .. 100% 288 3
Uppsala 62% ±6,2 22% ±5,3 9% ±3,6 5% ±2,6 .. .. 100% 325 2

Södermanland 67% ±6,5 21% ±5,7 7% ±3,5 4% ±2,5 .. .. 100% 288 5
Östergötland 65% ±6,1 24% ±5,5 8% ±3,3 3% ±1,9 .. .. 100% 331 3

Jönköping 68% ±6,1 24% ±5,5 4% ±2,7 2% ±1,6 2% ±1,8 100% 312 8
Kronoberg 66% ±6,3 24% ±5,7 6% ±2,7 2% ±1,6 2% ±1,9 100% 296 7

Kalmar 68% ±6,0 20% ±5,3 8% ±3,4 2% ±1,7 .. .. 100% 322 4
Gotland 74% ±5,5 19% ±5,0 4% ±2,2 .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 60% ±6,5 21% ±5,2 12% ±4,4 4% ±2,5 4% ±2,8 100% 291 7
Skåne 80% ±5,9 16% ±5,3 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 73% ±5,8 13% ±4,2 9% ±4,0 4% ±2,6 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 69% ±5,9 20% ±5,1 8% ±3,5 2% ±1,4 .. .. 100% 301 3

Värmland 62% ±6,2 21% ±5,2 11% ±3,8 5% ±3,0 .. .. 100% 308 5
Örebro 62% ±6,5 22% ±5,4 11% ±4,4 4% ±2,6 1% ±1,0 100% 291 4

Västmanland 72% ±6,2 19% ±5,4 5% ±2,9 3% ±2,3 .. .. 100% 288 7
Dalarna 62% ±6,2 22% ±5,5 9% ±3,7 4% ±2,6 2% ±1,6 100% 332 6

Gävleborg 61% ±6,3 26% ±5,7 10% ±3,8 .. .. 2% ±1,8 100% 313 2
Västernorrland 62% ±6,5 25% ±5,9 11% ±4,1 .. .. .. .. 100% 287 4

Jämtland 57% ±6,3 28% ±5,8 11% ±3,8 3% ±2,1 .. .. 100% 329 7
Västerbotten 56% ±6,2 25% ±5,3 15% ±4,5 3% ±2,3 .. .. 100% 330 6

Norrbotten 58% ±6,3 22% ±5,0 13% ±4,1 4% ±2,4 2% ±1,9 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 79% ±4,2 14% ±3,6 5% ±2,4 .. .. 1% ±0,5 100% 1090 31
Nej 63% ±2,3 23% ±2,1 9% ±1,4 3% ±0,8 1% ±0,5 100% 5294 59

Födelseland
I Sverige 61% ±2,3 25% ±2,1 10% ±1,4 3% ±0,8 1% ±0,5 100% 5827 89

Ej i Sverige 81% ±4,5 11% ±3,7 5% ±2,4 2% ±1,7 1% ±1,0 100% 620 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_26.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt motorbåt

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 96% ±1,0 4% ±0,9 .. .. .. .. .. .. 100% 6440 109
Kön

Man 94% ±1,7 5% ±1,5 .. .. .. .. .. .. 100% 3078 49
Kvinna 97% ±1,1 2% ±1,1 .. .. .. .. .. .. 100% 3362 60

Ålder
16 - 29 år 89% ±3,8 9% ±3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 96% ±1,6 3% ±1,5 .. .. .. .. .. .. 100% 1421 9
50 - 64 år 98% ±1,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 1776 14

65 år eller äldre 99% ±0,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 2621 84
Region

Stockholm 96% ±2,7 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 95% ±3,3 5% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 96% ±3,2 3% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 288 5
Östergötland 93% ±4,0 7% ±4,0 .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 98% ±2,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 311 9
Kronoberg 97% ±2,8 3% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 92% ±4,1 7% ±4,0 .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 99% ±2,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 97% ±2,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 96% ±3,2 3% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 94% ±3,7 4% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 94% ±3,6 6% ±3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 96% ±2,9 3% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 290 5

Västmanland 96% ±2,7 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 287 8
Dalarna 97% ±2,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 333 5

Gävleborg 94% ±3,9 5% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 99% ±1,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 287 4

Jämtland 98% ±2,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 98% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Norrbotten 97% ±2,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 98% ±0,8 1% ±0,7 .. .. .. .. .. .. 100% 1090 31
Nej 96% ±1,2 4% ±1,1 .. .. .. .. .. .. 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 96% ±1,1 4% ±1,1 .. .. .. .. .. .. 100% 5821 95

Ej i Sverige 95% ±2,5 3% ±1,9 .. .. .. .. .. .. 100% 619 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_27.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Spelat paintball eller rollspel (lajv)

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 95% ±1,0 4% ±0,9 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 6429 120
Kön

Man 95% ±1,4 3% ±1,3 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 3072 55
Kvinna 95% ±1,5 4% ±1,4 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 3357 65

Ålder
16 - 29 år 93% ±3,2 5% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 619 5
30 - 49 år 93% ±2,1 6% ±1,9 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 1424 6
50 - 64 år 96% ±1,5 3% ±1,2 .. .. 1% ±0,8 .. .. 100% 1772 18

65 år eller äldre 99% ±0,8 1% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 2614 91
Region

Stockholm 95% ±2,8 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 97% ±1,9 2% ±1,4 .. .. .. .. .. .. 100% 323 4

Södermanland 97% ±2,2 1% ±0,9 .. .. .. .. .. .. 100% 287 6
Östergötland 95% ±3,0 3% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 95% ±3,0 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 310 10
Kronoberg 93% ±3,5 5% ±2,9 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 294 9

Kalmar 97% ±2,1 3% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 318 8
Gotland 92% ±3,5 5% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 95% ±3,4 5% ±3,3 .. .. .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 96% ±2,9 2% ±1,8 .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 95% ±2,8 4% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 93% ±3,6 7% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 298 6

Värmland 98% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 308 5
Örebro 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 94% ±3,1 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 94% ±3,4 5% ±3,1 .. .. .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 92% ±3,7 6% ±3,1 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 96% ±2,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 96% ±2,6 2% ±1,5 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6
Västerbotten 95% ±2,9 3% ±2,2 .. .. .. .. .. .. 100% 327 9

Norrbotten 94% ±3,0 4% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 97% ±2,0 3% ±1,9 .. .. .. .. .. .. 100% 1091 30
Nej 95% ±1,2 4% ±1,1 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 5278 75

Födelseland
I Sverige 95% ±1,2 4% ±1,1 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 5813 103

Ej i Sverige 96% ±2,2 3% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_28.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Bedrivit geochaching

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 27% ±2,0 27% ±2,0 29% ±2,0 12% ±1,3 5% ±1,0 100% 6455 94
Kön

Man 32% ±3,0 28% ±2,9 27% ±2,9 9% ±1,7 3% ±1,1 100% 3086 41
Kvinna 22% ±2,6 25% ±2,8 31% ±2,9 14% ±2,0 7% ±1,7 100% 3369 53

Ålder
16 - 29 år 24% ±5,2 25% ±5,2 38% ±5,9 9% ±3,2 4% ±2,1 100% 621 3
30 - 49 år 24% ±3,5 31% ±3,9 29% ±3,7 13% ±2,7 4% ±1,7 100% 1425 5
50 - 64 år 26% ±4,0 25% ±3,4 28% ±3,6 14% ±2,5 7% ±2,6 100% 1776 14

65 år eller äldre 36% ±3,4 24% ±3,0 22% ±3,0 12% ±2,2 6% ±1,9 100% 2633 72
Region

Stockholm 25% ±6,0 27% ±6,0 30% ±6,2 11% ±3,9 7% ±3,4 100% 288 3
Uppsala 32% ±6,1 25% ±5,5 28% ±5,8 9% ±3,5 5% ±2,9 100% 324 3

Södermanland 35% ±6,6 24% ±5,8 22% ±5,5 12% ±4,4 6% ±3,2 100% 290 3
Östergötland 32% ±5,9 25% ±5,6 24% ±5,4 13% ±4,2 6% ±3,3 100% 332 2

Jönköping 26% ±5,8 25% ±5,7 33% ±6,1 13% ±4,4 2% ±1,6 100% 309 11
Kronoberg 28% ±6,1 24% ±5,8 33% ±6,4 9% ±3,5 6% ±3,2 100% 295 8

Kalmar 27% ±5,8 27% ±5,8 19% ±5,0 22% ±5,2 5% ±2,8 100% 318 8
Gotland 22% ±5,1 28% ±5,8 30% ±5,6 15% ±4,3 6% ±2,8 100% 330 6

Blekinge 31% ±6,2 25% ±5,9 18% ±4,7 18% ±5,1 7% ±3,6 100% 291 7
Skåne 30% ±6,7 20% ±5,7 28% ±6,4 16% ±5,0 5% ±2,8 100% 270 6

Halland 21% ±5,4 16% ±4,9 41% ±6,5 16% ±4,6 7% ±3,0 100% 302 5
Västra Götaland 23% ±5,4 30% ±6,1 32% ±6,3 10% ±3,5 5% ±2,6 100% 302 2

Värmland 29% ±5,9 30% ±5,7 26% ±5,6 12% ±3,9 3% ±2,2 100% 312 1
Örebro 25% ±5,6 30% ±6,1 28% ±6,0 12% ±4,4 4% ±2,9 100% 291 4

Västmanland 32% ±6,6 27% ±6,1 21% ±5,7 11% ±4,0 8% ±3,6 100% 289 6
Dalarna 32% ±5,9 31% ±5,9 25% ±5,5 10% ±3,5 3% ±1,9 100% 335 3

Gävleborg 31% ±6,0 23% ±5,4 28% ±5,8 13% ±4,2 5% ±3,0 100% 315 0
Västernorrland 31% ±6,2 31% ±6,3 29% ±5,9 5% ±2,6 3% ±2,4 100% 288 3

Jämtland 28% ±5,7 36% ±6,1 25% ±5,5 8% ±3,2 3% ±2,1 100% 334 2
Västerbotten 28% ±5,6 29% ±5,6 32% ±5,9 10% ±3,7 .. .. 100% 330 6

Norrbotten 28% ±5,6 38% ±6,3 22% ±5,3 10% ±3,7 2% ±1,9 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 40% ±5,1 22% ±4,2 20% ±4,4 11% ±3,2 7% ±3,0 100% 1091 30
Nej 25% ±2,1 28% ±2,2 30% ±2,3 12% ±1,5 5% ±1,1 100% 5301 52

Födelseland
I Sverige 25% ±2,0 26% ±2,0 30% ±2,2 13% ±1,5 5% ±1,1 100% 5835 81

Ej i Sverige 35% ±5,7 29% ±5,5 25% ±5,4 7% ±2,6 5% ±2,7 100% 620 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_29.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Solbadat

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 93% ±1,1 3% ±0,8 2% ±0,5 1% ±0,2 1% ±0,5 100% 6439 110
Kön

Man 89% ±1,9 5% ±1,5 3% ±0,9 2% ±0,4 2% ±0,7 100% 3084 43
Kvinna 97% ±1,0 1% ±0,7 1% ±0,5 .. .. 1% ±0,6 100% 3355 67

Ålder
16 - 29 år 93% ±3,0 5% ±2,7 1% ±1,0 .. .. 1% ±1,0 100% 619 5
30 - 49 år 92% ±2,0 4% ±1,5 2% ±1,1 1% ±0,3 1% ±0,7 100% 1427 3
50 - 64 år 93% ±2,1 2% ±1,0 2% ±1,0 1% ±0,6 2% ±1,4 100% 1772 18

65 år eller äldre 94% ±1,4 2% ±1,0 2% ±0,6 1% ±0,5 1% ±0,5 100% 2621 84
Region

Stockholm 96% ±2,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 95% ±2,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 94% ±3,4 .. .. .. .. 2% ±1,5 .. .. 100% 288 5
Östergötland 94% ±2,7 3% ±2,2 2% ±1,2 1% ±0,9 .. .. 100% 332 2

Jönköping 90% ±3,9 .. .. 5% ±2,7 2% ±1,9 .. .. 100% 308 12
Kronoberg 91% ±4,0 3% ±2,2 4% ±2,6 2% ±1,9 .. .. 100% 297 6

Kalmar 91% ±3,9 4% ±3,1 3% ±1,8 .. .. .. .. 100% 319 7
Gotland 91% ±3,7 5% ±2,8 2% ±1,6 1% ±1,0 .. .. 100% 332 4

Blekinge 93% ±3,2 .. .. 4% ±2,4 .. .. .. .. 100% 292 6
Skåne 93% ±4,2 4% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 93% ±3,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 95% ±3,2 4% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 296 8

Värmland 89% ±3,9 3% ±1,9 5% ±2,9 2% ±1,5 .. .. 100% 309 4
Örebro 95% ±2,9 4% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 92% ±3,9 5% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 88% ±4,3 4% ±2,6 3% ±2,2 2% ±1,9 3% ±2,3 100% 332 6

Gävleborg 93% ±3,3 3% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Västernorrland 92% ±3,3 2% ±1,5 3% ±1,9 .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 83% ±4,8 4% ±2,6 4% ±2,5 6% ±2,9 3% ±2,2 100% 331 5
Västerbotten 88% ±4,1 4% ±2,5 3% ±2,0 3% ±1,8 3% ±2,2 100% 327 9

Norrbotten 85% ±4,2 4% ±2,5 5% ±2,6 4% ±2,0 2% ±1,5 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 96% ±1,9 2% ±1,7 1% ±0,6 1% ±0,5 .. .. 100% 1088 33
Nej 93% ±1,2 3% ±0,9 2% ±0,6 1% ±0,2 1% ±0,5 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 93% ±1,1 3% ±0,9 2% ±0,6 1% ±0,3 1% ±0,4 100% 5821 95

Ej i Sverige 94% ±2,8 3% ±2,1 1% ±0,9 .. .. 2% ±1,7 100% 618 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_30.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Jagat

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 99% ±0,5 1% ±0,4 .. .. .. .. .. .. 100% 6444 105
Kön

Man 99% ±0,6 1% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 3081 46
Kvinna 99% ±0,7 1% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 99% ±0,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 99% ±1,0 1% ±0,9 .. .. .. .. .. .. 100% 1426 4
50 - 64 år 98% ±1,1 1% ±0,7 .. .. .. .. .. .. 100% 1775 15

65 år eller äldre 99% ±0,8 1% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 2621 84
Region

Stockholm 99% ±1,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 286 5
Uppsala 99% ±0,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 98% ±2,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 99% ±1,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 311 9
Kronoberg 99% ±1,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 100% ±0,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 318 8
Gotland 100% ±0,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 100% ±0,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 8
Skåne 99% ±1,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 99% ±1,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 99% ±1,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 298 6

Värmland 99% ±1,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 100% ±0,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 98% ±1,7 2% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 287 8
Dalarna 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 333 5

Gävleborg 99% ±1,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 98% ±1,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 96% ±2,3 3% ±1,9 .. .. .. .. .. .. 100% 331 5
Västerbotten 98% ±1,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 5

Norrbotten 97% ±2,1 2% ±1,9 .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 100% ±0,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 1091 30
Nej 99% ±0,6 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 5292 61

Födelseland
I Sverige 99% ±0,3 1% ±0,3 .. .. .. .. .. .. 100% 5825 91

Ej i Sverige 97% ±1,9 2% ±1,6 .. .. .. .. .. .. 100% 619 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_31.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt hundspann

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 96% ±0,9 3% ±0,8 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 6439 110
Kön

Man 95% ±1,3 3% ±1,1 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 3081 46
Kvinna 96% ±1,3 2% ±1,1 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 3358 64

Ålder
16 - 29 år 91% ±3,5 7% ±3,0 2% ±1,9 .. .. .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 96% ±1,3 3% ±1,0 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 1424 6
50 - 64 år 98% ±1,0 2% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 1775 15

65 år eller äldre 99% ±0,5 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 2619 86
Region

Stockholm 96% ±2,6 3% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 96% ±2,8 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 95% ±3,3 3% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 289 4
Östergötland 95% ±3,1 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 96% ±2,9 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 312 8
Kronoberg 95% ±3,1 3% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 96% ±2,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 97% ±2,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 98% ±1,7 2% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 290 8
Skåne 98% ±2,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 99% ±1,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 96% ±3,2 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 94% ±3,5 5% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 308 5
Örebro 97% ±2,1 2% ±1,8 .. .. .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 96% ±2,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 286 9
Dalarna 96% ±2,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 332 6

Gävleborg 92% ±3,8 5% ±2,8 .. .. .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 94% ±3,4 5% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 96% ±2,8 3% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 93% ±3,4 5% ±3,0 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 93% ±3,6 7% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 97% ±2,1 3% ±2,1 .. .. .. .. .. .. 100% 1092 29
Nej 96% ±1,0 3% ±0,8 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 5287 66

Födelseland
I Sverige 95% ±1,1 4% ±1,0 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 5823 93

Ej i Sverige 98% ±1,8 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_32.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Kört/åkt vattenskoter/jetski

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 84% ±1,7 9% ±1,3 3% ±0,9 2% ±0,5 2% ±0,7 100% 6442 107
Kön

Man 80% ±2,7 10% ±2,0 4% ±1,5 3% ±1,0 3% ±1,2 100% 3080 47
Kvinna 89% ±2,0 8% ±1,7 2% ±0,9 1% ±0,4 1% ±0,5 100% 3362 60

Ålder
16 - 29 år 73% ±5,3 19% ±4,6 4% ±2,5 .. .. 3% ±2,1 100% 621 3
30 - 49 år 86% ±2,9 8% ±2,2 3% ±1,7 1% ±0,8 1% ±0,9 100% 1421 9
50 - 64 år 87% ±2,9 6% ±2,0 3% ±1,7 3% ±1,3 2% ±0,9 100% 1776 14

65 år eller äldre 91% ±2,0 3% ±0,9 2% ±1,1 2% ±0,7 3% ±1,3 100% 2624 81
Region

Stockholm 81% ±5,3 9% ±4,0 5% ±3,1 2% ±1,9 2% ±1,9 100% 287 4
Uppsala 84% ±4,9 11% ±4,4 .. .. 2% ±1,5 2% ±1,9 100% 324 3

Södermanland 83% ±5,3 8% ±4,1 3% ±2,5 3% ±2,2 2% ±2,0 100% 289 4
Östergötland 81% ±5,4 10% ±4,3 5% ±3,1 2% ±1,9 2% ±1,5 100% 332 2

Jönköping 88% ±4,1 7% ±3,3 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 308 12
Kronoberg 85% ±4,7 9% ±4,1 .. .. 3% ±2,0 2% ±1,8 100% 296 7

Kalmar 85% ±4,8 10% ±4,2 2% ±1,8 .. .. 2% ±1,6 100% 319 7
Gotland 86% ±4,4 9% ±3,9 2% ±1,6 3% ±1,9 .. .. 100% 329 7

Blekinge 87% ±4,4 6% ±3,2 3% ±2,4 .. .. 3% ±1,9 100% 292 6
Skåne 82% ±5,4 10% ±4,5 2% ±1,9 2% ±1,8 4% ±2,5 100% 271 5

Halland 83% ±5,0 7% ±3,6 3% ±2,8 3% ±1,9 4% ±2,2 100% 302 5
Västra Götaland 87% ±4,5 7% ±3,5 3% ±2,3 .. .. 2% ±2,0 100% 299 5

Värmland 85% ±4,9 10% ±4,4 2% ±1,6 1% ±0,9 2% ±1,8 100% 309 4
Örebro 83% ±5,4 10% ±4,6 4% ±2,8 3% ±1,8 .. .. 100% 291 4

Västmanland 81% ±5,5 11% ±4,7 3% ±2,5 4% ±2,4 .. .. 100% 289 6
Dalarna 88% ±4,5 10% ±4,3 1% ±0,9 .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 85% ±4,7 10% ±4,2 .. .. .. .. 3% ±2,1 100% 313 2
Västernorrland 90% ±4,2 5% ±3,5 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 88% ±4,3 8% ±3,7 2% ±1,8 2% ±1,5 .. .. 100% 332 4
Västerbotten 90% ±4,1 7% ±3,7 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 91% ±3,7 8% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 92% ±2,9 6% ±2,8 .. .. .. .. 1% ±0,9 100% 1093 28
Nej 83% ±1,9 9% ±1,5 4% ±1,1 2% ±0,6 2% ±0,8 100% 5286 67

Födelseland
I Sverige 83% ±1,8 10% ±1,5 3% ±0,9 2% ±0,6 2% ±0,8 100% 5822 94

Ej i Sverige 89% ±4,0 5% ±2,9 4% ±2,7 1% ±0,9 1% ±0,9 100% 620 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_33.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Spelat golf

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 91% ±1,2 6% ±1,1 2% ±0,6 .. .. .. .. 100% 6434 115
Kön

Man 90% ±2,0 7% ±1,7 2% ±0,9 1% ±0,4 1% ±0,4 100% 3072 55
Kvinna 92% ±1,5 5% ±1,3 2% ±0,7 .. .. .. .. 100% 3362 60

Ålder
16 - 29 år 81% ±4,3 15% ±3,9 3% ±1,9 .. .. .. .. 100% 620 4
30 - 49 år 92% ±2,2 5% ±1,9 2% ±1,1 .. .. .. .. 100% 1424 6
50 - 64 år 95% ±1,5 3% ±1,0 1% ±0,4 1% ±0,8 1% ±0,7 100% 1775 15

65 år eller äldre 96% ±1,2 2% ±0,9 1% ±0,4 .. .. .. .. 100% 2615 90
Region

Stockholm 95% ±3,2 4% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 88% ±4,7 9% ±4,2 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 90% ±4,4 7% ±3,9 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 289 4
Östergötland 87% ±4,9 7% ±4,0 4% ±2,8 .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 93% ±3,0 5% ±2,8 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 309 11
Kronoberg 92% ±4,1 5% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 294 9

Kalmar 86% ±5,4 10% ±4,8 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 319 7
Gotland 92% ±3,7 6% ±3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 86% ±4,9 8% ±4,0 3% ±2,5 2% ±2,0 .. .. 100% 288 10
Skåne 90% ±4,9 8% ±4,5 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 92% ±3,8 5% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 93% ±3,8 4% ±3,0 .. .. .. .. .. .. 100% 296 8

Värmland 91% ±3,9 6% ±3,3 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 92% ±4,2 6% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 92% ±3,8 6% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 88% ±4,4 8% ±3,7 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 89% ±4,2 6% ±3,0 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 311 4
Västernorrland 92% ±3,7 6% ±3,1 .. .. .. .. .. .. 100% 287 4

Jämtland 81% ±5,1 14% ±4,6 4% ±2,3 2% ±1,5 .. .. 100% 333 3
Västerbotten 90% ±4,0 7% ±3,5 3% ±2,0 .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 85% ±5,1 10% ±4,5 4% ±2,6 .. .. .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 95% ±2,5 4% ±2,4 1% ±0,5 .. .. .. .. 100% 1086 35
Nej 91% ±1,4 6% ±1,2 2% ±0,6 1% ±0,3 .. .. 100% 5287 66

Födelseland
I Sverige 92% ±1,3 6% ±1,2 2% ±0,6 .. .. .. .. 100% 5817 99

Ej i Sverige 91% ±3,2 6% ±2,7 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_34.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Orienterat

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 88% ±1,5 10% ±1,4 1% ±0,7 .. .. .. .. 100% 6444 105
Kön

Man 87% ±2,4 11% ±2,1 2% ±1,2 .. .. .. .. 100% 3078 49
Kvinna 90% ±1,8 9% ±1,8 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 3366 56

Ålder
16 - 29 år 80% ±4,7 16% ±4,2 3% ±2,4 .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 86% ±3,0 12% ±2,8 1% ±0,9 .. .. .. .. 100% 1424 6
50 - 64 år 91% ±2,3 8% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 1774 16

65 år eller äldre 97% ±0,9 3% ±0,9 .. .. .. .. .. .. 100% 2624 81
Region

Stockholm 87% ±4,5 10% ±4,0 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 88% ±4,3 11% ±4,1 .. .. .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 90% ±4,3 9% ±4,3 .. .. .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 89% ±4,5 10% ±4,2 .. .. .. .. .. .. 100% 330 4

Jönköping 92% ±3,6 7% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 311 9
Kronoberg 93% ±3,8 7% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 92% ±3,9 7% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 318 8
Gotland 93% ±3,5 7% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 329 7

Blekinge 94% ±3,7 5% ±3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 89% ±4,8 9% ±4,4 .. .. .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 89% ±4,6 10% ±4,1 .. .. .. .. .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 89% ±4,5 9% ±4,1 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 92% ±3,7 7% ±3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 92% ±3,9 8% ±3,8 .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 90% ±4,1 9% ±4,1 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 86% ±4,7 11% ±4,4 .. .. .. .. .. .. 100% 332 6

Gävleborg 87% ±4,5 10% ±4,0 .. .. .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 86% ±4,6 11% ±4,2 .. .. .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 83% ±5,0 10% ±4,0 5% ±3,0 .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 83% ±4,9 16% ±4,7 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 328 8

Norrbotten 81% ±5,2 18% ±5,0 .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 95% ±2,1 4% ±1,8 .. .. .. .. .. .. 100% 1092 29
Nej 87% ±1,7 11% ±1,6 2% ±0,8 .. .. .. .. 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 89% ±1,6 10% ±1,4 1% ±0,8 .. .. .. .. 100% 5826 90

Ej i Sverige 88% ±3,9 10% ±3,7 2% ±1,3 .. .. .. .. 100% 618 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_35.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Klättrat/bestigit berg

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 71% ±2,0 20% ±1,8 8% ±1,2 1% ±0,5 .. .. 100% 6447 102
Kön

Man 74% ±2,8 18% ±2,5 6% ±1,6 1% ±0,8 1% ±0,5 100% 3082 45
Kvinna 68% ±2,9 22% ±2,6 9% ±1,9 .. .. .. .. 100% 3365 57

Ålder
16 - 29 år 63% ±5,7 30% ±5,5 6% ±2,2 .. .. .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 54% ±4,1 27% ±3,6 17% ±3,1 1% ±1,0 1% ±0,7 100% 1426 4
50 - 64 år 80% ±3,2 15% ±2,7 4% ±2,1 .. .. .. .. 100% 1775 15

65 år eller äldre 92% ±1,8 7% ±1,7 1% ±0,6 .. .. .. .. 100% 2625 80
Region

Stockholm 69% ±6,2 19% ±5,5 11% ±4,0 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 63% ±6,4 26% ±5,7 10% ±4,1 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 75% ±6,2 17% ±5,3 6% ±3,3 .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 68% ±6,0 24% ±5,4 6% ±3,1 .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 71% ±6,0 19% ±5,2 8% ±3,8 .. .. .. .. 100% 309 11
Kronoberg 73% ±6,0 18% ±5,2 7% ±3,5 .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 70% ±6,1 22% ±5,6 8% ±3,4 .. .. .. .. 100% 319 7
Gotland 71% ±6,0 24% ±5,7 5% ±2,7 .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 76% ±5,8 16% ±5,0 7% ±3,6 .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 71% ±6,3 22% ±5,7 6% ±3,2 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 71% ±6,2 23% ±5,7 6% ±3,5 .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 74% ±5,7 20% ±5,2 6% ±3,1 .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 76% ±5,8 15% ±4,9 8% ±3,5 .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 65% ±6,6 27% ±6,1 6% ±3,3 .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 74% ±6,0 17% ±5,0 8% ±3,8 .. .. .. .. 100% 288 7
Dalarna 70% ±6,1 19% ±5,1 9% ±4,0 .. .. .. .. 100% 333 5

Gävleborg 73% ±6,0 22% ±5,5 4% ±2,6 .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 76% ±5,8 17% ±5,2 6% ±3,0 .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 67% ±6,1 19% ±4,9 13% ±4,4 .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 70% ±5,9 23% ±5,4 6% ±3,2 .. .. .. .. 100% 329 7

Norrbotten 70% ±6,3 20% ±5,4 9% ±4,2 .. .. .. .. 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 85% ±3,2 9% ±2,6 4% ±1,8 1% ±0,6 .. .. 100% 1092 29
Nej 68% ±2,3 23% ±2,1 8% ±1,4 1% ±0,5 .. .. 100% 5294 59

Födelseland
I Sverige 68% ±2,2 22% ±2,0 9% ±1,3 1% ±0,6 .. .. 100% 5830 86

Ej i Sverige 82% ±4,7 13% ±4,1 4% ±2,6 .. .. .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_36.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åkt pulka/kälke

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 94% ±1,0 3% ±0,8 1% ±0,6 1% ±0,3 1% ±0,3 100% 6431 118
Kön

Man 97% ±1,2 2% ±1,0 1% ±0,7 .. .. .. .. 100% 3068 59
Kvinna 91% ±1,7 5% ±1,2 2% ±1,0 1% ±0,6 1% ±0,7 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 89% ±3,7 6% ±2,5 3% ±2,4 1% ±1,0 .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 93% ±1,7 4% ±1,3 1% ±0,7 1% ±0,4 1% ±0,6 100% 1425 5
50 - 64 år 95% ±1,9 3% ±1,5 1% ±0,7 .. .. 1% ±0,6 100% 1772 18

65 år eller äldre 99% ±0,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 2612 93
Region

Stockholm 96% ±2,5 2% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 286 5
Uppsala 93% ±3,5 4% ±2,8 .. .. .. .. 2% ±1,8 100% 325 2

Södermanland 97% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 289 4
Östergötland 93% ±3,8 4% ±3,2 .. .. .. .. 2% ±1,6 100% 332 2

Jönköping 94% ±3,2 3% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 309 11
Kronoberg 93% ±3,4 3% ±2,4 .. .. 2% ±1,9 .. .. 100% 296 7

Kalmar 91% ±4,0 5% ±3,1 .. .. .. .. 2% ±1,6 100% 318 8
Gotland 90% ±4,0 5% ±2,9 2% ±1,5 .. .. 3% ±2,1 100% 329 7

Blekinge 94% ±3,1 3% ±2,2 .. .. .. .. .. .. 100% 289 9
Skåne 92% ±4,3 3% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 269 7

Halland 93% ±3,7 6% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 299 8
Västra Götaland 94% ±3,3 4% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 94% ±2,9 2% ±1,6 2% ±1,8 .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 95% ±3,3 4% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 88% ±4,9 8% ±4,4 .. .. .. .. 2% ±1,7 100% 288 7
Dalarna 95% ±2,9 3% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 90% ±4,2 6% ±3,5 .. .. .. .. 3% ±2,5 100% 313 2
Västernorrland 94% ±3,2 4% ±2,7 .. .. .. .. .. .. 100% 286 5

Jämtland 92% ±3,6 3% ±2,1 .. .. 2% ±2,0 2% ±1,9 100% 332 4
Västerbotten 96% ±2,7 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 97% ±2,3 2% ±1,9 .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 97% ±1,7 2% ±1,5 1% ±0,7 .. .. .. .. 100% 1086 35
Nej 93% ±1,2 4% ±0,9 1% ±0,7 1% ±0,4 1% ±0,4 100% 5285 68

Födelseland
I Sverige 94% ±1,2 3% ±0,8 2% ±0,8 1% ±0,3 1% ±0,4 100% 5816 100

Ej i Sverige 95% ±2,3 3% ±2,0 .. .. .. .. 1% ±0,9 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_37.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ridit i terräng

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 23% ±2,0 20% ±1,9 24% ±1,8 18% ±1,5 15% ±1,3 100% 6476 73
Kön

Man 22% ±2,8 20% ±2,8 27% ±2,8 19% ±2,3 12% ±1,7 100% 3096 31
Kvinna 24% ±3,0 21% ±2,8 20% ±2,3 18% ±2,1 17% ±2,1 100% 3380 42

Ålder
16 - 29 år 32% ±5,8 40% ±5,9 19% ±4,6 6% ±2,7 3% ±1,4 100% 622 2
30 - 49 år 19% ±3,6 21% ±3,6 26% ±3,5 21% ±3,3 13% ±2,4 100% 1426 4
50 - 64 år 20% ±3,8 11% ±2,6 27% ±3,7 22% ±3,0 19% ±3,2 100% 1782 8

65 år eller äldre 22% ±3,3 10% ±2,1 21% ±2,8 22% ±2,8 24% ±3,0 100% 2646 59
Region

Stockholm 28% ±6,3 25% ±6,1 22% ±5,5 17% ±4,7 8% ±3,4 100% 289 2
Uppsala 23% ±5,6 26% ±6,4 19% ±4,8 18% ±4,6 14% ±4,2 100% 326 1

Södermanland 20% ±5,7 20% ±5,7 26% ±6,1 17% ±4,8 17% ±4,6 100% 288 5
Östergötland 18% ±5,0 24% ±6,1 22% ±5,2 20% ±4,8 15% ±4,2 100% 331 3

Jönköping 14% ±4,9 14% ±5,0 30% ±5,9 23% ±5,1 19% ±4,9 100% 315 5
Kronoberg 15% ±5,4 14% ±5,1 28% ±5,9 20% ±5,1 22% ±5,3 100% 299 4

Kalmar 21% ±5,5 22% ±5,9 20% ±5,1 16% ±4,4 21% ±4,9 100% 321 5
Gotland 15% ±4,8 19% ±5,2 20% ±4,9 23% ±5,0 23% ±5,1 100% 331 5

Blekinge 15% ±4,9 13% ±4,7 21% ±5,5 24% ±5,5 26% ±5,6 100% 294 4
Skåne 22% ±6,2 23% ±6,6 18% ±5,4 17% ±5,0 19% ±5,0 100% 271 5

Halland 13% ±4,8 12% ±4,5 29% ±6,0 27% ±5,6 20% ±5,1 100% 304 3
Västra Götaland 30% ±6,3 16% ±5,1 25% ±5,7 14% ±4,3 16% ±4,3 100% 301 3

Värmland 21% ±5,5 13% ±4,7 24% ±5,2 22% ±5,1 20% ±5,0 100% 311 2
Örebro 17% ±5,2 16% ±5,5 24% ±5,4 27% ±5,8 16% ±4,5 100% 292 3

Västmanland 29% ±6,6 15% ±5,4 19% ±5,2 21% ±5,3 17% ±4,8 100% 291 4
Dalarna 16% ±4,8 20% ±5,5 29% ±5,6 19% ±5,0 16% ±4,3 100% 334 4

Gävleborg 18% ±5,4 17% ±5,2 26% ±5,5 21% ±5,1 19% ±4,8 100% 314 1
Västernorrland 19% ±5,5 19% ±5,6 31% ±6,0 19% ±5,0 12% ±3,9 100% 289 2

Jämtland 19% ±5,4 24% ±5,5 33% ±5,9 14% ±4,2 10% ±3,5 100% 332 4
Västerbotten 15% ±4,6 20% ±5,1 32% ±5,9 23% ±5,1 10% ±3,6 100% 332 4

Norrbotten 18% ±5,2 25% ±5,7 33% ±6,0 16% ±4,4 8% ±3,1 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 32% ±5,1 21% ±4,6 18% ±3,9 15% ±3,3 14% ±3,3 100% 1096 25
Nej 21% ±2,2 20% ±2,1 25% ±2,1 19% ±1,7 15% ±1,4 100% 5316 37

Födelseland
I Sverige 21% ±2,1 20% ±2,0 24% ±1,9 20% ±1,7 15% ±1,3 100% 5853 63

Ej i Sverige 31% ±5,7 22% ±5,2 21% ±4,8 13% ±3,6 13% ±3,7 100% 623 10

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_38.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Arbetat i trädgården

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 80% ±1,8 16% ±1,7 3% ±0,8 1% ±0,3 .. .. 100% 6420 129
Kön

Man 79% ±2,8 17% ±2,6 4% ±1,2 1% ±0,5 .. .. 100% 3062 65
Kvinna 82% ±2,5 15% ±2,3 2% ±1,0 1% ±0,4 .. .. 100% 3358 64

Ålder
16 - 29 år 70% ±5,4 26% ±5,3 4% ±1,9 .. .. .. .. 100% 619 5
30 - 49 år 72% ±3,8 24% ±3,6 4% ±1,6 1% ±0,6 .. .. 100% 1425 5
50 - 64 år 86% ±2,9 10% ±2,5 3% ±1,7 1% ±0,4 .. .. 100% 1769 21

65 år eller äldre 96% ±1,2 3% ±1,0 1% ±0,5 1% ±0,5 .. .. 100% 2607 98
Region

Stockholm 80% ±5,4 17% ±5,2 2% ±2,0 .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 82% ±5,4 14% ±4,7 4% ±3,1 .. .. .. .. 100% 322 5

Södermanland 85% ±5,1 11% ±4,4 4% ±2,9 .. .. .. .. 100% 288 5
Östergötland 84% ±5,1 13% ±4,7 3% ±2,4 .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 84% ±4,9 13% ±4,6 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 310 10
Kronoberg 82% ±5,4 12% ±4,6 4% ±2,6 .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 81% ±5,3 15% ±4,9 3% ±2,2 .. .. .. .. 100% 319 7
Gotland 77% ±5,6 18% ±5,3 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 327 9

Blekinge 81% ±5,8 14% ±5,3 3% ±2,4 .. .. .. .. 100% 289 9
Skåne 75% ±6,4 19% ±5,8 4% ±3,1 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 81% ±5,6 18% ±5,5 1% ±1,0 .. .. .. .. 100% 301 6
Västra Götaland 80% ±5,5 17% ±5,2 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 83% ±5,1 12% ±4,5 .. .. 2% ±2,0 .. .. 100% 307 6
Örebro 81% ±5,6 16% ±5,2 .. .. .. .. .. .. 100% 291 4

Västmanland 85% ±5,3 12% ±5,0 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 77% ±5,7 19% ±5,3 3% ±2,4 .. .. .. .. 100% 330 8

Gävleborg 81% ±5,4 14% ±4,8 4% ±2,6 .. .. .. .. 100% 310 5
Västernorrland 87% ±4,6 7% ±3,7 5% ±3,0 .. .. .. .. 100% 288 3

Jämtland 69% ±6,3 22% ±5,6 8% ±3,9 .. .. .. .. 100% 327 9
Västerbotten 78% ±5,4 18% ±5,0 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 329 7

Norrbotten 82% ±5,1 15% ±4,9 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 89% ±3,2 6% ±2,0 4% ±2,4 .. .. .. .. 100% 1089 32
Nej 78% ±2,1 18% ±2,0 3% ±0,8 1% ±0,3 .. .. 100% 5270 83

Födelseland
I Sverige 80% ±1,9 16% ±1,8 3% ±0,7 1% ±0,4 .. .. 100% 5803 113

Ej i Sverige 80% ±5,0 16% ±4,7 4% ±2,4 .. .. .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_39.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Tältat/övernattat i naturen

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 21% ±1,7 42% ±2,2 30% ±2,0 6% ±0,9 2% ±0,6 100% 6456 93
Kön

Man 24% ±2,6 42% ±3,2 27% ±2,9 5% ±1,3 2% ±0,9 100% 3086 41
Kvinna 17% ±2,3 41% ±3,1 32% ±2,9 7% ±1,4 2% ±0,8 100% 3370 52

Ålder
16 - 29 år 13% ±4,5 50% ±6,1 31% ±5,6 5% ±2,3 1% ±0,6 100% 621 3
30 - 49 år 11% ±2,6 43% ±4,2 36% ±4,0 8% ±2,1 2% ±1,2 100% 1429 1
50 - 64 år 23% ±3,8 41% ±4,1 29% ±3,7 5% ±1,2 3% ±1,4 100% 1775 15

65 år eller äldre 38% ±3,6 33% ±3,3 22% ±2,8 5% ±1,3 2% ±1,4 100% 2631 74
Region

Stockholm 23% ±5,6 41% ±6,8 29% ±6,1 4% ±2,3 3% ±2,2 100% 286 5
Uppsala 21% ±5,2 42% ±6,4 30% ±5,9 5% ±2,8 .. .. 100% 326 1

Södermanland 28% ±6,0 38% ±6,6 27% ±6,1 5% ±2,7 .. .. 100% 289 4
Östergötland 22% ±5,2 44% ±6,4 29% ±5,7 4% ±2,4 .. .. 100% 330 4

Jönköping 23% ±5,5 39% ±6,4 33% ±6,1 3% ±2,0 .. .. 100% 312 8
Kronoberg 25% ±6,0 39% ±6,6 22% ±5,3 10% ±4,2 3% ±2,6 100% 298 5

Kalmar 24% ±5,4 35% ±6,2 29% ±5,9 9% ±3,6 2% ±1,6 100% 320 6
Gotland 15% ±4,2 34% ±6,0 40% ±6,1 9% ±3,3 3% ±2,0 100% 331 5

Blekinge 19% ±5,1 37% ±6,5 29% ±5,9 11% ±4,1 4% ±2,8 100% 289 9
Skåne 20% ±5,7 41% ±7,0 33% ±6,7 6% ±3,1 .. .. 100% 271 5

Halland 18% ±4,8 40% ±6,5 31% ±6,0 9% ±3,8 2% ±2,0 100% 303 4
Västra Götaland 15% ±4,5 50% ±6,6 27% ±5,8 6% ±3,2 .. .. 100% 301 3

Värmland 23% ±5,2 34% ±5,9 31% ±5,9 8% ±3,6 4% ±2,6 100% 313 0
Örebro 20% ±5,1 45% ±6,7 24% ±5,6 9% ±3,7 2% ±1,8 100% 291 4

Västmanland 21% ±5,4 43% ±6,9 28% ±6,1 6% ±3,6 .. .. 100% 290 5
Dalarna 23% ±5,2 35% ±6,1 33% ±6,0 5% ±2,7 3% ±2,3 100% 333 5

Gävleborg 27% ±5,8 37% ±6,2 26% ±5,6 9% ±3,8 2% ±1,5 100% 313 2
Västernorrland 23% ±5,6 39% ±6,5 31% ±6,1 5% ±2,8 .. .. 100% 288 3

Jämtland 15% ±4,6 37% ±6,0 36% ±6,2 11% ±4,0 .. .. 100% 332 4
Västerbotten 17% ±4,7 31% ±5,8 39% ±6,1 12% ±4,0 .. .. 100% 330 6

Norrbotten 17% ±4,6 39% ±6,4 31% ±5,8 9% ±3,9 3% ±1,9 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 35% ±4,8 37% ±5,1 23% ±4,5 5% ±2,2 1% ±0,9 100% 1094 27
Nej 18% ±1,9 43% ±2,5 31% ±2,3 6% ±1,0 2% ±0,7 100% 5297 56

Födelseland
I Sverige 19% ±1,7 42% ±2,3 31% ±2,1 7% ±1,1 2% ±0,6 100% 5838 78

Ej i Sverige 28% ±5,4 41% ±5,9 27% ±5,4 3% ±1,4 2% ±1,7 100% 618 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_40.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Haft picnick eller grillat i naturen

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 67% ±2,0 20% ±1,8 8% ±1,1 3% ±0,6 3% ±0,6 100% 6438 111
Kön

Man 69% ±2,9 18% ±2,4 8% ±1,8 2% ±0,6 3% ±0,9 100% 3075 52
Kvinna 64% ±2,9 22% ±2,6 8% ±1,4 4% ±1,1 2% ±0,7 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 76% ±5,0 18% ±4,7 3% ±1,7 .. .. 2% ±1,6 100% 622 2
30 - 49 år 66% ±4,0 21% ±3,4 8% ±2,4 3% ±1,2 2% ±1,0 100% 1425 5
50 - 64 år 66% ±3,8 19% ±3,1 9% ±2,1 4% ±1,4 2% ±0,6 100% 1772 18

65 år eller äldre 58% ±3,5 22% ±2,9 11% ±2,3 5% ±1,4 4% ±1,4 100% 2619 86
Region

Stockholm 68% ±6,2 19% ±5,2 10% ±3,9 2% ±1,4 .. .. 100% 287 4
Uppsala 71% ±5,7 18% ±4,8 4% ±2,0 5% ±2,4 3% ±2,0 100% 324 3

Södermanland 60% ±6,6 26% ±5,9 8% ±3,6 3% ±2,1 3% ±1,8 100% 289 4
Östergötland 66% ±6,0 22% ±5,1 8% ±3,4 3% ±1,9 2% ±1,9 100% 328 6

Jönköping 65% ±6,2 21% ±5,3 9% ±3,5 2% ±1,7 2% ±1,8 100% 309 11
Kronoberg 70% ±6,0 19% ±5,0 6% ±3,0 2% ±1,8 3% ±2,2 100% 296 7

Kalmar 64% ±6,1 19% ±5,0 10% ±3,7 3% ±1,7 4% ±2,1 100% 322 4
Gotland 53% ±6,2 21% ±4,9 17% ±4,8 6% ±2,5 4% ±2,2 100% 330 6

Blekinge 61% ±6,4 20% ±5,2 9% ±3,5 7% ±3,9 3% ±1,9 100% 289 9
Skåne 69% ±6,5 22% ±5,9 5% ±2,6 2% ±1,7 .. .. 100% 272 4

Halland 69% ±6,0 19% ±5,1 7% ±3,0 2% ±1,6 3% ±2,4 100% 303 4
Västra Götaland 66% ±6,2 20% ±5,4 7% ±2,7 5% ±2,5 3% ±2,0 100% 297 7

Värmland 66% ±6,0 14% ±4,2 12% ±4,1 3% ±2,0 5% ±3,0 100% 307 6
Örebro 62% ±6,4 22% ±5,5 9% ±3,6 3% ±2,3 3% ±2,1 100% 290 5

Västmanland 65% ±6,6 16% ±5,0 10% ±4,0 3% ±2,2 5% ±3,1 100% 289 6
Dalarna 65% ±6,0 19% ±5,0 9% ±3,5 3% ±2,1 4% ±2,4 100% 333 5

Gävleborg 68% ±6,0 20% ±5,1 9% ±3,5 2% ±1,4 2% ±1,7 100% 314 1
Västernorrland 69% ±6,0 16% ±4,8 8% ±3,4 4% ±2,4 3% ±2,1 100% 288 3

Jämtland 62% ±6,2 21% ±5,2 10% ±3,7 4% ±2,4 2% ±1,9 100% 330 6
Västerbotten 61% ±6,1 21% ±5,0 11% ±3,9 5% ±2,4 3% ±1,9 100% 331 5

Norrbotten 61% ±6,2 24% ±5,4 10% ±3,7 3% ±2,2 2% ±1,6 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 71% ±4,3 16% ±3,4 6% ±1,9 3% ±1,5 4% ±1,9 100% 1091 30
Nej 66% ±2,3 21% ±2,0 8% ±1,3 3% ±0,7 2% ±0,6 100% 5285 68

Födelseland
I Sverige 66% ±2,1 20% ±1,8 8% ±1,2 3% ±0,6 3% ±0,7 100% 5821 95

Ej i Sverige 69% ±5,6 20% ±4,9 7% ±3,1 2% ±1,6 1% ±0,9 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_41.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Studerat växter/djur/fågelskådat

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 84% ±1,6 11% ±1,4 3% ±0,8 1% ±0,4 1% ±0,5 100% 6430 119
Kön

Man 90% ±1,9 7% ±1,6 2% ±0,8 1% ±0,5 1% ±0,6 100% 3071 56
Kvinna 77% ±2,7 15% ±2,3 5% ±1,3 2% ±0,7 2% ±0,8 100% 3359 63

Ålder
16 - 29 år 85% ±4,1 12% ±3,8 2% ±1,5 .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 79% ±3,3 15% ±3,0 3% ±1,7 1% ±0,8 1% ±0,7 100% 1427 3
50 - 64 år 83% ±3,0 10% ±2,3 3% ±1,6 2% ±1,4 1% ±0,5 100% 1770 20

65 år eller äldre 88% ±2,4 5% ±1,4 3% ±1,3 1% ±0,6 2% ±1,6 100% 2611 94
Region

Stockholm 85% ±4,8 10% ±4,1 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 84% ±4,7 12% ±4,3 3% ±2,0 .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 85% ±5,1 9% ±3,9 .. .. .. .. 3% ±2,3 100% 289 4
Östergötland 83% ±5,1 12% ±4,5 3% ±2,5 .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 83% ±5,1 12% ±4,4 3% ±2,3 .. .. .. .. 100% 310 10
Kronoberg 87% ±4,4 8% ±3,5 3% ±2,0 2% ±1,8 .. .. 100% 296 7

Kalmar 86% ±4,3 8% ±3,5 4% ±2,0 2% ±1,7 .. .. 100% 317 9
Gotland 81% ±5,0 13% ±4,5 3% ±2,0 2% ±1,6 .. .. 100% 330 6

Blekinge 80% ±5,9 14% ±5,3 4% ±2,6 2% ±1,4 .. .. 100% 288 10
Skåne 77% ±6,1 15% ±5,4 5% ±3,1 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 85% ±4,9 9% ±4,1 3% ±2,1 2% ±1,5 2% ±1,8 100% 302 5
Västra Götaland 85% ±4,3 9% ±3,4 2% ±1,8 2% ±1,8 .. .. 100% 300 4

Värmland 82% ±5,2 12% ±4,5 2% ±1,9 .. .. .. .. 100% 310 3
Örebro 83% ±5,1 13% ±4,8 2% ±1,5 .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 83% ±5,3 11% ±4,4 5% ±2,9 .. .. .. .. 100% 287 8
Dalarna 82% ±4,9 11% ±4,1 3% ±1,9 2% ±2,0 .. .. 100% 330 8

Gävleborg 81% ±5,3 12% ±4,3 4% ±2,7 .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 88% ±4,3 8% ±3,5 .. .. .. .. .. .. 100% 287 4

Jämtland 87% ±4,3 10% ±3,7 2% ±1,4 2% ±2,0 .. .. 100% 328 8
Västerbotten 87% ±4,2 8% ±3,4 4% ±2,5 .. .. .. .. 100% 328 8

Norrbotten 87% ±4,4 9% ±3,7 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 85% ±3,8 10% ±3,4 2% ±1,1 .. .. .. .. 100% 1088 33
Nej 84% ±1,8 11% ±1,5 3% ±0,9 1% ±0,5 1% ±0,6 100% 5283 70

Födelseland
I Sverige 85% ±1,6 10% ±1,5 3% ±0,7 1% ±0,4 1% ±0,3 100% 5814 102

Ej i Sverige 79% ±4,8 12% ±3,8 4% ±2,6 2% ±1,2 2% ±1,9 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_42.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Mediterat, yogat eller liknande i naturen

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 99% ±0,6 1% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 6443 106
Kön

Man 99% ±0,8 1% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 3080 47
Kvinna 99% ±1,0 1% ±1,0 .. .. .. .. .. .. 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 99% ±1,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 620 4
30 - 49 år 98% ±1,4 2% ±1,4 .. .. .. .. .. .. 100% 1425 5
50 - 64 år 98% ±1,7 1% ±1,0 .. .. .. .. .. .. 100% 1777 13

65 år eller äldre 100% ±0,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 2621 84
Region

Stockholm 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 99% ±1,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 99% ±1,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 100% ±0,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 99% ±1,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 10
Kronoberg 98% ±2,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 100% ±0,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 99% ±1,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 328 8

Blekinge 98% ±2,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 8
Skåne 97% ±2,9 3% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 99% ±0,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 99% ±1,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 99% ±1,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 99% ±1,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 5

Västmanland 99% ±1,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 287 8
Dalarna 98% ±1,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 97% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 99% ±1,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 99% ±1,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 5
Västerbotten 100% ±0,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 5

Norrbotten 100% ±0,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 99% ±1,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 1089 32
Nej 99% ±0,7 1% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 5293 60

Födelseland
I Sverige 99% ±0,4 1% ±0,4 .. .. .. .. .. .. 100% 5824 92

Ej i Sverige 96% ±2,5 3% ±2,1 .. .. .. .. .. .. 100% 619 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_43.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Sportflugit motor- eller segelflygplan

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 99% ±0,5 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 6442 107
Kön

Man 99% ±0,7 1% ±0,7 .. .. .. .. .. .. 100% 3079 48
Kvinna 98% ±0,8 1% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 98% ±1,1 1% ±1,0 .. .. .. .. .. .. 100% 618 6
30 - 49 år 97% ±1,4 2% ±1,4 .. .. .. .. .. .. 100% 1426 4
50 - 64 år 99% ±0,9 1% ±0,8 .. .. .. .. .. .. 100% 1773 17

65 år eller äldre 100% ±0,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 2625 80
Region

Stockholm 100% ±0,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 99% ±1,2 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 97% ±2,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 290 3
Östergötland 99% ±1,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 99% ±1,6 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 312 8
Kronoberg 97% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 99% ±1,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 320 6
Gotland 98% ±1,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 97% ±2,9 3% ±2,9 .. .. .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 97% ±2,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 98% ±2,4 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 99% ±1,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 296 8

Värmland 99% ±1,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 99% ±1,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 292 3

Västmanland 97% ±2,7 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 329 9

Gävleborg 98% ±1,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 100% ±0,0 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 289 2

Jämtland 96% ±2,5 3% ±2,1 .. .. .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 100% ±0,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 99% ±1,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 98% ±2,1 2% ±2,0 .. .. .. .. .. .. 100% 1091 30
Nej 99% ±0,5 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 99% ±0,5 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 5825 91

Ej i Sverige 98% ±1,5 2% ±1,5 .. .. .. .. .. .. 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_44.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Seglat kite/drake, hanggliding, fallskärm, basejump eller liknande

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 80% ±1,7 7% ±1,1 4% ±0,8 2% ±0,6 7% ±1,0 100% 6438 111
Kön

Man 82% ±2,3 7% ±1,7 3% ±0,9 2% ±0,8 5% ±1,3 100% 3078 49
Kvinna 78% ±2,5 7% ±1,5 5% ±1,4 2% ±0,8 8% ±1,6 100% 3360 62

Ålder
16 - 29 år 76% ±4,9 11% ±3,5 4% ±2,1 3% ±1,6 7% ±3,0 100% 621 3
30 - 49 år 78% ±3,2 8% ±2,2 5% ±1,7 2% ±1,1 6% ±1,7 100% 1427 3
50 - 64 år 80% ±3,0 4% ±1,4 5% ±1,6 2% ±1,0 9% ±2,1 100% 1773 17

65 år eller äldre 87% ±2,1 5% ±1,3 2% ±0,7 2% ±0,9 4% ±1,3 100% 2617 88
Region

Stockholm 85% ±4,6 5% ±2,8 3% ±2,0 3% ±1,8 5% ±3,0 100% 288 3
Uppsala 78% ±5,4 6% ±3,1 5% ±3,0 3% ±2,2 8% ±3,3 100% 324 3

Södermanland 84% ±5,1 7% ±3,6 2% ±1,8 .. .. 7% ±3,3 100% 290 3
Östergötland 82% ±5,0 5% ±2,9 3% ±2,1 3% ±2,6 7% ±3,1 100% 332 2

Jönköping 77% ±5,5 10% ±3,9 4% ±2,5 2% ±1,6 8% ±3,5 100% 312 8
Kronoberg 75% ±5,8 7% ±3,8 6% ±2,9 5% ±2,8 7% ±3,4 100% 293 10

Kalmar 78% ±5,2 7% ±3,6 5% ±2,5 2% ±1,9 8% ±3,0 100% 319 7
Gotland 68% ±5,9 11% ±4,3 6% ±2,9 2% ±1,6 13% ±4,2 100% 330 6

Blekinge 76% ±5,9 7% ±4,0 6% ±3,2 .. .. 9% ±3,9 100% 290 8
Skåne 84% ±5,4 6% ±3,5 3% ±2,8 .. .. 4% ±2,8 100% 271 5

Halland 79% ±5,3 8% ±3,7 6% ±3,0 2% ±1,4 6% ±3,0 100% 304 3
Västra Götaland 79% ±5,3 10% ±4,0 5% ±2,7 .. .. 6% ±3,0 100% 300 4

Värmland 72% ±5,8 7% ±3,2 6% ±3,0 3% ±2,4 11% ±4,2 100% 307 6
Örebro 80% ±5,5 7% ±3,9 4% ±2,3 4% ±2,9 5% ±2,9 100% 291 4

Västmanland 79% ±5,5 8% ±3,7 4% ±2,5 2% ±2,0 7% ±3,4 100% 288 7
Dalarna 73% ±5,7 8% ±3,7 6% ±2,9 4% ±2,7 9% ±3,6 100% 330 8

Gävleborg 78% ±5,4 7% ±3,3 5% ±2,9 2% ±1,8 9% ±3,5 100% 311 4
Västernorrland 79% ±5,5 5% ±2,7 4% ±2,8 3% ±2,5 9% ±3,8 100% 287 4

Jämtland 67% ±6,0 12% ±4,5 6% ±2,8 5% ±2,6 11% ±3,8 100% 332 4
Västerbotten 73% ±5,6 9% ±3,7 6% ±3,1 3% ±2,1 10% ±3,6 100% 329 7

Norrbotten 73% ±5,5 9% ±3,7 6% ±2,8 3% ±2,0 8% ±3,4 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 82% ±3,5 7% ±2,6 4% ±2,0 2% ±0,8 5% ±1,5 100% 1093 28
Nej 80% ±1,9 7% ±1,2 4% ±0,9 2% ±0,7 7% ±1,2 100% 5283 70

Födelseland
I Sverige 78% ±1,9 8% ±1,2 5% ±1,0 2% ±0,7 7% ±1,1 100% 5821 95

Ej i Sverige 88% ±3,7 5% ±2,5 2% ±1,3 2% ±1,2 4% ±2,3 100% 617 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_45.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ägnat mig åt djurskötsel (t.ex att ta hand om och träna hästar och hundar på 

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 73% ±1,9 16% ±1,6 7% ±1,1 2% ±0,6 1% ±0,3 100% 6441 108
Kön

Man 66% ±3,0 19% ±2,5 10% ±1,8 3% ±0,9 2% ±0,4 100% 3083 44
Kvinna 81% ±2,4 12% ±2,0 5% ±1,2 2% ±0,7 1% ±0,4 100% 3358 64

Ålder
16 - 29 år 78% ±5,0 14% ±4,4 5% ±2,5 2% ±1,6 1% ±0,4 100% 621 3
30 - 49 år 73% ±3,5 17% ±2,9 8% ±2,2 2% ±0,7 1% ±0,6 100% 1426 4
50 - 64 år 69% ±3,7 18% ±3,0 9% ±2,2 3% ±1,2 1% ±0,5 100% 1771 19

65 år eller äldre 74% ±3,1 13% ±2,6 8% ±1,7 4% ±1,2 2% ±0,7 100% 2623 82
Region

Stockholm 73% ±5,8 18% ±5,1 7% ±3,4 1% ±1,0 .. .. 100% 288 3
Uppsala 75% ±5,5 14% ±4,4 8% ±3,4 .. .. 2% ±1,6 100% 326 1

Södermanland 74% ±5,8 13% ±4,5 8% ±3,4 3% ±2,3 .. .. 100% 289 4
Östergötland 74% ±5,5 13% ±4,1 10% ±3,9 3% ±1,8 .. .. 100% 330 4

Jönköping 81% ±5,1 8% ±3,6 6% ±3,0 4% ±2,5 2% ±1,6 100% 311 9
Kronoberg 72% ±5,8 13% ±4,2 8% ±3,3 4% ±2,6 3% ±2,0 100% 297 6

Kalmar 75% ±5,4 11% ±3,7 7% ±3,1 5% ±2,7 3% ±2,2 100% 319 7
Gotland 64% ±6,0 17% ±4,8 10% ±3,7 6% ±2,8 3% ±2,0 100% 329 7

Blekinge 67% ±6,3 18% ±5,1 11% ±4,3 .. .. .. .. 100% 291 7
Skåne 81% ±5,5 12% ±4,7 3% ±2,5 3% ±2,2 .. .. 100% 271 5

Halland 82% ±4,9 10% ±3,9 6% ±2,9 .. .. 2% ±1,4 100% 305 2
Västra Götaland 76% ±5,6 14% ±4,5 7% ±3,2 3% ±2,2 .. .. 100% 300 4

Värmland 66% ±6,1 17% ±4,8 10% ±3,9 4% ±2,4 3% ±2,3 100% 309 4
Örebro 66% ±6,3 22% ±5,6 9% ±3,6 2% ±1,6 .. .. 100% 291 4

Västmanland 79% ±5,4 12% ±4,2 5% ±2,5 4% ±2,7 .. .. 100% 289 6
Dalarna 59% ±6,2 21% ±5,1 13% ±4,1 5% ±2,8 2% ±1,6 100% 330 8

Gävleborg 63% ±6,2 23% ±5,3 7% ±3,4 4% ±2,5 3% ±2,3 100% 311 4
Västernorrland 63% ±6,4 20% ±5,1 12% ±4,5 4% ±2,4 .. .. 100% 287 4

Jämtland 58% ±6,3 26% ±5,6 10% ±3,7 3% ±2,4 2% ±1,9 100% 331 5
Västerbotten 63% ±6,0 18% ±4,7 14% ±4,4 3% ±2,0 2% ±1,9 100% 327 9

Norrbotten 61% ±6,2 24% ±5,3 10% ±3,6 3% ±1,7 2% ±1,7 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 80% ±4,0 13% ±3,5 5% ±2,1 2% ±0,9 1% ±0,7 100% 1088 33
Nej 72% ±2,1 16% ±1,8 8% ±1,2 3% ±0,7 1% ±0,3 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 71% ±2,1 17% ±1,8 8% ±1,2 3% ±0,7 1% ±0,4 100% 5827 89

Ej i Sverige 83% ±4,4 10% ±3,7 5% ±2,7 1% ±1,0 .. .. 100% 614 19

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_46.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Åägnat mig åt skogsskötsel (t.ex jöjning och vedhuggning som man gör för 

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 83% ±1,5 12% ±1,3 3% ±0,7 1% ±0,4 1% ±0,2 100% 6420 129
Kön

Man 79% ±2,3 15% ±2,1 4% ±1,1 1% ±0,3 1% ±0,3 100% 3070 57
Kvinna 87% ±2,0 9% ±1,7 3% ±0,9 1% ±0,7 .. .. 100% 3350 72

Ålder
16 - 29 år 90% ±3,2 8% ±3,0 2% ±1,2 .. .. .. .. 100% 617 7
30 - 49 år 81% ±3,1 13% ±2,6 4% ±1,6 1% ±1,0 1% ±0,5 100% 1422 8
50 - 64 år 80% ±3,0 14% ±2,6 4% ±1,6 1% ±0,5 .. .. 100% 1769 21

65 år eller äldre 82% ±2,7 13% ±2,4 3% ±1,1 1% ±0,6 1% ±0,5 100% 2612 93
Region

Stockholm 85% ±4,4 11% ±4,0 2% ±1,6 .. .. .. .. 100% 289 2
Uppsala 81% ±4,9 15% ±4,6 2% ±1,3 2% ±1,5 .. .. 100% 321 6

Södermanland 85% ±4,7 11% ±3,9 4% ±2,9 .. .. .. .. 100% 288 5
Östergötland 83% ±4,8 13% ±4,2 4% ±2,6 .. .. .. .. 100% 331 3

Jönköping 83% ±4,8 12% ±4,1 3% ±2,0 2% ±1,9 .. .. 100% 312 8
Kronoberg 78% ±5,5 14% ±4,5 5% ±3,1 .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 84% ±4,4 9% ±3,4 3% ±2,0 .. .. 2% ±1,5 100% 321 5
Gotland 76% ±5,1 16% ±4,3 6% ±2,7 .. .. .. .. 100% 330 6

Blekinge 75% ±6,0 16% ±5,1 7% ±3,7 2% ±1,3 .. .. 100% 290 8
Skåne 87% ±4,7 8% ±3,6 4% ±3,2 .. .. .. .. 100% 270 6

Halland 85% ±4,5 10% ±3,8 4% ±2,3 2% ±1,4 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 85% ±4,6 12% ±4,2 3% ±2,1 .. .. .. .. 100% 300 4

Värmland 79% ±5,1 13% ±4,2 5% ±2,5 .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 82% ±5,0 13% ±4,4 3% ±2,3 .. .. 2% ±1,7 100% 288 7

Västmanland 85% ±4,8 12% ±4,3 3% ±1,9 .. .. .. .. 100% 288 7
Dalarna 74% ±5,5 18% ±4,7 6% ±2,9 .. .. 2% ±1,5 100% 328 10

Gävleborg 79% ±5,1 15% ±4,3 4% ±2,8 .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 75% ±5,6 17% ±4,8 6% ±3,0 .. .. .. .. 100% 284 7

Jämtland 69% ±5,9 22% ±5,3 7% ±3,3 .. .. .. .. 100% 326 10
Västerbotten 75% ±5,3 18% ±4,7 4% ±2,4 2% ±1,5 .. .. 100% 326 10

Norrbotten 79% ±4,9 14% ±4,1 6% ±2,7 .. .. .. .. 100% 307 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 86% ±3,6 8% ±2,6 4% ±2,5 1% ±0,7 1% ±0,6 100% 1087 34
Nej 82% ±1,7 13% ±1,5 3% ±0,7 1% ±0,4 1% ±0,2 100% 5270 83

Födelseland
I Sverige 82% ±1,7 13% ±1,5 4% ±0,8 1% ±0,3 1% ±0,3 100% 5808 108

Ej i Sverige 88% ±3,8 8% ±3,2 3% ±1,7 .. .. .. .. 100% 612 21

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_47.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ägnat mig åt naturvård (t.ex att slå en äng och att röja en äng som man gör 

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 68% ±2,6 5% ±1,2 8% ±1,4 8% ±1,5 12% ±1,8 100% 4085 2464
Kön

Man 70% ±3,4 4% ±1,1 7% ±1,5 7% ±2,0 12% ±2,6 100% 2061 1066
Kvinna 65% ±4,0 6% ±2,1 8% ±2,4 9% ±2,3 12% ±2,4 100% 2024 1398

Ålder
16 - 29 år 70% ±7,4 6% ±3,6 7% ±4,0 8% ±4,7 9% ±4,6 100% 351 273
30 - 49 år 69% ±5,1 6% ±2,4 6% ±2,2 8% ±3,1 12% ±3,6 100% 824 606
50 - 64 år 71% ±4,5 4% ±1,8 8% ±2,5 7% ±2,5 10% ±2,9 100% 1110 680

65 år eller äldre 62% ±4,1 5% ±1,4 10% ±2,6 8% ±1,8 16% ±3,3 100% 1800 905
Region

Stockholm 68% ±8,3 4% ±3,7 7% ±4,7 7% ±4,7 14% ±6,1 100% 178 113
Uppsala 69% ±7,6 5% ±3,1 9% ±4,9 9% ±4,8 9% ±4,6 100% 195 132

Södermanland 63% ±8,0 6% ±3,6 12% ±5,6 8% ±4,4 11% ±5,2 100% 195 98
Östergötland 72% ±6,9 5% ±3,2 10% ±4,9 5% ±2,9 8% ±3,7 100% 209 125

Jönköping 65% ±7,8 4% ±3,2 11% ±4,9 7% ±3,9 13% ±5,7 100% 195 125
Kronoberg 75% ±6,7 4% ±2,7 7% ±4,1 6% ±3,3 8% ±4,2 100% 195 108

Kalmar 66% ±7,7 5% ±3,5 9% ±4,8 9% ±4,8 11% ±4,8 100% 200 126
Gotland 64% ±7,4 9% ±4,7 6% ±3,7 9% ±4,4 11% ±4,8 100% 213 123

Blekinge 61% ±8,2 10% ±5,7 10% ±4,7 10% ±5,2 9% ±4,4 100% 186 112
Skåne 70% ±7,6 .. .. 7% ±3,9 11% ±5,5 11% ±4,7 100% 190 86

Halland 63% ±7,9 9% ±4,7 9% ±4,8 10% ±5,0 9% ±4,4 100% 191 116
Västra Götaland 73% ±7,1 6% ±4,2 4% ±2,7 4% ±3,1 12% ±5,0 100% 178 126

Värmland 69% ±7,3 5% ±3,6 9% ±4,3 7% ±3,9 10% ±4,9 100% 196 117
Örebro 62% ±8,1 9% ±4,9 8% ±4,1 9% ±4,7 12% ±5,4 100% 182 113

Västmanland 69% ±7,6 3% ±2,6 8% ±4,3 8% ±4,1 13% ±5,7 100% 206 89
Dalarna 62% ±7,4 11% ±4,8 8% ±4,3 7% ±3,7 11% ±4,8 100% 222 116

Gävleborg 58% ±8,0 8% ±4,7 10% ±4,6 9% ±5,2 15% ±5,7 100% 202 113
Västernorrland 63% ±8,3 4% ±3,3 12% ±5,3 10% ±5,2 11% ±5,5 100% 175 116

Jämtland 63% ±7,8 6% ±3,7 11% ±5,2 8% ±4,1 13% ±5,3 100% 196 140
Västerbotten 54% ±8,3 7% ±4,6 12% ±5,0 11% ±5,0 17% ±6,7 100% 186 150

Norrbotten 56% ±7,8 7% ±4,1 9% ±4,3 14% ±5,3 13% ±5,4 100% 195 120
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 67% ±5,6 4% ±1,6 10% ±4,0 5% ±1,8 14% ±4,2 100% 781 340
Nej 68% ±2,9 5% ±1,4 7% ±1,5 9% ±1,8 11% ±2,0 100% 3260 2093

Födelseland
I Sverige 66% ±2,8 5% ±1,2 8% ±1,3 8% ±1,6 13% ±2,0 100% 3632 2284

Ej i Sverige 72% ±6,4 4% ±2,8 8% ±4,0 7% ±3,6 9% ±3,9 100% 453 180

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Mer än 60
gånger Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F2_48.Ungefär hur många gånger har du ägnat dig åt följande aktiviteter utomhus på din fritid under de senaste 12 månaderna?  Ägnat mig åt annan aktivitet (se fritextsvar).

Ingen
gång

1-5
gånger

6-20
gånger

21-60
gånger



Totalt 45% ± 2,2 55% ± 2,2 100% 6302 247
Kön

Man 45% ± 3,2 55% ± 3,2 100% 3011 116
Kvinna 46% ± 3,2 54% ± 3,2 100% 3291 131

Ålder
16 - 29 år 64% ± 5,7 36% ± 5,7 100% 620 4
30 - 49 år 53% ± 4,2 47% ± 4,2 100% 1416 14
50 - 64 år 34% ± 4,0 66% ± 4,0 100% 1750 40

65 år eller äldre 28% ± 3,4 72% ± 3,4 100% 2516 189
Region

Stockholm 51% ± 6,7 49% ± 6,7 100% 285 6
Uppsala 48% ± 6,6 52% ± 6,6 100% 317 10

Södermanland 40% ± 6,9 60% ± 6,9 100% 284 9
Östergötland 43% ± 6,6 57% ± 6,6 100% 320 14

Jönköping 35% ± 6,3 65% ± 6,3 100% 307 13
Kronoberg 37% ± 6,6 63% ± 6,6 100% 295 8

Kalmar 32% ± 6,3 68% ± 6,3 100% 311 15
Gotland 41% ± 6,2 59% ± 6,2 100% 325 11

Blekinge 45% ± 6,8 55% ± 6,8 100% 283 15
Skåne 46% ± 7,2 54% ± 7,2 100% 267 9

Halland 38% ± 6,6 62% ± 6,6 100% 299 8
Västra Götaland 45% ± 6,6 55% ± 6,6 100% 299 5

Värmland 44% ± 6,5 56% ± 6,5 100% 306 7
Örebro 41% ± 6,8 59% ± 6,8 100% 279 16

Västmanland 45% ± 7,0 55% ± 7,0 100% 282 13
Dalarna 43% ± 6,6 57% ± 6,6 100% 322 16

Gävleborg 44% ± 6,7 56% ± 6,7 100% 300 15
Västernorrland 39% ± 6,7 61% ± 6,7 100% 273 18

Jämtland 44% ± 6,5 56% ± 6,5 100% 322 14
Västerbotten 48% ± 6,5 52% ± 6,5 100% 321 15

Norrbotten 38% ± 6,3 62% ± 6,3 100% 305 10
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 47% ± 5,3 53% ± 5,3 100% 1043 78
Nej 45% ± 2,4 55% ± 2,4 100% 5206 147

Födelseland
I Sverige 46% ± 2,3 54% ± 2,3 100% 5705 211

Ej i Sverige 41% ± 6,1 59% ± 6,1 100% 597 36

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Uppgift saknas

F3.Var det någon eller några aktiviteter i föregående fråga som du inte utövade i den utsträckning du hade önskat under de senaste 12 månaderna?

Ja Nej Samtliga Antal svar



Totalt 24% ± 3,3 70% ± 3,4 6% ± 1,8 100% 2286 137
Kön

Man 20% ± 4,5 74% ± 4,8 6% ± 2,4 100% 1077 59
Kvinna 27% ± 4,8 66% ± 5,0 6% ± 2,7 100% 1209 78

Ålder
16 - 29 år 36% ± 7,4 57% ± 7,7 7% ± 4,3 100% 371 7
30 - 49 år 20% ± 4,6 76% ± 4,9 4% ± 1,9 100% 724 28
50 - 64 år 16% ± 5,7 78% ± 6,3 6% ± 3,5 100% 591 35

65 år eller äldre 15% ± 7,4 74% ± 8,1 11% ± 5,2 100% 600 67
Region

Stockholm 24% ± 8,6 70% ± 9,2 6% ± 5,1 100% 134 2
Uppsala 28% ± 9,5 69% ± 9,7 .. .. 100% 129 7

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 98 5
Östergötland 28% ± 10,3 61% ± 10,9 10% ± 7,1 100% 116 7

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 94 3
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 97 4

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 91 3
Gotland 24% ± 9,1 65% ± 9,9 11% ± 6,1 100% 119 5

Blekinge 25% ± 10,3 69% ± 10,7 6% ± 5,0 100% 107 8
Skåne 23% ± 9,8 71% ± 10,4 6% ± 5,4 100% 111 2

Halland .. .. .. .. .. .. .. 95 6
Västra Götaland 24% ± 9,7 72% ± 9,9 .. .. 100% 109 9

Värmland 24% ± 9,6 71% ± 10,1 5% ± 4,6 100% 107 9
Örebro 22% ± 9,6 69% ± 10,6 9% ± 6,4 100% 103 2

Västmanland 23% ± 10,3 68% ± 11,2 9% ± 6,9 100% 107 10
Dalarna 18% ± 9,0 74% ± 10,1 8% ± 6,2 100% 107 10

Gävleborg 18% ± 9,1 72% ± 10,4 10% ± 7,1 100% 114 6
Västernorrland 21% ± 9,5 73% ± 10,2 .. .. 100% 102 8

Jämtland 24% ± 9,5 71% ± 9,9 5% ± 4,6 100% 126 6
Västerbotten 24% ± 9,2 70% ± 9,8 6% ± 5,2 100% 117 16

Norrbotten 24% ± 10,2 73% ± 10,4 .. .. 100% 103 9
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 24% ± 7,1 69% ± 7,9 8% ± 4,5 100% 443 42
Nej 23% ± 3,6 71% ± 3,8 6% ± 2,0 100% 1824 91

Födelseland
I Sverige 23% ± 3,5 72% ± 3,6 5% ± 1,4 100% 2074 121

Ej i Sverige 26% ± 8,7 61% ± 9,9 12% ± 6,9 100% 212 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_01.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Kostar för mycket pengar

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 19% ± 2,7 76% ± 3,0 5% ± 1,7 100% 2296 127
Kön

Man 14% ± 3,5 80% ± 4,3 6% ± 3,0 100% 1083 53
Kvinna 23% ± 4,1 72% ± 4,3 5% ± 1,7 100% 1213 74

Ålder
16 - 29 år 12% ± 5,3 80% ± 6,6 8% ± 4,7 100% 368 10
30 - 49 år 13% ± 3,6 85% ± 3,7 3% ± 1,0 100% 719 33
50 - 64 år 23% ± 6,5 71% ± 6,9 6% ± 3,5 100% 586 40

65 år eller äldre 45% ± 7,7 49% ± 7,8 6% ± 3,1 100% 623 44
Region

Stockholm 18% ± 7,2 79% ± 7,9 .. .. 100% 133 3
Uppsala 17% ± 7,2 77% ± 8,4 6% ± 5,4 100% 127 9

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 99 4
Östergötland 13% ± 6,5 76% ± 9,0 11% ± 7,1 100% 118 5

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 96 5

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 88 6
Gotland 24% ± 8,6 72% ± 9,1 4% ± 4,0 100% 118 6

Blekinge 25% ± 8,9 71% ± 9,5 5% ± 4,6 100% 110 5
Skåne 15% ± 7,7 81% ± 8,3 4% ± 3,6 100% 111 2

Halland .. .. .. .. .. .. .. 92 9
Västra Götaland 16% ± 7,4 77% ± 8,9 7% ± 6,1 100% 113 5

Värmland 22% ± 8,2 69% ± 9,5 9% ± 6,4 100% 109 7
Örebro 20% ± 8,3 77% ± 8,8 .. .. 100% 103 2

Västmanland 24% ± 9,4 72% ± 10,0 .. .. 100% 109 8
Dalarna 20% ± 8,0 72% ± 9,4 8% ± 6,3 100% 108 9

Gävleborg 22% ± 9,1 72% ± 9,8 6% ± 5,1 100% 115 5
Västernorrland 21% ± 9,2 76% ± 9,7 .. .. 100% 101 9

Jämtland 19% ± 7,8 74% ± 9,0 7% ± 5,5 100% 125 7
Västerbotten 26% ± 8,7 70% ± 9,2 .. .. 100% 121 12

Norrbotten 27% ± 9,5 67% ± 10,2 6% ± 5,6 100% 105 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 53% ± 8,4 43% ± 8,4 4% ± 2,3 100% 463 22
Nej 12% ± 2,5 82% ± 3,1 6% ± 2,0 100% 1815 100

Födelseland
I Sverige 18% ± 2,7 78% ± 3,1 5% ± 1,8 100% 2080 115

Ej i Sverige 23% ± 8,0 68% ± 8,9 9% ± 4,8 100% 216 12

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_02.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Alltför fysiskt krävande

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 42% ± 3,7 55% ± 3,7 3% ± 1,1 100% 2285 138
Kön

Man 39% ± 5,3 59% ± 5,3 3% ± 1,8 100% 1078 58
Kvinna 45% ± 5,2 52% ± 5,2 4% ± 1,4 100% 1207 80

Ålder
16 - 29 år 56% ± 7,7 40% ± 7,6 4% ± 2,8 100% 371 7
30 - 49 år 39% ± 5,8 60% ± 5,8 1% ± 0,7 100% 719 33
50 - 64 år 34% ± 7,3 63% ± 7,3 3% ± 2,5 100% 593 33

65 år eller äldre 25% ± 8,1 69% ± 8,2 7% ± 3,5 100% 602 65
Region

Stockholm 51% ± 9,7 49% ± 9,7 .. .. 100% 133 3
Uppsala 38% ± 9,8 58% ± 10,0 .. .. 100% 130 6

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 96 7
Östergötland 43% ± 11,1 55% ± 11,0 .. .. 100% 116 7

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 94 3
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 94 7

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 37% ± 10,0 61% ± 10,1 .. .. 100% 118 6

Blekinge 33% ± 10,6 58% ± 10,9 9% ± 6,1 100% 107 8
Skåne 48% ± 11,1 50% ± 11,1 .. .. 100% 109 4

Halland .. .. .. .. .. .. .. 93 8
Västra Götaland 42% ± 10,5 53% ± 10,6 .. .. 100% 110 8

Värmland 18% ± 8,0 76% ± 9,2 6% ± 5,6 100% 107 9
Örebro 44% ± 11,3 53% ± 11,2 .. .. 100% 103 2

Västmanland 45% ± 11,5 49% ± 11,4 6% ± 5,5 100% 109 8
Dalarna 30% ± 10,0 67% ± 10,3 .. .. 100% 108 9

Gävleborg 32% ± 10,2 62% ± 10,6 .. .. 100% 115 5
Västernorrland 39% ± 10,9 56% ± 11,1 .. .. 100% 103 7

Jämtland 20% ± 8,7 74% ± 9,6 6% ± 5,5 100% 125 7
Västerbotten 38% ± 10,2 61% ± 10,2 .. .. 100% 121 12

Norrbotten 30% ± 10,1 69% ± 10,2 .. .. 100% 104 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 30% ± 8,0 66% ± 8,1 4% ± 2,6 100% 446 39
Nej 44% ± 4,1 53% ± 4,0 3% ± 1,3 100% 1820 95

Födelseland
I Sverige 38% ± 3,8 59% ± 3,8 3% ± 0,9 100% 2070 125

Ej i Sverige 55% ± 10,1 39% ± 9,8 5% ± 4,4 100% 215 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_03.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar tillgång till lämpliga platser/områden

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 37% ± 3,6 59% ± 3,6 4% ± 1,5 100% 2287 136
Kön

Man 36% ± 5,2 60% ± 5,3 4% ± 2,4 100% 1080 56
Kvinna 39% ± 5,1 58% ± 5,1 3% ± 1,6 100% 1207 80

Ålder
16 - 29 år 49% ± 7,8 46% ± 7,7 5% ± 3,5 100% 368 10
30 - 49 år 34% ± 5,5 63% ± 5,6 4% ± 2,2 100% 726 26
50 - 64 år 29% ± 6,6 68% ± 6,8 3% ± 2,5 100% 587 39

65 år eller äldre 29% ± 7,8 69% ± 7,8 2% ± 1,5 100% 606 61
Region

Stockholm 40% ± 9,6 56% ± 9,6 .. .. 100% 133 3
Uppsala 38% ± 9,6 56% ± 9,9 6% ± 5,2 100% 129 7

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 96 7
Östergötland 41% ± 10,9 55% ± 11,0 .. .. 100% 117 6

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 97 4

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 37% ± 10,3 59% ± 10,4 4% ± 3,8 100% 116 8

Blekinge 27% ± 9,8 69% ± 10,2 .. .. 100% 108 7
Skåne 38% ± 11,1 56% ± 11,2 6% ± 5,8 100% 109 4

Halland .. .. .. .. .. .. .. 93 8
Västra Götaland 35% ± 10,2 63% ± 10,3 .. .. 100% 111 7

Värmland 39% ± 10,5 56% ± 10,7 .. .. 100% 106 10
Örebro 33% ± 10,6 65% ± 10,7 .. .. 100% 103 2

Västmanland 41% ± 11,1 55% ± 11,2 .. .. 100% 109 8
Dalarna 43% ± 10,9 52% ± 10,9 .. .. 100% 109 8

Gävleborg 34% ± 10,4 61% ± 10,6 .. .. 100% 115 5
Västernorrland 29% ± 10,4 69% ± 10,7 .. .. 100% 103 7

Jämtland 33% ± 10,0 63% ± 10,3 .. .. 100% 124 8
Västerbotten 32% ± 9,8 67% ± 9,9 .. .. 100% 119 14

Norrbotten 40% ± 10,9 56% ± 11,1 .. .. 100% 105 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 36% ± 8,0 62% ± 8,1 2% ± 1,4 100% 449 36
Nej 38% ± 4,0 58% ± 4,0 4% ± 1,7 100% 1821 94

Födelseland
I Sverige 34% ± 3,7 62% ± 3,8 4% ± 1,6 100% 2072 123

Ej i Sverige 51% ± 10,1 45% ± 9,9 5% ± 3,9 100% 215 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_04.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar någon att utöva den/dem med

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 22% ± 3,2 74% ± 3,4 5% ± 1,6 100% 2280 143
Kön

Man 19% ± 4,6 77% ± 4,8 4% ± 2,3 100% 1076 60
Kvinna 25% ± 4,7 70% ± 4,9 5% ± 2,1 100% 1204 83

Ålder
16 - 29 år 33% ± 7,3 62% ± 7,6 5% ± 4,0 100% 369 9
30 - 49 år 20% ± 4,9 77% ± 5,0 3% ± 1,5 100% 721 31
50 - 64 år 13% ± 5,7 81% ± 6,1 5% ± 2,8 100% 588 38

65 år eller äldre 11% ± 6,3 82% ± 6,9 7% ± 3,8 100% 602 65
Region

Stockholm 19% ± 8,1 77% ± 8,6 .. .. 100% 133 3
Uppsala 22% ± 8,8 73% ± 9,4 .. .. 100% 129 7

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 94 9
Östergötland 24% ± 10,1 73% ± 10,3 .. .. 100% 116 7

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 97 4

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 20% ± 8,5 76% ± 8,9 4% ± 3,5 100% 117 7

Blekinge 23% ± 10,2 71% ± 10,6 6% ± 4,8 100% 108 7
Skåne 27% ± 10,9 68% ± 11,0 5% ± 3,9 100% 109 4

Halland .. .. .. .. .. .. .. 93 8
Västra Götaland 23% ± 9,7 72% ± 10,2 5% ± 5,0 100% 111 7

Värmland 16% ± 8,3 77% ± 9,3 7% ± 5,4 100% 106 10
Örebro 23% ± 9,9 71% ± 10,4 6% ± 4,9 100% 102 3

Västmanland 28% ± 11,0 63% ± 11,5 8% ± 6,7 100% 107 10
Dalarna 18% ± 8,8 77% ± 9,5 .. .. 100% 109 8

Gävleborg 21% ± 9,4 76% ± 9,7 .. .. 100% 115 5
Västernorrland 15% ± 8,8 82% ± 9,4 .. .. 100% 103 7

Jämtland 13% ± 7,6 81% ± 8,8 6% ± 5,4 100% 125 7
Västerbotten 29% ± 9,9 70% ± 10,0 .. .. 100% 119 14

Norrbotten 19% ± 9,6 74% ± 10,3 7% ± 5,6 100% 102 10
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 25% ± 7,7 67% ± 8,4 8% ± 5,5 100% 448 37
Nej 21% ± 3,5 75% ± 3,7 4% ± 1,6 100% 1815 100

Födelseland
I Sverige 18% ± 3,1 78% ± 3,3 4% ± 1,7 100% 2066 129

Ej i Sverige 39% ± 10,2 55% ± 10,2 6% ± 4,4 100% 214 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_05.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar kunskap/utbildning

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 33% ± 3,5 63% ± 3,5 5% ± 1,9 100% 2282 141
Kön

Man 28% ± 4,9 67% ± 5,0 5% ± 2,7 100% 1076 60
Kvinna 37% ± 5,1 58% ± 5,2 5% ± 2,7 100% 1206 81

Ålder
16 - 29 år 48% ± 7,7 46% ± 7,7 6% ± 4,3 100% 368 10
30 - 49 år 30% ± 5,3 66% ± 5,5 4% ± 2,7 100% 725 27
50 - 64 år 23% ± 6,6 74% ± 6,7 2% ± 2,0 100% 588 38

65 år eller äldre 15% ± 5,7 79% ± 7,1 6% ± 5,1 100% 601 66
Region

Stockholm 25% ± 8,6 69% ± 9,2 7% ± 5,3 100% 133 3
Uppsala 39% ± 10,2 57% ± 10,3 .. .. 100% 128 8

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 95 8
Östergötland 35% ± 10,7 61% ± 10,9 .. .. 100% 116 7

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 96 1
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 97 4

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 31% ± 9,8 65% ± 10,0 .. .. 100% 118 6

Blekinge 36% ± 10,7 61% ± 10,8 .. .. 100% 108 7
Skåne 44% ± 11,4 54% ± 11,4 .. .. 100% 108 5

Halland .. .. .. .. .. .. .. 94 7
Västra Götaland 34% ± 10,5 59% ± 10,7 .. .. 100% 111 7

Värmland 23% ± 9,4 70% ± 10,1 7% ± 5,6 100% 106 10
Örebro 39% ± 11,2 58% ± 11,2 .. .. 100% 103 2

Västmanland 43% ± 11,7 54% ± 11,6 .. .. 100% 107 10
Dalarna 32% ± 10,4 64% ± 10,6 .. .. 100% 110 7

Gävleborg 32% ± 10,4 63% ± 10,7 6% ± 5,2 100% 115 5
Västernorrland 28% ± 10,3 71% ± 10,3 .. .. 100% 102 8

Jämtland 24% ± 9,4 71% ± 10,0 .. .. 100% 123 9
Västerbotten 34% ± 10,2 64% ± 10,3 .. .. 100% 120 13

Norrbotten 26% ± 10,3 69% ± 10,8 .. .. 100% 102 10
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 36% ± 8,3 59% ± 8,5 5% ± 4,8 100% 450 35
Nej 32% ± 3,8 64% ± 3,9 5% ± 2,1 100% 1815 100

Födelseland
I Sverige 29% ± 3,5 67% ± 3,6 4% ± 1,7 100% 2068 127

Ej i Sverige 46% ± 10,2 44% ± 10,0 10% ± 6,7 100% 214 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_06.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar utrustning

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 53% ± 3,6 43% ± 3,6 4% ± 1,6 100% 2305 118
Kön

Man 56% ± 5,2 39% ± 5,1 5% ± 2,5 100% 1091 45
Kvinna 49% ± 5,1 47% ± 5,1 4% ± 2,0 100% 1214 73

Ålder
16 - 29 år 61% ± 7,6 34% ± 7,4 5% ± 3,2 100% 372 6
30 - 49 år 61% ± 5,7 36% ± 5,6 3% ± 2,2 100% 734 18
50 - 64 år 48% ± 7,3 50% ± 7,3 3% ± 1,9 100% 596 30

65 år eller äldre 13% ± 5,7 78% ± 7,5 9% ± 6,0 100% 603 64
Region

Stockholm 50% ± 9,7 44% ± 9,6 6% ± 4,7 100% 134 2
Uppsala 60% ± 9,8 37% ± 9,7 .. .. 100% 128 8

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 95 8
Östergötland 57% ± 10,7 39% ± 10,5 .. .. 100% 117 6

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 99 2

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 91 3
Gotland 50% ± 10,2 46% ± 10,2 .. .. 100% 120 4

Blekinge 45% ± 10,8 52% ± 10,8 .. .. 100% 109 6
Skåne 55% ± 10,9 43% ± 10,7 .. .. 100% 108 5

Halland .. .. .. .. .. .. .. 94 7
Västra Götaland 56% ± 10,5 40% ± 10,3 .. .. 100% 110 8

Värmland 50% ± 10,4 45% ± 10,4 .. .. 100% 108 8
Örebro 42% ± 11,0 53% ± 11,2 .. .. 100% 101 4

Västmanland 57% ± 10,9 41% ± 10,8 .. .. 100% 111 6
Dalarna 49% ± 10,6 46% ± 10,4 .. .. 100% 112 5

Gävleborg 51% ± 10,7 42% ± 10,5 7% ± 5,8 100% 113 7
Västernorrland 56% ± 10,9 42% ± 10,9 .. .. 100% 104 6

Jämtland 51% ± 10,3 43% ± 10,1 .. .. 100% 126 6
Västerbotten 59% ± 9,9 34% ± 9,5 7% ± 5,2 100% 124 9

Norrbotten 39% ± 10,8 55% ± 10,9 6% ± 4,7 100% 106 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 26% ± 7,7 67% ± 8,3 7% ± 5,0 100% 450 35
Nej 57% ± 4,0 39% ± 4,0 4% ± 1,7 100% 1838 77

Födelseland
I Sverige 53% ± 3,9 43% ± 3,8 4% ± 1,6 100% 2092 103

Ej i Sverige 51% ± 10,2 42% ± 10,1 7% ± 4,9 100% 213 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_07.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar tid

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 24% ± 2,9 73% ± 3,0 3% ± 1,2 100% 2294 129
Kön

Man 25% ± 4,4 73% ± 4,5 2% ± 1,2 100% 1080 56
Kvinna 24% ± 3,8 73% ± 4,2 4% ± 2,2 100% 1214 73

Ålder
16 - 29 år 13% ± 4,7 83% ± 5,3 4% ± 2,9 100% 371 7
30 - 49 år 39% ± 5,5 60% ± 5,5 2% ± 1,4 100% 731 21
50 - 64 år 20% ± 5,7 78% ± 5,8 2% ± 1,1 100% 587 39

65 år eller äldre 17% ± 5,4 78% ± 6,5 5% ± 4,4 100% 605 62
Region

Stockholm 19% ± 6,8 79% ± 7,3 .. .. 100% 132 4
Uppsala 32% ± 9,1 64% ± 9,5 .. .. 100% 128 8

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 96 7
Östergötland 27% ± 9,4 69% ± 9,8 4% ± 3,7 100% 118 5

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 98 3

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 31% ± 9,5 65% ± 9,8 .. .. 100% 120 4

Blekinge 21% ± 8,7 78% ± 8,8 .. .. 100% 108 7
Skåne 23% ± 8,6 72% ± 9,5 .. .. 100% 109 4

Halland .. .. .. .. .. .. .. 94 7
Västra Götaland 28% ± 9,5 71% ± 9,6 .. .. 100% 112 6

Värmland 35% ± 10,1 63% ± 10,2 .. .. 100% 105 11
Örebro 26% ± 9,6 74% ± 9,6 .. .. 100% 102 3

Västmanland 23% ± 8,7 76% ± 9,1 .. .. 100% 108 9
Dalarna 34% ± 10,2 60% ± 10,5 6% ± 5,2 100% 110 7

Gävleborg 22% ± 8,5 74% ± 9,1 .. .. 100% 116 4
Västernorrland 23% ± 9,6 70% ± 10,7 .. .. 100% 102 8

Jämtland 24% ± 8,7 71% ± 9,3 5% ± 4,5 100% 127 5
Västerbotten 28% ± 9,1 70% ± 9,3 .. .. 100% 120 13

Norrbotten 25% ± 9,6 72% ± 9,9 .. .. 100% 104 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 20% ± 5,9 77% ± 6,6 .. .. 100% 452 33
Nej 25% ± 3,3 72% ± 3,4 3% ± 1,2 100% 1824 91

Födelseland
I Sverige 24% ± 3,0 73% ± 3,1 2% ± 1,1 100% 2081 114

Ej i Sverige 25% ± 8,3 70% ± 9,0 5% ± 4,6 100% 213 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_08.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Familjesituation

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 23% ± 3,3 73% ± 3,4 4% ± 1,2 100% 2281 142
Kön

Man 23% ± 5,0 74% ± 5,0 3% ± 1,2 100% 1078 58
Kvinna 23% ± 4,8 72% ± 5,0 5% ± 2,2 100% 1203 84

Ålder
16 - 29 år 38% ± 7,6 59% ± 7,6 4% ± 2,0 100% 369 9
30 - 49 år 19% ± 5,1 78% ± 5,2 3% ± 1,5 100% 722 30
50 - 64 år 8% ± 3,8 84% ± 5,7 7% ± 4,7 100% 590 36

65 år eller äldre 15% ± 7,5 79% ± 7,8 6% ± 3,3 100% 600 67
Region

Stockholm 24% ± 8,9 73% ± 9,1 .. .. 100% 132 4
Uppsala 29% ± 9,9 63% ± 10,3 8% ± 5,7 100% 128 8

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 94 9
Östergötland 18% ± 9,6 75% ± 10,5 .. .. 100% 116 7

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 97 4

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 18% ± 8,5 80% ± 8,8 .. .. 100% 118 6

Blekinge 14% ± 8,8 82% ± 9,7 .. .. 100% 107 8
Skåne 26% ± 11,0 71% ± 11,1 4% ± 3,3 100% 109 4

Halland .. .. .. .. .. .. .. 93 8
Västra Götaland 29% ± 10,2 68% ± 10,3 .. .. 100% 112 6

Värmland 11% ± 6,8 86% ± 7,6 .. .. 100% 107 9
Örebro 19% ± 9,3 76% ± 9,9 5% ± 4,6 100% 101 4

Västmanland 20% ± 10,0 75% ± 10,8 .. .. 100% 105 12
Dalarna 10% ± 7,1 85% ± 8,1 .. .. 100% 109 8

Gävleborg 21% ± 9,6 73% ± 10,1 6% ± 5,0 100% 115 5
Västernorrland 19% ± 9,3 74% ± 10,3 8% ± 6,0 100% 103 7

Jämtland 11% ± 7,2 85% ± 8,0 .. .. 100% 125 7
Västerbotten 18% ± 8,4 78% ± 9,1 .. .. 100% 120 13

Norrbotten 19% ± 8,6 75% ± 9,3 6% ± 4,7 100% 105 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 19% ± 7,1 74% ± 7,8 7% ± 4,5 100% 449 36
Nej 23% ± 3,8 73% ± 3,8 4% ± 1,2 100% 1815 100

Födelseland
I Sverige 19% ± 3,3 78% ± 3,4 4% ± 1,2 100% 2068 127

Ej i Sverige 40% ± 10,3 54% ± 10,3 6% ± 4,1 100% 213 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_09.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Saknar information om utbud och möjligheter

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 15% ± 2,6 82% ± 2,8 3% ± 1,3 100% 2285 138
Kön

Man 9% ± 3,2 90% ± 3,2 1% ± 0,7 100% 1077 59
Kvinna 21% ± 4,1 74% ± 4,5 4% ± 2,6 100% 1208 79

Ålder
16 - 29 år 15% ± 5,2 81% ± 6,0 4% ± 3,5 100% 369 9
30 - 49 år 13% ± 3,8 85% ± 4,0 2% ± 1,5 100% 722 30
50 - 64 år 17% ± 5,2 81% ± 5,4 3% ± 1,9 100% 592 34

65 år eller äldre 21% ± 7,8 76% ± 8,0 4% ± 2,7 100% 602 65
Region

Stockholm 14% ± 6,9 83% ± 7,6 .. .. 100% 133 3
Uppsala 12% ± 6,7 84% ± 7,7 5% ± 4,4 100% 126 10

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 95 8
Östergötland 24% ± 9,8 76% ± 9,8 .. .. 100% 117 6

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 98 3

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 12% ± 7,2 86% ± 7,5 .. .. 100% 119 5

Blekinge 22% ± 9,5 77% ± 9,5 .. .. 100% 111 4
Skåne 14% ± 7,6 85% ± 7,7 .. .. 100% 108 5

Halland .. .. .. .. .. .. .. 91 10
Västra Götaland 13% ± 7,2 83% ± 8,0 .. .. 100% 110 8

Värmland 16% ± 8,2 77% ± 9,1 6% ± 5,1 100% 106 10
Örebro 13% ± 6,9 85% ± 7,2 .. .. 100% 103 2

Västmanland 30% ± 10,8 66% ± 11,1 .. .. 100% 107 10
Dalarna 18% ± 8,4 78% ± 9,3 .. .. 100% 109 8

Gävleborg 15% ± 6,9 81% ± 7,6 4% ± 3,7 100% 115 5
Västernorrland 17% ± 9,0 82% ± 9,2 .. .. 100% 102 8

Jämtland 12% ± 7,4 80% ± 8,9 8% ± 5,9 100% 125 7
Västerbotten 10% ± 5,6 87% ± 6,7 .. .. 100% 121 12

Norrbotten 21% ± 8,7 76% ± 9,3 .. .. 100% 104 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 28% ± 7,7 69% ± 7,9 3% ± 2,2 100% 452 33
Nej 13% ± 2,7 84% ± 3,0 3% ± 1,6 100% 1815 100

Födelseland
I Sverige 13% ± 2,5 85% ± 2,6 2% ± 0,9 100% 2071 124

Ej i Sverige 23% ± 8,4 71% ± 9,3 6% ± 5,8 100% 214 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_10.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Känner mig otrygg

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 20% ± 3,2 77% ± 3,3 4% ± 1,7 100% 2278 145
Kön

Man 16% ± 4,3 80% ± 4,7 3% ± 2,4 100% 1080 56
Kvinna 23% ± 4,8 73% ± 5,0 4% ± 2,4 100% 1198 89

Ålder
16 - 29 år 27% ± 7,0 67% ± 7,5 6% ± 4,2 100% 368 10
30 - 49 år 19% ± 5,2 79% ± 5,3 3% ± 1,9 100% 718 34
50 - 64 år 9% ± 4,3 87% ± 5,4 .. .. 100% 587 39

65 år eller äldre 18% ± 7,4 80% ± 7,5 2% ± 1,8 100% 605 62
Region

Stockholm 26% ± 8,8 70% ± 9,2 .. .. 100% 132 4
Uppsala 20% ± 8,0 75% ± 8,9 .. .. 100% 125 11

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 94 9
Östergötland 21% ± 9,4 79% ± 9,4 .. .. 100% 116 7

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 95 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 97 4

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 90 4
Gotland 16% ± 8,2 83% ± 8,2 .. .. 100% 119 5

Blekinge 8% ± 5,9 88% ± 7,0 .. .. 100% 109 6
Skåne 22% ± 9,8 77% ± 9,8 .. .. 100% 107 6

Halland .. .. .. .. .. .. .. 92 9
Västra Götaland 20% ± 9,1 73% ± 10,1 7% ± 6,3 100% 111 7

Värmland 14% ± 8,3 85% ± 8,3 .. .. 100% 106 10
Örebro 23% ± 10,4 77% ± 10,4 .. .. 100% 102 3

Västmanland 19% ± 9,3 76% ± 10,4 .. .. 100% 107 10
Dalarna 10% ± 7,0 85% ± 8,4 .. .. 100% 109 8

Gävleborg 8% ± 5,9 84% ± 8,2 7% ± 6,4 100% 115 5
Västernorrland 8% ± 6,8 88% ± 8,1 .. .. 100% 103 7

Jämtland 8% ± 5,9 91% ± 6,1 .. .. 100% 124 8
Västerbotten 17% ± 7,9 83% ± 7,9 .. .. 100% 121 12

Norrbotten 13% ± 8,2 84% ± 8,8 .. .. 100% 104 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 26% ± 7,7 71% ± 8,1 .. .. 100% 451 34
Nej 19% ± 3,6 78% ± 3,7 4% ± 1,9 100% 1809 106

Födelseland
I Sverige 17% ± 3,2 81% ± 3,4 3% ± 1,6 100% 2065 130

Ej i Sverige 32% ± 9,8 60% ± 10,2 7% ± 5,5 100% 213 15

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_11.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Sknar transportmöjligheter

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 46% ± 4,6 37% ± 4,5 17% ± 3,7 100% 1433 990
Kön

Man 41% ± 6,2 44% ± 6,6 15% ± 4,8 100% 738 398
Kvinna 53% ± 6,8 28% ± 5,7 19% ± 5,8 100% 695 592

Ålder
16 - 29 år 36% ± 10,5 47% ± 11,1 17% ± 8,5 100% 181 197
30 - 49 år 41% ± 7,5 41% ± 7,2 19% ± 6,4 100% 415 337
50 - 64 år 56% ± 9,1 32% ± 8,9 12% ± 4,9 100% 380 246

65 år eller äldre 64% ± 8,9 18% ± 6,5 18% ± 8,0 100% 457 210
Region

Stockholm .. .. .. .. .. .. .. 80 56
Uppsala .. .. .. .. .. .. .. 65 71

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 66 37
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. 76 47

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 63 34
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 61 40

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 62 32
Gotland .. .. .. .. .. .. .. 74 50

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. 61 54
Skåne .. .. .. .. .. .. .. 67 46

Halland .. .. .. .. .. .. .. 61 40
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. 59 59

Värmland .. .. .. .. .. .. .. 68 48
Örebro .. .. .. .. .. .. .. 68 37

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. 63 54
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. 72 45

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. 70 50
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. 72 38

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. 75 57
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. 79 54

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. 71 41
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 67% ± 9,8 14% ± 6,0 18% ± 8,9 100% 310 175
Nej 43% ± 5,1 41% ± 5,2 17% ± 4,1 100% 1114 801

Födelseland
I Sverige 50% ± 5,0 36% ± 4,8 14% ± 3,5 100% 1289 906

Ej i Sverige 34% ± 11,3 38% ± 12,2 28% ± 11,6 100% 144 84

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F4_12.Varför kan du inte ägna dig åt denna/dessa aktiviteter i den utsträckning du önskar?  Annan orsak (se fritextsvar).

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 11% ± 1,5 17% ± 1,7 32% ± 2,1 22% ± 1,8 15% ± 1,4 3% ± 0,7 100% 6438 111
Kön

Man 11% ± 2,0 19% ± 2,7 32% ± 3,1 22% ± 2,5 13% ± 1,9 3% ± 1,1 100% 3074 53
Kvinna 10% ± 2,2 16% ± 2,1 31% ± 3,0 23% ± 2,6 17% ± 2,2 3% ± 1,0 100% 3364 58

Ålder
16 - 29 år 10% ± 4,2 19% ± 4,7 38% ± 6,0 19% ± 4,3 11% ± 3,4 2% ± 1,9 100% 622 2
30 - 49 år 5% ± 2,0 17% ± 3,2 31% ± 3,9 29% ± 3,9 15% ± 2,8 2% ± 1,1 100% 1424 6
50 - 64 år 12% ± 3,4 15% ± 2,9 32% ± 3,9 19% ± 3,0 18% ± 3,0 3% ± 1,7 100% 1774 16

65 år eller äldre 17% ± 2,8 19% ± 2,8 26% ± 3,2 19% ± 2,7 16% ± 2,5 3% ± 1,2 100% 2618 87
Region

Stockholm 12% ± 4,6 14% ± 5,0 35% ± 6,6 20% ± 5,4 16% ± 4,6 3% ± 2,3 100% 284 7
Uppsala 13% ± 4,4 24% ± 5,5 29% ± 5,9 21% ± 5,1 12% ± 4,1 .. .. 100% 325 2

Södermanland 9% ± 3,7 17% ± 5,2 26% ± 6,0 28% ± 6,2 17% ± 4,9 2% ± 1,9 100% 290 3
Östergötland 6% ± 3,1 19% ± 5,0 35% ± 6,3 25% ± 5,4 12% ± 3,8 3% ± 2,4 100% 329 5

Jönköping 9% ± 4,1 17% ± 4,9 31% ± 5,9 23% ± 5,6 17% ± 4,6 3% ± 2,0 100% 317 3
Kronoberg 11% ± 4,7 15% ± 5,0 29% ± 6,0 22% ± 5,5 20% ± 5,2 4% ± 2,5 100% 296 7

Kalmar 12% ± 4,1 24% ± 5,7 26% ± 5,7 20% ± 5,1 16% ± 4,7 .. .. 100% 319 7
Gotland 14% ± 4,3 23% ± 5,4 35% ± 6,0 17% ± 4,7 9% ± 3,4 2% ± 1,4 100% 327 9

Blekinge 10% ± 3,8 15% ± 4,7 39% ± 6,5 18% ± 5,0 12% ± 4,6 6% ± 3,4 100% 284 14
Skåne 17% ± 5,5 24% ± 6,0 32% ± 6,7 21% ± 5,7 4% ± 2,7 2% ± 1,7 100% 273 3

Halland 12% ± 4,3 26% ± 5,9 30% ± 6,0 14% ± 4,5 17% ± 4,8 .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 9% ± 4,0 15% ± 4,7 33% ± 6,2 22% ± 5,4 18% ± 4,8 3% ± 2,2 100% 301 3

Värmland 4% ± 2,2 14% ± 4,5 29% ± 5,8 28% ± 5,7 20% ± 5,1 5% ± 2,7 100% 310 3
Örebro 6% ± 2,6 16% ± 4,8 25% ± 5,8 32% ± 6,3 18% ± 5,2 3% ± 2,2 100% 289 6

Västmanland 9% ± 4,1 18% ± 5,2 31% ± 6,4 24% ± 5,9 16% ± 4,9 .. .. 100% 290 5
Dalarna 8% ± 3,3 13% ± 4,4 27% ± 5,6 29% ± 5,8 18% ± 4,7 5% ± 2,9 100% 334 4

Gävleborg 11% ± 4,2 20% ± 5,4 27% ± 5,6 21% ± 5,3 19% ± 4,9 2% ± 1,6 100% 313 2
Västernorrland 9% ± 3,9 15% ± 4,9 27% ± 6,0 26% ± 5,7 19% ± 4,9 5% ± 2,8 100% 286 5

Jämtland 5% ± 2,8 13% ± 4,5 24% ± 5,5 29% ± 5,8 25% ± 5,4 4% ± 2,3 100% 328 8
Västerbotten 7% ± 3,1 16% ± 4,7 25% ± 5,3 30% ± 5,8 19% ± 4,8 4% ± 2,3 100% 331 5

Norrbotten 11% ± 3,9 17% ± 5,1 34% ± 6,2 19% ± 4,8 16% ± 4,5 3% ± 1,8 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 25% ± 4,8 22% ± 4,3 25% ± 4,5 18% ± 4,1 8% ± 2,4 2% ± 0,8 100% 1090 31
Nej 8% ± 1,5 17% ± 1,9 33% ± 2,4 23% ± 2,0 16% ± 1,6 3% ± 0,9 100% 5291 62

Födelseland
I Sverige 9% ± 1,3 16% ± 1,7 32% ± 2,3 23% ± 1,9 17% ± 1,7 3% ± 0,8 100% 5824 92

Ej i Sverige 18% ± 4,8 21% ± 4,9 29% ± 5,6 21% ± 4,8 8% ± 3,0 2% ± 1,7 100% 614 19

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_01.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Sjöar och vattendrag

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 24% ± 1,8 26% ± 1,9 25% ± 2,0 14% ± 1,6 10% ± 1,4 2% ± 0,6 100% 6437 112
Kön

Man 26% ± 2,7 28% ± 2,8 25% ± 2,9 12% ± 2,1 8% ± 1,8 1% ± 0,8 100% 3079 48
Kvinna 22% ± 2,5 24% ± 2,5 25% ± 2,9 15% ± 2,4 12% ± 2,1 2% ± 0,8 100% 3358 64

Ålder
16 - 29 år 19% ± 4,7 28% ± 5,0 27% ± 5,7 15% ± 4,4 9% ± 3,7 2% ± 1,7 100% 622 2
30 - 49 år 19% ± 3,2 26% ± 3,5 30% ± 4,0 15% ± 3,0 10% ± 2,4 1% ± 1,0 100% 1426 4
50 - 64 år 24% ± 3,8 28% ± 3,7 23% ± 3,3 13% ± 2,7 12% ± 2,8 1% ± 0,8 100% 1777 13

65 år eller äldre 34% ± 3,4 23% ± 2,8 20% ± 3,0 11% ± 2,6 9% ± 2,1 2% ± 1,0 100% 2612 93
Region

Stockholm 26% ± 6,1 22% ± 5,6 28% ± 6,1 11% ± 4,1 11% ± 4,1 2% ± 2,0 100% 287 4
Uppsala 25% ± 5,6 37% ± 6,2 24% ± 5,6 10% ± 3,7 3% ± 2,0 1% ± 0,7 100% 326 1

Södermanland 34% ± 6,6 30% ± 6,2 23% ± 5,6 9% ± 3,8 5% ± 2,8 .. .. 100% 288 5
Östergötland 27% ± 5,6 42% ± 6,4 19% ± 5,1 8% ± 3,5 3% ± 1,9 .. .. 100% 326 8

Jönköping 26% ± 5,9 41% ± 6,3 26% ± 5,6 6% ± 3,0 .. .. .. .. 100% 317 3
Kronoberg 25% ± 6,2 29% ± 6,0 29% ± 6,0 12% ± 4,3 5% ± 2,9 .. .. 100% 299 4

Kalmar 13% ± 4,3 20% ± 5,4 20% ± 5,1 25% ± 5,7 20% ± 5,1 2% ± 1,3 100% 317 9
Gotland 5% ± 2,8 9% ± 3,8 22% ± 5,3 27% ± 5,6 31% ± 5,7 5% ± 2,5 100% 329 7

Blekinge 11% ± 3,8 15% ± 4,7 29% ± 6,2 19% ± 5,1 18% ± 5,1 8% ± 3,8 100% 289 9
Skåne 12% ± 4,4 16% ± 5,0 28% ± 6,5 26% ± 6,4 16% ± 5,1 2% ± 1,6 100% 275 1

Halland 5% ± 2,6 11% ± 4,1 25% ± 6,0 20% ± 5,3 34% ± 6,1 4% ± 2,4 100% 303 4
Västra Götaland 14% ± 4,7 24% ± 5,6 32% ± 6,3 16% ± 4,9 11% ± 3,8 .. .. 100% 301 3

Värmland 45% ± 6,4 38% ± 6,2 12% ± 4,0 3% ± 2,1 .. .. .. .. 100% 308 5
Örebro 39% ± 6,4 37% ± 6,5 17% ± 5,0 4% ± 2,3 3% ± 2,8 .. .. 100% 290 5

Västmanland 49% ± 6,9 26% ± 5,9 16% ± 5,1 5% ± 3,1 .. .. .. .. 100% 290 5
Dalarna 53% ± 6,3 35% ± 6,1 10% ± 3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 27% ± 5,8 39% ± 6,4 19% ± 5,1 7% ± 2,8 6% ± 3,0 2% ± 1,6 100% 311 4
Västernorrland 26% ± 5,8 28% ± 6,2 19% ± 5,1 13% ± 4,5 11% ± 4,2 2% ± 1,7 100% 287 4

Jämtland 50% ± 6,4 36% ± 6,3 10% ± 3,7 2% ± 2,0 3% ± 2,3 .. .. 100% 327 9
Västerbotten 27% ± 5,5 29% ± 5,9 24% ± 5,4 13% ± 4,0 6% ± 2,7 2% ± 1,5 100% 328 8

Norrbotten 31% ± 5,9 31% ± 6,0 19% ± 5,1 13% ± 4,3 6% ± 2,7 .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 40% ± 5,0 21% ± 3,8 19% ± 4,5 12% ± 4,0 7% ± 3,1 1% ± 0,7 100% 1084 37
Nej 21% ± 2,0 27% ± 2,1 26% ± 2,3 14% ± 1,7 10% ± 1,5 2% ± 0,7 100% 5295 58

Födelseland
I Sverige 22% ± 1,8 27% ± 2,0 24% ± 2,1 14% ± 1,6 11% ± 1,4 2% ± 0,7 100% 5821 95

Ej i Sverige 28% ± 5,3 22% ± 4,7 28% ± 5,6 13% ± 4,4 8% ± 3,5 1% ± 0,6 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_02.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Hav

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 40% ± 2,1 29% ± 2,0 17% ± 1,8 7% ± 1,2 6% ± 1,2 1% ± 0,6 100% 6412 137
Kön

Man 41% ± 3,0 30% ± 3,0 17% ± 2,5 6% ± 1,6 5% ± 1,4 1% ± 0,9 100% 3072 55
Kvinna 39% ± 3,0 28% ± 2,8 17% ± 2,5 7% ± 1,8 7% ± 1,8 1% ± 0,7 100% 3340 82

Ålder
16 - 29 år 39% ± 5,8 32% ± 5,7 15% ± 4,4 7% ± 3,0 5% ± 3,1 .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 36% ± 3,9 31% ± 3,8 19% ± 3,4 7% ± 2,2 6% ± 2,1 2% ± 1,3 100% 1423 7
50 - 64 år 38% ± 4,1 30% ± 3,7 17% ± 3,1 9% ± 2,8 6% ± 1,9 1% ± 0,6 100% 1774 16

65 år eller äldre 48% ± 3,6 22% ± 2,9 16% ± 2,9 5% ± 1,5 7% ± 2,2 1% ± 0,7 100% 2594 111
Region

Stockholm 25% ± 6,1 27% ± 6,1 23% ± 5,5 10% ± 3,8 12% ± 4,3 3% ± 2,2 100% 288 3
Uppsala 40% ± 6,4 33% ± 6,0 13% ± 4,2 10% ± 3,7 4% ± 2,1 .. .. 100% 325 2

Södermanland 41% ± 6,7 30% ± 6,3 16% ± 5,0 7% ± 3,5 5% ± 2,9 .. .. 100% 287 6
Östergötland 31% ± 5,9 42% ± 6,3 16% ± 4,9 5% ± 2,7 5% ± 2,6 .. .. 100% 329 5

Jönköping 51% ± 6,5 32% ± 6,1 13% ± 4,1 2% ± 2,0 .. .. .. .. 100% 314 6
Kronoberg 55% ± 6,7 27% ± 5,8 15% ± 4,7 .. .. 2% ± 1,6 .. .. 100% 298 5

Kalmar 31% ± 6,0 28% ± 5,8 19% ± 5,2 13% ± 4,4 8% ± 3,3 1% ± 0,9 100% 317 9
Gotland 60% ± 6,1 26% ± 5,4 8% ± 3,4 2% ± 1,5 .. .. .. .. 100% 324 12

Blekinge 16% ± 5,2 20% ± 5,2 23% ± 5,6 15% ± 4,5 17% ± 5,0 8% ± 4,0 100% 287 11
Skåne 58% ± 7,0 29% ± 6,3 11% ± 4,7 .. .. .. .. .. .. 100% 271 5

Halland 47% ± 6,6 26% ± 5,9 12% ± 4,1 7% ± 3,1 7% ± 3,3 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 29% ± 6,2 28% ± 6,1 23% ± 5,3 11% ± 4,1 7% ± 3,1 .. .. 100% 298 6

Värmland 47% ± 6,4 29% ± 5,8 15% ± 4,4 6% ± 3,0 3% ± 2,5 .. .. 100% 307 6
Örebro 53% ± 6,7 25% ± 5,8 15% ± 4,8 5% ± 2,9 .. .. .. .. 100% 288 7

Västmanland 53% ± 6,9 27% ± 5,9 15% ± 5,0 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 67% ± 5,9 24% ± 5,3 7% ± 3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 47% ± 6,6 35% ± 6,2 9% ± 3,8 4% ± 2,0 4% ± 2,1 .. .. 100% 306 9
Västernorrland 52% ± 6,7 21% ± 5,3 13% ± 4,7 5% ± 2,6 7% ± 3,5 2% ± 1,5 100% 285 6

Jämtland 63% ± 6,2 29% ± 5,9 6% ± 3,0 .. .. 2% ± 1,6 .. .. 100% 328 8
Västerbotten 55% ± 6,2 23% ± 5,4 13% ± 4,3 6% ± 2,5 3% ± 1,9 .. .. 100% 328 8

Norrbotten 39% ± 6,2 36% ± 6,3 12% ± 4,1 8% ± 3,4 5% ± 2,4 .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 55% ± 5,3 23% ± 4,5 14% ± 3,5 5% ± 2,8 4% ± 2,5 .. .. 100% 1080 41
Nej 37% ± 2,3 30% ± 2,3 18% ± 2,0 7% ± 1,3 7% ± 1,3 2% ± 0,7 100% 5276 77

Födelseland
I Sverige 38% ± 2,1 30% ± 2,2 18% ± 1,9 7% ± 1,2 7% ± 1,3 2% ± 0,7 100% 5802 114

Ej i Sverige 47% ± 6,1 25% ± 5,2 15% ± 4,3 7% ± 3,4 4% ± 2,8 .. .. 100% 610 23

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_03.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Skärgård

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 7% ± 1,3 13% ± 1,6 24% ± 2,0 26% ± 1,9 24% ± 1,8 5% ± 0,8 100% 6463 86
Kön

Man 7% ± 1,8 14% ± 2,4 25% ± 2,9 26% ± 2,7 24% ± 2,6 4% ± 1,1 100% 3089 38
Kvinna 8% ± 1,9 12% ± 2,1 24% ± 2,9 27% ± 2,8 24% ± 2,4 6% ± 1,3 100% 3374 48

Ålder
16 - 29 år 8% ± 3,9 19% ± 5,1 26% ± 5,4 27% ± 5,2 17% ± 3,9 4% ± 1,6 100% 620 4
30 - 49 år 4% ± 1,8 11% ± 2,7 24% ± 3,8 30% ± 3,7 26% ± 3,6 5% ± 1,7 100% 1427 3
50 - 64 år 7% ± 2,8 10% ± 2,3 24% ± 3,7 25% ± 3,6 28% ± 3,5 6% ± 1,9 100% 1780 10

65 år eller äldre 12% ± 2,5 12% ± 2,3 23% ± 3,2 22% ± 2,8 24% ± 3,0 6% ± 1,6 100% 2636 69
Region

Stockholm 8% ± 4,0 12% ± 4,8 28% ± 6,1 26% ± 5,8 23% ± 5,4 3% ± 2,1 100% 289 2
Uppsala 6% ± 3,1 12% ± 4,3 23% ± 5,4 30% ± 5,9 25% ± 5,5 5% ± 2,4 100% 326 1

Södermanland 5% ± 2,7 19% ± 5,8 21% ± 5,5 23% ± 5,6 26% ± 5,8 6% ± 3,3 100% 290 3
Östergötland 5% ± 2,8 13% ± 4,6 21% ± 5,0 28% ± 6,0 28% ± 5,5 4% ± 2,4 100% 330 4

Jönköping 6% ± 3,3 12% ± 4,4 15% ± 4,6 31% ± 6,1 28% ± 5,7 8% ± 3,4 100% 315 5
Kronoberg 9% ± 4,3 12% ± 4,5 21% ± 5,7 24% ± 5,6 26% ± 5,7 9% ± 3,7 100% 297 6

Kalmar 7% ± 3,1 14% ± 4,9 21% ± 5,2 27% ± 5,7 24% ± 5,5 7% ± 3,2 100% 321 5
Gotland 6% ± 2,9 7% ± 3,1 19% ± 5,1 32% ± 5,9 29% ± 5,6 6% ± 2,9 100% 330 6

Blekinge 6% ± 3,0 11% ± 3,9 27% ± 5,9 20% ± 5,1 26% ± 5,9 11% ± 4,5 100% 292 6
Skåne 12% ± 4,8 17% ± 5,6 28% ± 6,3 25% ± 6,1 15% ± 4,7 3% ± 2,4 100% 275 1

Halland 8% ± 3,3 14% ± 4,6 24% ± 5,5 29% ± 6,0 23% ± 5,4 3% ± 2,2 100% 305 2
Västra Götaland 7% ± 3,5 11% ± 4,2 28% ± 6,0 24% ± 5,7 23% ± 5,4 7% ± 3,1 100% 297 7

Värmland 6% ± 3,0 12% ± 4,5 22% ± 5,3 24% ± 5,4 29% ± 5,8 7% ± 3,2 100% 307 6
Örebro 4% ± 2,1 14% ± 4,6 18% ± 4,9 29% ± 6,1 30% ± 6,0 6% ± 3,2 100% 292 3

Västmanland 7% ± 3,5 12% ± 4,8 21% ± 5,5 30% ± 6,3 25% ± 6,0 5% ± 2,8 100% 291 4
Dalarna 6% ± 2,9 8% ± 3,4 12% ± 4,0 31% ± 5,9 35% ± 6,0 9% ± 3,5 100% 333 5

Gävleborg 8% ± 3,6 14% ± 4,5 22% ± 5,6 28% ± 5,9 23% ± 5,2 6% ± 2,9 100% 310 5
Västernorrland 5% ± 2,6 12% ± 4,3 19% ± 5,3 26% ± 5,7 31% ± 6,1 8% ± 3,5 100% 291 0

Jämtland 4% ± 2,4 10% ± 3,8 14% ± 4,4 24% ± 5,6 37% ± 6,1 11% ± 3,9 100% 330 6
Västerbotten 6% ± 3,0 10% ± 3,8 22% ± 5,2 31% ± 5,7 25% ± 5,4 6% ± 2,9 100% 330 6

Norrbotten 8% ± 3,4 12% ± 4,5 23% ± 5,6 28% ± 5,7 24% ± 5,3 4% ± 2,2 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 19% ± 4,3 20% ± 4,4 22% ± 4,2 20% ± 4,2 15% ± 3,7 3% ± 1,5 100% 1094 27
Nej 5% ± 1,3 11% ± 1,7 25% ± 2,3 28% ± 2,2 25% ± 2,0 5% ± 1,0 100% 5311 42

Födelseland
I Sverige 6% ± 1,2 12% ± 1,6 24% ± 2,1 27% ± 2,1 25% ± 1,9 5% ± 0,9 100% 5842 74

Ej i Sverige 12% ± 4,2 16% ± 4,4 27% ± 5,5 22% ± 4,9 19% ± 4,6 4% ± 2,2 100% 621 12

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_04.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Skog

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 45% ± 2,2 25% ± 1,9 19% ± 1,7 7% ± 1,1 4% ± 0,7 1% ± 0,4 100% 6418 131
Kön

Man 42% ± 3,2 24% ± 2,7 22% ± 2,6 7% ± 1,5 4% ± 1,0 1% ± 0,5 100% 3074 53
Kvinna 48% ± 3,1 25% ± 2,7 16% ± 2,1 7% ± 1,7 3% ± 1,1 1% ± 0,6 100% 3344 78

Ålder
16 - 29 år 49% ± 5,9 23% ± 4,8 18% ± 4,2 7% ± 2,8 3% ± 1,9 1% ± 1,0 100% 621 3
30 - 49 år 40% ± 4,2 28% ± 3,8 20% ± 3,3 8% ± 2,3 3% ± 1,2 1% ± 0,6 100% 1422 8
50 - 64 år 43% ± 4,2 27% ± 3,7 20% ± 3,1 7% ± 2,2 4% ± 1,3 .. .. 100% 1775 15

65 år eller äldre 50% ± 3,7 20% ± 2,6 18% ± 2,8 6% ± 1,5 5% ± 1,6 .. .. 100% 2600 105
Region

Stockholm 51% ± 6,7 23% ± 5,6 18% ± 5,0 6% ± 3,4 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 47% ± 6,5 29% ± 5,8 14% ± 4,4 6% ± 2,9 2% ± 1,6 2% ± 1,7 100% 324 3

Södermanland 44% ± 6,7 28% ± 6,2 17% ± 5,3 5% ± 3,1 5% ± 2,7 .. .. 100% 288 5
Östergötland 41% ± 6,3 27% ± 5,6 19% ± 5,3 9% ± 3,8 2% ± 1,7 .. .. 100% 327 7

Jönköping 40% ± 6,5 23% ± 5,2 24% ± 5,5 7% ± 3,4 4% ± 2,4 .. .. 100% 314 6
Kronoberg 43% ± 6,7 24% ± 5,7 18% ± 5,1 9% ± 3,9 4% ± 2,2 .. .. 100% 296 7

Kalmar 42% ± 6,4 28% ± 5,9 17% ± 4,9 10% ± 3,7 3% ± 2,1 .. .. 100% 316 10
Gotland 45% ± 6,2 25% ± 5,4 19% ± 5,2 7% ± 3,1 4% ± 2,6 .. .. 100% 326 10

Blekinge 46% ± 6,6 27% ± 5,8 16% ± 5,1 5% ± 2,6 6% ± 4,0 .. .. 100% 289 9
Skåne 56% ± 7,0 20% ± 5,6 15% ± 5,0 6% ± 3,3 3% ± 2,1 .. .. 100% 274 2

Halland 46% ± 6,5 27% ± 5,9 16% ± 4,8 6% ± 3,2 3% ± 2,2 .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 40% ± 6,5 29% ± 5,9 19% ± 5,1 5% ± 3,2 6% ± 3,3 .. .. 100% 298 6

Värmland 33% ± 6,0 29% ± 5,8 20% ± 5,0 10% ± 3,7 6% ± 3,1 2% ± 2,0 100% 309 4
Örebro 43% ± 6,6 26% ± 5,7 18% ± 5,4 9% ± 4,2 3% ± 2,3 .. .. 100% 289 6

Västmanland 46% ± 6,8 28% ± 6,2 15% ± 4,9 9% ± 4,2 3% ± 2,2 .. .. 100% 290 5
Dalarna 33% ± 5,9 23% ± 5,2 24% ± 5,4 15% ± 4,7 3% ± 2,2 .. .. 100% 333 5

Gävleborg 42% ± 6,5 26% ± 5,6 21% ± 5,3 7% ± 3,2 4% ± 2,5 .. .. 100% 309 6
Västernorrland 37% ± 6,5 27% ± 6,0 24% ± 5,5 7% ± 3,2 5% ± 2,9 .. .. 100% 286 5

Jämtland 21% ± 5,1 18% ± 4,8 34% ± 6,2 15% ± 4,4 11% ± 4,2 .. .. 100% 328 8
Västerbotten 32% ± 6,0 23% ± 5,1 31% ± 5,8 8% ± 3,2 5% ± 2,9 .. .. 100% 325 11

Norrbotten 40% ± 6,4 21% ± 5,3 26% ± 5,7 8% ± 3,3 5% ± 2,3 .. .. 100% 306 9
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 59% ± 5,2 18% ± 4,1 14% ± 3,5 6% ± 2,7 3% ± 1,4 .. .. 100% 1087 34
Nej 42% ± 2,5 26% ± 2,1 20% ± 1,9 7% ± 1,3 4% ± 0,8 1% ± 0,5 100% 5276 77

Födelseland
I Sverige 43% ± 2,3 26% ± 2,0 20% ± 1,8 6% ± 0,9 4% ± 0,8 1% ± 0,4 100% 5804 112

Ej i Sverige 52% ± 6,0 20% ± 4,7 15% ± 4,1 10% ± 3,9 3% ± 1,6 .. .. 100% 614 19

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_05.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Skogshygge

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 27% ± 2,0 28% ± 2,0 26% ± 1,9 13% ± 1,4 5% ± 0,9 2% ± 0,5 100% 6434 115
Kön

Man 26% ± 2,9 29% ± 3,0 26% ± 2,6 13% ± 2,0 5% ± 1,3 2% ± 0,9 100% 3075 52
Kvinna 28% ± 2,9 26% ± 2,8 27% ± 2,8 13% ± 2,0 6% ± 1,2 1% ± 0,7 100% 3359 63

Ålder
16 - 29 år 31% ± 5,7 32% ± 5,8 23% ± 4,8 9% ± 3,3 3% ± 2,1 1% ± 1,0 100% 621 3
30 - 49 år 23% ± 3,7 30% ± 3,8 28% ± 3,7 12% ± 2,6 5% ± 1,5 2% ± 1,1 100% 1424 6
50 - 64 år 23% ± 3,8 26% ± 3,5 29% ± 3,7 15% ± 3,0 6% ± 1,7 1% ± 0,8 100% 1774 16

65 år eller äldre 30% ± 3,5 23% ± 2,9 24% ± 2,9 15% ± 2,5 6% ± 1,7 2% ± 1,3 100% 2615 90
Region

Stockholm 27% ± 6,3 27% ± 6,2 27% ± 5,8 14% ± 4,4 3% ± 1,8 2% ± 1,8 100% 288 3
Uppsala 22% ± 5,6 32% ± 6,0 29% ± 5,8 11% ± 4,0 5% ± 2,6 2% ± 1,7 100% 326 1

Södermanland 27% ± 6,5 25% ± 5,8 29% ± 6,0 12% ± 4,3 6% ± 2,8 .. .. 100% 290 3
Östergötland 23% ± 5,6 27% ± 5,6 27% ± 5,7 17% ± 4,8 4% ± 2,4 2% ± 1,8 100% 329 5

Jönköping 19% ± 5,5 27% ± 5,8 30% ± 5,9 15% ± 4,3 7% ± 3,1 .. .. 100% 315 5
Kronoberg 27% ± 6,4 24% ± 5,8 28% ± 5,9 12% ± 4,0 6% ± 2,8 3% ± 2,5 100% 297 6

Kalmar 21% ± 5,6 26% ± 6,0 28% ± 5,7 16% ± 4,5 8% ± 3,1 2% ± 1,8 100% 316 10
Gotland 17% ± 4,6 24% ± 5,4 32% ± 6,0 16% ± 4,5 9% ± 3,3 2% ± 1,4 100% 329 7

Blekinge 22% ± 5,6 24% ± 5,5 30% ± 6,3 15% ± 4,5 6% ± 2,8 3% ± 2,3 100% 288 10
Skåne 33% ± 6,8 28% ± 6,5 24% ± 5,9 10% ± 4,1 5% ± 2,8 .. .. 100% 272 4

Halland 26% ± 6,0 27% ± 5,9 28% ± 5,7 11% ± 3,8 7% ± 3,5 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 26% ± 6,0 29% ± 6,0 24% ± 5,6 13% ± 4,1 7% ± 3,4 .. .. 100% 298 6

Värmland 24% ± 5,4 32% ± 5,9 24% ± 5,5 11% ± 3,6 7% ± 3,4 3% ± 2,2 100% 310 3
Örebro 21% ± 5,3 29% ± 6,0 31% ± 6,3 12% ± 4,4 7% ± 3,3 .. .. 100% 289 6

Västmanland 36% ± 6,8 22% ± 5,5 27% ± 6,2 9% ± 3,8 5% ± 2,8 .. .. 100% 288 7
Dalarna 25% ± 5,8 25% ± 5,3 29% ± 5,7 17% ± 4,7 3% ± 1,8 .. .. 100% 334 4

Gävleborg 32% ± 6,4 28% ± 5,7 24% ± 5,4 10% ± 3,9 4% ± 2,3 .. .. 100% 309 6
Västernorrland 26% ± 5,9 28% ± 5,9 23% ± 5,7 15% ± 4,7 6% ± 3,0 .. .. 100% 288 3

Jämtland 19% ± 5,3 21% ± 5,0 31% ± 5,9 16% ± 4,5 9% ± 3,7 4% ± 2,7 100% 330 6
Västerbotten 26% ± 5,7 32% ± 5,8 25% ± 5,4 11% ± 3,7 5% ± 2,6 .. .. 100% 328 8

Norrbotten 30% ± 5,9 33% ± 6,1 20% ± 5,2 10% ± 3,8 6% ± 2,8 .. .. 100% 306 9
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 44% ± 5,3 25% ± 4,4 18% ± 4,0 9% ± 2,7 3% ± 1,6 1% ± 0,5 100% 1084 37
Nej 23% ± 2,2 29% ± 2,3 28% ± 2,2 13% ± 1,6 6% ± 1,0 2% ± 0,6 100% 5294 59

Födelseland
I Sverige 23% ± 2,0 29% ± 2,2 27% ± 2,0 14% ± 1,5 6% ± 1,0 2% ± 0,6 100% 5821 95

Ej i Sverige 42% ± 6,0 24% ± 5,3 22% ± 4,9 9% ± 3,3 3% ± 1,6 .. .. 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_06.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Ängs- och hagmark

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 43% ± 2,2 28% ± 2,0 18% ± 1,7 6% ± 1,0 4% ± 0,8 1% ± 0,4 100% 6421 128
Kön

Man 41% ± 3,2 30% ± 2,9 19% ± 2,5 5% ± 1,1 4% ± 1,2 1% ± 0,6 100% 3075 52
Kvinna 46% ± 3,2 26% ± 2,8 17% ± 2,3 7% ± 1,6 4% ± 1,1 1% ± 0,6 100% 3346 76

Ålder
16 - 29 år 44% ± 6,0 30% ± 5,5 16% ± 4,0 4% ± 2,0 4% ± 2,5 .. .. 100% 621 3
30 - 49 år 38% ± 4,2 31% ± 3,9 19% ± 3,3 6% ± 1,7 4% ± 1,5 1% ± 0,9 100% 1423 7
50 - 64 år 42% ± 4,2 27% ± 3,4 19% ± 3,2 8% ± 2,6 5% ± 1,6 1% ± 0,5 100% 1773 17

65 år eller äldre 51% ± 3,6 22% ± 3,0 18% ± 3,0 5% ± 1,4 2% ± 0,8 1% ± 0,5 100% 2604 101
Region

Stockholm 50% ± 6,8 26% ± 5,9 18% ± 5,1 4% ± 2,7 2% ± 1,5 .. .. 100% 287 4
Uppsala 34% ± 6,1 33% ± 6,2 22% ± 5,2 5% ± 2,9 5% ± 2,5 .. .. 100% 325 2

Södermanland 50% ± 6,8 24% ± 5,9 14% ± 4,8 8% ± 3,7 3% ± 2,0 .. .. 100% 286 7
Östergötland 39% ± 6,2 31% ± 5,9 18% ± 5,1 7% ± 3,3 4% ± 2,3 .. .. 100% 328 6

Jönköping 32% ± 6,1 32% ± 6,0 22% ± 5,3 7% ± 3,2 5% ± 2,7 .. .. 100% 315 5
Kronoberg 42% ± 6,7 30% ± 6,0 17% ± 5,0 6% ± 3,1 4% ± 2,8 2% ± 2,0 100% 297 6

Kalmar 34% ± 6,2 31% ± 6,0 18% ± 5,1 8% ± 3,6 7% ± 3,2 2% ± 1,3 100% 316 10
Gotland 31% ± 5,7 31% ± 6,0 17% ± 5,0 11% ± 3,6 8% ± 3,5 2% ± 1,6 100% 326 10

Blekinge 43% ± 6,5 25% ± 5,8 18% ± 5,1 5% ± 2,9 6% ± 3,3 .. .. 100% 290 8
Skåne 43% ± 7,0 28% ± 6,7 18% ± 5,5 6% ± 3,7 4% ± 2,6 .. .. 100% 272 4

Halland 43% ± 6,5 27% ± 5,9 19% ± 5,3 5% ± 2,7 4% ± 2,6 2% ± 1,6 100% 304 3
Västra Götaland 43% ± 6,5 29% ± 5,9 16% ± 4,9 5% ± 2,5 6% ± 3,5 .. .. 100% 300 4

Värmland 41% ± 6,3 27% ± 5,7 18% ± 4,8 7% ± 3,5 5% ± 2,7 2% ± 2,0 100% 307 6
Örebro 40% ± 6,5 30% ± 6,0 19% ± 5,6 7% ± 3,6 2% ± 1,8 2% ± 1,8 100% 288 7

Västmanland 54% ± 6,9 17% ± 5,1 17% ± 5,2 6% ± 3,6 5% ± 3,0 .. .. 100% 287 8
Dalarna 39% ± 6,2 28% ± 5,8 23% ± 5,3 6% ± 2,9 2% ± 1,8 .. .. 100% 332 6

Gävleborg 43% ± 6,5 28% ± 5,7 18% ± 5,0 8% ± 3,5 3% ± 2,1 .. .. 100% 309 6
Västernorrland 40% ± 6,4 29% ± 6,1 18% ± 5,3 9% ± 3,7 4% ± 2,4 .. .. 100% 288 3

Jämtland 30% ± 5,9 26% ± 5,4 22% ± 5,4 12% ± 4,3 6% ± 3,1 3% ± 2,3 100% 330 6
Västerbotten 39% ± 6,1 29% ± 5,6 18% ± 4,7 9% ± 3,6 5% ± 3,0 .. .. 100% 327 9

Norrbotten 46% ± 6,4 30% ± 6,1 14% ± 4,1 5% ± 2,8 5% ± 2,6 .. .. 100% 307 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 58% ± 5,1 21% ± 4,2 12% ± 3,0 5% ± 2,4 4% ± 2,0 1% ± 0,5 100% 1087 34
Nej 40% ± 2,5 29% ± 2,3 19% ± 1,9 6% ± 1,1 4% ± 0,9 1% ± 0,5 100% 5278 75

Födelseland
I Sverige 43% ± 2,3 29% ± 2,1 17% ± 1,6 6% ± 0,9 5% ± 1,0 1% ± 0,5 100% 5808 108

Ej i Sverige 45% ± 6,1 24% ± 5,2 22% ± 5,3 6% ± 2,9 1% ± 1,0 .. .. 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_07.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Åker

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 68% ± 2,1 19% ± 1,8 10% ± 1,4 3% ± 0,7 1% ± 0,3 .. .. 100% 6423 126
Kön

Man 67% ± 3,0 20% ± 2,6 9% ± 1,9 3% ± 1,1 1% ± 0,6 .. .. 100% 3073 54
Kvinna 68% ± 3,0 17% ± 2,5 11% ± 2,2 3% ± 0,9 1% ± 0,2 .. .. 100% 3350 72

Ålder
16 - 29 år 62% ± 5,9 24% ± 5,2 11% ± 4,0 2% ± 1,2 .. .. .. .. 100% 622 2
30 - 49 år 59% ± 4,1 23% ± 3,6 14% ± 3,0 4% ± 1,8 1% ± 0,4 .. .. 100% 1420 10
50 - 64 år 70% ± 3,6 17% ± 3,0 9% ± 2,1 3% ± 1,2 1% ± 0,4 .. .. 100% 1775 15

65 år eller äldre 83% ± 2,5 10% ± 2,0 5% ± 1,3 2% ± 0,9 1% ± 0,5 .. .. 100% 2606 99
Region

Stockholm 58% ± 6,7 23% ± 5,8 14% ± 4,8 4% ± 2,4 .. .. .. .. 100% 285 6
Uppsala 66% ± 6,1 24% ± 5,6 9% ± 3,6 1% ± 0,9 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 69% ± 6,3 19% ± 5,5 7% ± 3,3 4% ± 2,8 .. .. .. .. 100% 289 4
Östergötland 73% ± 5,9 18% ± 5,0 9% ± 3,9 .. .. .. .. .. .. 100% 328 6

Jönköping 79% ± 5,3 15% ± 4,6 6% ± 3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 314 6
Kronoberg 78% ± 5,6 15% ± 4,8 6% ± 3,2 .. .. .. .. .. .. 100% 296 7

Kalmar 81% ± 5,3 13% ± 4,4 6% ± 3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 316 10
Gotland 87% ± 4,4 10% ± 4,1 3% ± 1,8 .. .. .. .. .. .. 100% 327 9

Blekinge 81% ± 5,9 13% ± 5,2 4% ± 2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 289 9
Skåne 80% ± 6,3 12% ± 5,1 6% ± 3,9 .. .. .. .. .. .. 100% 272 4

Halland 74% ± 5,8 15% ± 4,8 9% ± 3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 72% ± 5,8 18% ± 4,9 9% ± 3,7 .. .. .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 69% ± 6,0 20% ± 5,1 7% ± 3,4 3% ± 2,3 .. .. .. .. 100% 309 4
Örebro 68% ± 6,3 19% ± 5,3 7% ± 3,7 4% ± 2,6 .. .. .. .. 100% 289 6

Västmanland 70% ± 6,4 18% ± 5,3 8% ± 3,7 2% ± 1,7 .. .. .. .. 100% 290 5
Dalarna 56% ± 6,3 21% ± 5,2 14% ± 4,4 7% ± 3,2 2% ± 1,8 .. .. 100% 332 6

Gävleborg 64% ± 6,2 21% ± 5,3 11% ± 3,7 2% ± 1,5 2% ± 1,9 .. .. 100% 310 5
Västernorrland 59% ± 6,5 20% ± 5,6 13% ± 4,2 5% ± 2,7 3% ± 1,9 .. .. 100% 286 5

Jämtland 25% ± 5,5 21% ± 5,3 19% ± 4,9 15% ± 4,4 17% ± 5,0 3% ± 2,1 100% 330 6
Västerbotten 45% ± 6,3 28% ± 5,8 15% ± 4,5 6% ± 3,1 4% ± 2,3 1% ± 1,0 100% 327 9

Norrbotten 56% ± 6,4 23% ± 5,2 13% ± 4,1 6% ± 2,8 2% ± 1,5 .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 85% ± 3,7 10% ± 3,2 3% ± 1,1 2% ± 1,8 1% ± 0,4 .. .. 100% 1089 32
Nej 64% ± 2,4 20% ± 2,1 11% ± 1,7 3% ± 0,8 1% ± 0,4 .. .. 100% 5279 74

Födelseland
I Sverige 67% ± 2,2 19% ± 1,9 9% ± 1,4 3% ± 0,8 1% ± 0,4 .. .. 100% 5810 106

Ej i Sverige 68% ± 5,7 18% ± 4,7 12% ± 4,1 .. .. 1% ± 0,5 .. .. 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_08.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Fjäll

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 60% ± 2,1 25% ± 1,9 12% ± 1,4 2% ± 0,5 1% ± 0,4 .. .. 100% 6419 130
Kön

Man 54% ± 3,2 28% ± 2,9 14% ± 2,1 3% ± 0,7 1% ± 0,7 .. .. 100% 3072 55
Kvinna 66% ± 2,9 22% ± 2,5 10% ± 1,7 2% ± 0,7 1% ± 0,5 .. .. 100% 3347 75

Ålder
16 - 29 år 59% ± 5,8 27% ± 5,3 10% ± 3,5 2% ± 0,7 .. .. .. .. 100% 617 7
30 - 49 år 56% ± 4,1 27% ± 3,7 13% ± 2,6 3% ± 0,9 1% ± 0,3 .. .. 100% 1421 9
50 - 64 år 59% ± 4,0 25% ± 3,6 11% ± 2,2 3% ± 0,8 1% ± 1,0 .. .. 100% 1775 15

65 år eller äldre 66% ± 3,4 18% ± 2,5 12% ± 2,5 2% ± 1,2 1% ± 0,7 .. .. 100% 2606 99
Region

Stockholm 64% ± 6,4 26% ± 5,9 9% ± 3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 286 5
Uppsala 60% ± 6,3 28% ± 5,9 9% ± 3,5 2% ± 1,8 .. .. .. .. 100% 326 1

Södermanland 64% ± 6,4 22% ± 5,4 11% ± 4,4 .. .. .. .. .. .. 100% 288 5
Östergötland 61% ± 6,3 28% ± 5,8 8% ± 3,6 2% ± 1,6 .. .. .. .. 100% 327 7

Jönköping 51% ± 6,6 29% ± 5,8 13% ± 4,2 5% ± 2,8 2% ± 1,9 .. .. 100% 313 7
Kronoberg 56% ± 6,7 29% ± 6,1 9% ± 3,7 4% ± 2,7 .. .. .. .. 100% 295 8

Kalmar 66% ± 6,1 23% ± 5,3 9% ± 3,6 2% ± 1,5 .. .. .. .. 100% 316 10
Gotland 49% ± 6,3 31% ± 5,9 18% ± 4,8 .. .. 1% ± 0,8 .. .. 100% 325 11

Blekinge 71% ± 6,4 17% ± 5,2 10% ± 4,6 2% ± 1,9 .. .. .. .. 100% 290 8
Skåne 74% ± 6,4 19% ± 5,8 6% ± 3,4 .. .. .. .. .. .. 100% 272 4

Halland 62% ± 6,4 25% ± 5,8 9% ± 3,5 3% ± 2,0 .. .. .. .. 100% 301 6
Västra Götaland 58% ± 6,5 24% ± 5,5 15% ± 4,9 2% ± 1,8 .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 54% ± 6,4 27% ± 5,6 14% ± 4,3 3% ± 2,6 .. .. .. .. 100% 306 7
Örebro 60% ± 6,6 24% ± 5,8 14% ± 4,7 .. .. .. .. .. .. 100% 289 6

Västmanland 67% ± 6,6 20% ± 5,5 11% ± 4,7 .. .. .. .. .. .. 100% 287 8
Dalarna 43% ± 6,3 34% ± 6,0 15% ± 4,5 4% ± 2,8 3% ± 2,4 .. .. 100% 331 7

Gävleborg 54% ± 6,5 26% ± 5,6 15% ± 4,8 4% ± 2,5 .. .. .. .. 100% 310 5
Västernorrland 47% ± 6,6 25% ± 5,8 19% ± 5,2 6% ± 3,0 2% ± 2,0 .. .. 100% 290 1

Jämtland 23% ± 5,4 28% ± 5,6 27% ± 5,7 15% ± 4,7 6% ± 2,9 .. .. 100% 330 6
Västerbotten 31% ± 5,7 31% ± 5,8 26% ± 5,4 9% ± 3,9 2% ± 1,9 .. .. 100% 330 6

Norrbotten 44% ± 6,5 24% ± 5,4 22% ± 5,2 7% ± 3,3 3% ± 1,9 .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 76% ± 3,7 13% ± 2,8 8% ± 2,2 2% ± 1,3 1% ± 0,4 .. .. 100% 1086 35
Nej 57% ± 2,4 27% ± 2,2 12% ± 1,6 3% ± 0,5 1% ± 0,5 .. .. 100% 5278 75

Födelseland
I Sverige 58% ± 2,3 26% ± 2,1 11% ± 1,3 3% ± 0,5 1% ± 0,4 .. .. 100% 5806 110

Ej i Sverige 67% ± 5,6 18% ± 4,6 12% ± 3,9 .. .. .. .. .. .. 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_09.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Myr- eller våtmark

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 9% ± 1,4 9% ± 1,3 17% ± 1,6 23% ± 1,9 29% ± 2,0 12% ± 1,6 100% 6425 124
Kön

Man 10% ± 2,0 12% ± 2,0 19% ± 2,4 22% ± 2,6 26% ± 2,8 11% ± 2,2 100% 3073 54
Kvinna 9% ± 2,1 7% ± 1,5 15% ± 2,0 24% ± 2,7 31% ± 2,8 14% ± 2,3 100% 3352 70

Ålder
16 - 29 år 9% ± 3,9 7% ± 2,7 12% ± 3,6 21% ± 4,9 33% ± 5,6 19% ± 5,0 100% 622 2
30 - 49 år 8% ± 2,8 9% ± 2,5 15% ± 2,7 23% ± 3,5 33% ± 3,8 13% ± 2,8 100% 1416 14
50 - 64 år 9% ± 2,8 10% ± 2,5 21% ± 3,2 25% ± 3,7 27% ± 3,7 8% ± 2,1 100% 1774 16

65 år eller äldre 12% ± 2,4 13% ± 2,4 21% ± 3,1 22% ± 2,8 22% ± 2,9 10% ± 2,2 100% 2613 92
Region

Stockholm 10% ± 4,5 7% ± 3,6 13% ± 4,3 22% ± 5,5 34% ± 6,2 15% ± 4,9 100% 288 3
Uppsala 8% ± 3,6 10% ± 4,0 14% ± 4,3 19% ± 4,8 35% ± 6,2 14% ± 4,5 100% 325 2

Södermanland 12% ± 4,9 15% ± 5,1 17% ± 5,1 21% ± 5,3 27% ± 6,0 8% ± 3,4 100% 288 5
Östergötland 7% ± 3,6 9% ± 3,8 22% ± 5,3 26% ± 5,5 22% ± 5,2 12% ± 4,3 100% 329 5

Jönköping 8% ± 4,2 12% ± 4,3 22% ± 5,3 22% ± 5,3 27% ± 5,7 8% ± 3,5 100% 314 6
Kronoberg 12% ± 4,8 14% ± 5,3 20% ± 5,4 20% ± 5,0 22% ± 5,4 12% ± 4,5 100% 294 9

Kalmar 9% ± 4,0 13% ± 4,5 18% ± 4,7 22% ± 5,3 27% ± 5,7 12% ± 4,1 100% 320 6
Gotland 5% ± 2,7 12% ± 4,0 15% ± 4,4 28% ± 5,6 26% ± 5,5 14% ± 4,5 100% 327 9

Blekinge 8% ± 3,4 12% ± 4,6 26% ± 6,0 21% ± 5,3 23% ± 5,5 10% ± 4,0 100% 288 10
Skåne 13% ± 4,9 9% ± 4,3 18% ± 5,4 20% ± 5,7 27% ± 6,0 15% ± 5,0 100% 273 3

Halland 6% ± 3,3 9% ± 4,1 18% ± 5,1 25% ± 5,5 29% ± 5,9 12% ± 4,6 100% 303 4
Västra Götaland 10% ± 4,3 8% ± 3,4 16% ± 4,6 25% ± 5,8 29% ± 6,0 12% ± 4,4 100% 296 8

Värmland 6% ± 2,9 13% ± 4,2 18% ± 4,9 24% ± 5,4 30% ± 5,8 10% ± 4,0 100% 309 4
Örebro 7% ± 3,3 10% ± 4,1 18% ± 5,1 24% ± 5,5 29% ± 6,0 13% ± 4,6 100% 289 6

Västmanland 10% ± 5,0 10% ± 4,5 18% ± 5,1 20% ± 5,4 29% ± 6,1 12% ± 4,6 100% 289 6
Dalarna 6% ± 3,1 10% ± 3,8 24% ± 5,3 27% ± 5,6 24% ± 5,5 9% ± 3,7 100% 334 4

Gävleborg 12% ± 4,6 15% ± 4,7 18% ± 4,9 27% ± 5,8 17% ± 4,6 11% ± 4,1 100% 309 6
Västernorrland 7% ± 3,2 8% ± 3,6 24% ± 5,8 27% ± 6,0 26% ± 5,8 8% ± 3,3 100% 286 5

Jämtland 6% ± 3,0 11% ± 4,0 26% ± 5,8 24% ± 5,3 25% ± 5,6 8% ± 3,5 100% 327 9
Västerbotten 5% ± 2,9 10% ± 4,0 19% ± 4,9 27% ± 5,5 29% ± 5,6 10% ± 3,6 100% 328 8

Norrbotten 10% ± 4,1 14% ± 4,3 18% ± 5,1 23% ± 5,3 26% ± 5,6 9% ± 3,6 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 15% ± 4,0 14% ± 3,8 19% ± 3,8 21% ± 4,4 20% ± 4,1 10% ± 3,6 100% 1088 33
Nej 8% ± 1,5 9% ± 1,3 17% ± 1,7 23% ± 2,1 30% ± 2,2 13% ± 1,8 100% 5280 73

Födelseland
I Sverige 5% ± 1,1 8% ± 1,1 17% ± 1,6 24% ± 2,0 32% ± 2,2 14% ± 1,8 100% 5813 103

Ej i Sverige 24% ± 5,3 15% ± 4,2 18% ± 4,3 20% ± 5,0 16% ± 4,5 7% ± 3,1 100% 612 21

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Alltid Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F5_10.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Bebyggda områden

Aldrig Sällan Ibland Ganska ofta Mycket ofta



Totalt 12% ± 1,4 23% ± 1,7 33% ± 2,1 20% ± 1,9 11% ± 1,5 1% ± 0,6 100% 6435 114
Kön

Man 14% ± 2,1 24% ± 2,6 32% ± 3,0 19% ± 2,7 9% ± 2,0 1% ± 0,7 100% 3078 49
Kvinna 9% ± 1,8 22% ± 2,3 33% ± 2,9 21% ± 2,7 14% ± 2,3 2% ± 0,9 100% 3357 65

Ålder
16 - 29 år 9% ± 3,4 26% ± 5,2 29% ± 5,4 22% ± 5,3 12% ± 3,8 2% ± 1,5 100% 622 2
30 - 49 år 8% ± 2,4 18% ± 2,8 32% ± 3,9 25% ± 3,8 15% ± 3,1 1% ± 0,5 100% 1425 5
50 - 64 år 12% ± 2,9 24% ± 3,2 38% ± 4,1 14% ± 2,7 10% ± 3,0 2% ± 1,3 100% 1772 18

65 år eller äldre 18% ± 2,7 25% ± 2,9 31% ± 3,3 16% ± 2,7 8% ± 1,9 2% ± 1,5 100% 2616 89
Region

Stockholm 9% ± 4,3 14% ± 4,9 32% ± 6,3 25% ± 5,9 17% ± 5,0 .. .. 100% 287 4
Uppsala 9% ± 3,7 23% ± 5,4 31% ± 5,9 21% ± 5,3 14% ± 4,7 .. .. 100% 324 3

Södermanland 11% ± 4,4 27% ± 5,9 30% ± 6,2 21% ± 5,7 10% ± 4,1 .. .. 100% 288 5
Östergötland 10% ± 3,6 31% ± 5,9 31% ± 5,9 20% ± 5,2 7% ± 3,2 .. .. 100% 330 4

Jönköping 9% ± 4,0 27% ± 5,7 38% ± 6,2 12% ± 4,3 14% ± 4,6 .. .. 100% 314 6
Kronoberg 16% ± 5,1 29% ± 6,0 31% ± 6,1 15% ± 4,8 8% ± 3,7 .. .. 100% 298 5

Kalmar 11% ± 4,0 33% ± 6,1 30% ± 5,9 18% ± 5,2 7% ± 3,2 .. .. 100% 317 9
Gotland 10% ± 4,0 28% ± 5,5 39% ± 6,1 12% ± 3,8 9% ± 3,8 .. .. 100% 328 8

Blekinge 13% ± 4,3 29% ± 6,1 35% ± 6,3 15% ± 4,9 5% ± 2,9 3% ± 2,5 100% 290 8
Skåne 11% ± 4,5 16% ± 5,0 31% ± 6,6 23% ± 6,1 17% ± 5,1 3% ± 2,6 100% 274 2

Halland 11% ± 4,0 28% ± 5,8 33% ± 6,2 21% ± 5,3 7% ± 3,7 .. .. 100% 300 7
Västra Götaland 9% ± 3,7 26% ± 5,8 34% ± 6,3 21% ± 5,5 9% ± 3,6 .. .. 100% 298 6

Värmland 19% ± 5,0 26% ± 5,5 32% ± 5,9 14% ± 4,5 9% ± 3,6 .. .. 100% 309 4
Örebro 11% ± 4,3 24% ± 5,6 32% ± 6,1 20% ± 5,5 10% ± 4,1 2% ± 1,8 100% 290 5

Västmanland 11% ± 4,5 20% ± 5,2 37% ± 6,8 20% ± 5,4 9% ± 4,3 2% ± 1,7 100% 290 5
Dalarna 19% ± 4,7 32% ± 5,9 31% ± 5,9 11% ± 3,8 7% ± 3,4 .. .. 100% 334 4

Gävleborg 19% ± 5,2 29% ± 5,9 33% ± 6,1 14% ± 4,5 4% ± 2,4 .. .. 100% 309 6
Västernorrland 19% ± 5,0 33% ± 6,1 30% ± 6,2 10% ± 4,1 7% ± 3,8 .. .. 100% 288 3

Jämtland 21% ± 5,1 35% ± 6,1 28% ± 5,6 12% ± 4,2 3% ± 2,1 .. .. 100% 330 6
Västerbotten 14% ± 4,3 33% ± 5,9 35% ± 6,0 12% ± 4,1 5% ± 2,6 .. .. 100% 328 8

Norrbotten 23% ± 5,3 28% ± 5,8 34% ± 6,1 10% ± 3,7 4% ± 3,0 .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 19% ± 3,6 29% ± 5,0 29% ± 4,6 14% ± 4,1 8% ± 3,1 1% ± 0,7 100% 1088 33
Nej 10% ± 1,5 22% ± 1,8 33% ± 2,3 21% ± 2,1 12% ± 1,7 2% ± 0,7 100% 5293 60

Födelseland
I Sverige 11% ± 1,3 25% ± 1,9 33% ± 2,2 18% ± 1,9 12% ± 1,6 1% ± 0,6 100% 5821 95

Ej i Sverige 15% ± 4,4 15% ± 4,0 32% ± 5,6 26% ± 5,5 11% ± 3,8 .. .. 100% 614 19

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_11.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Park

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 11% ± 1,3 27% ± 2,0 34% ± 2,2 17% ± 1,7 10% ± 1,3 2% ± 0,6 100% 6436 113
Kön

Man 12% ± 2,0 28% ± 2,8 35% ± 3,1 15% ± 2,3 9% ± 2,0 2% ± 0,8 100% 3077 50
Kvinna 10% ± 1,8 25% ± 2,8 34% ± 3,0 19% ± 2,6 10% ± 1,8 2% ± 0,8 100% 3359 63

Ålder
16 - 29 år 8% ± 2,8 32% ± 5,7 32% ± 5,7 17% ± 4,6 9% ± 3,6 1% ± 0,8 100% 619 5
30 - 49 år 9% ± 2,6 25% ± 3,5 37% ± 4,1 19% ± 3,4 9% ± 2,1 1% ± 0,8 100% 1423 7
50 - 64 år 10% ± 2,6 26% ± 3,5 34% ± 3,8 17% ± 3,3 11% ± 2,9 2% ± 1,6 100% 1777 13

65 år eller äldre 16% ± 2,8 24% ± 3,0 33% ± 3,4 15% ± 2,3 10% ± 2,2 3% ± 1,2 100% 2617 88
Region

Stockholm 8% ± 3,9 24% ± 5,9 36% ± 6,5 19% ± 5,3 11% ± 4,3 2% ± 1,7 100% 287 4
Uppsala 9% ± 3,6 29% ± 6,0 33% ± 6,0 19% ± 5,1 8% ± 3,2 2% ± 1,8 100% 325 2

Södermanland 13% ± 4,5 29% ± 6,2 33% ± 6,4 16% ± 4,8 10% ± 3,7 .. .. 100% 289 4
Östergötland 7% ± 3,3 28% ± 5,7 33% ± 6,1 21% ± 5,3 9% ± 3,6 1% ± 0,8 100% 329 5

Jönköping 12% ± 4,4 25% ± 5,7 36% ± 6,2 16% ± 4,7 10% ± 3,8 .. .. 100% 312 8
Kronoberg 18% ± 5,7 32% ± 6,3 25% ± 5,7 15% ± 4,9 7% ± 3,2 .. .. 100% 293 10

Kalmar 11% ± 4,2 29% ± 6,1 31% ± 5,8 19% ± 5,0 9% ± 3,5 1% ± 1,0 100% 319 7
Gotland 9% ± 3,8 19% ± 4,9 38% ± 6,1 23% ± 5,1 8% ± 3,3 3% ± 1,7 100% 328 8

Blekinge 11% ± 4,0 29% ± 6,0 32% ± 6,2 16% ± 4,9 9% ± 3,9 3% ± 2,0 100% 290 8
Skåne 12% ± 4,6 23% ± 6,2 35% ± 6,7 16% ± 5,5 12% ± 4,4 2% ± 1,6 100% 273 3

Halland 13% ± 4,6 32% ± 6,2 32% ± 6,0 13% ± 4,2 8% ± 3,8 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 10% ± 3,9 27% ± 5,9 35% ± 6,3 17% ± 5,0 8% ± 3,4 2% ± 1,7 100% 300 4

Värmland 13% ± 4,3 24% ± 5,3 32% ± 5,9 17% ± 4,8 11% ± 3,9 3% ± 2,4 100% 311 2
Örebro 10% ± 4,1 23% ± 5,3 37% ± 6,5 17% ± 5,1 12% ± 4,3 .. .. 100% 289 6

Västmanland 12% ± 4,9 27% ± 6,1 36% ± 6,6 18% ± 5,2 6% ± 3,0 .. .. 100% 290 5
Dalarna 14% ± 4,4 29% ± 5,8 35% ± 6,1 13% ± 4,1 6% ± 3,0 3% ± 2,0 100% 332 6

Gävleborg 16% ± 5,1 35% ± 6,2 27% ± 5,6 14% ± 4,5 7% ± 3,3 2% ± 1,8 100% 310 5
Västernorrland 16% ± 4,8 27% ± 6,0 35% ± 6,3 12% ± 4,3 10% ± 4,1 .. .. 100% 287 4

Jämtland 10% ± 3,7 33% ± 6,1 32% ± 5,9 16% ± 4,7 7% ± 3,1 2% ± 1,7 100% 330 6
Västerbotten 10% ± 3,7 33% ± 6,1 32% ± 5,7 16% ± 4,5 6% ± 3,1 2% ± 1,7 100% 329 7

Norrbotten 17% ± 4,9 28% ± 5,8 32% ± 5,9 15% ± 4,6 7% ± 3,2 .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 20% ± 4,1 27% ± 4,8 29% ± 4,7 15% ± 4,2 7% ± 2,2 1% ± 0,8 100% 1090 31
Nej 9% ± 1,4 26% ± 2,2 35% ± 2,4 18% ± 1,9 10% ± 1,5 2% ± 0,6 100% 5289 64

Födelseland
I Sverige 9% ± 1,2 27% ± 2,1 35% ± 2,2 17% ± 1,8 10% ± 1,5 2% ± 0,6 100% 5820 96

Ej i Sverige 17% ± 4,4 24% ± 5,1 33% ± 5,8 18% ± 4,7 7% ± 3,1 .. .. 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F5_12.Hur ofta under de senaste 12 månaderna har du vistats i följande naturmiljöer på din fritid?  Större öppna gräsytor

Mycket ofta Alltid Samtliga Antal svar Uppgift saknasAldrig Sällan Ibland Ganska ofta



Totalt 8% ±1,4 14% ± 1,7 32% ± 2,1 33% ± 2,0 13% ± 1,3 100% 6443 106
Kön

Man 9% ±2,1 16% ± 2,6 29% ± 2,9 33% ± 2,9 12% ± 1,9 100% 3078 49
Kvinna 7% ±1,9 12% ± 2,2 34% ± 3,1 33% ± 2,9 13% ± 1,8 100% 3365 57

Ålder
16 - 29 år 9% ±3,6 16% ± 4,6 36% ± 5,9 30% ± 5,4 10% ± 2,9 100% 621 3
30 - 49 år 8% ±2,9 16% ± 3,4 32% ± 3,9 31% ± 3,8 12% ± 2,3 100% 1418 12
50 - 64 år 8% ±2,6 11% ± 2,8 30% ± 3,8 35% ± 3,9 15% ± 3,0 100% 1777 13

65 år eller äldre 8% ±2,1 13% ± 2,7 29% ± 3,1 36% ± 3,4 14% ± 2,5 100% 2627 78
Region

Stockholm 7% ±3,9 18% ± 5,4 35% ± 6,5 32% ± 6,3 8% ± 3,6 100% 286 5
Uppsala 6% ±3,2 14% ± 4,9 42% ± 6,3 27% ± 5,7 12% ± 3,9 100% 324 3

Södermanland 14% ±5,6 7% ± 3,2 31% ± 6,2 35% ± 6,3 14% ± 4,4 100% 289 4
Östergötland 4% ±2,5 11% ± 4,1 28% ± 5,8 42% ± 6,3 15% ± 4,5 100% 329 5

Jönköping 8% ±4,0 15% ± 5,2 29% ± 5,8 33% ± 6,0 15% ± 4,4 100% 312 8
Kronoberg 9% ±4,3 8% ± 4,2 27% ± 6,0 41% ± 6,6 14% ± 4,5 100% 298 5

Kalmar 5% ±3,2 13% ± 4,8 27% ± 5,9 38% ± 6,3 16% ± 4,5 100% 317 9
Gotland 8% ±3,9 10% ± 3,9 21% ± 5,2 41% ± 6,0 21% ± 4,9 100% 332 4

Blekinge 7% ±3,6 9% ± 4,3 35% ± 6,3 32% ± 6,2 17% ± 4,6 100% 291 7
Skåne 15% ±5,6 16% ± 5,3 37% ± 6,8 25% ± 6,0 8% ± 3,6 100% 272 4

Halland 6% ±3,5 17% ± 5,3 29% ± 5,9 39% ± 6,4 9% ± 3,5 100% 302 5
Västra Götaland 9% ±4,3 14% ± 4,8 30% ± 6,0 34% ± 6,2 14% ± 4,4 100% 298 6

Värmland 4% ±2,3 15% ± 4,7 30% ± 5,9 33% ± 5,9 18% ± 4,9 100% 309 4
Örebro 8% ±3,8 11% ± 4,3 34% ± 6,3 35% ± 6,3 12% ± 4,0 100% 291 4

Västmanland 12% ±4,9 16% ± 5,5 29% ± 6,1 30% ± 6,2 13% ± 4,5 100% 290 5
Dalarna 6% ±3,1 7% ± 3,2 27% ± 5,7 40% ± 6,1 20% ± 5,1 100% 334 4

Gävleborg 9% ±4,2 13% ± 4,5 26% ± 5,6 37% ± 6,1 14% ± 4,5 100% 313 2
Västernorrland 5% ±3,3 11% ± 4,1 28% ± 6,0 35% ± 6,3 20% ± 5,5 100% 284 7

Jämtland 5% ±2,9 11% ± 4,0 18% ± 5,0 40% ± 6,2 25% ± 5,6 100% 331 5
Västerbotten 5% ±3,3 11% ± 4,2 28% ± 5,4 35% ± 5,9 20% ± 5,1 100% 332 4

Norrbotten 7% ±3,6 12% ± 4,2 27% ± 5,7 36% ± 6,1 19% ± 4,8 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 14% ±3,8 15% ± 3,6 30% ± 4,9 29% ± 4,8 11% ± 3,1 100% 1085 36
Nej 7% ±1,5 14% ± 1,9 32% ± 2,3 34% ± 2,3 13% ± 1,5 100% 5303 50

Födelseland
I Sverige 5% ±1,1 13% ± 1,7 33% ± 2,3 35% ± 2,2 14% ± 1,4 100% 5831 85

Ej i Sverige 20% ±5,0 21% ± 5,0 26% ± 5,4 24% ± 5,1 8% ± 3,1 100% 612 21

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_01.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Ostördhet

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 8% ±1,3 16% ± 1,7 42% ± 2,2 27% ± 1,9 6% ± 1,0 100% 6411 138
Kön

Man 10% ±2,2 17% ± 2,5 41% ± 3,1 26% ± 2,7 6% ± 1,4 100% 3067 60
Kvinna 7% ±1,6 15% ± 2,5 42% ± 3,2 28% ± 2,8 7% ± 1,5 100% 3344 78

Ålder
16 - 29 år 10% ±3,8 19% ± 5,0 41% ± 5,9 24% ± 5,0 6% ± 2,4 100% 621 3
30 - 49 år 6% ±2,4 14% ± 3,0 43% ± 4,1 30% ± 3,7 7% ± 2,0 100% 1418 12
50 - 64 år 7% ±2,5 15% ± 3,1 42% ± 4,1 29% ± 3,8 6% ± 1,8 100% 1771 19

65 år eller äldre 11% ±2,3 18% ± 2,8 40% ± 3,5 25% ± 3,1 6% ± 1,7 100% 2601 104
Region

Stockholm 6% ±3,5 16% ± 5,3 46% ± 6,9 27% ± 5,9 5% ± 2,8 100% 285 6
Uppsala 7% ±3,6 20% ± 5,3 45% ± 6,4 23% ± 5,3 5% ± 2,6 100% 324 3

Södermanland 11% ±4,6 17% ± 5,5 39% ± 6,6 25% ± 5,7 8% ± 3,5 100% 286 7
Östergötland 5% ±2,7 17% ± 5,0 45% ± 6,3 27% ± 5,6 7% ± 3,2 100% 329 5

Jönköping 8% ±4,1 15% ± 5,0 46% ± 6,5 24% ± 5,4 7% ± 3,3 100% 312 8
Kronoberg 15% ±5,4 10% ± 4,2 42% ± 6,6 22% ± 5,4 11% ± 4,3 100% 299 4

Kalmar 7% ±3,6 15% ± 4,9 43% ± 6,5 29% ± 5,8 6% ± 2,9 100% 312 14
Gotland 7% ±3,2 14% ± 4,6 36% ± 6,0 32% ± 5,8 11% ± 3,7 100% 330 6

Blekinge 7% ±3,3 13% ± 4,3 42% ± 6,6 30% ± 6,1 8% ± 3,6 100% 287 11
Skåne 11% ±4,9 19% ± 5,9 40% ± 6,8 25% ± 5,9 6% ± 3,6 100% 273 3

Halland 9% ±3,9 19% ± 5,5 35% ± 6,2 33% ± 6,1 4% ± 2,6 100% 302 5
Västra Götaland 10% ±4,6 16% ± 4,9 36% ± 6,3 32% ± 6,1 6% ± 2,9 100% 297 7

Värmland 7% ±3,4 16% ± 4,7 41% ± 6,2 25% ± 5,5 11% ± 4,1 100% 307 6
Örebro 6% ±3,2 13% ± 4,5 45% ± 6,6 29% ± 6,1 6% ± 3,0 100% 288 7

Västmanland 11% ±4,9 16% ± 4,7 44% ± 6,9 24% ± 5,7 6% ± 3,7 100% 288 7
Dalarna 8% ±3,6 14% ± 4,5 43% ± 6,3 27% ± 5,5 8% ± 3,5 100% 330 8

Gävleborg 11% ±4,3 18% ± 5,3 41% ± 6,3 23% ± 5,4 7% ± 3,2 100% 313 2
Västernorrland 7% ±3,9 15% ± 4,8 43% ± 6,6 27% ± 5,8 8% ± 3,4 100% 283 8

Jämtland 5% ±2,8 13% ± 4,4 41% ± 6,3 32% ± 5,9 10% ± 4,0 100% 328 8
Västerbotten 4% ±2,7 15% ± 4,4 45% ± 6,2 27% ± 5,5 9% ± 3,6 100% 330 6

Norrbotten 10% ±4,0 14% ± 4,6 39% ± 6,2 27% ± 5,7 10% ± 3,8 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 14% ±3,4 24% ± 4,7 34% ± 4,9 24% ± 4,7 5% ± 2,1 100% 1069 52
Nej 7% ±1,4 15% ± 1,9 43% ± 2,5 28% ± 2,2 7% ± 1,1 100% 5291 62

Födelseland
I Sverige 6% ±1,2 14% ± 1,7 43% ± 2,3 30% ± 2,1 7% ± 1,1 100% 5802 114

Ej i Sverige 16% ±4,5 25% ± 5,3 36% ± 5,9 18% ± 4,7 4% ± 2,1 100% 609 24

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_02.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Variationsrik miljö

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 7% ±1,3 12% ± 1,5 33% ± 2,2 35% ± 2,1 13% ± 1,3 100% 6409 140
Kön

Man 9% ±2,0 12% ± 2,1 35% ± 3,1 33% ± 3,0 11% ± 1,7 100% 3063 64
Kvinna 6% ±1,7 11% ± 2,1 31% ± 3,0 36% ± 3,0 16% ± 2,1 100% 3346 76

Ålder
16 - 29 år 8% ±3,7 15% ± 4,4 38% ± 6,0 31% ± 5,5 8% ± 2,6 100% 615 9
30 - 49 år 5% ±2,3 9% ± 2,4 32% ± 4,0 39% ± 4,1 14% ± 2,7 100% 1415 15
50 - 64 år 6% ±2,5 12% ± 2,9 30% ± 4,0 35% ± 3,9 16% ± 2,9 100% 1772 18

65 år eller äldre 10% ±2,4 11% ± 2,1 33% ± 3,4 32% ± 3,2 14% ± 2,4 100% 2607 98
Region

Stockholm 6% ±3,5 9% ± 4,1 41% ± 6,8 33% ± 6,4 11% ± 3,8 100% 284 7
Uppsala 7% ±3,5 13% ± 4,3 39% ± 6,3 28% ± 5,8 13% ± 4,2 100% 323 4

Södermanland 7% ±3,8 14% ± 4,9 29% ± 6,3 38% ± 6,5 13% ± 4,2 100% 289 4
Östergötland 4% ±2,4 13% ± 4,5 31% ± 5,9 36% ± 6,1 15% ± 4,6 100% 329 5

Jönköping 7% ±3,9 12% ± 4,3 29% ± 5,9 37% ± 6,3 15% ± 4,4 100% 312 8
Kronoberg 9% ±4,3 10% ± 4,2 26% ± 5,9 39% ± 6,4 17% ± 5,1 100% 298 5

Kalmar 4% ±2,6 16% ± 5,4 30% ± 6,0 34% ± 6,1 16% ± 4,5 100% 315 11
Gotland 7% ±3,2 7% ± 3,4 25% ± 5,5 37% ± 5,9 25% ± 5,4 100% 327 9

Blekinge 6% ±3,3 9% ± 3,9 31% ± 6,2 35% ± 6,3 18% ± 4,9 100% 289 9
Skåne 12% ±5,0 18% ± 6,0 31% ± 6,4 29% ± 6,2 11% ± 4,3 100% 273 3

Halland 7% ±3,4 12% ± 4,3 27% ± 6,0 42% ± 6,4 13% ± 4,1 100% 302 5
Västra Götaland 10% ±4,6 9% ± 3,9 32% ± 6,2 36% ± 6,2 13% ± 4,1 100% 299 5

Värmland 4% ±2,7 12% ± 4,1 30% ± 5,8 34% ± 6,0 20% ± 5,3 100% 307 6
Örebro 5% ±2,7 10% ± 3,9 34% ± 6,4 40% ± 6,5 11% ± 4,0 100% 288 7

Västmanland 7% ±3,7 15% ± 4,8 32% ± 6,5 34% ± 6,5 12% ± 4,7 100% 290 5
Dalarna 5% ±2,7 13% ± 4,4 23% ± 5,4 44% ± 6,3 15% ± 4,4 100% 331 7

Gävleborg 9% ±4,1 11% ± 4,1 27% ± 5,6 38% ± 6,3 15% ± 4,5 100% 310 5
Västernorrland 3% ±2,2 10% ± 4,4 31% ± 6,3 34% ± 6,3 22% ± 5,5 100% 282 9

Jämtland 5% ±3,1 9% ± 3,8 23% ± 5,4 39% ± 6,2 23% ± 5,5 100% 326 10
Västerbotten 4% ±2,5 12% ± 4,5 30% ± 5,7 38% ± 6,0 16% ± 4,6 100% 328 8

Norrbotten 5% ±2,8 12% ± 4,6 31% ± 5,9 36% ± 6,1 16% ± 4,5 100% 307 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 14% ±3,8 17% ± 4,3 28% ± 4,7 28% ± 4,6 13% ± 3,3 100% 1076 45
Nej 6% ±1,4 11% ± 1,6 34% ± 2,4 36% ± 2,3 13% ± 1,5 100% 5277 76

Födelseland
I Sverige 5% ±1,1 10% ± 1,4 34% ± 2,3 37% ± 2,2 15% ± 1,5 100% 5793 123

Ej i Sverige 15% ±4,6 17% ± 4,5 31% ± 5,6 28% ± 5,5 9% ± 3,0 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_03.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Naturpräglad miljö

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 8% ±1,3 10% ± 1,3 30% ± 2,1 36% ± 2,1 18% ± 1,6 100% 6406 143
Kön

Man 9% ±2,1 10% ± 1,9 31% ± 3,1 35% ± 3,0 14% ± 2,1 100% 3064 63
Kvinna 6% ±1,7 9% ± 1,8 28% ± 2,9 37% ± 3,1 21% ± 2,4 100% 3342 80

Ålder
16 - 29 år 10% ±3,9 8% ± 3,0 36% ± 5,9 32% ± 5,6 14% ± 3,8 100% 616 8
30 - 49 år 5% ±2,2 10% ± 2,7 29% ± 3,9 36% ± 4,0 19% ± 3,1 100% 1415 15
50 - 64 år 6% ±2,3 8% ± 2,2 26% ± 3,6 40% ± 4,1 21% ± 3,4 100% 1769 21

65 år eller äldre 11% ±2,4 11% ± 2,2 28% ± 3,3 34% ± 3,3 16% ± 2,6 100% 2606 99
Region

Stockholm 6% ±3,6 7% ± 3,4 34% ± 6,5 35% ± 6,5 18% ± 4,9 100% 284 7
Uppsala 6% ±3,3 14% ± 4,9 32% ± 6,0 33% ± 6,0 15% ± 4,6 100% 322 5

Södermanland 7% ±3,8 13% ± 5,2 28% ± 6,2 33% ± 6,3 18% ± 4,9 100% 285 8
Östergötland 5% ±2,8 9% ± 3,6 25% ± 5,7 47% ± 6,4 14% ± 4,2 100% 328 6

Jönköping 5% ±3,4 12% ± 4,0 30% ± 6,3 37% ± 6,2 16% ± 4,6 100% 310 10
Kronoberg 9% ±4,0 8% ± 4,0 26% ± 6,0 38% ± 6,5 18% ± 5,1 100% 299 4

Kalmar 6% ±3,0 15% ± 5,1 26% ± 5,8 33% ± 6,1 20% ± 5,1 100% 313 13
Gotland 6% ±3,0 8% ± 3,6 26% ± 5,7 36% ± 6,0 24% ± 5,3 100% 326 10

Blekinge 5% ±2,7 10% ± 3,9 26% ± 6,0 39% ± 6,5 20% ± 5,0 100% 289 9
Skåne 12% ±5,2 10% ± 4,4 33% ± 6,9 30% ± 6,3 15% ± 4,9 100% 271 5

Halland 5% ±3,1 8% ± 3,7 35% ± 6,3 39% ± 6,4 13% ± 4,2 100% 302 5
Västra Götaland 9% ±4,3 10% ± 4,2 26% ± 5,8 37% ± 6,4 18% ± 4,8 100% 297 7

Värmland 6% ±3,1 12% ± 4,2 26% ± 5,7 37% ± 6,1 19% ± 5,0 100% 308 5
Örebro 7% ±3,5 11% ± 4,2 29% ± 6,0 40% ± 6,5 14% ± 4,3 100% 291 4

Västmanland 9% ±4,4 13% ± 4,8 28% ± 6,2 33% ± 6,3 18% ± 5,4 100% 290 5
Dalarna 9% ±3,7 9% ± 3,7 23% ± 5,5 39% ± 6,1 20% ± 5,0 100% 333 5

Gävleborg 10% ±4,1 7% ± 3,6 26% ± 5,7 39% ± 6,3 17% ± 4,8 100% 311 4
Västernorrland 5% ±3,1 6% ± 3,2 31% ± 6,3 34% ± 6,3 24% ± 5,7 100% 282 9

Jämtland 4% ±2,6 9% ± 3,8 27% ± 5,9 35% ± 6,0 25% ± 5,5 100% 328 8
Västerbotten 4% ±2,7 7% ± 3,4 25% ± 5,3 38% ± 6,1 25% ± 5,5 100% 330 6

Norrbotten 4% ±2,6 13% ± 4,7 23% ± 5,4 38% ± 6,2 22% ± 5,2 100% 307 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 15% ±3,8 14% ± 3,5 30% ± 4,9 27% ± 4,6 14% ± 3,8 100% 1077 44
Nej 6% ±1,4 9% ± 1,4 30% ± 2,3 37% ± 2,4 18% ± 1,8 100% 5275 78

Födelseland
I Sverige 6% ±1,2 9% ± 1,2 30% ± 2,2 36% ± 2,2 19% ± 1,8 100% 5797 119

Ej i Sverige 14% ±4,4 13% ± 3,9 27% ± 5,3 33% ± 5,9 12% ± 3,7 100% 609 24

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_04.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Möjlighet till återhämtning

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 6% ±1,1 7% ± 1,3 21% ± 1,9 40% ± 2,2 26% ± 1,9 100% 6416 133
Kön

Man 7% ±1,8 7% ± 1,8 17% ± 2,5 40% ± 3,1 29% ± 2,8 100% 3065 62
Kvinna 5% ±1,4 8% ± 1,8 24% ± 2,8 41% ± 3,1 23% ± 2,5 100% 3351 71

Ålder
16 - 29 år 5% ±2,7 10% ± 3,9 23% ± 5,3 38% ± 5,9 24% ± 4,9 100% 616 8
30 - 49 år 5% ±2,3 5% ± 1,8 19% ± 3,5 41% ± 4,1 30% ± 3,6 100% 1420 10
50 - 64 år 5% ±2,0 7% ± 2,4 18% ± 3,1 44% ± 4,1 27% ± 3,6 100% 1777 13

65 år eller äldre 9% ±2,1 9% ± 2,2 22% ± 3,0 39% ± 3,4 21% ± 3,0 100% 2603 102
Region

Stockholm 5% ±3,3 6% ± 3,2 24% ± 6,0 40% ± 6,7 25% ± 5,6 100% 286 5
Uppsala 6% ±3,3 4% ± 3,0 20% ± 5,0 42% ± 6,3 27% ± 5,8 100% 323 4

Södermanland 7% ±3,7 11% ± 4,6 23% ± 5,8 36% ± 6,4 23% ± 5,6 100% 287 6
Östergötland 3% ±2,0 7% ± 3,2 21% ± 5,5 45% ± 6,3 24% ± 5,4 100% 330 4

Jönköping 5% ±3,2 5% ± 3,3 18% ± 5,1 47% ± 6,5 24% ± 5,5 100% 311 9
Kronoberg 7% ±3,7 5% ± 3,4 15% ± 4,7 48% ± 6,7 25% ± 5,8 100% 298 5

Kalmar 4% ±2,7 8% ± 3,7 20% ± 5,3 40% ± 6,3 28% ± 5,9 100% 313 13
Gotland 6% ±3,4 4% ± 2,4 16% ± 4,8 37% ± 6,0 37% ± 5,9 100% 330 6

Blekinge 6% ±3,2 5% ± 2,7 23% ± 5,9 40% ± 6,4 26% ± 5,8 100% 290 8
Skåne 8% ±4,2 8% ± 4,0 23% ± 6,2 36% ± 6,8 25% ± 6,0 100% 272 4

Halland 6% ±3,5 7% ± 3,4 16% ± 4,7 46% ± 6,5 25% ± 5,8 100% 302 5
Västra Götaland 6% ±3,4 11% ± 4,7 14% ± 4,6 43% ± 6,5 26% ± 5,6 100% 298 6

Värmland 5% ±2,8 7% ± 3,2 24% ± 5,6 35% ± 6,1 29% ± 5,7 100% 307 6
Örebro 6% ±3,1 6% ± 3,1 24% ± 5,8 44% ± 6,6 21% ± 5,3 100% 289 6

Västmanland 6% ±3,6 9% ± 4,1 23% ± 6,0 38% ± 6,6 23% ± 5,8 100% 289 6
Dalarna 4% ±2,4 7% ± 3,3 21% ± 5,3 38% ± 6,1 30% ± 5,9 100% 328 10

Gävleborg 8% ±3,6 8% ± 3,6 19% ± 5,2 41% ± 6,3 24% ± 5,7 100% 309 6
Västernorrland 2% ±1,8 4% ± 2,9 24% ± 5,8 40% ± 6,6 29% ± 6,0 100% 283 8

Jämtland 5% ±2,7 7% ± 3,5 13% ± 4,2 40% ± 6,2 36% ± 6,2 100% 329 7
Västerbotten 5% ±2,9 2% ± 1,9 17% ± 4,5 39% ± 6,0 37% ± 6,2 100% 331 5

Norrbotten 4% ±2,7 7% ± 3,6 23% ± 5,4 37% ± 6,1 28% ± 5,8 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 13% ±3,7 13% ± 3,6 24% ± 4,6 31% ± 4,9 19% ± 4,0 100% 1072 49
Nej 5% ±1,2 6% ± 1,3 20% ± 2,1 42% ± 2,5 27% ± 2,1 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 4% ±1,0 6% ± 1,2 19% ± 1,9 42% ± 2,3 28% ± 2,1 100% 5805 111

Ej i Sverige 11% ±3,9 12% ± 3,9 26% ± 5,4 35% ± 5,9 16% ± 4,1 100% 611 22

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_05.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Trygghet

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 21% ±1,9 39% ± 2,2 30% ± 2,1 7% ± 1,1 2% ± 0,6 100% 6413 136
Kön

Man 21% ±2,7 37% ± 3,1 32% ± 3,0 8% ± 1,5 2% ± 1,0 100% 3066 61
Kvinna 22% ±2,6 41% ± 3,1 29% ± 2,8 6% ± 1,5 2% ± 0,7 100% 3347 75

Ålder
16 - 29 år 19% ±4,8 45% ± 6,1 27% ± 5,4 6% ± 2,3 2% ± 1,9 100% 618 6
30 - 49 år 19% ±3,5 42% ± 4,2 31% ± 3,8 6% ± 1,8 2% ± 0,8 100% 1414 16
50 - 64 år 20% ±3,6 38% ± 4,0 33% ± 3,9 7% ± 2,2 2% ± 1,1 100% 1776 14

65 år eller äldre 28% ±3,1 31% ± 3,2 30% ± 3,4 9% ± 2,3 2% ± 0,9 100% 2605 100
Region

Stockholm 21% ±5,6 44% ± 6,8 29% ± 6,2 5% ± 2,7 2% ± 1,8 100% 286 5
Uppsala 24% ±5,5 43% ± 6,4 25% ± 5,5 6% ± 2,9 3% ± 2,2 100% 323 4

Södermanland 25% ±5,7 37% ± 6,6 31% ± 6,4 6% ± 2,9 .. .. 100% 287 6
Östergötland 18% ±5,0 43% ± 6,3 29% ± 5,7 8% ± 3,8 .. .. 100% 330 4

Jönköping 24% ±5,7 38% ± 6,3 28% ± 5,8 9% ± 3,7 2% ± 1,3 100% 311 9
Kronoberg 24% ±5,9 33% ± 6,3 31% ± 6,1 9% ± 4,2 .. .. 100% 298 5

Kalmar 27% ±6,0 32% ± 5,9 32% ± 6,1 7% ± 3,4 .. .. 100% 315 11
Gotland 18% ±4,8 35% ± 5,9 36% ± 5,9 8% ± 3,5 3% ± 1,9 100% 329 7

Blekinge 23% ±5,4 36% ± 6,3 30% ± 6,1 8% ± 4,2 .. .. 100% 289 9
Skåne 24% ±6,2 38% ± 6,9 31% ± 6,6 5% ± 3,2 .. .. 100% 268 8

Halland 18% ±4,8 38% ± 6,4 31% ± 6,0 12% ± 4,7 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 21% ±5,4 38% ± 6,4 29% ± 6,0 9% ± 3,8 .. .. 100% 298 6

Värmland 19% ±4,9 38% ± 6,1 35% ± 6,1 6% ± 2,9 3% ± 2,4 100% 309 4
Örebro 23% ±5,4 35% ± 6,4 32% ± 6,1 10% ± 4,1 .. .. 100% 291 4

Västmanland 25% ±6,1 38% ± 6,7 26% ± 6,0 7% ± 3,8 3% ± 2,6 100% 286 9
Dalarna 15% ±4,3 31% ± 5,8 38% ± 6,3 10% ± 3,8 6% ± 3,0 100% 330 8

Gävleborg 23% ±5,6 37% ± 6,3 33% ± 6,0 6% ± 3,1 .. .. 100% 310 5
Västernorrland 22% ±5,7 36% ± 6,5 32% ± 6,2 7% ± 3,2 3% ± 2,1 100% 283 8

Jämtland 20% ±5,4 30% ± 5,8 35% ± 6,0 13% ± 4,5 3% ± 2,1 100% 327 9
Västerbotten 12% ±4,0 41% ± 6,2 37% ± 6,0 7% ± 3,0 3% ± 2,3 100% 328 8

Norrbotten 15% ±4,4 40% ± 6,3 36% ± 6,1 6% ± 3,0 2% ± 2,0 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 29% ±4,5 34% ± 5,2 28% ± 4,7 7% ± 2,5 2% ± 1,2 100% 1076 45
Nej 20% ±2,0 40% ± 2,5 31% ± 2,3 7% ± 1,2 2% ± 0,7 100% 5282 71

Födelseland
I Sverige 21% ±1,9 40% ± 2,3 31% ± 2,1 7% ± 1,0 2% ± 0,7 100% 5804 112

Ej i Sverige 23% ±5,1 38% ± 5,9 30% ± 5,7 9% ± 3,2 1% ± 0,6 100% 609 24

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_06.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Utmaningar

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 14% ±1,6 21% ± 1,9 40% ± 2,2 20% ± 1,8 6% ± 1,0 100% 6358 191
Kön

Man 15% ±2,4 22% ± 2,7 40% ± 3,2 18% ± 2,4 5% ± 1,3 100% 3049 78
Kvinna 12% ±2,2 20% ± 2,6 40% ± 3,1 22% ± 2,6 6% ± 1,4 100% 3309 113

Ålder
16 - 29 år 14% ±4,6 23% ± 5,2 40% ± 5,9 18% ± 4,4 4% ± 2,3 100% 615 9
30 - 49 år 11% ±2,8 20% ± 3,5 43% ± 4,2 20% ± 3,3 6% ± 1,9 100% 1412 18
50 - 64 år 12% ±3,1 20% ± 3,3 38% ± 4,0 23% ± 3,7 7% ± 1,8 100% 1763 27

65 år eller äldre 19% ±2,7 21% ± 2,9 37% ± 3,5 18% ± 2,9 5% ± 1,7 100% 2568 137
Region

Stockholm 13% ±5,0 23% ± 5,8 40% ± 6,7 18% ± 5,1 5% ± 2,9 100% 285 6
Uppsala 12% ±4,2 26% ± 5,8 39% ± 6,3 17% ± 4,8 7% ± 3,3 100% 323 4

Södermanland 13% ±4,8 21% ± 5,6 42% ± 6,8 19% ± 5,3 5% ± 2,7 100% 281 12
Östergötland 11% ±3,8 25% ± 5,6 39% ± 6,3 21% ± 5,3 4% ± 2,4 100% 326 8

Jönköping 13% ±4,5 26% ± 5,8 39% ± 6,3 17% ± 5,1 6% ± 2,9 100% 305 15
Kronoberg 15% ±4,8 19% ± 5,4 40% ± 6,6 19% ± 5,1 7% ± 3,4 100% 297 6

Kalmar 15% ±4,9 19% ± 5,0 41% ± 6,4 21% ± 5,2 5% ± 2,5 100% 311 15
Gotland 8% ±3,3 17% ± 4,5 43% ± 6,2 25% ± 5,4 7% ± 3,4 100% 328 8

Blekinge 16% ±4,9 20% ± 5,5 39% ± 6,4 19% ± 5,0 6% ± 3,5 100% 289 9
Skåne 17% ±5,5 20% ± 5,7 39% ± 6,9 21% ± 6,0 3% ± 2,7 100% 269 7

Halland 14% ±4,4 25% ± 5,9 38% ± 6,4 20% ± 5,4 4% ± 2,6 100% 298 9
Västra Götaland 13% ±4,6 18% ± 5,3 41% ± 6,5 22% ± 5,4 6% ± 3,1 100% 293 11

Värmland 16% ±4,6 21% ± 5,2 35% ± 6,1 23% ± 5,4 5% ± 3,1 100% 304 9
Örebro 15% ±4,6 18% ± 5,0 42% ± 6,6 21% ± 5,5 3% ± 2,4 100% 289 6

Västmanland 19% ±5,8 19% ± 5,3 34% ± 6,5 18% ± 5,2 9% ± 4,3 100% 288 7
Dalarna 11% ±3,8 21% ± 5,1 39% ± 6,2 23% ± 5,4 6% ± 3,0 100% 329 9

Gävleborg 15% ±4,9 22% ± 5,4 40% ± 6,3 17% ± 4,9 6% ± 3,2 100% 307 8
Västernorrland 9% ±3,6 25% ± 6,1 35% ± 6,3 22% ± 5,7 9% ± 3,9 100% 278 13

Jämtland 11% ±4,1 16% ± 4,8 43% ± 6,3 23% ± 5,3 8% ± 3,7 100% 323 13
Västerbotten 9% ±3,6 18% ± 4,7 42% ± 6,3 24% ± 5,4 6% ± 2,9 100% 324 12

Norrbotten 11% ±3,8 21% ± 5,5 44% ± 6,3 17% ± 4,6 7% ± 3,2 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 24% ±4,6 20% ± 4,1 35% ± 5,3 16% ± 3,8 5% ± 1,7 100% 1062 59
Nej 12% ±1,7 21% ± 2,1 41% ± 2,4 21% ± 2,0 6% ± 1,1 100% 5247 106

Födelseland
I Sverige 13% ±1,6 20% ± 1,9 42% ± 2,4 19% ± 1,7 6% ± 1,1 100% 5757 159

Ej i Sverige 18% ±4,7 25% ± 5,3 31% ± 5,6 23% ± 5,4 4% ± 2,2 100% 601 32

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_07.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Självinsikt

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 10% ±1,4 20% ± 1,8 38% ± 2,2 25% ± 2,0 7% ± 1,2 100% 6423 126
Kön

Man 11% ±2,2 20% ± 2,5 36% ± 3,1 25% ± 2,8 8% ± 1,8 100% 3069 58
Kvinna 8% ±1,8 19% ± 2,6 39% ± 3,1 26% ± 2,8 7% ± 1,5 100% 3354 68

Ålder
16 - 29 år 11% ±3,9 16% ± 4,4 35% ± 5,8 29% ± 5,6 9% ± 3,5 100% 616 8
30 - 49 år 8% ±2,7 18% ± 3,3 39% ± 4,1 26% ± 3,7 8% ± 2,1 100% 1415 15
50 - 64 år 11% ±3,0 18% ± 3,3 41% ± 4,1 24% ± 3,4 6% ± 2,0 100% 1772 18

65 år eller äldre 10% ±2,0 27% ± 3,3 36% ± 3,4 21% ± 2,9 6% ± 1,6 100% 2620 85
Region

Stockholm 9% ±4,0 22% ± 5,7 37% ± 6,6 24% ± 5,9 8% ± 3,7 100% 286 5
Uppsala 8% ±3,5 23% ± 5,4 39% ± 6,2 24% ± 5,5 6% ± 3,3 100% 324 3

Södermanland 12% ±4,4 25% ± 6,0 38% ± 6,6 17% ± 4,9 8% ± 3,7 100% 288 5
Östergötland 7% ±3,1 18% ± 4,8 43% ± 6,3 25% ± 5,4 7% ± 3,5 100% 330 4

Jönköping 10% ±4,6 21% ± 5,2 39% ± 6,3 24% ± 5,4 7% ± 3,2 100% 310 10
Kronoberg 13% ±4,9 14% ± 4,5 39% ± 6,4 25% ± 5,7 10% ± 4,4 100% 300 3

Kalmar 12% ±4,5 17% ± 5,1 37% ± 6,3 28% ± 5,7 6% ± 3,0 100% 312 14
Gotland 6% ±3,0 20% ± 4,9 43% ± 6,2 23% ± 5,0 8% ± 3,3 100% 331 5

Blekinge 11% ±4,1 14% ± 4,8 45% ± 6,6 22% ± 5,2 8% ± 4,0 100% 291 7
Skåne 14% ±5,3 13% ± 4,4 34% ± 6,7 30% ± 6,6 9% ± 4,0 100% 274 2

Halland 8% ±3,8 15% ± 4,5 41% ± 6,4 28% ± 5,9 8% ± 3,6 100% 303 4
Västra Götaland 10% ±4,4 21% ± 5,3 40% ± 6,5 24% ± 5,7 5% ± 2,7 100% 297 7

Värmland 10% ±4,0 23% ± 5,3 41% ± 6,3 22% ± 5,2 5% ± 2,6 100% 309 4
Örebro 9% ±3,9 20% ± 5,4 33% ± 6,2 29% ± 6,1 9% ± 3,9 100% 288 7

Västmanland 10% ±4,1 26% ± 6,0 32% ± 6,3 23% ± 6,1 8% ± 3,9 100% 290 5
Dalarna 6% ±2,8 24% ± 5,5 37% ± 6,1 28% ± 5,6 5% ± 3,0 100% 331 7

Gävleborg 9% ±4,0 23% ± 5,4 37% ± 6,3 25% ± 5,7 6% ± 2,8 100% 309 6
Västernorrland 12% ±4,6 18% ± 4,9 36% ± 6,3 26% ± 6,0 9% ± 3,9 100% 284 7

Jämtland 9% ±3,8 20% ± 5,0 35% ± 6,0 28% ± 5,8 9% ± 3,8 100% 330 6
Västerbotten 7% ±3,6 21% ± 4,9 39% ± 6,1 26% ± 5,5 7% ± 3,3 100% 329 7

Norrbotten 8% ±3,8 19% ± 5,2 41% ± 6,3 26% ± 5,6 6% ± 3,0 100% 307 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 18% ±4,1 27% ± 4,7 33% ± 5,0 17% ± 4,0 5% ± 1,8 100% 1082 39
Nej 8% ±1,5 18% ± 1,9 39% ± 2,4 27% ± 2,2 8% ± 1,4 100% 5286 67

Födelseland
I Sverige 8% ±1,4 19% ± 1,8 39% ± 2,3 26% ± 2,1 8% ± 1,4 100% 5815 101

Ej i Sverige 16% ±4,4 23% ± 5,1 34% ± 5,8 22% ± 5,2 5% ± 2,2 100% 608 25

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_08.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Samvaro med andra

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 12% ±1,5 27% ± 1,9 43% ± 2,2 16% ± 1,7 3% ± 0,7 100% 6413 136
Kön

Man 12% ±2,1 25% ± 2,6 43% ± 3,2 16% ± 2,5 3% ± 1,0 100% 3070 57
Kvinna 11% ±2,0 28% ± 2,8 43% ± 3,1 15% ± 2,4 3% ± 0,9 100% 3343 79

Ålder
16 - 29 år 11% ±4,1 24% ± 5,1 41% ± 5,9 20% ± 5,0 4% ± 1,8 100% 619 5
30 - 49 år 8% ±2,4 24% ± 3,5 45% ± 4,2 20% ± 3,7 2% ± 1,1 100% 1411 19
50 - 64 år 11% ±2,9 27% ± 3,6 47% ± 4,2 12% ± 2,7 3% ± 1,0 100% 1778 12

65 år eller äldre 18% ±2,6 32% ± 3,2 39% ± 3,6 8% ± 1,7 3% ± 1,5 100% 2605 100
Region

Stockholm 10% ±4,4 26% ± 5,7 47% ± 6,8 16% ± 5,1 .. .. 100% 287 4
Uppsala 12% ±4,3 29% ± 5,7 42% ± 6,4 14% ± 4,5 3% ± 2,3 100% 323 4

Södermanland 13% ±4,5 31% ± 6,3 38% ± 6,6 14% ± 5,0 4% ± 2,6 100% 285 8
Östergötland 11% ±3,9 27% ± 5,7 39% ± 6,2 20% ± 5,2 3% ± 2,4 100% 329 5

Jönköping 12% ±4,5 30% ± 5,9 44% ± 6,4 10% ± 3,6 4% ± 2,5 100% 315 5
Kronoberg 15% ±5,3 25% ± 5,7 41% ± 6,5 14% ± 4,7 5% ± 3,3 100% 298 5

Kalmar 11% ±4,4 30% ± 5,9 43% ± 6,4 13% ± 4,5 3% ± 2,0 100% 314 12
Gotland 10% ±3,6 28% ± 5,6 45% ± 6,2 16% ± 4,8 .. .. 100% 329 7

Blekinge 12% ±4,2 26% ± 5,7 43% ± 6,6 16% ± 5,2 3% ± 2,4 100% 290 8
Skåne 13% ±5,0 24% ± 5,7 42% ± 7,0 19% ± 5,9 2% ± 1,7 100% 274 2

Halland 10% ±3,9 32% ± 6,2 43% ± 6,5 13% ± 4,3 3% ± 1,9 100% 300 7
Västra Götaland 9% ±4,0 24% ± 5,7 43% ± 6,6 19% ± 5,6 4% ± 2,8 100% 294 10

Värmland 15% ±4,6 32% ± 5,9 42% ± 6,3 9% ± 3,7 2% ± 1,6 100% 308 5
Örebro 11% ±4,3 26% ± 5,7 46% ± 6,6 16% ± 5,2 .. .. 100% 287 8

Västmanland 16% ±5,3 30% ± 6,3 36% ± 6,5 13% ± 5,2 4% ± 3,3 100% 288 7
Dalarna 14% ±4,4 27% ± 5,6 40% ± 6,2 14% ± 4,6 4% ± 2,5 100% 330 8

Gävleborg 15% ±5,0 28% ± 5,8 44% ± 6,4 10% ± 3,8 .. .. 100% 311 4
Västernorrland 17% ±5,3 32% ± 6,1 36% ± 6,4 12% ± 4,3 3% ± 2,3 100% 285 6

Jämtland 12% ±4,2 25% ± 5,4 44% ± 6,3 16% ± 4,8 3% ± 2,6 100% 328 8
Västerbotten 9% ±3,4 29% ± 5,6 45% ± 6,2 11% ± 4,3 6% ± 3,1 100% 329 7

Norrbotten 15% ±4,4 29% ± 5,8 43% ± 6,3 10% ± 3,9 4% ± 2,9 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 25% ±4,5 30% ± 4,7 31% ± 5,0 11% ± 3,9 2% ± 0,9 100% 1075 46
Nej 9% ±1,5 26% ± 2,1 45% ± 2,5 17% ± 2,0 3% ± 0,8 100% 5284 69

Födelseland
I Sverige 10% ±1,3 28% ± 2,1 43% ± 2,4 15% ± 1,8 3% ± 0,8 100% 5798 118

Ej i Sverige 17% ±4,7 21% ± 4,6 42% ± 6,0 17% ± 4,9 2% ± 1,5 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_09.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Nya platser

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 10% ±1,4 16% ± 1,5 35% ± 2,1 27% ± 2,0 12% ± 1,5 100% 6428 121
Kön

Man 10% ±2,1 17% ± 2,4 37% ± 3,1 26% ± 2,8 9% ± 2,0 100% 3070 57
Kvinna 10% ±2,0 14% ± 2,0 34% ± 3,0 27% ± 2,8 14% ± 2,3 100% 3358 64

Ålder
16 - 29 år 11% ±4,3 13% ± 3,9 33% ± 5,7 28% ± 5,1 15% ± 4,5 100% 617 7
30 - 49 år 7% ±2,3 13% ± 2,7 35% ± 3,9 33% ± 4,0 13% ± 2,7 100% 1417 13
50 - 64 år 10% ±2,9 16% ± 2,9 39% ± 4,0 24% ± 3,6 10% ± 2,6 100% 1776 14

65 år eller äldre 14% ±2,3 22% ± 3,1 36% ± 3,4 20% ± 2,7 9% ± 2,1 100% 2618 87
Region

Stockholm 10% ±4,4 14% ± 4,6 33% ± 6,4 28% ± 6,1 16% ± 5,0 100% 284 7
Uppsala 11% ±4,3 20% ± 5,1 38% ± 6,3 24% ± 5,4 7% ± 3,2 100% 323 4

Södermanland 10% ±3,9 19% ± 5,5 39% ± 6,7 24% ± 5,7 8% ± 3,6 100% 287 6
Östergötland 9% ±3,6 16% ± 4,6 40% ± 6,2 26% ± 5,7 8% ± 3,5 100% 331 3

Jönköping 10% ±4,0 22% ± 5,6 32% ± 6,0 29% ± 5,9 7% ± 3,2 100% 312 8
Kronoberg 12% ±4,6 16% ± 5,0 36% ± 6,4 29% ± 6,0 8% ± 3,8 100% 298 5

Kalmar 10% ±4,1 20% ± 5,2 33% ± 6,1 23% ± 5,4 14% ± 4,5 100% 315 11
Gotland 9% ±3,4 14% ± 4,5 26% ± 5,4 28% ± 5,5 23% ± 5,4 100% 330 6

Blekinge 11% ±3,9 15% ± 5,0 35% ± 6,3 29% ± 6,0 10% ± 4,0 100% 290 8
Skåne 10% ±4,3 15% ± 5,0 41% ± 7,1 23% ± 5,8 11% ± 4,3 100% 274 2

Halland 13% ±4,6 16% ± 4,9 33% ± 6,1 29% ± 6,0 9% ± 3,8 100% 302 5
Västra Götaland 11% ±4,6 14% ± 4,5 32% ± 6,1 32% ± 6,1 12% ± 4,1 100% 297 7

Värmland 11% ±4,0 21% ± 5,0 37% ± 6,2 22% ± 5,2 10% ± 3,8 100% 310 3
Örebro 9% ±4,1 18% ± 5,0 36% ± 6,3 31% ± 6,4 6% ± 2,8 100% 290 5

Västmanland 15% ±5,1 18% ± 5,1 35% ± 6,5 21% ± 5,7 11% ± 4,8 100% 289 6
Dalarna 9% ±3,6 18% ± 4,7 35% ± 6,1 27% ± 5,7 11% ± 3,9 100% 331 7

Gävleborg 13% ±4,5 19% ± 5,0 34% ± 6,1 24% ± 5,3 10% ± 4,1 100% 313 2
Västernorrland 8% ±3,5 21% ± 5,6 32% ± 6,2 25% ± 5,6 15% ± 4,8 100% 284 7

Jämtland 8% ±3,5 16% ± 4,7 35% ± 6,1 26% ± 5,6 15% ± 4,6 100% 329 7
Västerbotten 6% ±3,0 14% ± 4,2 40% ± 6,1 27% ± 5,7 13% ± 4,3 100% 327 9

Norrbotten 13% ±4,2 14% ± 4,6 40% ± 6,2 21% ± 5,0 11% ± 4,3 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 19% ±4,2 20% ± 4,1 36% ± 5,2 17% ± 4,0 7% ± 2,8 100% 1080 41
Nej 8% ±1,5 15% ± 1,7 35% ± 2,4 29% ± 2,2 13% ± 1,7 100% 5296 57

Födelseland
I Sverige 9% ±1,4 15% ± 1,6 36% ± 2,3 27% ± 2,0 12% ± 1,6 100% 5815 101

Ej i Sverige 15% ±4,6 18% ± 4,3 31% ± 5,5 26% ± 5,4 10% ± 3,7 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F6_10.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du uppleva följande?  Attraktiv natur- och kulturmiljö

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 34% ±2,1 39% ± 2,2 20% ± 1,9 5% ± 1,1 2% ± 0,7 100% 6435 114
Kön

Man 35% ±3,0 38% ± 3,0 20% ± 2,7 5% ± 1,6 2% ± 1,1 100% 3072 55
Kvinna 33% ±2,9 40% ± 3,1 20% ± 2,7 6% ± 1,7 2% ± 0,8 100% 3363 59

Ålder
16 - 29 år 29% ±5,5 36% ± 5,7 24% ± 5,2 8% ± 3,3 3% ± 2,5 100% 619 5
30 - 49 år 30% ±3,8 41% ± 4,1 21% ± 3,6 6% ± 2,2 1% ± 0,8 100% 1414 16
50 - 64 år 35% ±3,9 43% ± 4,1 18% ± 3,5 3% ± 1,3 1% ± 0,5 100% 1777 13

65 år eller äldre 43% ±3,5 34% ± 3,3 15% ± 2,8 5% ± 1,9 2% ± 1,4 100% 2625 80
Region

Stockholm 28% ±6,1 36% ± 6,4 26% ± 6,1 7% ± 3,5 3% ± 2,5 100% 288 3
Uppsala 30% ±5,9 43% ± 6,4 19% ± 5,0 6% ± 3,4 .. .. 100% 325 2

Södermanland 42% ±6,7 33% ± 6,4 20% ± 5,7 4% ± 2,8 .. .. 100% 286 7
Östergötland 38% ±6,2 42% ± 6,2 14% ± 4,5 3% ± 2,6 3% ± 2,4 100% 332 2

Jönköping 35% ±6,2 42% ± 6,4 18% ± 5,0 5% ± 2,8 .. .. 100% 311 9
Kronoberg 40% ±6,6 36% ± 6,4 17% ± 5,2 6% ± 3,6 .. .. 100% 297 6

Kalmar 36% ±6,2 48% ± 6,5 10% ± 3,8 4% ± 2,5 .. .. 100% 315 11
Gotland 38% ±6,0 40% ± 6,0 17% ± 5,0 4% ± 2,5 .. .. 100% 333 3

Blekinge 33% ±6,2 40% ± 6,5 22% ± 5,7 2% ± 2,0 2% ± 1,7 100% 287 11
Skåne 31% ±6,6 40% ± 6,9 21% ± 5,8 6% ± 3,7 .. .. 100% 273 3

Halland 34% ±6,2 45% ± 6,5 18% ± 5,4 3% ± 2,2 .. .. 100% 300 7
Västra Götaland 34% ±6,3 39% ± 6,4 19% ± 5,3 7% ± 3,4 .. .. 100% 298 6

Värmland 42% ±6,2 31% ± 5,9 22% ± 5,4 4% ± 2,7 .. .. 100% 311 2
Örebro 35% ±6,2 42% ± 6,6 17% ± 5,2 4% ± 2,9 2% ± 1,8 100% 288 7

Västmanland 31% ±6,3 43% ± 6,8 18% ± 5,5 4% ± 3,1 4% ± 3,0 100% 289 6
Dalarna 45% ±6,3 36% ± 6,1 14% ± 4,3 3% ± 2,1 3% ± 2,1 100% 333 5

Gävleborg 36% ±6,2 41% ± 6,4 18% ± 5,2 2% ± 1,7 2% ± 1,9 100% 310 5
Västernorrland 42% ±6,6 42% ± 6,6 10% ± 4,2 4% ± 2,3 .. .. 100% 284 7

Jämtland 49% ±6,3 38% ± 6,1 11% ± 4,0 2% ± 1,5 .. .. 100% 334 2
Västerbotten 37% ±6,0 39% ± 6,1 17% ± 5,0 5% ± 2,9 2% ± 1,9 100% 331 5

Norrbotten 43% ±6,3 38% ± 6,2 14% ± 4,7 4% ± 2,6 .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 36% ±4,9 36% ± 5,1 17% ± 4,2 8% ± 3,0 4% ± 1,9 100% 1086 35
Nej 33% ±2,3 40% ± 2,4 20% ± 2,1 5% ± 1,3 2% ± 0,7 100% 5294 59

Födelseland
I Sverige 33% ±2,1 41% ± 2,3 18% ± 1,9 5% ± 1,2 2% ± 0,8 100% 5826 90

Ej i Sverige 37% ±5,8 31% ± 5,5 24% ± 5,6 6% ± 3,1 2% ± 1,5 100% 609 24

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_01.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Buller

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 15% ±1,6 39% ± 2,1 31% ± 2,1 11% ± 1,5 4% ± 1,0 100% 6447 102
Kön

Man 16% ±2,3 40% ± 3,1 30% ± 3,0 9% ± 1,9 5% ± 1,5 100% 3079 48
Kvinna 14% ±2,1 37% ± 3,0 32% ± 3,0 13% ± 2,2 4% ± 1,2 100% 3368 54

Ålder
16 - 29 år 9% ±3,4 35% ± 5,7 36% ± 5,9 13% ± 4,0 7% ± 3,3 100% 617 7
30 - 49 år 15% ±3,1 40% ± 4,0 32% ± 4,0 10% ± 2,7 3% ± 1,4 100% 1419 11
50 - 64 år 17% ±2,9 43% ± 4,1 29% ± 3,9 8% ± 2,1 3% ± 1,2 100% 1774 16

65 år eller äldre 19% ±2,9 35% ± 3,3 28% ± 3,2 12% ± 2,5 6% ± 1,7 100% 2637 68
Region

Stockholm 13% ±4,6 37% ± 6,4 34% ± 6,5 12% ± 4,4 4% ± 2,8 100% 289 2
Uppsala 17% ±4,8 44% ± 6,4 31% ± 6,0 6% ± 3,3 2% ± 1,7 100% 325 2

Södermanland 19% ±5,2 33% ± 6,3 36% ± 6,6 8% ± 3,5 4% ± 2,7 100% 290 3
Östergötland 14% ±4,4 45% ± 6,3 28% ± 5,6 10% ± 3,7 4% ± 2,6 100% 331 3

Jönköping 20% ±5,5 37% ± 6,2 28% ± 5,7 10% ± 4,2 5% ± 2,9 100% 315 5
Kronoberg 18% ±5,3 45% ± 6,7 26% ± 5,9 9% ± 4,0 3% ± 2,5 100% 298 5

Kalmar 17% ±4,9 35% ± 6,2 36% ± 6,3 8% ± 3,4 4% ± 2,5 100% 317 9
Gotland 15% ±4,5 42% ± 6,1 30% ± 5,8 8% ± 3,5 4% ± 2,5 100% 332 4

Blekinge 17% ±5,0 37% ± 6,3 30% ± 6,2 12% ± 4,4 4% ± 2,5 100% 289 9
Skåne 14% ±5,0 35% ± 6,7 29% ± 6,6 15% ± 5,1 6% ± 3,3 100% 272 4

Halland 12% ±4,4 40% ± 6,4 35% ± 6,3 9% ± 3,7 3% ± 2,6 100% 304 3
Västra Götaland 14% ±4,6 38% ± 6,3 34% ± 6,3 9% ± 3,9 5% ± 3,0 100% 299 5

Värmland 21% ±5,1 44% ± 6,3 26% ± 5,6 7% ± 3,2 2% ± 1,8 100% 310 3
Örebro 15% ±4,6 37% ± 6,4 29% ± 6,0 13% ± 4,7 6% ± 3,3 100% 289 6

Västmanland 15% ±4,9 37% ± 6,6 28% ± 6,3 14% ± 4,6 6% ± 3,7 100% 289 6
Dalarna 19% ±4,9 46% ± 6,3 22% ± 5,2 10% ± 3,8 4% ± 2,4 100% 332 6

Gävleborg 19% ±5,1 35% ± 6,1 32% ± 6,0 10% ± 4,0 5% ± 2,9 100% 311 4
Västernorrland 18% ±5,2 40% ± 6,5 29% ± 6,1 7% ± 3,3 6% ± 3,1 100% 283 8

Jämtland 20% ±5,0 44% ± 6,3 27% ± 5,5 7% ± 3,3 3% ± 2,1 100% 334 2
Västerbotten 15% ±4,4 44% ± 6,2 28% ± 5,6 11% ± 4,1 2% ± 2,0 100% 329 7

Norrbotten 20% ±5,0 42% ± 6,3 25% ± 5,6 12% ± 4,7 2% ± 1,8 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 22% ±4,6 30% ± 4,8 29% ± 4,8 13% ± 3,6 6% ± 2,4 100% 1084 37
Nej 14% ±1,6 40% ± 2,4 32% ± 2,4 10% ± 1,6 4% ± 1,1 100% 5304 49

Födelseland
I Sverige 13% ±1,5 41% ± 2,3 31% ± 2,2 11% ± 1,5 5% ± 1,1 100% 5834 82

Ej i Sverige 23% ±4,9 30% ± 5,3 33% ± 6,1 10% ± 3,8 3% ± 1,8 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_02.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Nedskräpning

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 65% ±2,1 21% ± 1,9 9% ± 1,3 3% ± 0,9 2% ± 0,6 100% 6430 119
Kön

Man 62% ±3,1 22% ± 2,7 10% ± 1,9 3% ± 1,1 3% ± 1,1 100% 3077 50
Kvinna 68% ±3,0 20% ± 2,5 8% ± 1,7 3% ± 1,3 1% ± 0,4 100% 3353 69

Ålder
16 - 29 år 59% ±5,9 25% ± 5,1 9% ± 3,4 4% ± 2,6 2% ± 1,9 100% 617 7
30 - 49 år 64% ±4,1 23% ± 3,6 9% ± 2,4 3% ± 1,7 2% ± 0,8 100% 1418 12
50 - 64 år 64% ±4,0 22% ± 3,5 10% ± 2,4 2% ± 0,9 1% ± 0,5 100% 1776 14

65 år eller äldre 73% ±3,2 14% ± 2,3 8% ± 2,0 3% ± 1,3 3% ± 1,2 100% 2619 86
Region

Stockholm 72% ±6,3 18% ± 5,4 6% ± 3,3 .. .. .. .. 100% 287 4
Uppsala 70% ±6,1 22% ± 5,5 8% ± 3,5 .. .. 1% ± 0,9 100% 325 2

Södermanland 76% ±6,1 15% ± 5,2 6% ± 3,3 .. .. 2% ± 1,9 100% 286 7
Östergötland 65% ±6,3 26% ± 6,0 7% ± 3,2 .. .. .. .. 100% 330 4

Jönköping 63% ±6,5 25% ± 6,0 8% ± 3,6 2% ± 1,8 2% ± 2,0 100% 312 8
Kronoberg 64% ±6,6 19% ± 5,2 9% ± 4,1 4% ± 3,1 4% ± 2,6 100% 299 4

Kalmar 60% ±6,5 28% ± 6,2 9% ± 3,6 2% ± 1,6 .. .. 100% 316 10
Gotland 54% ±6,2 26% ± 5,5 15% ± 4,3 5% ± 2,9 .. .. 100% 333 3

Blekinge 66% ±6,5 20% ± 5,5 10% ± 4,5 .. .. 3% ± 2,1 100% 287 11
Skåne 57% ±7,2 23% ± 6,2 13% ± 5,2 5% ± 3,7 .. .. 100% 271 5

Halland 55% ±6,5 25% ± 5,8 14% ± 4,5 3% ± 2,0 .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 64% ±6,4 22% ± 5,5 10% ± 3,8 3% ± 2,2 2% ± 1,8 100% 297 7

Värmland 69% ±6,0 19% ± 5,2 7% ± 3,3 2% ± 1,8 2% ± 1,9 100% 309 4
Örebro 58% ±6,7 21% ± 5,6 16% ± 5,0 4% ± 3,2 .. .. 100% 290 5

Västmanland 67% ±6,6 19% ± 5,3 8% ± 4,0 3% ± 2,5 3% ± 2,6 100% 289 6
Dalarna 67% ±6,0 17% ± 5,1 11% ± 3,8 4% ± 2,1 .. .. 100% 330 8

Gävleborg 58% ±6,4 26% ± 5,7 10% ± 3,9 2% ± 1,9 4% ± 2,7 100% 313 2
Västernorrland 58% ±6,6 21% ± 5,4 12% ± 4,2 5% ± 3,1 4% ± 2,6 100% 285 6

Jämtland 59% ±6,3 25% ± 5,7 9% ± 3,5 4% ± 2,4 3% ± 2,0 100% 333 3
Västerbotten 68% ±5,9 20% ± 4,9 8% ± 3,5 2% ± 1,5 3% ± 2,1 100% 327 9

Norrbotten 71% ±6,0 16% ± 4,9 8% ± 3,6 3% ± 2,4 2% ± 1,8 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 67% ±4,9 16% ± 3,8 8% ± 2,5 5% ± 2,8 3% ± 1,7 100% 1084 37
Nej 65% ±2,4 22% ± 2,1 9% ± 1,4 2% ± 0,9 2% ± 0,6 100% 5290 63

Födelseland
I Sverige 66% ±2,2 21% ± 1,9 9% ± 1,3 2% ± 0,7 2% ± 0,7 100% 5818 98

Ej i Sverige 60% ±5,9 23% ± 5,1 10% ± 3,7 5% ± 3,0 2% ± 1,1 100% 612 21

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_03.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Vindkraft

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 51% ±2,2 28% ± 2,0 15% ± 1,6 4% ± 0,9 2% ± 0,6 100% 6422 127
Kön

Man 48% ±3,2 30% ± 3,0 16% ± 2,3 4% ± 1,1 2% ± 1,2 100% 3078 49
Kvinna 55% ±3,1 26% ± 2,7 14% ± 2,1 5% ± 1,5 1% ± 0,3 100% 3344 78

Ålder
16 - 29 år 43% ±6,0 36% ± 5,8 14% ± 3,7 5% ± 2,2 2% ± 1,7 100% 617 7
30 - 49 år 50% ±4,2 27% ± 3,7 15% ± 3,0 5% ± 2,0 2% ± 1,5 100% 1414 16
50 - 64 år 50% ±4,2 27% ± 3,6 19% ± 3,6 3% ± 1,0 1% ± 0,3 100% 1769 21

65 år eller äldre 61% ±3,5 23% ± 2,9 11% ± 2,1 4% ± 1,6 1% ± 0,4 100% 2622 83
Region

Stockholm 54% ±6,7 29% ± 6,1 13% ± 4,5 .. .. .. .. 100% 288 3
Uppsala 50% ±6,4 27% ± 5,8 16% ± 4,9 5% ± 2,7 2% ± 1,5 100% 323 4

Södermanland 43% ±6,7 33% ± 6,6 16% ± 5,1 7% ± 3,7 .. .. 100% 285 8
Östergötland 41% ±6,2 36% ± 6,3 18% ± 4,8 3% ± 2,1 .. .. 100% 331 3

Jönköping 50% ±6,5 28% ± 5,8 15% ± 4,7 4% ± 2,8 2% ± 2,0 100% 313 7
Kronoberg 45% ±6,7 29% ± 6,2 21% ± 5,7 3% ± 2,5 .. .. 100% 297 6

Kalmar 49% ±6,5 29% ± 6,1 15% ± 4,4 5% ± 2,8 2% ± 1,7 100% 315 11
Gotland 53% ±6,2 29% ± 5,6 15% ± 4,5 3% ± 2,3 .. .. 100% 331 5

Blekinge 48% ±6,7 28% ± 6,2 17% ± 4,9 6% ± 3,4 .. .. 100% 290 8
Skåne 56% ±7,2 25% ± 6,4 15% ± 5,6 4% ± 3,0 .. .. 100% 272 4

Halland 52% ±6,5 29% ± 6,1 13% ± 4,1 4% ± 3,0 2% ± 1,7 100% 304 3
Västra Götaland 54% ±6,6 26% ± 5,8 13% ± 4,2 7% ± 3,3 .. .. 100% 295 9

Värmland 50% ±6,4 27% ± 5,7 15% ± 4,6 6% ± 2,9 .. .. 100% 308 5
Örebro 46% ±6,7 29% ± 6,1 18% ± 5,3 5% ± 3,0 .. .. 100% 285 10

Västmanland 50% ±6,9 24% ± 5,7 18% ± 5,5 5% ± 3,2 3% ± 2,4 100% 288 7
Dalarna 48% ±6,3 25% ± 5,5 19% ± 5,2 5% ± 2,5 3% ± 2,5 100% 331 7

Gävleborg 44% ±6,4 28% ± 5,8 19% ± 5,2 5% ± 3,0 3% ± 2,4 100% 312 3
Västernorrland 47% ±6,7 28% ± 6,1 16% ± 4,7 5% ± 2,6 5% ± 3,3 100% 282 9

Jämtland 43% ±6,3 31% ± 5,9 20% ± 5,2 5% ± 2,5 2% ± 1,5 100% 334 2
Västerbotten 45% ±6,2 31% ± 5,8 15% ± 4,3 5% ± 2,8 4% ± 2,6 100% 329 7

Norrbotten 51% ±6,4 29% ± 5,9 12% ± 4,0 5% ± 2,9 2% ± 1,8 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 63% ±5,0 21% ± 4,1 11% ± 2,9 4% ± 2,2 2% ± 1,4 100% 1082 39
Nej 49% ±2,5 29% ± 2,3 16% ± 1,8 5% ± 1,0 2% ± 0,7 100% 5284 69

Födelseland
I Sverige 52% ±2,3 29% ± 2,1 14% ± 1,4 4% ± 0,9 2% ± 0,6 100% 5814 102

Ej i Sverige 49% ±6,1 26% ± 5,2 19% ± 4,9 4% ± 2,5 2% ± 1,8 100% 608 25

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_04.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Skogsbruk

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 57% ±2,2 26% ± 1,9 12% ± 1,5 4% ± 0,9 1% ± 0,6 100% 6428 121
Kön

Man 55% ±3,2 28% ± 2,9 12% ± 2,1 3% ± 1,0 2% ± 1,0 100% 3073 54
Kvinna 59% ±3,1 23% ± 2,5 12% ± 2,0 5% ± 1,6 1% ± 0,5 100% 3355 67

Ålder
16 - 29 år 49% ±6,0 28% ± 5,2 16% ± 4,1 5% ± 2,4 3% ± 2,1 100% 618 6
30 - 49 år 54% ±4,2 28% ± 3,7 12% ± 2,8 5% ± 2,1 1% ± 0,9 100% 1415 15
50 - 64 år 57% ±4,1 26% ± 3,6 14% ± 2,9 3% ± 1,2 1% ± 0,6 100% 1778 12

65 år eller äldre 69% ±3,2 20% ± 2,7 7% ± 1,5 3% ± 1,5 1% ± 0,3 100% 2617 88
Region

Stockholm 63% ±6,6 22% ± 5,6 10% ± 4,0 4% ± 2,8 .. .. 100% 287 4
Uppsala 50% ±6,4 33% ± 6,2 12% ± 4,1 4% ± 2,5 .. .. 100% 324 3

Södermanland 51% ±6,8 28% ± 6,4 14% ± 4,7 5% ± 3,0 .. .. 100% 287 6
Östergötland 47% ±6,3 34% ± 6,1 13% ± 4,6 5% ± 3,0 .. .. 100% 332 2

Jönköping 58% ±6,4 25% ± 5,7 12% ± 4,2 3% ± 2,1 2% ± 1,9 100% 312 8
Kronoberg 52% ±6,8 27% ± 6,0 15% ± 5,1 3% ± 2,5 .. .. 100% 299 4

Kalmar 52% ±6,5 25% ± 5,6 16% ± 4,9 6% ± 3,0 .. .. 100% 315 11
Gotland 49% ±6,2 28% ± 5,6 13% ± 4,0 8% ± 3,6 3% ± 2,0 100% 331 5

Blekinge 50% ±6,7 30% ± 6,1 13% ± 4,6 6% ± 3,5 .. .. 100% 288 10
Skåne 51% ±7,1 26% ± 6,3 16% ± 5,5 6% ± 4,3 1% ± 0,8 100% 272 4

Halland 54% ±6,5 29% ± 6,1 12% ± 4,2 3% ± 2,1 2% ± 2,0 100% 303 4
Västra Götaland 62% ±6,4 23% ± 5,6 11% ± 4,1 2% ± 1,7 .. .. 100% 297 7

Värmland 62% ±6,3 23% ± 5,5 9% ± 3,8 5% ± 2,7 .. .. 100% 311 2
Örebro 54% ±6,7 31% ± 6,3 12% ± 4,5 3% ± 2,3 .. .. 100% 286 9

Västmanland 55% ±6,9 23% ± 5,6 15% ± 5,2 5% ± 3,0 3% ± 2,6 100% 290 5
Dalarna 56% ±6,3 28% ± 5,7 14% ± 4,7 2% ± 1,3 .. .. 100% 331 7

Gävleborg 54% ±6,5 28% ± 5,7 13% ± 4,7 4% ± 2,8 .. .. 100% 312 3
Västernorrland 59% ±6,6 26% ± 5,8 11% ± 4,2 4% ± 2,8 .. .. 100% 280 11

Jämtland 52% ±6,4 35% ± 6,2 10% ± 3,7 .. .. .. .. 100% 332 4
Västerbotten 60% ±6,1 27% ± 5,5 9% ± 3,7 2% ± 1,9 .. .. 100% 331 5

Norrbotten 67% ±6,1 24% ± 5,7 7% ± 3,1 2% ± 1,7 .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 66% ±4,9 18% ± 3,6 12% ± 3,5 3% ± 2,1 .. .. 100% 1082 39
Nej 56% ±2,5 27% ± 2,2 12% ± 1,6 4% ± 1,1 1% ± 0,7 100% 5291 62

Födelseland
I Sverige 57% ±2,3 26% ± 2,0 12% ± 1,5 3% ± 0,8 1% ± 0,7 100% 5819 97

Ej i Sverige 57% ±6,0 25% ± 5,1 12% ± 4,0 6% ± 3,5 1% ± 0,5 100% 609 24

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_05.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Jordbruk

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 64% ±2,2 25% ± 1,9 8% ± 1,2 3% ± 0,8 1% ± 0,4 100% 6437 112
Kön

Man 61% ±3,2 27% ± 2,9 8% ± 1,8 3% ± 1,0 1% ± 0,6 100% 3075 52
Kvinna 66% ±3,0 23% ± 2,5 8% ± 1,7 2% ± 1,2 1% ± 0,5 100% 3362 60

Ålder
16 - 29 år 62% ±5,8 27% ± 5,3 8% ± 3,3 2% ± 1,6 1% ± 0,5 100% 615 9
30 - 49 år 64% ±4,1 25% ± 3,6 8% ± 2,4 2% ± 1,5 1% ± 0,7 100% 1420 10
50 - 64 år 64% ±4,0 26% ± 3,6 8% ± 2,4 2% ± 1,0 1% ± 0,4 100% 1779 11

65 år eller äldre 65% ±3,4 21% ± 2,8 7% ± 1,6 4% ± 2,0 2% ± 1,2 100% 2623 82
Region

Stockholm 67% ±6,4 22% ± 5,6 8% ± 3,6 3% ± 2,3 .. .. 100% 288 3
Uppsala 70% ±5,9 25% ± 5,5 4% ± 2,6 .. .. .. .. 100% 324 3

Södermanland 69% ±6,3 22% ± 5,7 6% ± 3,3 .. .. .. .. 100% 286 7
Östergötland 65% ±6,2 26% ± 5,8 8% ± 3,6 .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 61% ±6,3 27% ± 5,7 6% ± 3,1 3% ± 2,1 3% ± 2,3 100% 311 9
Kronoberg 68% ±6,4 23% ± 5,8 8% ± 3,8 .. .. .. .. 100% 298 5

Kalmar 63% ±6,4 28% ± 6,2 7% ± 2,9 .. .. .. .. 100% 315 11
Gotland 64% ±5,9 27% ± 5,5 8% ± 3,2 1% ± 0,7 .. .. 100% 332 4

Blekinge 70% ±6,4 19% ± 5,3 8% ± 4,3 .. .. 3% ± 2,1 100% 289 9
Skåne 68% ±7,0 21% ± 6,0 6% ± 3,9 4% ± 3,2 .. .. 100% 268 8

Halland 71% ±6,1 20% ± 5,1 6% ± 3,6 .. .. 2% ± 2,0 100% 305 2
Västra Götaland 60% ±6,5 29% ± 5,9 8% ± 3,6 3% ± 2,2 .. .. 100% 296 8

Värmland 65% ±6,0 23% ± 5,3 7% ± 3,3 2% ± 1,7 .. .. 100% 311 2
Örebro 60% ±6,6 27% ± 5,9 9% ± 4,0 4% ± 2,8 .. .. 100% 289 6

Västmanland 66% ±6,7 22% ± 5,8 9% ± 3,8 .. .. .. .. 100% 290 5
Dalarna 55% ±6,3 25% ± 5,6 14% ± 4,4 3% ± 2,0 3% ± 2,4 100% 331 7

Gävleborg 52% ±6,4 36% ± 6,1 8% ± 3,4 3% ± 2,0 2% ± 1,5 100% 314 1
Västernorrland 59% ±6,5 25% ± 5,7 13% ± 4,6 .. .. .. .. 100% 284 7

Jämtland 53% ±6,3 32% ± 5,8 13% ± 4,3 2% ± 1,3 .. .. 100% 334 2
Västerbotten 54% ±6,2 27% ± 5,6 14% ± 4,2 2% ± 2,0 2% ± 2,0 100% 331 5

Norrbotten 57% ±6,3 27% ± 5,6 12% ± 4,0 3% ± 2,2 .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 66% ±4,9 19% ± 3,8 10% ± 3,5 3% ± 2,1 1% ± 0,9 100% 1082 39
Nej 63% ±2,4 26% ± 2,2 8% ± 1,3 2% ± 0,9 1% ± 0,4 100% 5300 53

Födelseland
I Sverige 65% ±2,2 25% ± 2,0 7% ± 1,2 2% ± 0,6 1% ± 0,2 100% 5826 90

Ej i Sverige 60% ±6,0 24% ± 5,0 10% ± 3,7 5% ± 2,9 2% ± 1,6 100% 611 22

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_06.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Terrängkörningsfordon

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 49% ±2,2 30% ± 2,0 15% ± 1,7 6% ± 1,2 1% ± 0,4 100% 6423 126
Kön

Man 50% ±3,2 32% ± 3,0 14% ± 2,4 3% ± 1,1 1% ± 0,7 100% 3074 53
Kvinna 47% ±3,2 27% ± 2,7 17% ± 2,5 8% ± 2,1 1% ± 0,3 100% 3349 73

Ålder
16 - 29 år 43% ±6,1 26% ± 5,1 20% ± 4,9 10% ± 3,7 .. .. 100% 618 6
30 - 49 år 43% ±4,2 33% ± 3,9 17% ± 3,2 6% ± 2,3 1% ± 0,6 100% 1419 11
50 - 64 år 47% ±4,1 33% ± 4,0 15% ± 3,2 4% ± 1,6 1% ± 0,7 100% 1774 16

65 år eller äldre 62% ±3,5 26% ± 3,1 9% ± 2,0 2% ± 1,5 1% ± 0,7 100% 2612 93
Region

Stockholm 46% ±6,8 28% ± 6,0 18% ± 5,3 7% ± 3,5 .. .. 100% 287 4
Uppsala 49% ±6,4 34% ± 6,2 13% ± 4,2 2% ± 1,9 2% ± 1,5 100% 324 3

Södermanland 53% ±6,8 30% ± 6,3 15% ± 5,0 3% ± 2,4 .. .. 100% 287 6
Östergötland 43% ±6,3 38% ± 6,2 14% ± 4,5 4% ± 3,0 .. .. 100% 329 5

Jönköping 51% ±6,5 31% ± 6,0 12% ± 4,2 5% ± 3,1 .. .. 100% 313 7
Kronoberg 57% ±6,6 31% ± 6,2 10% ± 4,0 2% ± 1,7 .. .. 100% 299 4

Kalmar 48% ±6,5 28% ± 5,8 21% ± 5,7 2% ± 2,0 .. .. 100% 314 12
Gotland 51% ±6,3 31% ± 5,9 13% ± 4,0 4% ± 2,8 .. .. 100% 330 6

Blekinge 48% ±6,6 32% ± 6,2 13% ± 4,8 5% ± 3,3 .. .. 100% 289 9
Skåne 48% ±7,1 27% ± 6,1 16% ± 5,4 9% ± 4,7 .. .. 100% 272 4

Halland 52% ±6,5 30% ± 5,9 12% ± 4,2 5% ± 3,0 2% ± 1,9 100% 304 3
Västra Götaland 47% ±6,6 30% ± 6,1 16% ± 4,8 7% ± 3,4 .. .. 100% 296 8

Värmland 49% ±6,4 32% ± 6,0 15% ± 4,5 3% ± 2,4 .. .. 100% 309 4
Örebro 48% ±6,7 29% ± 6,1 16% ± 5,2 6% ± 3,3 .. .. 100% 288 7

Västmanland 46% ±6,9 29% ± 6,1 20% ± 5,5 4% ± 3,5 .. .. 100% 287 8
Dalarna 56% ±6,3 28% ± 5,8 12% ± 4,3 3% ± 2,1 .. .. 100% 331 7

Gävleborg 51% ±6,5 33% ± 6,1 11% ± 3,9 5% ± 2,9 .. .. 100% 311 4
Västernorrland 56% ±6,7 28% ± 5,9 11% ± 4,5 4% ± 2,7 .. .. 100% 280 11

Jämtland 52% ±6,3 27% ± 5,5 14% ± 4,3 6% ± 3,4 .. .. 100% 333 3
Västerbotten 54% ±6,2 33% ± 6,0 8% ± 3,3 4% ± 2,5 .. .. 100% 330 6

Norrbotten 59% ±6,3 23% ± 5,3 15% ± 4,7 3% ± 2,4 .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 54% ±5,3 28% ± 4,8 14% ± 4,0 3% ± 1,9 1% ± 0,8 100% 1073 48
Nej 47% ±2,5 30% ± 2,2 16% ± 1,9 6% ± 1,4 1% ± 0,4 100% 5295 58

Födelseland
I Sverige 48% ±2,3 30% ± 2,1 15% ± 1,8 5% ± 1,2 1% ± 0,5 100% 5815 101

Ej i Sverige 49% ±6,1 28% ± 5,5 15% ± 4,4 7% ± 3,5 .. .. 100% 608 25

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_07.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Andra friluftsutövare

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 59% ±2,2 30% ± 2,1 8% ± 1,3 2% ± 0,8 1% ± 0,4 100% 6422 127
Kön

Man 57% ±3,2 30% ± 3,0 10% ± 2,1 2% ± 1,0 1% ± 0,6 100% 3072 55
Kvinna 60% ±3,1 30% ± 2,9 7% ± 1,7 2% ± 1,2 1% ± 0,5 100% 3350 72

Ålder
16 - 29 år 50% ±6,0 36% ± 5,7 10% ± 3,7 3% ± 2,2 .. .. 100% 617 7
30 - 49 år 55% ±4,2 32% ± 3,9 10% ± 2,7 2% ± 1,6 1% ± 0,8 100% 1418 12
50 - 64 år 60% ±4,2 31% ± 3,9 7% ± 2,4 .. .. .. .. 100% 1774 16

65 år eller äldre 71% ±3,3 22% ± 2,9 5% ± 1,5 .. .. 1% ± 0,6 100% 2613 92
Region

Stockholm 58% ±6,7 29% ± 6,2 10% ± 4,1 3% ± 2,6 .. .. 100% 287 4
Uppsala 65% ±6,1 26% ± 5,6 7% ± 3,4 .. .. .. .. 100% 325 2

Södermanland 62% ±6,7 29% ± 6,2 5% ± 3,1 3% ± 2,8 .. .. 100% 287 6
Östergötland 55% ±6,5 33% ± 6,0 8% ± 3,9 3% ± 2,5 .. .. 100% 331 3

Jönköping 56% ±6,6 34% ± 6,3 8% ± 3,8 .. .. .. .. 100% 312 8
Kronoberg 61% ±6,7 29% ± 6,2 7% ± 3,5 .. .. .. .. 100% 298 5

Kalmar 60% ±6,5 32% ± 6,2 7% ± 3,7 .. .. .. .. 100% 313 13
Gotland 53% ±6,2 30% ± 5,8 13% ± 4,0 3% ± 2,1 .. .. 100% 328 8

Blekinge 59% ±6,7 27% ± 5,9 11% ± 4,6 3% ± 2,7 .. .. 100% 288 10
Skåne 50% ±7,2 34% ± 6,8 10% ± 4,9 .. .. 3% ± 2,4 100% 271 5

Halland 53% ±6,6 33% ± 6,2 9% ± 3,6 4% ± 3,1 .. .. 100% 302 5
Västra Götaland 58% ±6,5 32% ± 6,3 8% ± 3,5 .. .. .. .. 100% 297 7

Värmland 68% ±6,0 25% ± 5,5 6% ± 3,4 .. .. .. .. 100% 311 2
Örebro 58% ±6,7 31% ± 6,3 7% ± 3,4 4% ± 2,9 .. .. 100% 287 8

Västmanland 62% ±6,8 27% ± 6,0 10% ± 4,6 .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 67% ±6,2 26% ± 5,7 5% ± 2,8 .. .. .. .. 100% 331 7

Gävleborg 67% ±6,1 25% ± 5,7 6% ± 3,3 .. .. .. .. 100% 311 4
Västernorrland 67% ±6,3 29% ± 6,0 4% ± 3,1 .. .. .. .. 100% 281 10

Jämtland 64% ±6,2 29% ± 5,9 6% ± 3,2 .. .. .. .. 100% 333 3
Västerbotten 67% ±5,9 26% ± 5,5 5% ± 2,8 .. .. .. .. 100% 331 5

Norrbotten 71% ±5,8 23% ± 5,4 4% ± 2,5 .. .. .. .. 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 65% ±5,2 25% ± 4,8 6% ± 2,4 3% ± 1,9 1% ± 0,8 100% 1083 38
Nej 58% ±2,5 31% ± 2,3 9% ± 1,5 2% ± 0,8 1% ± 0,4 100% 5283 70

Födelseland
I Sverige 60% ±2,3 31% ± 2,2 7% ± 1,2 1% ± 0,7 1% ± 0,4 100% 5812 104

Ej i Sverige 53% ±6,1 29% ± 5,6 13% ± 4,4 4% ± 2,8 .. .. 100% 610 23

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_08.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Förbudsskyltar

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 51% ±2,2 35% ± 2,1 11% ± 1,4 3% ± 0,9 1% ± 0,3 100% 6436 113
Kön

Man 51% ±3,2 36% ± 3,1 11% ± 2,1 2% ± 0,9 1% ± 0,5 100% 3079 48
Kvinna 51% ±3,2 35% ± 3,0 10% ± 2,0 3% ± 1,5 1% ± 0,4 100% 3357 65

Ålder
16 - 29 år 43% ±6,0 35% ± 5,6 17% ± 4,5 5% ± 2,7 1% ± 1,0 100% 618 6
30 - 49 år 49% ±4,2 37% ± 4,1 11% ± 2,7 3% ± 1,7 .. .. 100% 1417 13
50 - 64 år 51% ±4,2 38% ± 4,0 9% ± 2,4 2% ± 1,0 1% ± 0,6 100% 1779 11

65 år eller äldre 61% ±3,4 30% ± 3,2 5% ± 1,2 2% ± 1,4 1% ± 0,7 100% 2622 83
Region

Stockholm 51% ±6,7 36% ± 6,4 10% ± 4,2 3% ± 2,7 .. .. 100% 289 2
Uppsala 52% ±6,4 34% ± 6,1 11% ± 3,8 3% ± 2,2 .. .. 100% 326 1

Södermanland 49% ±6,8 37% ± 6,6 11% ± 4,8 2% ± 2,0 .. .. 100% 285 8
Östergötland 46% ±6,3 36% ± 6,0 16% ± 5,1 2% ± 1,9 .. .. 100% 332 2

Jönköping 52% ±6,5 34% ± 6,1 11% ± 4,3 .. .. .. .. 100% 312 8
Kronoberg 53% ±6,7 35% ± 6,4 9% ± 3,9 .. .. .. .. 100% 299 4

Kalmar 45% ±6,5 40% ± 6,4 11% ± 4,6 3% ± 2,7 .. .. 100% 314 12
Gotland 52% ±6,2 31% ± 5,8 13% ± 4,2 2% ± 2,0 .. .. 100% 330 6

Blekinge 49% ±6,6 35% ± 6,3 11% ± 4,4 4% ± 3,2 .. .. 100% 289 9
Skåne 48% ±7,1 35% ± 6,7 13% ± 5,4 .. .. .. .. 100% 272 4

Halland 47% ±6,5 40% ± 6,4 8% ± 3,5 5% ± 3,3 .. .. 100% 304 3
Västra Götaland 52% ±6,6 35% ± 6,3 10% ± 4,0 3% ± 2,4 .. .. 100% 296 8

Värmland 54% ±6,4 36% ± 6,1 7% ± 3,2 .. .. 2% ± 1,9 100% 310 3
Örebro 47% ±6,7 39% ± 6,6 10% ± 4,2 3% ± 2,6 .. .. 100% 289 6

Västmanland 48% ±6,9 37% ± 6,7 13% ± 4,9 .. .. .. .. 100% 289 6
Dalarna 54% ±6,4 33% ± 6,1 10% ± 3,8 2% ± 2,0 .. .. 100% 332 6

Gävleborg 52% ±6,5 34% ± 6,0 12% ± 4,4 .. .. .. .. 100% 313 2
Västernorrland 58% ±6,6 33% ± 6,2 7% ± 3,6 .. .. .. .. 100% 282 9

Jämtland 54% ±6,3 31% ± 5,8 13% ± 4,5 .. .. .. .. 100% 333 3
Västerbotten 58% ±6,1 32% ± 5,8 8% ± 3,7 .. .. .. .. 100% 330 6

Norrbotten 59% ±6,3 30% ± 6,0 7% ± 3,3 3% ± 2,1 .. .. 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 58% ±5,2 28% ± 4,7 9% ± 3,0 3% ± 2,1 1% ± 0,9 100% 1081 40
Nej 50% ±2,5 37% ± 2,4 11% ± 1,6 3% ± 1,0 1% ± 0,4 100% 5298 55

Födelseland
I Sverige 52% ±2,3 36% ± 2,2 10% ± 1,4 2% ± 0,7 1% ± 0,4 100% 5824 92

Ej i Sverige 47% ±6,0 33% ± 5,7 14% ± 4,4 5% ± 3,2 1% ± 0,5 100% 612 21

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

I mycket stor
utstäckning Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

F7_09.När du varit utomhus i naturen under de senaste 12 månaderna, i vilken utsträckning brukar du ha negativa upplevelser av följande?  Stängsel/vägbommar

Inte alls
I liten

utsträckning
I viss

utstäckning
I stor

utsträckning



Totalt 23% ± 1,8 28% ± 2,0 18% ± 1,7 16% ± 1,7 10% ± 1,4 6% ± 1,1 100% 6485 64
Kön

Man 21% ± 2,5 27% ± 2,9 18% ± 2,5 16% ± 2,3 11% ± 2,2 6% ± 1,6 100% 3094 33
Kvinna 25% ± 2,6 28% ± 2,8 18% ± 2,4 16% ± 2,5 8% ± 1,8 5% ± 1,5 100% 3391 31

Ålder
16 - 29 år 18% ± 4,3 25% ± 5,4 21% ± 5,1 19% ± 4,5 11% ± 3,9 6% ± 3,2 100% 618 6
30 - 49 år 22% ± 3,4 27% ± 3,6 16% ± 3,0 18% ± 3,4 13% ± 3,0 5% ± 1,9 100% 1425 5
50 - 64 år 27% ± 3,7 29% ± 3,9 17% ± 2,8 13% ± 2,6 7% ± 2,2 8% ± 2,4 100% 1782 8

65 år eller äldre 27% ± 3,0 31% ± 3,2 17% ± 3,0 13% ± 2,6 8% ± 1,9 4% ± 1,3 100% 2660 45
Region

Stockholm 19% ± 5,2 29% ± 6,2 21% ± 5,5 15% ± 4,8 11% ± 4,3 5% ± 3,1 100% 288 3
Uppsala 25% ± 5,5 28% ± 5,7 17% ± 5,0 14% ± 4,5 10% ± 4,1 6% ± 2,9 100% 326 1

Södermanland 23% ± 5,6 31% ± 6,3 19% ± 5,4 14% ± 4,8 5% ± 3,1 7% ± 3,4 100% 291 2
Östergötland 20% ± 4,8 28% ± 5,6 17% ± 4,8 21% ± 5,5 8% ± 3,8 5% ± 2,7 100% 333 1

Jönköping 26% ± 5,6 31% ± 5,9 18% ± 4,9 18% ± 5,3 6% ± 3,1 .. .. 100% 316 4
Kronoberg 34% ± 6,3 25% ± 5,6 17% ± 5,0 12% ± 4,5 6% ± 3,5 6% ± 3,2 100% 300 3

Kalmar 26% ± 5,6 25% ± 5,5 18% ± 5,0 15% ± 4,8 10% ± 3,9 5% ± 2,9 100% 319 7
Gotland 38% ± 6,0 24% ± 5,2 16% ± 4,5 13% ± 4,5 5% ± 2,5 5% ± 2,8 100% 332 4

Blekinge 32% ± 6,1 30% ± 6,0 17% ± 4,9 11% ± 4,1 6% ± 2,9 4% ± 3,1 100% 294 4
Skåne 19% ± 5,5 25% ± 6,1 10% ± 3,9 23% ± 6,3 15% ± 4,8 8% ± 4,2 100% 274 2

Halland 16% ± 4,6 37% ± 6,4 17% ± 4,8 16% ± 4,8 9% ± 3,9 5% ± 2,6 100% 305 2
Västra Götaland 24% ± 5,5 27% ± 5,6 20% ± 5,5 15% ± 4,7 9% ± 4,2 5% ± 3,3 100% 296 8

Värmland 29% ± 5,7 26% ± 5,5 20% ± 5,1 10% ± 3,8 10% ± 4,0 5% ± 2,9 100% 311 2
Örebro 25% ± 5,8 24% ± 5,4 16% ± 4,7 21% ± 5,9 9% ± 3,7 6% ± 2,8 100% 293 2

Västmanland 25% ± 5,9 28% ± 6,1 18% ± 5,2 15% ± 4,9 10% ± 4,4 4% ± 2,9 100% 290 5
Dalarna 30% ± 5,7 25% ± 5,5 17% ± 4,8 14% ± 4,5 8% ± 3,3 6% ± 2,8 100% 338 0

Gävleborg 32% ± 6,0 24% ± 5,4 17% ± 5,0 14% ± 4,6 10% ± 4,3 3% ± 1,9 100% 312 3
Västernorrland 32% ± 6,0 31% ± 6,1 16% ± 5,1 7% ± 3,8 7% ± 3,2 7% ± 3,2 100% 290 1

Jämtland 35% ± 6,1 27% ± 5,6 14% ± 4,3 9% ± 3,5 9% ± 3,8 6% ± 2,7 100% 333 3
Västerbotten 31% ± 5,7 27% ± 5,4 18% ± 4,8 11% ± 4,1 6% ± 3,3 7% ± 3,3 100% 332 4

Norrbotten 27% ± 5,5 27% ± 5,7 15% ± 4,5 16% ± 4,9 6% ± 3,4 9% ± 3,5 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 32% ± 5,0 23% ± 4,0 17% ± 4,3 16% ± 4,1 7% ± 2,7 5% ± 1,9 100% 1098 23
Nej 22% ± 1,9 28% ± 2,2 18% ± 1,9 16% ± 1,9 10% ± 1,6 6% ± 1,3 100% 5329 24

Födelseland
I Sverige 24% ± 1,9 28% ± 2,1 18% ± 1,9 15% ± 1,7 9% ± 1,5 5% ± 1,0 100% 5861 55

Ej i Sverige 20% ± 4,8 28% ± 5,3 15% ± 4,1 19% ± 4,7 11% ± 3,9 8% ± 3,5 100% 624 9

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F8.Ungefär hur långt är det mellan din bostad och detta område?

3 km - 10 km Mer än 10 km Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

Mindre än 
100 meter 100 m-500 m 500 m - 1km 1 km - 3 km



Totalt 20% ±1,6 40% ±2,2 25% ± 2,0 10% ± 1,4 2% ± 0,6 3% ±0,8 100% 6493 56
Kön

Man 17% ±2,2 42% ±3,2 24% ± 2,7 12% ± 2,2 2% ± 0,9 3% ±1,1 100% 3101 26
Kvinna 22% ±2,4 38% ±3,0 27% ± 3,0 9% ± 1,9 1% ± 0,6 3% ±1,2 100% 3392 30

Ålder
16 - 29 år 10% ±3,2 34% ±5,8 34% ± 5,7 17% ± 4,7 3% ± 1,7 3% ±1,9 100% 621 3
30 - 49 år 16% ±3,0 43% ±4,1 28% ± 3,9 10% ± 2,5 2% ± 1,1 2% ±1,2 100% 1422 8
50 - 64 år 24% ±3,6 43% ±4,1 20% ± 3,2 8% ± 2,1 1% ± 0,8 4% ±2,1 100% 1779 11

65 år eller äldre 30% ±3,1 38% ±3,4 19% ± 2,8 8% ± 1,9 1% ± 0,8 4% ±1,4 100% 2671 34
Region

Stockholm 16% ±4,8 43% ±6,7 27% ± 6,1 9% ± 4,0 .. .. 4% ±2,8 100% 289 2
Uppsala 20% ±5,0 40% ±6,3 25% ± 5,7 9% ± 3,9 .. .. 4% ±2,7 100% 326 1

Södermanland 21% ±5,3 35% ±6,4 26% ± 6,1 14% ± 5,2 .. .. 3% ±2,3 100% 291 2
Östergötland 19% ±4,7 43% ±6,3 24% ± 5,5 9% ± 4,0 3% ± 2,2 2% ±1,8 100% 333 1

Jönköping 22% ±5,2 40% ±6,3 25% ± 5,9 9% ± 3,8 2% ± 1,9 .. .. 100% 316 4
Kronoberg 25% ±5,6 37% ±6,4 21% ± 5,6 8% ± 4,1 .. .. 6% ±3,5 100% 301 2

Kalmar 21% ±5,1 40% ±6,3 25% ± 5,9 8% ± 3,9 3% ± 2,5 2% ±1,6 100% 322 4
Gotland 27% ±5,3 38% ±6,0 21% ± 5,2 10% ± 4,0 .. .. .. .. 100% 332 4

Blekinge 31% ±6,2 34% ±6,1 26% ± 6,0 5% ± 2,9 .. .. 3% ±2,2 100% 293 5
Skåne 14% ±4,5 39% ±6,9 25% ± 6,3 15% ± 5,6 .. .. 3% ±2,5 100% 275 1

Halland 20% ±5,0 43% ±6,5 23% ± 5,6 11% ± 4,3 3% ± 2,6 .. .. 100% 305 2
Västra Götaland 24% ±5,3 39% ±6,4 26% ± 6,1 9% ± 4,2 .. .. .. .. 100% 299 5

Värmland 20% ±4,9 40% ±6,2 27% ± 5,8 9% ± 3,6 .. .. 4% ±2,6 100% 312 1
Örebro 18% ±5,2 40% ±6,4 28% ± 6,0 10% ± 3,9 .. .. 2% ±1,9 100% 292 3

Västmanland 24% ±5,8 33% ±6,4 23% ± 5,7 12% ± 4,7 3% ± 2,7 4% ±3,0 100% 291 4
Dalarna 21% ±5,0 40% ±6,2 22% ± 5,1 13% ± 4,5 .. .. 3% ±2,4 100% 338 0

Gävleborg 24% ±5,3 35% ±6,1 24% ± 5,6 9% ± 3,7 4% ± 2,8 5% ±3,0 100% 314 1
Västernorrland 21% ±5,2 40% ±6,4 22% ± 5,6 9% ± 4,0 3% ± 2,8 4% ±2,2 100% 290 1

Jämtland 28% ±5,6 36% ±6,1 25% ± 5,4 7% ± 3,2 3% ± 2,1 3% ±2,4 100% 334 2
Västerbotten 22% ±4,9 40% ±6,1 21% ± 5,2 11% ± 4,3 3% ± 2,3 3% ±2,1 100% 331 5

Norrbotten 17% ±4,4 32% ±5,9 27% ± 5,8 16% ± 4,8 5% ± 3,4 3% ±2,3 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 21% ±4,1 33% ±5,1 22% ± 4,4 13% ± 3,5 3% ± 1,6 8% ±2,9 100% 1104 17
Nej 20% ±1,8 41% ±2,4 26% ± 2,2 10% ± 1,6 2% ± 0,6 2% ±0,8 100% 5332 21

Födelseland
I Sverige 20% ±1,7 39% ±2,3 26% ± 2,1 10% ± 1,6 2% ± 0,6 3% ±0,8 100% 5868 48

Ej i Sverige 20% ±4,6 40% ±6,0 24% ± 5,2 10% ± 3,5 2% ± 1,3 4% ±2,2 100% 625 8

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F9.Ungefär hur ofta brukar du besöka ditt närmaste naturområde?

Mer sällan än
en gång per år Aldrig Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

Varje
dag

Varje
vecka

Någon gång
per månad

Någon
gång per år



Totalt 11% ±1,6 45% ±2,3 36% ±2,1 5% ±0,9 1% ±0,4 1% ±0,2 1% ±0,3 1% ±0,4 100% 6304 77
Kön

Man 10% ±2,2 44% ±3,2 36% ±3,1 6% ±1,4 1% ±0,7 1% ±0,3 .. .. 1% ±0,8 100% 3008 34
Kvinna 13% ±2,3 45% ±3,2 36% ±3,0 4% ±1,2 1% ±0,4 .. .. 1% ±0,5 1% ±0,4 100% 3296 43

Ålder
16 - 29 år 18% ±5,2 47% ±6,1 27% ±5,3 5% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 600 4
30 - 49 år 10% ±2,5 45% ±4,2 38% ±4,2 4% ±1,7 1% ±0,5 .. .. .. .. .. .. 100% 1401 3
50 - 64 år 9% ±2,4 47% ±4,2 36% ±4,0 5% ±1,6 1% ±0,7 1% ±0,6 .. .. 1% ±0,3 100% 1750 9

65 år eller äldre 9% ±2,1 40% ±3,5 41% ±3,6 5% ±1,3 1% ±0,3 1% ±0,3 1% ±1,0 2% ±1,1 100% 2553 61
Region

Stockholm 14% ±5,2 43% ±6,9 37% ±6,6 4% ±2,8 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 277 4
Uppsala 12% ±4,2 46% ±6,5 33% ±6,1 5% ±2,9 3% ±2,4 .. .. .. .. .. .. 100% 316 2

Södermanland 7% ±3,1 47% ±6,9 36% ±6,6 5% ±3,0 3% ±2,1 .. .. .. .. .. .. 100% 280 3
Östergötland 9% ±3,8 47% ±6,4 35% ±6,1 6% ±3,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 325 2

Jönköping 11% ±4,2 47% ±6,5 36% ±6,3 4% ±2,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 315 3
Kronoberg 10% ±4,3 54% ±6,9 30% ±6,2 3% ±2,5 .. .. .. .. .. .. 2% ±2,0 100% 285 4

Kalmar 16% ±5,3 43% ±6,4 32% ±6,0 7% ±3,1 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 314 4
Gotland 15% ±4,9 43% ±6,1 32% ±5,8 5% ±2,7 2% ±1,8 .. .. .. .. .. .. 100% 328 5

Blekinge 10% ±4,0 45% ±6,7 35% ±6,3 7% ±3,7 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 283 7
Skåne 11% ±4,9 44% ±7,2 36% ±6,9 6% ±3,5 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 266 3

Halland 9% ±3,8 49% ±6,6 34% ±6,3 6% ±2,9 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 303 1
Västra Götaland 11% ±4,0 45% ±6,6 40% ±6,4 3% ±2,3 .. .. .. .. .. .. .. .. 100% 297 3

Värmland 6% ±3,0 47% ±6,4 38% ±6,2 4% ±2,6 .. .. .. .. .. .. 2% ±1,9 100% 303 1
Örebro 8% ±3,8 44% ±6,7 37% ±6,4 7% ±3,1 2% ±1,7 .. .. .. .. .. .. 100% 285 4

Västmanland 14% ±5,2 46% ±6,9 32% ±6,4 5% ±3,3 .. .. .. .. 2% ±1,5 .. .. 100% 284 2
Dalarna 8% ±3,8 42% ±6,3 41% ±6,2 4% ±2,2 .. .. 2% ±1,7 .. .. .. .. 100% 326 2

Gävleborg 10% ±3,9 44% ±6,6 33% ±6,1 10% ±4,3 .. .. .. .. .. .. 2% ±1,5 100% 297 5
Västernorrland 11% ±4,6 42% ±6,6 33% ±6,4 6% ±3,1 2% ±1,4 2% ±1,9 .. .. 4% ±2,6 100% 277 2

Jämtland 12% ±4,6 32% ±5,9 39% ±6,3 9% ±4,0 4% ±2,4 2% ±1,5 .. .. .. .. 100% 318 10
Västerbotten 11% ±4,1 46% ±6,3 28% ±5,5 7% ±3,3 2% ±1,5 2% ±1,7 .. .. 3% ±2,0 100% 326 3

Norrbotten 9% ±3,9 43% ±6,4 33% ±6,2 7% ±3,3 .. .. 3% ±2,3 .. .. 2% ±1,6 100% 299 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 16% ±4,2 50% ±5,5 26% ±4,6 4% ±1,9 1% ±0,6 1% ±0,7 .. .. 1% ±0,9 100% 1009 23
Nej 10% ±1,7 44% ±2,5 38% ±2,4 5% ±1,1 1% ±0,4 1% ±0,2 .. .. 1% ±0,5 100% 5235 40

Födelseland
I Sverige 11% ±1,7 45% ±2,4 36% ±2,2 5% ±0,9 1% ±0,5 1% ±0,2 .. .. 1% ±0,5 100% 5708 66

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal
svar

Uppgift
saknas

F10.Ungefär hur länge brukar ditt besök i genomsnitt vara i ditt närmaste naturområde (räkna inte med ev. tid för resa från/till området)?

6 timmar
- 1 dag

2 dagar -
3 dagar

4 dagar -
7 dagar

Mer än 7
dagar Samtliga

Mindre än
30 min

30 min -
1 timme

1 timmar
- 3 timmar

3 timmar-
6 timmar



Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal
svar

Uppgift
saknas

F10.Ungefär hur länge brukar ditt besök i genomsnitt vara i ditt närmaste naturområde (räkna inte med ev. tid för resa från/till området)?

6 timmar
- 1 dag

2 dagar -
3 dagar

4 dagar -
7 dagar

Mer än 7
dagar Samtliga

Mindre än
30 min

30 min -
1 timme

1 timmar
- 3 timmar

3 timmar-
6 timmar

Ej i Sverige 13% ±4,2 45% ±6,1 35% ±5,9 5% ±3,0 .. .. .. .. 1% ±1,0 .. .. 100% 596 11



Totalt 79% ±1,8 24% ±2,0 1% ± 0,5 27% ±1,9 3% ±1,1 1% ±0,6 2% ± 0,6 6304 77
Kön

Man 76% ±2,6 27% ±3,0 2% ± 0,8 30% ±2,8 3% ±1,6 1% ±1,0 2% ± 0,9 3008 34
Kvinna 82% ±2,4 21% ±2,6 1% ± 0,5 24% ±2,7 4% ±1,4 1% ±0,7 2% ± 0,9 3296 43

Ålder
16 - 29 år 84% ±4,2 32% ±5,7 3% ± 1,8 23% ±4,9 5% ±3,0 .. .. 2% ± 1,6 600 4
30 - 49 år 79% ±3,5 26% ±3,7 1% ± 0,5 29% ±3,8 5% ±2,3 2% ±1,5 2% ± 0,9 1401 3
50 - 64 år 79% ±3,3 24% ±3,4 1% ± 0,3 27% ±3,6 3% ±1,8 .. .. 2% ± 1,4 1750 9

65 år eller äldre 76% ±3,0 15% ±2,4 1% ± 0,5 27% ±3,1 1% ±0,4 .. .. 4% ± 1,4 2553 61
Region

Stockholm 85% ±4,9 24% ±5,9 .. .. 20% ±5,6 6% ±3,6 3% ±2,6 2% ± 1,7 277 4
Uppsala 76% ±5,6 26% ±5,9 .. .. 22% ±5,4 .. .. .. .. 3% ± 2,2 316 2

Södermanland 77% ±5,8 17% ±5,2 3% ± 2,8 28% ±6,2 3% ±2,9 .. .. 3% ± 2,3 280 3
Östergötland 79% ±5,3 28% ±6,1 .. .. 29% ±6,0 .. .. .. .. 2% ± 1,2 325 2

Jönköping 83% ±4,8 23% ±5,5 .. .. 27% ±5,8 .. .. .. .. 3% ± 2,3 315 3
Kronoberg 84% ±5,1 26% ±6,0 .. .. 21% ±5,6 .. .. .. .. .. .. 285 4

Kalmar 78% ±5,5 30% ±6,0 3% ± 2,5 29% ±5,9 .. .. .. .. 3% ± 2,1 314 4
Gotland 78% ±5,2 28% ±5,7 .. .. 32% ±5,9 .. .. .. .. 4% ± 2,3 328 5

Blekinge 83% ±5,1 24% ±5,9 .. .. 27% ±6,1 .. .. .. .. 2% ± 1,7 283 7
Skåne 65% ±7,0 28% ±6,6 .. .. 36% ±7,0 4% ±3,3 .. .. 2% ± 2,2 266 3

Halland 74% ±6,0 27% ±5,9 .. .. 35% ±6,5 .. .. .. .. .. .. 303 1
Västra Götaland 84% ±4,7 21% ±5,5 .. .. 22% ±5,4 4% ±3,0 .. .. 2% ± 2,1 297 3

Värmland 77% ±5,3 18% ±5,0 .. .. 27% ±5,7 .. .. .. .. 3% ± 2,0 303 1
Örebro 75% ±5,7 29% ±6,4 .. .. 30% ±6,0 .. .. .. .. 3% ± 2,0 285 4

Västmanland 81% ±5,6 24% ±6,2 .. .. 26% ±6,0 3% ±2,9 .. .. .. .. 284 2
Dalarna 77% ±5,2 22% ±5,5 .. .. 32% ±5,9 .. .. .. .. 4% ± 2,4 326 2

Gävleborg 77% ±5,8 26% ±6,0 .. .. 32% ±6,3 .. .. .. .. 4% ± 2,5 297 5
Västernorrland 85% ±4,5 11% ±4,4 .. .. 32% ±6,3 .. .. .. .. 1% ± 1,5 277 2

Jämtland 80% ±5,2 24% ±5,7 3% ± 2,5 33% ±6,1 4% ±2,9 .. .. 5% ± 3,1 318 10
Västerbotten 84% ±4,7 31% ±5,9 6% ± 3,5 29% ±5,8 .. .. .. .. 3% ± 2,5 326 3

Norrbotten 75% ±5,7 25% ±6,0 .. .. 38% ±6,3 .. .. .. .. 6% ± 3,0 299 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 74% ±4,6 21% ±4,9 1% ± 0,5 27% ±4,4 3% ±2,5 .. .. 4% ± 1,8 1009 23
Nej 80% ±1,9 25% ±2,2 1% ± 0,5 27% ±2,2 3% ±1,2 1% ±0,7 2% ± 0,7 5235 40

Födelseland
I Sverige 80% ±1,8 25% ±2,1 1% ± 0,4 26% ±1,9 3% ±1,0 1% ±0,7 2% ± 0,7 5708 66

Ej i Sverige 78% ±5,0 21% ±4,7 .. .. 28% ±5,7 6% ±3,5 .. .. 2% ± 1,7 596 11

Antal
svar

Uppgift
saknas

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Buss Tåg
På annat

sätt

F11.På vilket sätt brukar du ta dig till ditt närmaste naturområde?

Till fots Cykel
Moped,

motorcykel Bil



Totalt 20% ± 1,8 13% ±1,6 21% ± 1,8 23% ±1,9 17% ± 1,6 6% ±1,2 100% 6406 143
Kön

Man 21% ± 2,6 14% ±2,4 23% ± 2,6 20% ±2,6 17% ± 2,4 6% ±1,6 100% 3069 58
Kvinna 19% ± 2,5 12% ±2,2 20% ± 2,5 26% ±2,7 17% ± 2,1 6% ±1,8 100% 3337 85

Ålder
16 - 29 år 21% ± 5,0 16% ±5,0 23% ± 5,0 14% ±3,8 13% ± 3,9 13% ±4,1 100% 620 4
30 - 49 år 18% ± 3,2 13% ±2,8 19% ± 3,2 28% ±3,9 19% ± 3,2 3% ±1,4 100% 1422 8
50 - 64 år 21% ± 3,5 10% ±2,5 20% ± 3,3 24% ±3,6 19% ± 3,0 5% ±2,1 100% 1775 15

65 år eller äldre 21% ± 2,6 12% ±2,3 24% ± 3,1 23% ±2,9 15% ± 2,6 5% ±2,0 100% 2589 116
Region

Stockholm 16% ± 5,2 15% ±5,2 20% ± 5,5 26% ±5,8 17% ± 4,8 6% ±3,4 100% 284 7
Uppsala 21% ± 5,2 12% ±4,4 25% ± 5,7 23% ±5,3 12% ± 3,9 7% ±3,8 100% 322 5

Södermanland 24% ± 5,9 12% ±4,5 25% ± 6,0 19% ±5,1 13% ± 4,3 6% ±3,9 100% 289 4
Östergötland 23% ± 5,5 10% ±3,6 29% ± 5,9 21% ±5,2 11% ± 3,6 5% ±3,2 100% 328 6

Jönköping 20% ± 5,1 12% ±4,3 23% ± 5,4 19% ±5,1 18% ± 4,9 8% ±4,0 100% 309 11
Kronoberg 19% ± 5,5 12% ±4,5 23% ± 5,7 23% ±5,5 18% ± 5,1 6% ±3,1 100% 294 9

Kalmar 20% ± 5,2 16% ±5,0 19% ± 5,2 19% ±4,9 19% ± 4,9 7% ±3,6 100% 317 9
Gotland 21% ± 5,2 10% ±3,6 20% ± 5,0 24% ±5,1 20% ± 4,8 6% ±3,8 100% 329 7

Blekinge 19% ± 5,3 12% ±4,5 20% ± 5,1 26% ±5,7 21% ± 5,5 3% ±2,4 100% 286 12
Skåne 24% ± 6,1 15% ±5,3 18% ± 5,5 22% ±5,6 13% ± 4,7 7% ±4,2 100% 273 3

Halland 18% ± 5,1 14% ±4,6 18% ± 5,0 29% ±5,9 17% ± 4,7 4% ±3,3 100% 303 4
Västra Götaland 21% ± 5,5 9% ±4,0 21% ± 5,2 23% ±5,6 19% ± 5,1 7% ±3,9 100% 294 10

Värmland 22% ± 5,3 10% ±3,9 20% ± 5,0 23% ±5,3 21% ± 5,1 5% ±2,8 100% 309 4
Örebro 22% ± 5,4 14% ±4,5 28% ± 6,1 19% ±5,1 11% ± 4,1 6% ±3,5 100% 290 5

Västmanland 24% ± 6,0 13% ±4,4 20% ± 5,5 19% ±5,3 18% ± 5,2 6% ±3,7 100% 289 6
Dalarna 15% ± 4,6 12% ±4,2 21% ± 5,3 23% ±5,3 24% ± 5,4 4% ±2,3 100% 332 6

Gävleborg 21% ± 5,3 13% ±4,4 26% ± 5,6 19% ±5,0 18% ± 4,9 5% ±3,2 100% 306 9
Västernorrland 19% ± 5,4 12% ±4,2 24% ± 5,7 21% ±5,4 20% ± 5,2 5% ±2,9 100% 284 7

Jämtland 13% ± 4,4 9% ±3,7 16% ± 4,6 23% ±5,3 36% ± 6,1 4% ±2,7 100% 328 8
Västerbotten 16% ± 4,5 10% ±3,9 18% ± 4,6 27% ±5,5 22% ± 5,2 7% ±3,7 100% 331 5

Norrbotten 20% ± 5,2 12% ±4,5 22% ± 5,4 18% ±4,6 22% ± 5,1 7% ±3,6 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 27% ± 4,7 16% ±4,2 14% ± 2,9 19% ±4,2 12% ± 3,0 12% ±4,0 100% 1078 43
Nej 19% ± 1,9 12% ±1,7 23% ± 2,1 24% ±2,1 18% ± 1,8 5% ±1,2 100% 5275 78

Födelseland
I Sverige 21% ± 1,9 12% ±1,7 22% ± 1,9 22% ±1,9 18% ± 1,7 5% ±1,2 100% 5797 119

Ej i Sverige 17% ± 4,5 14% ±4,3 20% ± 4,8 25% ±5,3 15% ± 4,2 9% ±3,6 100% 609 24

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F12_01.I vilken grad anser du att...möjligheterna till friluftsliv påverkat ditt val av bostadsort?

I mycket
hög grad Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

I mycket
låg grad

I låg
grad

I varken låg
eller hög grad

I hög
grad



Totalt 5% ± 1,1 6% ±1,2 16% ± 1,7 36% ±2,2 35% ± 2,1 3% ±0,8 100% 6416 133
Kön

Man 5% ± 1,6 7% ±1,8 19% ± 2,5 37% ±3,1 30% ± 2,9 2% ±0,9 100% 3072 55
Kvinna 4% ± 1,4 5% ±1,5 14% ± 2,3 35% ±3,0 39% ± 2,9 3% ±1,4 100% 3344 78

Ålder
16 - 29 år 6% ± 2,9 9% ±3,6 23% ± 5,1 35% ±5,7 24% ± 5,0 4% ±2,6 100% 621 3
30 - 49 år 4% ± 1,8 6% ±2,1 15% ± 3,0 33% ±3,9 40% ± 4,1 2% ±1,4 100% 1420 10
50 - 64 år 5% ± 2,5 3% ±1,9 14% ± 2,9 34% ±3,9 40% ± 4,0 3% ±1,6 100% 1776 14

65 år eller äldre 4% ± 1,6 5% ±1,6 14% ± 2,5 42% ±3,6 33% ± 3,3 2% ±1,0 100% 2599 106
Region

Stockholm 5% ± 3,1 8% ±4,0 16% ± 5,1 34% ±6,4 34% ± 6,4 4% ±2,9 100% 285 6
Uppsala 4% ± 2,4 5% ±3,2 17% ± 5,0 39% ±6,2 34% ± 6,1 .. .. 100% 324 3

Södermanland 4% ± 2,6 7% ±3,9 16% ± 4,9 32% ±6,2 38% ± 6,6 4% ±2,9 100% 289 4
Östergötland 5% ± 3,1 4% ±2,5 18% ± 5,2 35% ±6,0 34% ± 6,0 4% ±2,5 100% 331 3

Jönköping 4% ± 2,5 5% ±3,0 16% ± 5,0 31% ±5,9 41% ± 6,4 4% ±2,8 100% 312 8
Kronoberg 4% ± 3,0 8% ±4,3 20% ± 5,7 33% ±6,2 32% ± 6,2 .. .. 100% 296 7

Kalmar 4% ± 2,2 8% ±4,3 17% ± 5,3 37% ±6,3 32% ± 6,0 .. .. 100% 316 10
Gotland 6% ± 3,3 3% ±1,8 13% ± 4,4 38% ±6,1 40% ± 6,1 .. .. 100% 329 7

Blekinge 3% ± 2,2 3% ±2,0 20% ± 5,9 38% ±6,4 35% ± 6,3 .. .. 100% 286 12
Skåne 3% ± 2,6 8% ±4,3 19% ± 5,8 40% ±7,0 29% ± 6,1 .. .. 100% 274 2

Halland 3% ± 2,4 7% ±3,6 14% ± 5,0 35% ±6,3 39% ± 6,4 .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 7% ± 4,0 2% ±2,0 16% ± 4,9 38% ±6,4 35% ± 6,3 .. .. 100% 297 7

Värmland 5% ± 3,2 6% ±3,3 13% ± 4,1 36% ±6,1 38% ± 6,1 2% ±1,6 100% 312 1
Örebro 3% ± 2,1 4% ±2,7 17% ± 5,4 39% ±6,4 35% ± 6,4 .. .. 100% 287 8

Västmanland 5% ± 3,4 5% ±2,8 16% ± 5,3 32% ±6,4 38% ± 6,6 4% ±3,1 100% 288 7
Dalarna 4% ± 2,6 3% ±2,4 11% ± 4,0 38% ±6,2 43% ± 6,3 .. .. 100% 329 9

Gävleborg 6% ± 3,2 4% ±2,6 18% ± 5,3 38% ±6,3 32% ± 6,0 2% ±1,9 100% 306 9
Västernorrland 4% ± 2,7 3% ±2,3 19% ± 5,6 37% ±6,5 35% ± 6,3 3% ±2,1 100% 281 10

Jämtland 3% ± 2,4 4% ±2,9 16% ± 4,9 32% ±5,9 43% ± 6,3 .. .. 100% 329 7
Västerbotten 2% ± 1,5 6% ±3,1 12% ± 4,3 38% ±6,0 38% ± 6,0 3% ±2,6 100% 334 2

Norrbotten 4% ± 2,5 9% ±4,3 19% ± 5,1 33% ±6,0 33% ± 5,9 .. .. 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 9% ± 3,5 7% ±2,7 16% ± 3,8 35% ±5,2 29% ± 4,6 4% ±1,9 100% 1076 45
Nej 4% ± 1,1 5% ±1,3 16% ± 1,9 36% ±2,4 36% ± 2,3 2% ±0,9 100% 5285 68

Födelseland
I Sverige 4% ± 0,9 5% ±1,3 17% ± 1,9 36% ±2,2 36% ± 2,2 2% ±0,8 100% 5803 113

Ej i Sverige 8% ± 3,6 7% ±2,9 16% ± 4,2 35% ±5,8 30% ± 5,5 4% ±2,4 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F12_02.I vilken grad anser du att...utomhusvistelse gör din vardag mer menigsfull?

I mycket
hög grad Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

I mycket
låg grad

I låg
grad

I varken låg
eller hög grad

I hög
grad



Totalt 3% ± 0,9 5% ±1,1 17% ± 1,8 34% ±2,1 38% ± 2,1 3% ±0,9 100% 6405 144
Kön

Man 3% ± 1,3 2% ±1,0 14% ± 2,4 32% ±3,0 44% ± 3,2 3% ±1,4 100% 3068 59
Kvinna 3% ± 1,2 7% ±1,9 20% ± 2,7 37% ±3,0 31% ± 2,7 3% ±1,3 100% 3337 85

Ålder
16 - 29 år 4% ± 2,5 5% ±2,8 20% ± 5,0 35% ±5,8 32% ± 5,5 3% ±2,5 100% 620 4
30 - 49 år 1% ± 0,9 6% ±2,3 16% ± 3,3 33% ±3,9 42% ± 4,0 2% ±1,5 100% 1421 9
50 - 64 år 3% ± 2,1 3% ±1,4 15% ± 3,1 34% ±3,9 40% ± 4,0 5% ±2,4 100% 1777 13

65 år eller äldre 3% ± 1,8 4% ±1,4 19% ± 2,9 37% ±3,3 34% ± 3,4 3% ±1,1 100% 2587 118
Region

Stockholm 5% ± 3,2 6% ±3,4 23% ± 5,9 30% ±6,2 33% ± 6,2 4% ±3,0 100% 286 5
Uppsala .. .. 5% ±3,0 13% ± 4,2 41% ±6,4 36% ± 6,2 .. .. 100% 322 5

Södermanland 3% ± 2,2 5% ±2,9 23% ± 5,8 37% ±6,6 30% ± 6,1 .. .. 100% 288 5
Östergötland 3% ± 2,8 5% ±2,7 16% ± 4,8 37% ±6,2 37% ± 6,1 2% ±1,9 100% 329 5

Jönköping .. .. 3% ±2,5 16% ± 4,7 34% ±6,2 42% ± 6,4 5% ±3,2 100% 312 8
Kronoberg .. .. 6% ±3,8 15% ± 5,2 34% ±6,3 40% ± 6,6 3% ±2,2 100% 295 8

Kalmar .. .. 4% ±2,5 20% ± 5,5 36% ±6,1 37% ± 6,2 2% ±2,0 100% 317 9
Gotland 2% ± 1,9 2% ±1,8 9% ± 3,5 36% ±6,0 50% ± 6,2 .. .. 100% 330 6

Blekinge .. .. 4% ±3,2 17% ± 5,2 40% ±6,5 36% ± 6,3 .. .. 100% 286 12
Skåne 4% ± 3,0 4% ±2,6 15% ± 5,2 36% ±6,8 36% ± 6,7 5% ±3,3 100% 272 4

Halland 3% ± 3,0 3% ±2,3 13% ± 4,6 38% ±6,4 40% ± 6,4 2% ±1,8 100% 303 4
Västra Götaland .. .. 6% ±3,3 16% ± 4,9 34% ±6,3 40% ± 6,4 .. .. 100% 297 7

Värmland 3% ± 2,5 2% ±2,0 17% ± 4,7 32% ±6,0 44% ± 6,3 2% ±2,0 100% 311 2
Örebro 2% ± 1,8 2% ±1,5 15% ± 4,8 42% ±6,6 37% ± 6,4 3% ±2,1 100% 288 7

Västmanland 5% ± 3,4 4% ±2,9 16% ± 5,0 36% ±6,6 37% ± 6,6 3% ±2,6 100% 287 8
Dalarna .. .. 2% ±1,6 14% ± 4,4 37% ±6,2 45% ± 6,3 .. .. 100% 328 10

Gävleborg 3% ± 1,8 6% ±3,4 16% ± 4,7 38% ±6,3 35% ± 6,2 3% ±2,6 100% 305 10
Västernorrland .. .. .. .. 13% ± 5,1 38% ±6,4 43% ± 6,6 3% ±2,0 100% 279 12

Jämtland 3% ± 2,5 .. .. 11% ± 4,0 32% ±6,0 49% ± 6,4 2% ±2,0 100% 328 8
Västerbotten 1% ± 1,0 3% ±2,3 14% ± 4,3 36% ±5,9 44% ± 6,2 2% ±1,7 100% 333 3

Norrbotten 2% ± 1,9 3% ±2,4 18% ± 5,0 31% ±5,9 41% ± 6,3 4% ±3,2 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 4% ± 2,3 7% ±3,0 22% ± 4,5 36% ±5,2 25% ± 4,3 5% ±2,3 100% 1070 51
Nej 3% ± 1,0 4% ±1,1 16% ± 2,0 34% ±2,3 40% ± 2,3 3% ±1,0 100% 5282 71

Födelseland
I Sverige 2% ± 0,8 4% ±1,1 16% ± 1,8 34% ±2,2 41% ± 2,2 2% ±0,7 100% 5794 122

Ej i Sverige 5% ± 2,8 5% ±2,9 21% ± 5,1 36% ±5,7 25% ± 5,2 7% ±3,4 100% 611 22

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F12_03.I vilken grad anser du att...du känner dig trygg när du vistas ute i naturen?

I mycket
hög grad Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

I mycket
låg grad

I låg
grad

I varken låg
eller hög grad

I hög
grad



Totalt 7% ± 1,2 8% ±1,3 52% ± 2,2 12% ±1,4 4% ± 0,7 17% ±1,8 100% 6384 165
Kön

Man 7% ± 1,6 8% ±1,8 54% ± 3,2 11% ±2,0 4% ± 1,1 16% ±2,5 100% 3051 76
Kvinna 6% ± 1,7 8% ±1,8 50% ± 3,1 12% ±2,0 4% ± 1,0 19% ±2,6 100% 3333 89

Ålder
16 - 29 år 5% ± 2,7 9% ±3,3 53% ± 6,0 7% ±2,9 2% ± 1,3 24% ±5,2 100% 619 5
30 - 49 år 7% ± 2,2 8% ±2,4 50% ± 4,2 13% ±3,1 3% ± 1,2 18% ±3,3 100% 1421 9
50 - 64 år 8% ± 2,6 5% ±1,8 53% ± 4,2 12% ±2,6 6% ± 1,9 16% ±3,4 100% 1776 14

65 år eller äldre 6% ± 1,7 9% ±2,4 55% ± 3,6 13% ±2,5 5% ± 1,6 11% ±2,1 100% 2568 137
Region

Stockholm 7% ± 3,6 8% ±3,6 56% ± 6,8 10% ±4,3 2% ± 1,8 17% ±5,3 100% 284 7
Uppsala 7% ± 3,1 8% ±3,4 52% ± 6,5 11% ±4,0 2% ± 1,9 20% ±5,5 100% 322 5

Södermanland 10% ± 4,0 8% ±3,6 47% ± 6,8 17% ±5,5 2% ± 1,5 17% ±5,2 100% 287 6
Östergötland 7% ± 3,3 10% ±4,3 49% ± 6,5 12% ±4,2 4% ± 2,6 17% ±5,1 100% 327 7

Jönköping 4% ± 2,6 7% ±3,3 53% ± 6,6 12% ±4,5 6% ± 2,9 18% ±5,3 100% 312 8
Kronoberg 3% ± 2,5 7% ±3,6 52% ± 6,8 12% ±4,3 6% ± 3,4 19% ±5,2 100% 294 9

Kalmar 5% ± 2,7 7% ±3,3 53% ± 6,5 10% ±3,7 5% ± 3,0 21% ±5,7 100% 312 14
Gotland 6% ± 2,9 7% ±3,4 50% ± 6,3 12% ±3,9 5% ± 2,6 20% ±5,3 100% 329 7

Blekinge 6% ± 3,1 9% ±4,4 50% ± 6,8 15% ±5,0 6% ± 3,3 13% ±4,5 100% 283 15
Skåne 7% ± 3,6 9% ±4,1 47% ± 7,0 15% ±4,9 4% ± 2,7 18% ±5,6 100% 274 2

Halland 6% ± 3,1 9% ±3,7 57% ± 6,5 10% ±3,9 4% ± 2,5 15% ±4,6 100% 301 6
Västra Götaland 7% ± 3,5 9% ±4,1 50% ± 6,7 12% ±4,2 3% ± 2,2 19% ±5,6 100% 295 9

Värmland 8% ± 3,5 5% ±2,9 54% ± 6,3 14% ±4,3 8% ± 3,3 11% ±4,1 100% 311 2
Örebro 5% ± 2,7 4% ±2,9 63% ± 6,4 12% ±4,4 5% ± 2,6 11% ±4,0 100% 287 8

Västmanland 9% ± 4,1 4% ±2,8 46% ± 7,0 13% ±5,0 9% ± 4,0 19% ±5,6 100% 287 8
Dalarna 9% ± 3,7 7% ±3,1 53% ± 6,4 11% ±3,9 7% ± 3,1 14% ±4,4 100% 329 9

Gävleborg 5% ± 2,9 8% ±3,7 55% ± 6,5 11% ±3,7 5% ± 2,9 16% ±5,1 100% 304 11
Västernorrland 7% ± 3,6 4% ±2,5 58% ± 6,6 11% ±3,8 4% ± 2,5 16% ±5,2 100% 282 9

Jämtland 9% ± 3,7 7% ±3,5 48% ± 6,4 11% ±3,9 8% ± 3,6 16% ±4,9 100% 327 9
Västerbotten 5% ± 2,4 6% ±3,0 56% ± 6,3 9% ±3,6 4% ± 2,4 21% ±5,5 100% 330 6

Norrbotten 5% ± 2,5 9% ±3,7 55% ± 6,4 8% ±3,2 6% ± 2,8 17% ±5,3 100% 307 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 10% ± 3,0 8% ±2,9 46% ± 5,3 13% ±3,7 3% ± 1,6 20% ±4,4 100% 1061 60
Nej 6% ± 1,3 8% ±1,4 54% ± 2,5 12% ±1,6 4% ± 0,8 17% ±2,0 100% 5273 80

Födelseland
I Sverige 6% ± 1,2 8% ±1,3 55% ± 2,3 10% ±1,3 4% ± 0,8 16% ±1,8 100% 5781 135

Ej i Sverige 8% ± 3,3 8% ±3,6 42% ± 5,9 17% ±4,6 4% ± 2,1 20% ±5,0 100% 603 30

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F12_04.I vilken grad anser du att...naturens tillgänglighet under senare år blivit bättre?

I mycket
hög grad Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

I mycket
låg grad

I låg
grad

I varken låg
eller hög grad

I hög
grad



Totalt 5% ± 1,0 7% ±1,2 17% ± 1,7 26% ±2,0 40% ± 2,1 6% ±1,3 100% 6406 143
Kön

Man 6% ± 1,5 7% ±1,7 17% ± 2,4 25% ±2,8 41% ± 3,1 5% ±1,7 100% 3062 65
Kvinna 4% ± 1,2 7% ±1,7 17% ± 2,3 26% ±2,8 39% ± 3,0 7% ±2,0 100% 3344 78

Ålder
16 - 29 år 3% ± 2,2 6% ±3,1 20% ± 4,9 27% ±5,4 32% ± 5,4 11% ±4,4 100% 620 4
30 - 49 år 4% ± 1,6 7% ±2,3 14% ± 2,7 26% ±3,8 46% ± 4,2 4% ±1,9 100% 1417 13
50 - 64 år 6% ± 2,2 5% ±1,8 17% ± 3,3 24% ±3,6 42% ± 4,0 5% ±2,2 100% 1775 15

65 år eller äldre 8% ± 2,0 8% ±2,2 18% ± 2,7 25% ±2,9 38% ± 3,4 4% ±1,5 100% 2594 111
Region

Stockholm 5% ± 3,0 7% ±3,5 14% ± 4,7 26% ±6,1 39% ± 6,5 10% ±4,5 100% 284 7
Uppsala 5% ± 2,7 9% ±3,7 15% ± 4,3 29% ±5,9 37% ± 6,1 7% ±3,7 100% 324 3

Södermanland 9% ± 3,8 5% ±3,0 15% ± 5,0 30% ±6,2 39% ± 6,6 3% ±2,6 100% 287 6
Östergötland 5% ± 2,6 5% ±2,7 21% ± 5,5 24% ±5,5 41% ± 6,2 4% ±2,6 100% 329 5

Jönköping 3% ± 2,0 6% ±2,9 18% ± 5,1 21% ±5,4 48% ± 6,5 4% ±3,1 100% 311 9
Kronoberg 6% ± 3,4 7% ±3,7 19% ± 5,6 22% ±5,4 40% ± 6,6 6% ±3,3 100% 296 7

Kalmar 5% ± 2,5 6% ±3,5 20% ± 5,1 24% ±5,4 41% ± 6,3 5% ±3,4 100% 317 9
Gotland 8% ± 3,2 6% ±3,2 15% ± 4,7 25% ±5,4 42% ± 6,1 3% ±2,6 100% 330 6

Blekinge 4% ± 2,6 5% ±3,1 14% ± 4,8 27% ±6,1 47% ± 6,7 3% ±2,2 100% 285 13
Skåne 5% ± 3,1 9% ±4,2 20% ± 5,9 22% ±5,9 38% ± 6,9 6% ±3,4 100% 273 3

Halland 5% ± 3,1 7% ±3,6 18% ± 5,1 23% ±5,4 43% ± 6,5 4% ±3,0 100% 304 3
Västra Götaland 4% ± 2,9 8% ±3,6 17% ± 4,9 24% ±5,9 42% ± 6,4 4% ±3,3 100% 296 8

Värmland 7% ± 3,5 4% ±2,5 18% ± 4,8 31% ±6,0 37% ± 6,0 4% ±2,5 100% 311 2
Örebro 4% ± 2,3 4% ±2,6 19% ± 5,3 31% ±6,2 38% ± 6,5 3% ±2,6 100% 286 9

Västmanland 8% ± 3,7 4% ±2,5 12% ± 4,3 27% ±6,2 43% ± 6,8 5% ±3,4 100% 287 8
Dalarna 4% ± 2,2 4% ±2,5 19% ± 5,1 31% ±5,9 40% ± 6,2 2% ±1,8 100% 330 8

Gävleborg 5% ± 2,6 7% ±3,6 19% ± 5,2 28% ±5,7 37% ± 6,2 5% ±3,4 100% 307 8
Västernorrland 3% ± 2,4 5% ±2,9 19% ± 5,4 27% ±5,8 38% ± 6,5 7% ±3,6 100% 281 10

Jämtland 8% ± 3,9 5% ±2,7 18% ± 5,0 26% ±5,4 40% ± 6,3 3% ±2,4 100% 326 10
Västerbotten 4% ± 2,3 5% ±2,9 14% ± 4,2 28% ±5,5 42% ± 6,1 7% ±3,6 100% 334 2

Norrbotten 5% ± 2,5 5% ±2,4 18% ± 5,2 24% ±5,4 43% ± 6,3 6% ±3,4 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 10% ± 3,3 9% ±3,0 14% ± 3,4 23% ±4,5 35% ± 4,9 10% ±3,9 100% 1073 48
Nej 4% ± 1,0 6% ±1,3 17% ± 1,9 26% ±2,2 41% ± 2,4 5% ±1,3 100% 5279 74

Födelseland
I Sverige 5% ± 0,9 6% ±1,2 17% ± 1,8 26% ±2,1 41% ± 2,2 5% ±1,2 100% 5799 117

Ej i Sverige 7% ± 3,1 8% ±3,4 16% ± 4,4 25% ±5,1 35% ± 5,8 10% ±4,0 100% 607 26

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F12_05.I vilken grad anser du att...allemansrätten är viktig för dina utomhusaktiviteter?

I mycket
hög grad Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

I mycket
låg grad

I låg
grad

I varken låg
eller hög grad

I hög
grad



Totalt 2% ± 0,8 2% ±0,6 6% ± 1,1 22% ±1,9 63% ± 2,2 4% ±1,1 100% 6410 139
Kön

Man 3% ± 1,4 2% ±0,8 7% ± 1,6 22% ±2,8 63% ± 3,2 4% ±1,3 100% 3077 50
Kvinna 1% ± 0,6 1% ±0,9 5% ± 1,4 23% ±2,7 64% ± 3,1 5% ±1,8 100% 3333 89

Ålder
16 - 29 år 3% ± 2,3 .. .. 6% ± 2,7 27% ±5,5 57% ± 6,1 7% ±3,6 100% 620 4
30 - 49 år 1% ± 1,0 3% ±1,7 6% ± 2,0 19% ±3,4 66% ± 4,1 4% ±2,0 100% 1416 14
50 - 64 år 3% ± 1,7 1% ±0,6 6% ± 2,4 19% ±3,5 67% ± 4,2 4% ±1,9 100% 1777 13

65 år eller äldre 3% ± 1,2 1% ±0,9 5% ± 1,4 25% ±3,1 63% ± 3,4 2% ±1,0 100% 2597 108
Region

Stockholm .. .. .. .. 6% ± 3,0 23% ±6,0 62% ± 6,8 5% ±3,6 100% 284 7
Uppsala .. .. 3% ±2,3 4% ± 2,7 25% ±5,7 62% ± 6,4 5% ±3,1 100% 324 3

Södermanland .. .. .. .. 6% ± 3,5 24% ±6,0 65% ± 6,8 3% ±2,5 100% 285 8
Östergötland .. .. 2% ±1,8 7% ± 3,2 18% ±5,1 69% ± 6,1 3% ±2,4 100% 330 4

Jönköping .. .. .. .. 6% ± 3,4 22% ±5,5 63% ± 6,5 6% ±3,6 100% 311 9
Kronoberg .. .. .. .. 8% ± 4,1 20% ±5,3 64% ± 6,7 4% ±2,8 100% 296 7

Kalmar 2% ± 1,7 3% ±2,9 6% ± 3,3 19% ±4,9 62% ± 6,4 6% ±3,7 100% 317 9
Gotland 2% ± 1,4 .. .. 10% ± 4,3 18% ±4,7 67% ± 6,0 .. .. 100% 330 6

Blekinge 2% ± 1,7 .. .. 4% ± 3,1 21% ±5,5 69% ± 6,4 .. .. 100% 286 12
Skåne 3% ± 3,0 .. .. 7% ± 3,9 22% ±6,0 60% ± 7,2 7% ±4,0 100% 275 1

Halland .. .. .. .. 6% ± 3,5 20% ±5,3 66% ± 6,4 4% ±3,0 100% 303 4
Västra Götaland 3% ± 2,4 .. .. 6% ± 3,2 22% ±5,7 64% ± 6,5 .. .. 100% 297 7

Värmland .. .. .. .. 7% ± 3,4 23% ±5,4 63% ± 6,3 4% ±2,6 100% 311 2
Örebro 2% ± 1,5 .. .. 5% ± 2,7 24% ±6,0 65% ± 6,5 3% ±2,7 100% 286 9

Västmanland .. .. .. .. 4% ± 2,7 21% ±5,8 69% ± 6,6 4% ±2,9 100% 288 7
Dalarna .. .. .. .. 7% ± 3,6 23% ±5,3 66% ± 6,1 .. .. 100% 333 5

Gävleborg 3% ± 2,6 .. .. 5% ± 3,0 25% ±5,7 62% ± 6,5 3% ±2,6 100% 303 12
Västernorrland 3% ± 1,9 .. .. 5% ± 3,0 23% ±5,7 64% ± 6,5 5% ±2,9 100% 282 9

Jämtland .. .. 3% ±2,3 7% ± 3,4 28% ±5,8 60% ± 6,4 .. .. 100% 328 8
Västerbotten 3% ± 2,2 3% ±2,0 6% ± 3,1 20% ±4,9 63% ± 6,1 5% ±3,1 100% 332 4

Norrbotten .. .. 3% ±2,1 5% ± 2,8 23% ±5,3 63% ± 6,2 5% ±3,4 100% 309 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 2% ± 1,4 2% ±1,8 5% ± 2,2 26% ±5,0 59% ± 5,3 5% ±2,7 100% 1070 51
Nej 2% ± 0,9 1% ±0,6 6% ± 1,2 21% ±2,1 64% ± 2,4 4% ±1,2 100% 5283 70

Födelseland
I Sverige 2% ± 0,6 1% ±0,3 6% ± 1,1 21% ±2,0 68% ± 2,2 3% ±0,9 100% 5809 107

Ej i Sverige 4% ± 2,7 4% ±2,5 7% ± 3,0 27% ±5,4 47% ± 6,1 10% ±4,0 100% 601 32

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F12_06.I vilken grad anser du att...allemansrätten är värd att försvara?

I mycket
hög grad Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

I mycket
låg grad

I låg
grad

I varken låg
eller hög grad

I hög
grad



Totalt 2% ± 0,6 1% ±0,4 5% ± 0,9 25% ±2,0 64% ± 2,1 3% ±0,9 100% 6425 124
Kön

Man 2% ± 1,0 1% ±0,5 5% ± 1,1 29% ±3,0 60% ± 3,1 3% ±1,2 100% 3069 58
Kvinna 1% ± 0,7 1% ±0,7 6% ± 1,4 22% ±2,6 68% ± 2,9 3% ±1,2 100% 3356 66

Ålder
16 - 29 år 2% ± 1,8 .. .. 5% ± 1,9 29% ±5,6 60% ± 5,9 4% ±2,7 100% 621 3
30 - 49 år .. .. 2% ±1,2 4% ± 1,3 20% ±3,4 73% ± 3,8 2% ±1,4 100% 1422 8
50 - 64 år 2% ± 1,4 .. .. 6% ± 2,2 24% ±3,6 66% ± 4,1 3% ±1,7 100% 1779 11

65 år eller äldre 3% ± 1,3 1% ±0,7 8% ± 1,8 32% ±3,3 54% ± 3,6 2% ±1,1 100% 2603 102
Region

Stockholm 2% ± 2,0 .. .. 3% ± 2,4 25% ±5,9 65% ± 6,5 4% ±3,3 100% 284 7
Uppsala .. .. .. .. 7% ± 3,5 24% ±5,5 65% ± 6,2 3% ±2,1 100% 323 4

Södermanland .. .. .. .. 10% ± 4,1 26% ±6,0 59% ± 6,8 3% ±2,5 100% 290 3
Östergötland .. .. .. .. 7% ± 3,2 26% ±5,6 62% ± 6,2 2% ±2,0 100% 330 4

Jönköping .. .. .. .. 9% ± 4,0 26% ±5,7 59% ± 6,5 4% ±2,8 100% 310 10
Kronoberg 3% ± 2,6 .. .. 7% ± 3,6 25% ±5,9 61% ± 6,7 2% ±1,7 100% 297 6

Kalmar .. .. .. .. 9% ± 4,0 25% ±5,7 62% ± 6,4 2% ±1,4 100% 319 7
Gotland 2% ± 1,3 .. .. 6% ± 3,0 22% ±5,1 67% ± 5,9 .. .. 100% 329 7

Blekinge .. .. .. .. 7% ± 3,4 25% ±5,6 65% ± 6,4 .. .. 100% 287 11
Skåne .. .. 2% ±1,7 4% ± 3,1 24% ±6,1 65% ± 6,8 4% ±2,8 100% 273 3

Halland 2% ± 1,7 3% ±2,3 4% ± 2,9 24% ±5,5 66% ± 6,2 .. .. 100% 305 2
Västra Götaland .. .. .. .. 4% ± 2,5 29% ±6,1 64% ± 6,4 .. .. 100% 294 10

Värmland .. .. .. .. 6% ± 3,1 27% ±5,7 63% ± 6,2 2% ±1,8 100% 312 1
Örebro 2% ± 1,3 .. .. 6% ± 3,1 31% ±6,3 61% ± 6,5 .. .. 100% 289 6

Västmanland .. .. .. .. 6% ± 2,9 26% ±6,2 63% ± 6,8 4% ±3,2 100% 287 8
Dalarna 2% ± 1,6 .. .. 8% ± 3,9 20% ±5,0 67% ± 6,0 2% ±1,8 100% 335 3

Gävleborg 3% ± 2,3 .. .. 5% ± 2,8 26% ±5,8 62% ± 6,5 .. .. 100% 307 8
Västernorrland 3% ± 2,1 .. .. 7% ± 3,7 21% ±5,3 64% ± 6,4 4% ±2,5 100% 286 5

Jämtland .. .. .. .. 5% ± 2,9 24% ±5,5 67% ± 6,1 .. .. 100% 328 8
Västerbotten 3% ± 2,0 .. .. 5% ± 2,6 25% ±5,3 66% ± 5,9 .. .. 100% 332 4

Norrbotten .. .. .. .. 8% ± 3,8 23% ±5,4 63% ± 6,3 3% ±2,3 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 2% ± 1,3 3% ±1,9 8% ± 2,6 32% ±4,9 51% ± 5,2 4% ±1,7 100% 1075 46
Nej 1% ± 0,7 1% ±0,4 5% ± 0,9 24% ±2,2 66% ± 2,4 2% ±1,0 100% 5295 58

Födelseland
I Sverige 1% ± 0,6 1% ±0,3 5% ± 0,9 25% ±2,1 65% ± 2,2 2% ±0,9 100% 5810 106

Ej i Sverige 2% ± 1,6 2% ±1,6 6% ± 2,5 26% ±5,1 60% ± 5,8 4% ±2,5 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F12_07.I vilken grad anser du att...friluftsliv är positivt för din hälsa?

I mycket
hög grad Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

I mycket
låg grad

I låg
grad

I varken låg
eller hög grad

I hög
grad



Totalt 11% ± 1,4 89% ± 1,4 100% 6341 208
Kön

Man 12% ± 2,1 88% ± 2,1 100% 3014 113
Kvinna 10% ± 1,8 90% ± 1,8 100% 3327 95

Ålder
16 - 29 år 10% ± 3,6 90% ± 3,6 100% 619 5
30 - 49 år 12% ± 2,8 88% ± 2,8 100% 1416 14
50 - 64 år 9% ± 2,2 91% ± 2,2 100% 1747 43

65 år eller äldre 10% ± 2,1 90% ± 2,1 100% 2559 146
Region

Stockholm 15% ± 4,7 85% ± 4,7 100% 282 9
Uppsala 12% ± 4,3 88% ± 4,3 100% 323 4

Södermanland 12% ± 4,2 88% ± 4,2 100% 285 8
Östergötland 9% ± 3,5 91% ± 3,5 100% 328 6

Jönköping 11% ± 4,0 89% ± 4,0 100% 305 15
Kronoberg 7% ± 3,4 93% ± 3,4 100% 297 6

Kalmar 9% ± 3,5 91% ± 3,5 100% 315 11
Gotland 11% ± 3,8 89% ± 3,8 100% 324 12

Blekinge 10% ± 3,9 90% ± 3,9 100% 288 10
Skåne 9% ± 3,8 91% ± 3,8 100% 268 8

Halland 11% ± 3,9 89% ± 3,9 100% 299 8
Västra Götaland 7% ± 3,4 93% ± 3,4 100% 299 5

Värmland 9% ± 3,4 91% ± 3,4 100% 302 11
Örebro 12% ± 4,3 88% ± 4,3 100% 286 9

Västmanland 8% ± 3,7 92% ± 3,7 100% 284 11
Dalarna 14% ± 4,4 86% ± 4,4 100% 330 8

Gävleborg 10% ± 3,7 90% ± 3,7 100% 300 15
Västernorrland 10% ± 3,9 90% ± 3,9 100% 280 11

Jämtland 16% ± 4,6 84% ± 4,6 100% 320 16
Västerbotten 10% ± 3,8 90% ± 3,8 100% 322 14

Norrbotten 11% ± 3,7 89% ± 3,7 100% 304 11
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 8% ± 3,1 92% ± 3,1 100% 1071 50
Nej 11% ± 1,6 89% ± 1,6 100% 5216 137

Födelseland
I Sverige 12% ± 1,5 88% ± 1,5 100% 5737 179

Ej i Sverige 7% ± 3,2 93% ± 3,2 100% 604 29

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Uppgift saknas

F13.Är du medlem i någon friluftsorganisation?

Ja Nej Samtliga Antal svar



Totalt 87% ± 1,7 6% ± 1,2 7% ± 1,3 100% 6471 78
Kön

Man 87% ± 2,5 7% ± 2,0 6% ± 1,7 100% 3088 39
Kvinna 87% ± 2,4 6% ± 1,5 7% ± 2,0 100% 3383 39

Ålder
16 - 29 år 79% ± 5,0 10% ± 3,6 11% ± 3,9 100% 620 4
30 - 49 år 85% ± 3,2 7% ± 2,3 7% ± 2,5 100% 1421 9
50 - 64 år 89% ± 3,1 5% ± 2,2 6% ± 2,4 100% 1778 12

65 år eller äldre 94% ± 2,0 2% ± 1,3 4% ± 1,6 100% 2652 53
Region

Stockholm 86% ± 5,2 5% ± 3,4 8% ± 4,2 100% 286 5
Uppsala 89% ± 4,4 5% ± 3,0 6% ± 3,4 100% 325 2

Södermanland 86% ± 5,7 8% ± 4,5 6% ± 4,0 100% 291 2
Östergötland 88% ± 5,0 6% ± 3,7 6% ± 3,6 100% 331 3

Jönköping 86% ± 5,3 6% ± 3,7 8% ± 4,1 100% 314 6
Kronoberg 88% ± 5,3 6% ± 4,1 6% ± 3,6 100% 299 4

Kalmar 87% ± 5,2 6% ± 3,7 7% ± 3,9 100% 323 3
Gotland 93% ± 3,7 4% ± 2,7 3% ± 2,6 100% 332 4

Blekinge 92% ± 4,4 .. .. 6% ± 4,0 100% 292 6
Skåne 79% ± 6,3 7% ± 4,1 13% ± 5,4 100% 274 2

Halland 87% ± 5,0 4% ± 3,1 8% ± 4,2 100% 306 1
Västra Götaland 89% ± 4,5 8% ± 4,0 3% ± 2,5 100% 299 5

Värmland 92% ± 4,2 4% ± 2,8 5% ± 3,2 100% 312 1
Örebro 91% ± 4,4 5% ± 3,7 4% ± 2,6 100% 290 5

Västmanland 83% ± 5,9 10% ± 4,6 6% ± 4,1 100% 291 4
Dalarna 93% ± 3,8 4% ± 2,9 3% ± 2,5 100% 337 1

Gävleborg 87% ± 5,0 6% ± 3,6 7% ± 3,7 100% 311 4
Västernorrland 91% ± 4,1 4% ± 2,8 5% ± 3,1 100% 286 5

Jämtland 86% ± 5,0 6% ± 3,6 7% ± 3,7 100% 330 6
Västerbotten 93% ± 3,8 4% ± 2,7 3% ± 2,7 100% 335 1

Norrbotten 91% ± 4,2 5% ± 3,2 4% ± 2,9 100% 307 8
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 88% ± 3,9 4% ± 2,3 8% ± 3,3 100% 1096 25
Nej 87% ± 1,9 7% ± 1,4 7% ± 1,4 100% 5320 33

Födelseland
I Sverige 92% ± 1,5 5% ± 1,1 4% ± 1,0 100% 5855 61

Ej i Sverige 71% ± 5,6 12% ± 3,8 17% ± 4,7 100% 616 17

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F14_01.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande påståenden är sanna eller falska?  Du får plocka bär 

Det är sant Det är falskt Vet inte Samtliga



Totalt 42% ± 2,2 27% ± 2,0 32% ± 2,1 100% 6450 99
Kön

Man 47% ± 3,2 24% ± 2,8 29% ± 2,9 100% 3080 47
Kvinna 37% ± 3,1 29% ± 2,8 34% ± 3,0 100% 3370 52

Ålder
16 - 29 år 50% ± 6,0 23% ± 5,0 26% ± 5,3 100% 620 4
30 - 49 år 40% ± 4,1 31% ± 3,9 29% ± 3,9 100% 1413 17
50 - 64 år 40% ± 4,1 27% ± 3,6 33% ± 4,1 100% 1777 13

65 år eller äldre 38% ± 3,5 24% ± 2,9 38% ± 3,4 100% 2640 65
Region

Stockholm 45% ± 6,8 27% ± 6,0 28% ± 6,1 100% 286 5
Uppsala 52% ± 6,4 19% ± 4,9 28% ± 5,8 100% 322 5

Södermanland 51% ± 6,8 21% ± 5,7 28% ± 6,2 100% 290 3
Östergötland 47% ± 6,4 26% ± 5,7 27% ± 5,6 100% 328 6

Jönköping 44% ± 6,4 29% ± 5,9 27% ± 6,0 100% 314 6
Kronoberg 29% ± 6,0 39% ± 6,6 32% ± 6,4 100% 297 6

Kalmar 34% ± 6,3 29% ± 5,8 37% ± 6,2 100% 320 6
Gotland 28% ± 5,6 33% ± 5,9 39% ± 6,0 100% 330 6

Blekinge 33% ± 6,2 30% ± 6,0 37% ± 6,5 100% 291 7
Skåne 31% ± 6,7 28% ± 6,2 40% ± 6,9 100% 276 0

Halland 29% ± 5,8 33% ± 6,1 38% ± 6,5 100% 304 3
Västra Götaland 49% ± 6,6 23% ± 5,4 28% ± 6,1 100% 299 5

Värmland 52% ± 6,4 29% ± 6,0 19% ± 4,9 100% 312 1
Örebro 50% ± 6,6 29% ± 6,3 21% ± 5,3 100% 290 5

Västmanland 49% ± 6,9 24% ± 5,6 27% ± 6,3 100% 289 6
Dalarna 33% ± 6,0 34% ± 5,9 33% ± 6,0 100% 335 3

Gävleborg 32% ± 6,0 28% ± 5,9 40% ± 6,4 100% 311 4
Västernorrland 37% ± 6,4 28% ± 6,3 36% ± 6,3 100% 284 7

Jämtland 54% ± 6,4 25% ± 5,5 21% ± 5,2 100% 329 7
Västerbotten 26% ± 5,5 27% ± 5,5 47% ± 6,2 100% 333 3

Norrbotten 36% ± 6,2 23% ± 5,5 42% ± 6,3 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 35% ± 5,1 28% ± 4,6 37% ± 5,1 100% 1091 30
Nej 43% ± 2,5 27% ± 2,2 30% ± 2,3 100% 5304 49

Födelseland
I Sverige 44% ± 2,3 28% ± 2,1 28% ± 2,0 100% 5837 79

Ej i Sverige 33% ± 5,8 22% ± 4,8 45% ± 6,1 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F14_02.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande påståenden är sanna eller falska?  Du får fritt fiska 
med kastspö (handredskap) i våra fem största sjöar Vänern, Vätten, Mälaren, Hjälmaren och Storsjön.

Det är sant Det är falskt Vet inte Samtliga



Totalt 84% ± 1,7 7% ± 1,2 10% ± 1,4 100% 6453 96
Kön

Man 86% ± 2,4 7% ± 1,7 8% ± 1,8 100% 3081 46
Kvinna 81% ± 2,6 6% ± 1,6 12% ± 2,3 100% 3372 50

Ålder
16 - 29 år 83% ± 4,4 5% ± 2,2 12% ± 3,9 100% 621 3
30 - 49 år 81% ± 3,6 8% ± 2,4 11% ± 3,0 100% 1412 18
50 - 64 år 87% ± 3,2 6% ± 2,4 7% ± 2,4 100% 1775 15

65 år eller äldre 84% ± 2,8 7% ± 2,0 9% ± 2,1 100% 2645 60
Region

Stockholm 84% ± 5,2 7% ± 3,3 9% ± 4,3 100% 286 5
Uppsala 85% ± 5,0 4% ± 2,9 10% ± 4,3 100% 323 4

Södermanland 78% ± 6,4 7% ± 4,3 14% ± 5,3 100% 289 4
Östergötland 87% ± 4,7 5% ± 2,7 8% ± 4,0 100% 328 6

Jönköping 84% ± 5,5 7% ± 3,7 9% ± 4,5 100% 315 5
Kronoberg 85% ± 5,5 7% ± 4,1 8% ± 4,0 100% 297 6

Kalmar 85% ± 5,0 6% ± 3,6 8% ± 3,8 100% 322 4
Gotland 90% ± 4,2 2% ± 1,9 7% ± 3,9 100% 328 8

Blekinge 82% ± 5,6 7% ± 3,9 11% ± 4,4 100% 292 6
Skåne 77% ± 6,4 7% ± 3,6 16% ± 5,8 100% 276 0

Halland 85% ± 5,1 5% ± 3,2 10% ± 4,3 100% 302 5
Västra Götaland 86% ± 4,9 7% ± 3,7 7% ± 3,6 100% 300 4

Värmland 85% ± 4,9 6% ± 3,0 9% ± 4,1 100% 310 3
Örebro 86% ± 5,2 4% ± 3,0 10% ± 4,4 100% 290 5

Västmanland 80% ± 6,0 7% ± 3,8 13% ± 5,1 100% 289 6
Dalarna 83% ± 4,9 9% ± 3,9 8% ± 3,5 100% 338 0

Gävleborg 84% ± 5,1 6% ± 3,2 10% ± 4,2 100% 310 5
Västernorrland 84% ± 5,0 5% ± 3,0 11% ± 4,3 100% 285 6

Jämtland 87% ± 4,4 5% ± 2,7 8% ± 3,6 100% 330 6
Västerbotten 88% ± 4,1 5% ± 2,8 7% ± 3,2 100% 333 3

Norrbotten 85% ± 5,0 9% ± 4,1 6% ± 3,1 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 81% ± 4,2 8% ± 2,9 11% ± 3,4 100% 1091 30
Nej 84% ± 1,9 6% ± 1,3 10% ± 1,6 100% 5306 47

Födelseland
I Sverige 89% ± 1,5 5% ± 1,0 6% ± 1,2 100% 5838 78

Ej i Sverige 65% ± 5,8 13% ± 3,9 23% ± 5,2 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F14_03.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande påståenden är sanna eller falska?  Du får utan att fråga 
tälta en natt på mark som inte används för jordbruk och som ligger långt från hus där folk bor.

Det är sant Det är falskt Vet inte Samtliga



Totalt 2% ± 0,6 88% ± 1,6 11% ± 1,5 100% 6468 81
Kön

Man 2% ± 1,1 89% ± 2,2 9% ± 2,0 100% 3087 40
Kvinna 1% ± 0,7 86% ± 2,5 12% ± 2,4 100% 3381 41

Ålder
16 - 29 år 3% ± 2,4 82% ± 4,9 15% ± 4,5 100% 621 3
30 - 49 år 2% ± 1,0 87% ± 3,0 11% ± 2,9 100% 1419 11
50 - 64 år 1% ± 0,4 91% ± 2,9 9% ± 2,9 100% 1778 12

65 år eller äldre 1% ± 0,7 92% ± 2,1 7% ± 2,0 100% 2650 55
Region

Stockholm .. .. 87% ± 5,2 12% ± 4,9 100% 286 5
Uppsala 4% ± 2,8 87% ± 4,9 9% ± 4,2 100% 324 3

Södermanland 2% ± 2,0 82% ± 5,8 16% ± 5,5 100% 290 3
Östergötland .. .. 92% ± 3,8 7% ± 3,5 100% 331 3

Jönköping .. .. 85% ± 5,1 13% ± 5,0 100% 316 4
Kronoberg .. .. 89% ± 5,1 10% ± 4,9 100% 298 5

Kalmar .. .. 92% ± 3,8 8% ± 3,8 100% 323 3
Gotland .. .. 94% ± 3,5 6% ± 3,5 100% 331 5

Blekinge 2% ± 1,9 92% ± 4,1 6% ± 3,7 100% 292 6
Skåne .. .. 84% ± 5,8 14% ± 5,5 100% 275 1

Halland .. .. 88% ± 4,7 10% ± 4,5 100% 303 4
Västra Götaland .. .. 91% ± 4,3 8% ± 4,1 100% 299 5

Värmland .. .. 89% ± 4,3 10% ± 4,1 100% 312 1
Örebro .. .. 90% ± 4,3 9% ± 4,0 100% 291 4

Västmanland .. .. 84% ± 5,6 14% ± 5,4 100% 287 8
Dalarna 2% ± 2,0 88% ± 4,5 10% ± 4,1 100% 337 1

Gävleborg .. .. 87% ± 5,0 11% ± 4,5 100% 311 4
Västernorrland 3% ± 2,5 90% ± 4,1 7% ± 3,3 100% 285 6

Jämtland 5% ± 3,0 86% ± 4,9 9% ± 4,1 100% 332 4
Västerbotten 2% ± 1,8 90% ± 4,1 8% ± 3,8 100% 335 1

Norrbotten 2% ± 1,4 90% ± 3,8 8% ± 3,6 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 2% ± 1,6 85% ± 4,0 13% ± 3,8 100% 1095 26
Nej 2% ± 0,7 88% ± 1,8 10% ± 1,7 100% 5318 35

Födelseland
I Sverige 2% ± 0,7 91% ± 1,4 7% ± 1,3 100% 5855 61

Ej i Sverige 2% ± 1,4 75% ± 5,5 23% ± 5,4 100% 613 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F14_04.Allemansrätten ger möjlighet till att vistas ganska fritt i skog och mark i Sverige utan markägarens tillstånd. Tror du att följande påståenden är sanna eller falska?  Du får utan att fråga 
fälla enstaka större träd i någon annans skog om du bara använder veden på platsen.

Det är sant Det är falskt Vet inte Samtliga



Totalt 63% ± 2,2 12% ± 1,6 18% ± 1,7 6% ± 1,1 100% 6407 142
Kön

Man 60% ± 3,2 12% ± 2,3 21% ± 2,7 6% ± 1,6 100% 3060 67
Kvinna 66% ± 3,0 13% ± 2,2 16% ± 2,2 6% ± 1,6 100% 3347 75

Ålder
16 - 29 år 56% ± 6,1 22% ± 5,3 17% ± 4,4 5% ± 2,9 100% 614 10
30 - 49 år 57% ± 4,2 13% ± 2,8 23% ± 3,6 7% ± 2,4 100% 1407 23
50 - 64 år 69% ± 3,6 8% ± 1,9 19% ± 3,0 5% ± 1,7 100% 1767 23

65 år eller äldre 73% ± 3,1 8% ± 1,7 14% ± 2,3 5% ± 1,7 100% 2619 86
Region

Stockholm 65% ± 6,5 9% ± 4,3 16% ± 5,0 9% ± 4,0 100% 284 7
Uppsala 66% ± 6,4 17% ± 5,4 13% ± 4,4 4% ± 2,6 100% 320 7

Södermanland 61% ± 6,8 16% ± 5,6 18% ± 5,1 6% ± 3,1 100% 289 4
Östergötland 59% ± 6,4 12% ± 4,2 23% ± 5,5 7% ± 3,1 100% 329 5

Jönköping 68% ± 6,1 11% ± 4,3 20% ± 5,1 2% ± 1,8 100% 313 7
Kronoberg 66% ± 6,6 11% ± 4,7 18% ± 5,2 5% ± 3,0 100% 295 8

Kalmar 70% ± 6,2 12% ± 4,6 16% ± 5,0 2% ± 1,8 100% 318 8
Gotland 68% ± 6,1 6% ± 2,9 20% ± 5,5 6% ± 3,0 100% 330 6

Blekinge 74% ± 6,0 6% ± 3,2 19% ± 5,4 2% ± 1,6 100% 290 8
Skåne 48% ± 7,1 24% ± 6,3 22% ± 6,0 6% ± 3,6 100% 270 6

Halland 58% ± 6,6 13% ± 5,0 24% ± 5,5 5% ± 3,0 100% 304 3
Västra Götaland 68% ± 6,2 12% ± 4,5 17% ± 5,0 3% ± 2,2 100% 299 5

Värmland 65% ± 6,3 13% ± 4,9 19% ± 5,0 2% ± 2,0 100% 303 10
Örebro 59% ± 6,6 9% ± 4,0 26% ± 5,8 6% ± 3,1 100% 288 7

Västmanland 58% ± 6,9 17% ± 5,7 20% ± 5,4 5% ± 3,3 100% 289 6
Dalarna 74% ± 5,7 4% ± 2,9 16% ± 4,7 5% ± 2,9 100% 335 3

Gävleborg 71% ± 5,9 7% ± 3,5 17% ± 4,9 5% ± 2,5 100% 308 7
Västernorrland 73% ± 6,1 7% ± 3,9 14% ± 4,7 6% ± 3,2 100% 279 12

Jämtland 70% ± 6,0 3% ± 2,0 19% ± 5,1 8% ± 3,6 100% 328 8
Västerbotten 68% ± 5,8 10% ± 4,2 15% ± 4,3 6% ± 2,8 100% 332 4

Norrbotten 64% ± 6,3 9% ± 4,0 18% ± 5,1 8% ± 3,5 100% 304 11
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 69% ± 4,9 12% ± 3,7 14% ± 3,4 5% ± 2,1 100% 1062 59
Nej 62% ± 2,4 13% ± 1,7 19% ± 2,0 6% ± 1,3 100% 5287 66

Födelseland
I

Sverige 65% ± 2,3 11% ± 1,6 18% ± 1,8 6% ± 1,2 100% 5792 124
Ej i Sverige 59% ± 5,8 17% ± 4,4 18% ± 4,7 6% ± 2,9 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F15.Vilket naturområde har du framförallt besök under coronapandemin?

De som finns
i mitt

omedelbara
närområde

Stadsparker,
tädgårdar och

kolonier runt om i
staden/tätorten

Naturområdet nära
staden (30 min upp till
1 timmes avtånd med

bil)

Naturområdet långt
från staden (Mer än 1
timmes avtånd med

bil)



Totalt 30% ± 2,1 65% ± 2,1 5% ± 1,2 100% 6466 83
Kön

Man 26% ± 2,9 69% ± 3,1 5% ± 1,5 100% 3094 33
Kvinna 33% ± 3,1 61% ± 3,1 6% ± 1,8 100% 3372 50

Ålder
16 - 29 år 35% ± 5,8 56% ± 6,0 9% ± 3,8 100% 620 4
30 - 49 år 37% ± 4,2 60% ± 4,2 4% ± 1,7 100% 1423 7
50 - 64 år 22% ± 3,3 74% ± 3,7 4% ± 2,2 100% 1775 15

65 år eller äldre 24% ± 3,2 71% ± 3,4 5% ± 1,6 100% 2648 57
Region

Stockholm 38% ± 6,6 55% ± 6,7 7% ± 4,0 100% 286 5
Uppsala 30% ± 6,1 63% ± 6,5 7% ± 3,7 100% 322 5

Södermanland 26% ± 6,0 69% ± 6,3 5% ± 3,2 100% 290 3
Östergötland 27% ± 5,8 67% ± 6,2 6% ± 3,2 100% 332 2

Jönköping 26% ± 5,7 67% ± 6,3 8% ± 3,9 100% 317 3
Kronoberg 25% ± 5,7 70% ± 6,1 5% ± 3,3 100% 297 6

Kalmar 23% ± 5,6 73% ± 5,9 4% ± 2,5 100% 321 5
Gotland 22% ± 5,1 75% ± 5,5 4% ± 2,8 100% 330 6

Blekinge 28% ± 6,1 66% ± 6,5 6% ± 3,8 100% 292 6
Skåne 31% ± 6,7 63% ± 6,9 6% ± 3,5 100% 275 1

Halland 27% ± 6,0 66% ± 6,4 6% ± 3,5 100% 301 6
Västra Götaland 28% ± 5,9 68% ± 6,2 4% ± 2,7 100% 302 2

Värmland 28% ± 5,7 68% ± 6,0 4% ± 2,7 100% 312 1
Örebro 25% ± 5,8 70% ± 6,1 5% ± 2,8 100% 290 5

Västmanland 32% ± 6,7 65% ± 6,9 3% ± 2,5 100% 290 5
Dalarna 25% ± 5,6 74% ± 5,6 2% ± 1,5 100% 338 0

Gävleborg 24% ± 5,5 72% ± 5,9 5% ± 3,1 100% 310 5
Västernorrland 20% ± 5,3 76% ± 5,7 4% ± 2,9 100% 288 3

Jämtland 17% ± 4,7 78% ± 5,3 5% ± 3,0 100% 332 4
Västerbotten 27% ± 5,7 69% ± 6,0 3% ± 2,5 100% 333 3

Norrbotten 26% ± 5,9 70% ± 6,3 4% ± 3,2 100% 308 7
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 29% ± 4,8 66% ± 5,0 5% ± 2,2 100% 1095 26
Nej 30% ± 2,3 65% ± 2,4 5% ± 1,3 100% 5314 39

Födelseland
I Sverige 27% ± 2,1 69% ± 2,2 4% ± 1,0 100% 5847 69

Ej i Sverige 38% ± 6,0 51% ± 6,0 11% ± 4,1 100% 619 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F16.Tycker du att dina friluftsvanor har ändrats på grund av Coronautvecklingen?

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 58% ± 4,0 16% ± 3,1 26% ± 3,6 10% ± 2,8 27% ± 3,6 42% ± 4,1 10% ±2,5 1882 87
Kön

Man 52% ± 6,2 22% ± 5,4 23% ± 5,0 15% ± 5,2 26% ± 5,4 35% ± 6,0 10% ±4,0 796 44
Kvinna 63% ± 5,2 12% ± 3,3 29% ± 5,1 6% ± 2,6 28% ± 4,8 49% ± 5,5 9% ±3,0 1086 43

Ålder
16 - 29 år 56% ± 9,3 17% ± 7,0 20% ± 7,1 9% ± 6,0 29% ± 8,4 46% ± 9,4 9% ±5,8 254 8
30 - 49 år 69% ± 6,7 14% ± 5,2 34% ± 7,0 10% ± 5,1 30% ± 6,6 51% ± 7,4 8% ±4,0 472 16
50 - 64 år 56% ± 8,2 10% ± 4,7 27% ± 7,0 5% ± 4,0 30% ± 6,7 37% ± 7,6 11% ±5,4 477 17

65 år eller äldre 41% ± 7,0 25% ± 6,3 20% ± 5,6 14% ± 5,6 17% ± 4,5 27% ± 6,1 12% ±4,4 679 46
Region

Stockholm 62% ± 10,3 15% ± 7,8 24% ± 9,2 13% ± 7,5 22% ± 8,5 41% ± 10,5 12% ±6,8 117 3
Uppsala 56% ± 11,2 16% ± 8,9 28% ± 10,1 .. .. 24% ± 9,6 46% ± 11,1 7% ±5,3 106 3

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 82 5
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 98 2

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 95 4
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 90 7

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 85 5
Gotland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 81 5

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 86 8
Skåne .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 97 0

Halland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 96 2
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 95 1

Värmland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 94 2
Örebro .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 86 5

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 91 7
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 82 3

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 85 6
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 66 6

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 78 4
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 92 3

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 80 6
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 37% ± 9,0 31% ± 8,3 18% ± 8,1 13% ± 5,6 15% ± 5,7 28% ± 8,9 14% ±5,5 347 27
Nej 62% ± 4,5 14% ± 3,3 28% ± 4,0 9% ± 3,2 30% ± 4,1 45% ± 4,6 8% ±2,6 1512 44

Födelseland
I

Sverige 61% ± 4,2 16% ± 3,2 27% ± 3,8 8% ± 2,6 29% ± 4,0 44% ± 4,4 10% ±2,8 1635 71
Ej i Sverige 50% ± 9,2 18% ± 7,0 25% ± 8,1 15% ± 7,0 21% ± 7,5 38% ± 9,1 8% ±5,0 247 16

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Uppgift saknas

Jag söker
upp nya
områden

Jag umgås mer
med familj och

kompisar i
naturen

Annan
orsak (se 

fritextsvar)

F17.På vilket sätt har dina friluftsvanor ändrats jämfört med tiden innan coronapandemin?

Antal svar

Jag vistas i
naturen oftare
jämfört med

tidigare

Jag vistas i
naturen mer

sällan jämfört
med tidigare

Jag är ute i
naturen längre
tid jämfört med

tidigare

Jag är ute i
naturen kortare
tid jämfört med

tidigare



Totalt 29% ± 3,9 42% ± 4,2 47% ± 4,2 27% ± 3,6 27% ± 3,9 16% ±3,1 1873 96
Kön

Man 27% ± 5,8 40% ± 6,3 48% ± 6,3 22% ± 5,2 24% ± 5,8 18% ±4,8 794 46
Kvinna 30% ± 5,3 44% ± 5,6 47% ± 5,5 32% ± 4,9 29% ± 5,4 14% ±3,9 1079 50

Ålder
16 - 29 år 36% ± 9,0 42% ± 9,3 39% ± 9,1 23% ± 7,9 33% ± 9,2 20% ±7,1 254 8
30 - 49 år 37% ± 7,3 49% ± 7,4 48% ± 7,4 28% ± 6,4 40% ± 7,3 14% ±5,1 472 16
50 - 64 år 20% ± 6,5 47% ± 8,2 47% ± 8,1 30% ± 7,2 17% ± 4,9 13% ±5,5 473 21

65 år eller äldre 14% ± 5,2 27% ± 6,6 58% ± 7,5 29% ± 6,2 5% ± 3,6 16% ±5,9 674 51
Region

Stockholm 32% ± 9,9 47% ± 10,5 43% ± 10,3 25% ± 9,0 41% ± 10,3 18% ±8,0 119 1
Uppsala 34% ± 10,9 32% ± 10,6 48% ± 11,4 23% ± 9,3 26% ± 9,8 26% ±10,3 103 6

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 85 2
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 95 5

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 96 3
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 90 7

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 82 8
Gotland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 82 4

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 86 8
Skåne .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 93 4

Halland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 94 4
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 93 3

Värmland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 93 3
Örebro .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 85 6

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 93 5
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 80 5

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 87 4
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 66 6

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 78 4
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 91 4

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 82 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 15% ± 6,0 38% ± 9,6 50% ± 9,5 26% ± 8,1 17% ± 8,5 23% ±7,7 337 37
Nej 32% ± 4,5 44% ± 4,6 47% ± 4,6 28% ± 4,0 29% ± 4,3 15% ±3,4 1515 41

Födelseland
I

Sverige 29% ± 4,3 44% ± 4,5 49% ± 4,4 30% ± 3,9 26% ± 4,1 17% ±3,5 1626 80
Ej i Sverige 29% ± 8,5 39% ± 9,0 43% ± 9,1 22% ± 7,4 30% ± 9,0 13% ±6,2 247 16

Uppgift saknas
Jag vill bort från
staden/hemmet

Naturen har blivit
ett ställe att

återhämta mig och
få energi

Naturen är ett
säkert ställe (liten

risk att bli
smittad)

Naturen är det bästa
sättet att umgås

socialt med andra
människor

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Jag arbetar hemma i hög
utsträckning och har därför
bättre möjlighet att vistas i

naturen

Annan
orsak (se 

fritextsvar)

F18.Vad är anledningen till att dina friluftsvanor har ändrats på grund av coronapandemin, varför har de ändrats?

Antal svar



Totalt 61% ± 4,1 13% ± 3,1 26% ± 3,7 100% 1902 67
Kön

Man 57% ± 6,2 15% ± 4,8 27% ± 5,7 100% 811 29
Kvinna 63% ± 5,5 11% ± 4,0 26% ± 5,0 100% 1091 38

Ålder
16 - 29 år 51% ± 9,3 20% ± 8,5 29% ± 8,4 100% 261 1
30 - 49 år 66% ± 7,1 10% ± 4,4 24% ± 6,5 100% 481 7
50 - 64 år 64% ± 8,3 12% ± 6,0 23% ± 7,5 100% 479 15

65 år eller äldre 62% ± 7,0 9% ± 3,3 29% ± 6,7 100% 681 44
Region

Stockholm 55% ± 10,5 16% ± 8,1 29% ± 9,8 100% 118 2
Uppsala 62% ± 11,0 13% ± 8,0 25% ± 9,8 100% 108 1

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. 85 2
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. 97 3

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. 97 2
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. 92 5

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. 85 5
Gotland .. .. .. .. .. .. .. 83 3

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. 89 5
Skåne .. .. .. .. .. .. .. 95 2

Halland .. .. .. .. .. .. .. 96 2
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. 95 1

Värmland .. .. .. .. .. .. .. 94 2
Örebro .. .. .. .. .. .. .. 84 7

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. 95 3
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. 83 2

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. 88 3
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. 68 4

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. 76 6
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. 92 3

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. 82 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 48% ± 9,3 17% ± 7,5 35% ± 9,0 100% 349 25
Nej 64% ± 4,5 11% ± 3,3 25% ± 4,1 100% 1532 24

Födelseland
I Sverige 64% ± 4,3 12% ± 3,1 25% ± 3,9 100% 1652 54

Ej i Sverige 54% ± 9,2 15% ± 7,2 30% ± 8,4 100% 250 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Antal svar Uppgift saknas

F19.Tror du att dina nya vanor kommer att fortsätta efter pandemin?

Ja Nej Vet inte Samtliga



Totalt 64% ± 3,8 40% ± 4,3 43% ± 4,3 47% ± 4,3 48% ± 4,3 46% ± 4,3 30% ± 4,1 4% ±1,8 1675 93
Kön

Man 66% ± 5,8 44% ± 6,7 45% ± 6,7 44% ± 6,7 48% ± 6,7 47% ± 6,7 28% ± 6,1 6% ±3,6 683 49
Kvinna 62% ± 5,3 37% ± 5,7 42% ± 5,6 49% ± 5,7 48% ± 5,7 46% ± 5,7 31% ± 5,5 3% ±1,5 992 44

Ålder
16 - 29 år 78% ± 7,0 42% ± 10,0 47% ± 9,8 47% ± 10,0 53% ± 9,8 47% ± 9,8 24% ± 8,5 2% ±2,1 221 7
30 - 49 år 70% ± 6,7 46% ± 7,7 54% ± 7,7 58% ± 7,5 55% ± 7,7 55% ± 7,7 32% ± 7,3 4% ±3,7 423 11
50 - 64 år 60% ± 7,8 40% ± 8,1 42% ± 8,1 48% ± 8,5 54% ± 8,5 49% ± 8,5 32% ± 8,0 5% ±3,4 433 18

65 år eller äldre 40% ± 7,5 26% ± 7,6 19% ± 5,8 25% ± 6,0 26% ± 6,5 26% ± 6,0 30% ± 8,1 6% ±3,2 598 57
Region

Stockholm .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 99 4
Uppsala .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 93 5

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 77 3
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 83 4

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 86 3
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 83 7

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 76 6
Gotland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 76 5

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 79 7
Skåne .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 83 3

Halland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 87 2
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 87 1

Värmland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 83 2
Örebro .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 74 10

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 83 4
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 75 3

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 70 4
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 63 5

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 64 8
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 84 3

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 70 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 53% ± 9,9 34% ± 10,2 23% ± 8,0 39% ± 10,4 38% ± 9,5 40% ± 10,1 25% ± 9,7 11% ±6,6 293 31
Nej 66% ± 4,2 41% ± 4,8 47% ± 4,8 48% ± 4,8 50% ± 4,8 47% ± 4,8 30% ± 4,5 3% ±1,7 1361 46

Födelseland
I

Sverige 63% ± 4,1 39% ± 4,6 42% ± 4,6 47% ± 4,6 52% ± 4,6 49% ± 4,6 29% ± 4,3 4% ±2,0 1459 78
Ej i Sverige 66% ± 8,9 43% ± 9,8 44% ± 9,8 47% ± 9,8 38% ± 9,4 39% ± 9,7 32% ± 9,4 5% ±3,7 216 15

Antal svar Uppgift saknas

Jag vill ut oftare i
syfte att

återhämta mig
och få energi

Jag vill bli bättre
på att kombinera

natur och
motion

Naturen har
blivit en viktig

del av min
livsstil nu

Annan
orsak (se 

fritextsvar)

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F20.Vad tror du dina nya vanor kommer att bli? Jag vill

försöka
komma ut i

naturen
oftare

Jag vill
använda

mer tid ute i
naturen

Jag vill
fortsätta
upptäcka

nya områden

Jag vill använda
naturen mer till att
umgås med familj

och vänner



Totalt 40% ± 2,1 60% ± 2,1 100% 6493 56
Kön

Man 41% ± 3,1 59% ± 3,1 100% 3101 26
Kvinna 39% ± 3,0 61% ± 3,0 100% 3392 30

Ålder
16 - 29 år 50% ± 5,9 50% ± 5,9 100% 621 3
30 - 49 år 41% ± 4,1 59% ± 4,1 100% 1426 4
50 - 64 år 33% ± 3,8 67% ± 3,8 100% 1775 15

65 år eller äldre 36% ± 3,3 64% ± 3,3 100% 2671 34
Region

Stockholm 52% ± 6,5 48% ± 6,5 100% 290 1
Uppsala 44% ± 6,4 56% ± 6,4 100% 326 1

Södermanland 32% ± 6,3 68% ± 6,3 100% 289 4
Östergötland 34% ± 6,0 66% ± 6,0 100% 333 1

Jönköping 36% ± 6,2 64% ± 6,2 100% 317 3
Kronoberg 38% ± 6,5 62% ± 6,5 100% 299 4

Kalmar 30% ± 5,8 70% ± 5,8 100% 320 6
Gotland 41% ± 6,1 59% ± 6,1 100% 332 4

Blekinge 32% ± 6,2 68% ± 6,2 100% 296 2
Skåne 26% ± 6,2 74% ± 6,2 100% 275 1

Halland 26% ± 5,6 74% ± 5,6 100% 304 3
Västra Götaland 29% ± 6,0 71% ± 6,0 100% 302 2

Värmland 37% ± 6,1 63% ± 6,1 100% 310 3
Örebro 44% ± 6,6 56% ± 6,6 100% 291 4

Västmanland 38% ± 6,7 62% ± 6,7 100% 292 3
Dalarna 49% ± 6,3 51% ± 6,3 100% 337 1

Gävleborg 48% ± 6,5 52% ± 6,5 100% 312 3
Västernorrland 53% ± 6,6 47% ± 6,6 100% 290 1

Jämtland 62% ± 6,2 38% ± 6,2 100% 331 5
Västerbotten 63% ± 6,1 37% ± 6,1 100% 334 2

Norrbotten 61% ± 6,3 39% ± 6,3 100% 313 2
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 28% ± 4,6 72% ± 4,6 100% 1104 17
Nej 42% ± 2,3 58% ± 2,3 100% 5330 23

Födelseland
I Sverige 44% ± 2,2 56% ± 2,2 100% 5870 46

Ej i Sverige 26% ± 5,4 74% ± 5,4 100% 623 10

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Uppgift saknas

F21.Har du tillgång till något lantställe?

Ja Nej Samtliga Antal svar



Totalt 82% ± 1,9 18% ± 1,9 100% 6484 65
Kön

Man 85% ± 2,5 15% ± 2,5 100% 3100 27
Kvinna 78% ± 3,0 22% ± 3,0 100% 3384 38

Ålder
16 - 29 år 72% ± 5,4 28% ± 5,4 100% 620 4
30 - 49 år 82% ± 3,6 18% ± 3,6 100% 1421 9
50 - 64 år 88% ± 3,5 12% ± 3,5 100% 1773 17

65 år eller äldre 85% ± 3,1 15% ± 3,1 100% 2670 35
Region

Stockholm 75% ± 6,0 25% ± 6,0 100% 288 3
Uppsala 76% ± 6,1 24% ± 6,1 100% 327 0

Södermanland 90% ± 4,4 10% ± 4,4 100% 289 4
Östergötland 82% ± 5,5 18% ± 5,5 100% 332 2

Jönköping 92% ± 4,0 8% ± 4,0 100% 316 4
Kronoberg 86% ± 5,3 14% ± 5,3 100% 300 3

Kalmar 85% ± 5,2 15% ± 5,2 100% 321 5
Gotland 90% ± 4,2 10% ± 4,2 100% 331 5

Blekinge 92% ± 4,0 8% ± 4,0 100% 294 4
Skåne 79% ± 6,2 21% ± 6,2 100% 273 3

Halland 92% ± 4,1 8% ± 4,1 100% 301 6
Västra Götaland 79% ± 5,7 21% ± 5,7 100% 303 1

Värmland 88% ± 4,8 12% ± 4,8 100% 312 1
Örebro 87% ± 5,1 13% ± 5,1 100% 289 6

Västmanland 81% ± 6,1 19% ± 6,1 100% 292 3
Dalarna 87% ± 4,6 13% ± 4,6 100% 337 1

Gävleborg 89% ± 4,4 11% ± 4,4 100% 311 4
Västernorrland 92% ± 3,9 8% ± 3,9 100% 290 1

Jämtland 88% ± 4,5 12% ± 4,5 100% 331 5
Västerbotten 85% ± 4,9 15% ± 4,9 100% 335 1

Norrbotten 89% ± 4,6 11% ± 4,6 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 70% ± 5,2 30% ± 5,2 100% 1103 18
Nej 84% ± 2,0 16% ± 2,0 100% 5322 31

Födelseland
I Sverige 85% ± 1,9 15% ± 1,9 100% 5862 54

Ej i Sverige 71% ± 5,7 29% ± 5,7 100% 622 11

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Uppgift saknas

F22.Har du tillgång till bil?

Ja Nej Samtliga Antal svar



Totalt 2% ± 0,8 12% ± 1,6 40% ± 2,2 46% ± 2,1 100% 6487 62
Kön

Man 2% ± 1,3 12% ± 2,3 41% ± 3,2 44% ± 3,1 100% 3097 30
Kvinna 1% ± 0,9 12% ± 2,4 39% ± 3,1 47% ± 3,0 100% 3390 32

Ålder
16 - 29 år 4% ± 2,8 18% ± 4,6 50% ± 6,1 28% ± 5,2 100% 624 0
30 - 49 år 2% ± 1,5 14% ± 3,3 44% ± 4,2 40% ± 4,0 100% 1426 4
50 - 64 år 1% ± 0,9 8% ± 2,5 36% ± 4,0 56% ± 4,2 100% 1777 13

65 år eller äldre .. .. 10% ± 2,3 30% ± 3,3 60% ± 3,5 100% 2660 45
Region

Stockholm .. .. 16% ± 5,2 44% ± 6,7 39% ± 6,4 100% 289 2
Uppsala .. .. 16% ± 5,3 39% ± 6,3 44% ± 6,5 100% 324 3

Södermanland .. .. 13% ± 4,9 40% ± 6,7 45% ± 6,8 100% 290 3
Östergötland .. .. 11% ± 4,1 47% ± 6,5 42% ± 6,3 100% 330 4

Jönköping .. .. 11% ± 4,7 35% ± 6,2 52% ± 6,6 100% 318 2
Kronoberg .. .. 13% ± 5,1 38% ± 6,6 48% ± 6,9 100% 298 5

Kalmar 3% ± 2,5 12% ± 4,6 33% ± 6,2 53% ± 6,6 100% 321 5
Gotland .. .. 7% ± 3,3 29% ± 5,8 62% ± 6,2 100% 333 3

Blekinge .. .. 9% ± 3,9 29% ± 6,0 61% ± 6,5 100% 295 3
Skåne 4% ± 3,4 12% ± 5,0 47% ± 7,1 37% ± 6,7 100% 274 2

Halland .. .. 9% ± 4,2 37% ± 6,5 54% ± 6,7 100% 305 2
Västra Götaland .. .. 11% ± 4,4 38% ± 6,4 48% ± 6,6 100% 303 1

Värmland .. .. 10% ± 4,1 34% ± 6,0 56% ± 6,3 100% 313 0
Örebro .. .. 9% ± 4,1 42% ± 6,6 49% ± 6,7 100% 291 4

Västmanland 6% ± 4,1 14% ± 5,1 32% ± 6,3 48% ± 6,9 100% 291 4
Dalarna .. .. 11% ± 4,3 29% ± 5,8 59% ± 6,3 100% 336 2

Gävleborg .. .. 13% ± 4,9 38% ± 6,3 48% ± 6,5 100% 311 4
Västernorrland .. .. 11% ± 4,6 37% ± 6,4 51% ± 6,7 100% 286 5

Jämtland .. .. 7% ± 3,5 29% ± 5,9 63% ± 6,3 100% 333 3
Västerbotten .. .. 7% ± 3,2 36% ± 6,1 57% ± 6,2 100% 335 1

Norrbotten .. .. 14% ± 4,8 35% ± 6,1 51% ± 6,5 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 2% ± 1,6 21% ± 4,5 37% ± 5,1 40% ± 5,0 100% 1093 28
Nej 2% ± 0,8 11% ± 1,7 41% ± 2,5 47% ± 2,3 100% 5336 17

Födelseland
I Sverige 1% ± 0,4 11% ± 1,6 41% ± 2,3 48% ± 2,3 100% 5868 48

Ej i Sverige 6% ± 3,3 19% ± 4,8 36% ± 5,8 39% ± 5,7 100% 619 14

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F23.Hur skulle du beskriva dig själv?

Helt ny i
naturen

Vistas
sällan i
naturen

Vistas i
naturen då

och då
Vistas ofta
i naturen



Totalt 81% ±1,1 4% ± 1,0 6% ±1,1 9% ± 1,3 100% 6499 50
Kön

Man 83% ±2,5 3% ± 1,3 6% ±1,7 8% ± 2,0 100% 3105 22
Kvinna 80% ±2,5 5% ± 1,5 5% ±1,6 10% ± 2,3 100% 3394 28

Ålder
16 - 29 år 87% ±4,4 .. .. 3% ±2,0 9% ± 4,0 100% 623 1
30 - 49 år 80% ±3,5 2% ± 1,4 6% ±2,3 12% ± 3,2 100% 1423 7
50 - 64 år 78% ±4,3 4% ± 2,1 9% ±3,2 9% ± 3,1 100% 1780 10

65 år eller äldre 80% ±3,8 11% ± 3,0 5% ±2,1 4% ± 2,3 100% 2673 32
Region

Stockholm 74% ±5,4 6% ± 3,0 7% ±3,5 14% ± 5,0 100% 289 2
Uppsala 88% ±4,9 3% ± 2,5 3% ±2,6 5% ± 3,5 100% 323 4

Södermanland 78% ±7,0 6% ± 3,6 7% ±4,1 9% ± 5,0 100% 288 5
Östergötland 89% ±4,9 .. .. 5% ±3,3 5% ± 3,4 100% 332 2

Jönköping 82% ±6,0 3% ± 2,6 4% ±2,8 11% ± 5,0 100% 318 2
Kronoberg 79% ±6,7 .. .. 9% ±4,3 11% ± 5,3 100% 301 2

Kalmar 87% ±5,4 .. .. 6% ±3,9 5% ± 3,6 100% 325 1
Gotland 95% ±3,6 .. .. .. .. .. .. 100% 333 3

Blekinge 86% ±5,7 4% ± 2,9 5% ±3,7 5% ± 3,7 100% 296 2
Skåne 73% ±6,8 5% ± 3,4 9% ±4,6 13% ± 5,6 100% 275 1

Halland 89% ±5,1 .. .. 4% ±3,0 5% ± 3,7 100% 305 2
Västra Götaland 84% ±5,2 4% ± 2,8 6% ±3,3 6% ± 3,8 100% 301 3

Värmland 86% ±5,4 6% ± 3,7 4% ±2,7 4% ± 3,3 100% 313 0
Örebro 89% ±5,0 .. .. 4% ±2,8 5% ± 3,7 100% 292 3

Västmanland 78% ±6,9 6% ± 3,5 7% ±4,2 9% ± 4,9 100% 291 4
Dalarna 87% ±5,2 5% ± 2,9 .. .. 6% ± 3,9 100% 337 1

Gävleborg 88% ±5,2 3% ± 2,5 4% ±2,9 6% ± 3,8 100% 311 4
Västernorrland 91% ±4,6 3% ± 2,8 .. .. 4% ± 3,2 100% 290 1

Jämtland 90% ±4,8 3% ± 2,6 3% ±2,4 5% ± 3,5 100% 333 3
Västerbotten 90% ±4,3 3% ± 2,5 4% ±2,8 3% ± 2,3 100% 333 3

Norrbotten 90% ±4,9 3% ± 2,4 3% ±2,9 4% ± 3,3 100% 313 2
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 80% ±4,6 6% ± 2,5 6% ±3,0 7% ± 3,5 100% 1106 15
Nej 82% ±1,5 4% ± 1,1 6% ±1,3 9% ± 1,6 100% 5333 20

Födelseland
I Sverige 99% ±0,6 .. .. .. .. .. .. 100% 5879 37

Ej i Sverige 17% ±4,6 19% ± 4,4 25% ±5,1 39% ± 5,9 100% 620 13

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F24_01.Var växte du respektive dina föräldrar huvudsakligen upp?  Jag själv växte upp:

I Sverige

I Danmark,
Finland eller

Norge
I övriga
Europa

I annat land
utanför
Europa



Totalt 75% ±1,3 7% ± 1,2 7% ±1,2 10% ± 1,4 100% 6448 101
Kön

Man 78% ±2,6 6% ± 1,6 7% ±1,9 9% ± 2,0 100% 3081 46
Kvinna 73% ±2,8 8% ± 1,9 7% ±1,8 12% ± 2,5 100% 3367 55

Ålder
16 - 29 år 81% ±4,9 2% ± 1,6 4% ±2,3 13% ± 4,4 100% 618 6
30 - 49 år 74% ±3,7 4% ± 1,7 9% ±2,6 14% ± 3,3 100% 1421 9
50 - 64 år 70% ±4,5 11% ± 3,3 9% ±3,2 9% ± 3,1 100% 1773 17

65 år eller äldre 77% ±3,9 13% ± 3,0 6% ±2,3 4% ± 2,3 100% 2636 69
Region

Stockholm 67% ±5,8 9% ± 3,9 7% ±3,6 16% ± 5,3 100% 288 3
Uppsala 82% ±5,5 6% ± 3,1 5% ±3,0 7% ± 3,9 100% 326 1

Södermanland 70% ±7,5 11% ± 4,7 7% ±4,2 12% ± 5,6 100% 290 3
Östergötland 79% ±6,1 5% ± 2,7 6% ±3,6 10% ± 4,8 100% 331 3

Jönköping 76% ±6,5 6% ± 3,4 6% ±3,7 11% ± 5,1 100% 316 4
Kronoberg 75% ±7,1 3% ± 2,3 12% ±5,1 10% ± 5,2 100% 296 7

Kalmar 82% ±6,1 4% ± 2,4 8% ±4,5 6% ± 3,9 100% 321 5
Gotland 90% ±4,4 5% ± 2,5 3% ±2,6 .. .. 100% 330 6

Blekinge 80% ±6,5 6% ± 3,6 7% ±4,3 7% ± 4,2 100% 291 7
Skåne 67% ±7,1 6% ± 3,3 13% ±5,3 14% ± 5,9 100% 273 3

Halland 83% ±5,8 6% ± 3,4 6% ±3,5 5% ± 3,7 100% 303 4
Västra Götaland 78% ±5,6 7% ± 3,6 8% ±3,7 7% ± 3,9 100% 301 3

Värmland 84% ±5,6 7% ± 3,7 4% ±3,0 5% ± 3,6 100% 309 4
Örebro 86% ±5,5 4% ± 2,8 5% ±3,4 5% ± 3,7 100% 289 6

Västmanland 70% ±7,4 11% ± 4,5 9% ±4,6 10% ± 5,2 100% 288 7
Dalarna 79% ±6,0 9% ± 3,9 3% ±2,3 9% ± 4,6 100% 327 11

Gävleborg 83% ±5,7 5% ± 3,2 4% ±2,8 7% ± 4,3 100% 308 7
Västernorrland 88% ±5,2 4% ± 3,0 3% ±2,3 5% ± 3,8 100% 285 6

Jämtland 86% ±5,2 6% ± 3,3 3% ±2,4 5% ± 3,6 100% 333 3
Västerbotten 86% ±5,0 7% ± 3,2 3% ±2,3 5% ± 3,4 100% 332 4

Norrbotten 82% ±5,8 9% ± 3,8 3% ±2,9 6% ± 3,9 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 74% ±5,0 10% ± 3,3 8% ±3,2 9% ± 3,9 100% 1090 31
Nej 76% ±1,7 7% ± 1,3 7% ±1,4 10% ± 1,6 100% 5300 53

Födelseland
I Sverige 94% ±1,3 3% ± 0,8 2% ±0,6 1% ± 0,8 100% 5845 71

Ej i Sverige 8% ±3,8 22% ± 4,7 28% ±5,3 42% ± 6,0 100% 603 30

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F24_02.Var växte du respektive dina föräldrar huvudsakligen upp?  Min mor växte upp:

I Sverige

I Danmark,
Finland eller

Norge
I övriga
Europa

I annat land
utanför
Europa



Totalt 76% ±1,3 7% ± 1,2 7% ±1,3 10% ± 1,4 100% 6444 105
Kön

Man 78% ±2,7 5% ± 1,6 8% ±2,1 8% ± 2,0 100% 3082 45
Kvinna 74% ±2,7 8% ± 1,9 6% ±1,7 11% ± 2,4 100% 3362 60

Ålder
16 - 29 år 81% ±5,0 3% ± 2,5 5% ±2,7 10% ± 4,1 100% 618 6
30 - 49 år 75% ±3,7 3% ± 1,4 9% ±2,7 14% ± 3,3 100% 1419 11
50 - 64 år 71% ±4,5 10% ± 3,1 9% ±3,2 10% ± 3,2 100% 1770 20

65 år eller äldre 78% ±3,9 12% ± 3,0 6% ±2,2 4% ± 2,3 100% 2637 68
Region

Stockholm 67% ±5,8 10% ± 4,1 8% ±3,9 15% ± 5,1 100% 289 2
Uppsala 83% ±5,5 5% ± 2,8 6% ±3,5 6% ± 3,7 100% 326 1

Södermanland 69% ±7,4 12% ± 4,7 8% ±4,2 11% ± 5,5 100% 290 3
Östergötland 80% ±6,0 4% ± 2,5 8% ±4,1 8% ± 4,3 100% 331 3

Jönköping 79% ±6,4 5% ± 2,8 6% ±3,6 11% ± 5,1 100% 316 4
Kronoberg 76% ±7,1 .. .. 10% ±4,7 12% ± 5,6 100% 295 8

Kalmar 83% ±5,8 3% ± 2,3 7% ±4,2 6% ± 3,9 100% 321 5
Gotland 92% ±4,2 2% ± 1,8 3% ±2,7 3% ± 2,8 100% 330 6

Blekinge 83% ±6,0 6% ± 3,7 5% ±3,1 6% ± 4,0 100% 293 5
Skåne 67% ±7,1 6% ± 3,5 12% ±5,1 15% ± 6,0 100% 271 5

Halland 84% ±5,8 5% ± 3,3 6% ±3,6 5% ± 3,7 100% 301 6
Västra Götaland 81% ±5,4 5% ± 2,9 7% ±3,8 6% ± 3,8 100% 301 3

Värmland 84% ±5,6 7% ± 3,8 5% ±3,0 4% ± 3,3 100% 310 3
Örebro 84% ±5,7 5% ± 3,0 5% ±3,4 6% ± 4,0 100% 289 6

Västmanland 67% ±7,6 14% ± 5,1 8% ±4,4 11% ± 5,3 100% 288 7
Dalarna 82% ±5,7 6% ± 3,2 4% ±2,7 8% ± 4,4 100% 328 10

Gävleborg 84% ±5,5 5% ± 3,0 4% ±2,8 7% ± 4,1 100% 307 8
Västernorrland 89% ±4,9 4% ± 2,9 .. .. 5% ± 3,4 100% 285 6

Jämtland 86% ±5,1 6% ± 3,2 4% ±2,7 4% ± 3,2 100% 331 5
Västerbotten 88% ±4,7 5% ± 3,1 3% ±2,4 4% ± 2,9 100% 331 5

Norrbotten 84% ±5,8 7% ± 3,6 4% ±3,2 5% ± 3,8 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 77% ±4,9 8% ± 3,0 7% ±3,1 8% ± 3,8 100% 1087 34
Nej 76% ±1,7 6% ± 1,3 7% ±1,4 10% ± 1,6 100% 5301 52

Födelseland
I Sverige 94% ±1,2 2% ± 0,8 2% ±0,7 1% ± 0,7 100% 5841 75

Ej i Sverige 9% ±3,8 22% ± 4,7 28% ±5,4 41% ± 6,0 100% 603 30

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F24_03.Var växte du respektive dina föräldrar huvudsakligen upp?  Min far växte upp:

I Sverige

I Danmark,
Finland eller

Norge
I övriga
Europa

I annat land
utanför
Europa



Totalt 25% ± 1,8 8% ± 1,3 60% ± 1,7 4% ± 0,7 1% ±0,5 1% ±0,4 100% 6488 61
Kön

Man 27% ± 2,8 7% ± 1,7 62% ± 2,9 3% ± 0,9 1% ±0,7 1% ±0,7 100% 3098 29
Kvinna 24% ± 2,8 9% ± 2,0 59% ± 2,8 6% ± 1,2 1% ±0,6 1% ±0,5 100% 3390 32

Ålder
16 - 29 år 54% ± 5,9 14% ± 4,2 27% ± 5,0 .. .. 3% ±1,8 2% ±1,3 100% 617 7
30 - 49 år 20% ± 3,2 6% ± 2,1 73% ± 3,6 .. .. .. .. 1% ±0,6 100% 1419 11
50 - 64 år 18% ± 3,1 7% ± 2,5 70% ± 3,8 3% ± 1,9 .. .. 1% ±0,9 100% 1777 13

65 år eller äldre 15% ± 2,7 5% ± 1,7 64% ± 3,3 15% ± 2,5 1% ±0,4 1% ±0,7 100% 2675 30
Region

Stockholm 25% ± 6,0 10% ± 4,2 61% ± 6,3 3% ± 2,1 .. .. .. .. 100% 290 1
Uppsala 29% ± 6,3 7% ± 3,7 56% ± 6,8 5% ± 2,6 .. .. .. .. 100% 327 0

Södermanland 24% ± 6,5 6% ± 3,3 60% ± 7,0 6% ± 2,8 .. .. .. .. 100% 289 4
Östergötland 23% ± 5,6 6% ± 3,0 65% ± 6,3 3% ± 1,7 .. .. .. .. 100% 332 2

Jönköping 24% ± 6,2 4% ± 2,5 64% ± 6,8 5% ± 2,6 .. .. .. .. 100% 313 7
Kronoberg 18% ± 5,5 8% ± 4,2 64% ± 6,9 6% ± 3,2 .. .. .. .. 100% 301 2

Kalmar 27% ± 6,5 7% ± 3,8 57% ± 7,0 5% ± 2,3 .. .. 3% ±2,3 100% 321 5
Gotland 16% ± 4,9 9% ± 3,8 65% ± 6,4 5% ± 2,4 3% ±2,7 .. .. 100% 332 4

Blekinge 19% ± 5,6 8% ± 4,1 65% ± 6,8 5% ± 2,6 .. .. .. .. 100% 296 2
Skåne 25% ± 6,6 5% ± 3,2 63% ± 7,0 5% ± 2,8 .. .. .. .. 100% 274 2

Halland 19% ± 5,7 8% ± 4,4 67% ± 6,7 4% ± 2,1 .. .. .. .. 100% 303 4
Västra Götaland 31% ± 6,3 10% ± 4,2 52% ± 6,4 5% ± 2,4 .. .. .. .. 100% 301 3

Värmland 28% ± 6,2 7% ± 3,2 61% ± 6,5 3% ± 1,9 .. .. .. .. 100% 312 1
Örebro 26% ± 6,6 7% ± 3,5 62% ± 6,9 4% ± 2,2 .. .. .. .. 100% 290 5

Västmanland 31% ± 6,7 8% ± 4,0 55% ± 7,2 4% ± 2,2 .. .. .. .. 100% 292 3
Dalarna 23% ± 5,8 5% ± 2,9 63% ± 6,4 6% ± 2,6 .. .. .. .. 100% 337 1

Gävleborg 23% ± 5,8 4% ± 2,9 63% ± 6,5 6% ± 2,8 .. .. .. .. 100% 312 3
Västernorrland 21% ± 5,9 6% ± 3,4 63% ± 6,8 5% ± 2,8 4% ±2,8 .. .. 100% 289 2

Jämtland 23% ± 5,6 9% ± 4,0 60% ± 6,5 4% ± 2,2 .. .. .. .. 100% 333 3
Västerbotten 22% ± 5,7 8% ± 3,8 65% ± 6,4 5% ± 2,5 .. .. .. .. 100% 332 4

Norrbotten 20% ± 5,8 6% ± 3,3 63% ± 6,8 6% ± 2,8 .. .. 3% ±2,9 100% 312 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 28% ± 4,9 8% ± 3,3 51% ± 5,0 11% ± 2,8 1% ±0,6 .. .. 100% 1104 17
Nej 25% ± 2,0 8% ± 1,4 62% ± 2,0 3% ± 0,7 1% ±0,5 1% ±0,5 100% 5329 24

Födelseland
I Sverige 26% ± 2,1 8% ± 1,5 59% ± 2,1 5% ± 0,8 1% ±0,5 1% ±0,4 100% 5865 51

Ej i Sverige 23% ± 5,1 6% ± 2,9 65% ± 5,5 4% ± 2,0 1% ±0,9 2% ±1,2 100% 623 10

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F25.Vilket är ditt nuvarande civilstånd?

Annat (se 
fritextsvar)

Vill inte
svara Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

Ensamstående/ 
singel

Särbo,
(pojkvän/flickvän/ 

partner du
inte bor ihop med)

Gift/sambo/
registrerad

partner

Änka/änkling/
efterlevande

partner



Totalt 19% ± 1,3 21% ± 1,6 12% ± 1,2 24% ± 1,7 23% ± 1,4 1% ±0,5 100% 6472 77
Kön

Man 19% ± 2,6 20% ± 2,2 11% ± 1,7 25% ± 2,6 24% ± 2,2 1% ±0,7 100% 3098 29
Kvinna 19% ± 2,7 22% ± 2,6 13% ± 1,9 23% ± 2,3 21% ± 2,1 2% ±0,8 100% 3374 48

Ålder
16 - 29 år 20% ± 5,5 26% ± 5,0 12% ± 3,3 25% ± 5,1 15% ± 3,5 2% ±1,6 100% 621 3
30 - 49 år 25% ± 3,8 24% ± 3,3 11% ± 2,3 18% ± 2,6 21% ± 2,8 1% ±0,8 100% 1413 17
50 - 64 år 19% ± 4,2 17% ± 2,8 13% ± 2,6 24% ± 3,2 25% ± 3,2 1% ±1,0 100% 1772 18

65 år eller äldre 10% ± 3,1 17% ± 2,7 12% ± 2,0 30% ± 3,3 30% ± 2,9 1% ±1,0 100% 2666 39
Region

Stockholm 81% ± 5,5 3% ± 2,8 4% ± 2,9 8% ± 3,8 3% ± 2,2 .. .. 100% 288 3
Uppsala .. .. 53% ± 6,4 .. .. 16% ± 4,7 25% ± 5,4 2% ±2,0 100% 326 1

Södermanland .. .. 23% ± 6,1 23% ± 5,6 31% ± 6,2 22% ± 5,5 .. .. 100% 288 5
Östergötland .. .. 52% ± 6,4 5% ± 2,8 18% ± 4,6 24% ± 5,4 .. .. 100% 331 3

Jönköping .. .. 23% ± 5,3 7% ± 3,7 38% ± 6,2 30% ± 5,9 .. .. 100% 317 3
Kronoberg .. .. 3% ± 2,8 26% ± 5,8 25% ± 5,8 43% ± 6,6 3% ±2,6 100% 299 4

Kalmar .. .. .. .. 20% ± 5,1 37% ± 6,3 39% ± 6,2 .. .. 100% 324 2
Gotland .. .. .. .. 12% ± 4,5 38% ± 6,0 49% ± 6,2 .. .. 100% 332 4

Blekinge .. .. .. .. 24% ± 5,7 41% ± 6,4 36% ± 6,2 .. .. 100% 295 3
Skåne .. .. 33% ± 6,8 11% ± 4,4 30% ± 6,3 25% ± 5,9 .. .. 100% 275 1

Halland .. .. 11% ± 4,0 32% ± 6,1 29% ± 6,0 27% ± 5,9 .. .. 100% 302 5
Västra Götaland .. .. 34% ± 6,2 10% ± 4,1 29% ± 5,9 25% ± 5,5 .. .. 100% 296 8

Värmland .. .. .. .. 34% ± 6,0 27% ± 5,6 36% ± 6,2 .. .. 100% 307 6
Örebro .. .. 40% ± 6,5 3% ± 2,4 30% ± 6,0 27% ± 5,9 .. .. 100% 291 4

Västmanland .. .. 47% ± 6,9 4% ± 2,7 25% ± 5,8 18% ± 5,3 6% ±3,8 100% 292 3
Dalarna .. .. .. .. 21% ± 5,3 38% ± 6,1 39% ± 6,1 .. .. 100% 332 6

Gävleborg .. .. 21% ± 5,2 12% ± 4,0 35% ± 6,3 31% ± 5,9 .. .. 100% 312 3
Västernorrland .. .. 8% ± 3,7 26% ± 5,9 33% ± 6,2 32% ± 6,1 .. .. 100% 289 2

Jämtland .. .. .. .. 32% ± 5,9 12% ± 4,0 52% ± 6,3 3% ±2,8 100% 335 1
Västerbotten .. .. 34% ± 5,9 17% ± 5,0 12% ± 3,9 35% ± 5,9 .. .. 100% 331 5

Norrbotten .. .. .. .. 27% ± 5,7 41% ± 6,3 28% ± 5,5 3% ±2,5 100% 310 5
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 9% ± 4,2 18% ± 3,9 15% ± 4,1 28% ± 4,5 26% ± 4,0 3% ±1,8 100% 1107 14
Nej 21% ± 1,6 22% ± 1,8 11% ± 1,3 23% ± 1,8 22% ± 1,6 1% ±0,6 100% 5311 42

Födelseland
I

Sverige 17% ± 1,7 19% ± 1,6 11% ± 1,2 26% ± 1,9 25% ± 1,7 1% ±0,3 100% 5850 66
Ej i Sverige 23% ± 5,5 28% ± 5,2 14% ± 3,8 18% ± 4,0 14% ± 3,3 4% ±2,2 100% 622 11

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.
F26.I vilken typ av ort bor du?

Landsbygd
med under

5 000
invånare Vet inte Samtliga

Antal
svar

Uppgift
saknas

Stockholm (tätort
inkl.

kranskommuner)

Stad med
över 

100 000
invånare

Stad med
50 000 och

99 999
invånare

Tätort med
mellan 50 000

och 49 999
invånare



Totalt 23% ±1,7 37% ± 1,9 33% ± 2,0 7% ± 1,2 100% 6452 97
Kön

Man 22% ±2,4 37% ± 2,9 34% ± 3,2 7% ± 1,6 100% 3082 45
Kvinna 24% ±2,6 38% ± 3,0 32% ± 2,9 6% ± 1,7 100% 3370 52

Ålder
16 - 29 år 20% ±4,7 26% ± 5,2 43% ± 5,8 11% ± 3,7 100% 617 7
30 - 49 år 18% ±3,1 16% ± 3,2 55% ± 4,1 11% ± 2,3 100% 1414 16
50 - 64 år 22% ±3,6 48% ± 4,0 25% ± 3,7 4% ± 1,8 100% 1773 17

65 år eller äldre 33% ±3,3 64% ± 3,4 3% ± 1,3 .. .. 100% 2648 57
Region

Stockholm 20% ±5,2 34% ± 6,2 39% ± 6,5 6% ± 3,3 100% 290 1
Uppsala 23% ±5,4 37% ± 6,3 33% ± 6,3 7% ± 3,7 100% 323 4

Södermanland 22% ±5,7 41% ± 6,8 33% ± 7,0 4% ± 2,9 100% 285 8
Östergötland 23% ±5,3 44% ± 6,4 27% ± 5,9 5% ± 3,3 100% 329 5

Jönköping 25% ±6,0 38% ± 6,4 29% ± 6,2 7% ± 3,7 100% 314 6
Kronoberg 23% ±5,6 40% ± 6,8 28% ± 6,5 10% ± 4,7 100% 296 7

Kalmar 21% ±5,3 41% ± 6,5 29% ± 6,2 9% ± 4,1 100% 322 4
Gotland 18% ±4,6 43% ± 6,2 34% ± 6,3 5% ± 2,9 100% 330 6

Blekinge 23% ±5,7 46% ± 6,8 27% ± 6,3 5% ± 3,1 100% 290 8
Skåne 21% ±5,7 35% ± 6,6 36% ± 7,0 8% ± 4,3 100% 271 5

Halland 20% ±5,4 41% ± 6,5 27% ± 6,1 11% ± 4,8 100% 305 2
Västra Götaland 29% ±5,9 32% ± 5,9 33% ± 6,3 5% ± 3,2 100% 298 6

Värmland 26% ±5,6 41% ± 6,3 30% ± 6,2 3% ± 2,3 100% 311 2
Örebro 19% ±5,1 41% ± 6,6 34% ± 6,9 6% ± 3,5 100% 292 3

Västmanland 24% ±5,8 38% ± 6,7 28% ± 6,4 10% ± 4,6 100% 290 5
Dalarna 25% ±5,5 41% ± 6,3 26% ± 5,9 8% ± 4,1 100% 331 7

Gävleborg 23% ±5,4 41% ± 6,4 31% ± 6,3 5% ± 3,4 100% 311 4
Västernorrland 20% ±5,3 44% ± 6,7 28% ± 6,4 7% ± 3,7 100% 287 4

Jämtland 24% ±5,4 37% ± 6,2 28% ± 6,0 11% ± 4,4 100% 334 2
Västerbotten 21% ±5,2 48% ± 6,3 25% ± 5,6 6% ± 3,4 100% 332 4

Norrbotten 25% ±5,8 43% ± 6,5 22% ± 5,4 9% ± 4,5 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 35% ±5,0 44% ± 5,1 18% ± 4,3 4% ± 2,6 100% 1087 34
Nej 21% ±1,8 36% ± 2,2 36% ± 2,3 7% ± 1,3 100% 5309 44

Födelseland
I Sverige 23% ±1,9 38% ± 2,1 33% ± 2,2 6% ± 1,2 100% 5845 71

Ej i Sverige 23% ±5,1 35% ± 5,7 32% ± 5,7 9% ± 3,2 100% 607 26

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F27.Hur många personer är ni i hushållet?

En
person

Två
personer

Tre till fyra
personer

Fem till tolv
personer



Totalt 25% ± 1,7 75% ± 1,7 100% 6480 69
Kön

Man 25% ± 2,7 75% ± 2,7 100% 3097 30
Kvinna 26% ± 2,7 74% ± 2,7 100% 3383 39

Ålder
16 - 29 år 17% ± 4,6 83% ± 4,6 100% 621 3
30 - 49 år 60% ± 4,0 40% ± 4,0 100% 1420 10
50 - 64 år 13% ± 2,7 87% ± 2,7 100% 1774 16

65 år eller äldre .. .. 100% ± 0,2 100% 2665 40
Region

Stockholm 32% ± 6,0 68% ± 6,0 100% 289 2
Uppsala 25% ± 5,5 75% ± 5,5 100% 325 2

Södermanland 26% ± 6,3 74% ± 6,3 100% 290 3
Östergötland 21% ± 5,4 79% ± 5,4 100% 332 2

Jönköping 21% ± 5,5 79% ± 5,5 100% 316 4
Kronoberg 27% ± 6,5 73% ± 6,5 100% 300 3

Kalmar 25% ± 6,0 75% ± 6,0 100% 323 3
Gotland 24% ± 5,8 76% ± 5,8 100% 332 4

Blekinge 19% ± 5,5 81% ± 5,5 100% 294 4
Skåne 28% ± 6,5 72% ± 6,5 100% 273 3

Halland 28% ± 6,2 72% ± 6,2 100% 304 3
Västra Götaland 21% ± 5,2 79% ± 5,2 100% 300 4

Värmland 24% ± 5,7 76% ± 5,7 100% 313 0
Örebro 26% ± 6,3 74% ± 6,3 100% 285 10

Västmanland 19% ± 5,3 81% ± 5,3 100% 292 3
Dalarna 21% ± 5,5 79% ± 5,5 100% 336 2

Gävleborg 24% ± 6,0 76% ± 6,0 100% 312 3
Västernorrland 21% ± 5,6 79% ± 5,6 100% 289 2

Jämtland 26% ± 5,8 74% ± 5,8 100% 335 1
Västerbotten 21% ± 5,5 79% ± 5,5 100% 329 7

Norrbotten 21% ± 5,5 79% ± 5,5 100% 311 4
Funktionsnedsättning som hinder

Ja 9% ± 2,9 91% ± 2,9 100% 1104 17
Nej 29% ± 2,0 71% ± 2,0 100% 5321 32

Födelseland
I Sverige 24% ± 2,0 76% ± 2,0 100% 5865 51

Ej i Sverige 30% ± 5,6 70% ± 5,6 100% 615 18

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Uppgift saknas

F28.Har du några barn under 16 år som bor tillsammans med dig minst halva tiden?

Ja Nej Samtliga Antal svar



Totalt 7% ± 2,7 39% ± 4,6 41% ± 4,7 12% ± 3,1 100% 1220 78
Kön

Man 7% ± 3,9 44% ± 6,8 38% ± 6,6 10% ± 4,5 100% 586 34
Kvinna 7% ± 3,7 34% ± 6,2 45% ± 6,7 14% ± 4,2 100% 634 44

Ålder
16 - 29 år .. .. .. .. .. .. .. .. .. 98 5
30 - 49 år 4% ± 2,0 37% ± 5,2 45% ± 5,5 14% ± 3,9 100% 887 16
50 - 64 år 10% ± 6,2 62% ±10,5 23% ± 8,2 .. .. 100% 225 17

65 år eller äldre .. .. .. .. .. .. .. .. .. 10 40
Region

Stockholm .. .. .. .. .. .. .. .. .. 77 1
Uppsala .. .. .. .. .. .. .. .. .. 75 3

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 58 4
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 55 2

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. .. .. 54 3
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 6

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59 4
Gotland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59 4

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. .. .. 45 4
Skåne .. .. .. .. .. .. .. .. .. 61 3

Halland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 65 5
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 56 4

Värmland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59 1
Örebro .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 8

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 51 3
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. .. .. 52 4

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 6
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 50 3

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 68 1
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. 54 6

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. 51 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja .. .. .. .. .. .. .. .. .. 80 17
Nej 7% ± 2,8 40% ± 4,8 41% ± 4,9 12% ± 3,2 100% 1137 39

Födelseland
I Sverige 8% ± 3,2 38% ± 4,7 43% ± 5,0 11% ± 3,1 100% 1068 55

Ej i Sverige 5% ± 4,6 45% ±11,8 36% ±11,3 14% ± 8,2 100% 152 23

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F29_01.Ungefär hur ofta är dina hemmavarande barn under 16 år ute i naturen?  På vardagarna

Aldrig Sällan
Ganska

ofta
Mycket

ofta



Totalt 3% ± 1,8 29% ± 4,3 48% ± 4,7 19% ± 4,0 100% 1218 80
Kön

Man 4% ± 2,9 32% ± 6,2 47% ± 6,8 18% ± 5,8 100% 587 33
Kvinna 3% ± 2,0 27% ± 6,0 49% ± 6,7 20% ± 5,5 100% 631 47

Ålder
16 - 29 år .. .. .. .. .. .. .. .. .. 96 7
30 - 49 år 2% ± 1,1 26% ± 4,7 52% ± 5,5 20% ± 4,7 100% 889 14
50 - 64 år 4% ± 4,0 39% ±10,5 49% ±11,6 7% ± 5,6 100% 223 19

65 år eller äldre .. .. .. .. .. .. .. .. .. 10 40
Region

Stockholm .. .. .. .. .. .. .. .. .. 77 1
Uppsala .. .. .. .. .. .. .. .. .. 75 3

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 5
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 55 2

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. .. .. 53 4
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 6

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. .. .. 60 3
Gotland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59 4

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. .. .. 45 4
Skåne .. .. .. .. .. .. .. .. .. 61 3

Halland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 67 3
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 56 4

Värmland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59 1
Örebro .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 8

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 49 5
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. .. .. 52 4

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. .. .. 58 5
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 49 4

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 68 1
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. 53 7

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. 51 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja .. .. .. .. .. .. .. .. .. 77 20
Nej 3% ± 1,9 29% ± 4,5 48% ± 4,9 19% ± 4,1 100% 1137 39

Födelseland
I Sverige 4% ± 2,3 30% ± 4,5 49% ± 5,0 18% ± 3,9 100% 1063 60

Ej i Sverige 3% ± 1,8 28% ±10,7 47% ±11,6 22% ±10,5 100% 155 20

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F29_02.Ungefär hur ofta är dina hemmavarande barn under 16 år ute i naturen?  På helgerna

Aldrig Sällan
Ganska

ofta
Mycket

ofta



Totalt 2% ±1,7 16% ± 3,4 53% ± 4,7 28% ± 4,2 100% 1218 80
Kön

Man 3% ±2,9 16% ± 4,6 54% ± 6,8 27% ± 6,2 100% 587 33
Kvinna 2% ±1,8 16% ± 5,1 52% ± 6,7 30% ± 5,9 100% 631 47

Ålder
16 - 29 år .. .. .. .. .. .. .. .. .. 96 7
30 - 49 år 1% ±1,0 12% ± 3,4 54% ± 5,4 32% ± 5,1 100% 889 14
50 - 64 år 2% ±1,9 30% ± 9,7 52% ±11,4 16% ± 8,3 100% 223 19

65 år eller äldre .. .. .. .. .. .. .. .. .. 10 40
Region

Stockholm .. .. .. .. .. .. .. .. .. 76 2
Uppsala .. .. .. .. .. .. .. .. .. 74 4

Södermanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 58 4
Östergötland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 55 2

Jönköping .. .. .. .. .. .. .. .. .. 54 3
Kronoberg .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 6

Kalmar .. .. .. .. .. .. .. .. .. 60 3
Gotland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59 4

Blekinge .. .. .. .. .. .. .. .. .. 45 4
Skåne .. .. .. .. .. .. .. .. .. 61 3

Halland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 65 5
Västra Götaland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 56 4

Värmland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 59 1
Örebro .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 8

Västmanland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 51 3
Dalarna .. .. .. .. .. .. .. .. .. 52 4

Gävleborg .. .. .. .. .. .. .. .. .. 57 6
Västernorrland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 50 3

Jämtland .. .. .. .. .. .. .. .. .. 68 1
Västerbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. 53 7

Norrbotten .. .. .. .. .. .. .. .. .. 51 3
Funktionsnedsättning som hinder

Ja .. .. .. .. .. .. .. .. .. 78 19
Nej 2% ±1,8 16% ± 3,5 53% ± 4,9 29% ± 4,4 100% 1136 40

Födelseland
I Sverige 3% ±2,2 18% ± 3,9 49% ± 5,0 31% ± 4,6 100% 1068 55

Ej i Sverige 2% ±1,5 12% ± 6,7 67% ±10,9 20% ± 9,7 100% 150 25

Undersökning om friluftsvanor. Riksdagsförvaltningen 2021. Tabeller med andel och osäkerhetstal.

Samtliga
Antal
svar

Uppgift
saknas

F29_03.Ungefär hur ofta är dina hemmavarande barn under 16 år ute i naturen?  Under längre ledigheter, semestrar, lov etc.

Aldrig Sällan
Ganska

ofta
Mycket

ofta
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